

# SUMÁRIO

EXECUTIVO	2
LEIS	2
DECRETOS FINANCEIROS	2
DECRETOS SIMPLES	4
GABINETE DO PREFEITO - GABP	4
SECRETARIA MUNICIPAL DA FAZENDA - SEFAZ	4
CONSELHO MUNICIPAL DE TRIBUTOS - CMT	8
SECRETARIA MUNICIPAL DE GESTÃO - SEMGE	8
SECRETARIA MUNICIPAL DA SAÚDE - SMS	9
SECRETARIA MUNICIPAL DE PROMOÇÃO SOCIAL E COMBATE À POBREZA - SEMPRE	12
SECRETARIA MUNICIPAL DE POLÍTICAS PARA MULHERES, INFÂNCIA E JUVENTUDE - SPMJ CONSELHO MUNICIPAL DOS DIREITOS DA CRIANÇA E DO ADOLESCENTE - CMDCA	13 13
SECRETARIA MUNICIPAL DE DESENVOLVIMENTO E URBANISMO - SEDUR	13
SECRETARIA MUNICIPAL DE CULTURA E TURISMO - SECULT	14
SECRETARIA MUNICIPAL DE MOBILIDADE - SEMOB	14
SUPERINTENDÊNCIA DO TRÂNSITO DO SALVADOR - TRANSALVADOR	23
SECRETARIA MUNICIPAL DE ORDEM PÚBLICA - SEMOP	27
SECRETARIA MUNICIPAL DE SUSTENTABILIDADE, INOVAÇÃO E RESILIÊNCIA - SECIS	27
LICITAÇÕES	27
SECRETARIA MUNICIPAL DA FAZENDA - SEFAZ	27
SECRETARIA MUNICIPAL DE GESTÃO - SEMGE	27
COMPANHIA DE GOVERNANÇA ELETRÔNICA DO SALVADOR - COGEL	29
SECRETARIA MUNICIPAL DA SAÚDE - SMS	29
SECRETARIA MUNICIPAL DE MANUTENÇÃO DA CIDADE - SEMAN	29
COMPANHIA DE DESENVOLVIMENTO URBANO DO SALVADOR - DESAL	29
CONTRATOS	30
SECRETARIA MUNICIPAL DE GESTÃO - SEMGE	30
SECRETARIA MUNICIPAL DA EDUCAÇÃO - SMED	30
SECRETARIA MUNICIPAL DA SAÚDE - SMS	30
SECRETARIA MUNICIPAL DE COMUNICAÇÃO - SECOM	33
SECRETARIA MUNICIPAL DE PROMOÇÃO SOCIAL E COMBATE À POBREZA - SEMPRE	33
SECRETARIA MUNICIPAL DE POLÍTICAS PARA MULHERES, INFÂNCIA E JUVENTUDE - SPMJ	35
SECRETARIA MUNICIPAL DE DESENVOLVIMENTO E URBANISMO - SEDUR	35
FUNDAÇÃO MÁRIO LEAL FERREIRA - FMLF	35
SECRETARIA MUNICIPAL DE CULTURA E TURISMO - SECULT	35
FUNDAÇÃO GREGÓRIO DE MATTOS - FGM	35
SECRETARIA MUNICIPAL DE MOBILIDADE - SEMOB	37
SECRETARIA MUNICIPAL DE MANUTENÇÃO DA CIDADE - SEMAN	37
CONVÊNIOS	38
SECRETARIA MUNICIPAL DE POLÍTICAS PARA MULHERES, INFÂNCIA E JUVENTUDE - SPMJ	38
EDITAIS	38
SECRETARIA MUNICIPAL DA FAZENDA - SEFAZ	38
SECRETARIA MUNICIPAL DE GESTÃO - SEMGE	39



# **EXECUTIVO**

#### LEIS

#### LEI Nº 9.476/2019

Dispõe sobre a exigência do Alvará de Saúde ou a Autorização Especial, concedidos, após inspeção das instalações pela autoridade sanitária municipal, no que couber, na forma do disposto na Lei Municipal nº 5.504, de 26 de fevereiro de 1999, que institui o Código Municipal de Saúde, dos estabelecimentos comerciais cadastrados nos aplicativos de entrega de alimentos, perecíveis ou não, em domicilio, e dá outras providências.

O PREFEITO MUNICIPAL DO SALVADOR, CAPITAL DO ESTADO DA BAHIA,

Faço saber que a Câmara Municipal decreta e eu sanciono a seguinte Lei:

Art. 1º Fica exigido o Alvará de Saúde ou a Autorização Especial, concedidos, após inspeção das instalações, pela autoridade sanitária municipal, no que couber, na forma do disposto na Lei Municipal nº 5.504, de 26 de fevereiro de 1999, que institui o Código Municipal de Saúde, dos estabelecimentos comerciais cadastrados nos aplicativos de entrega de alimentos, perecíveis ou não, em domicilio.

Art. 2º Fica também exigida a divulgação, pelos aplicativos, dos dados do estabelecimento, incluindo o endereço, CNPJ, telefone, o número do alvará de saúde e de funcionamento, além da identificação, na embalagem, do estabelecimento fornecedor direto dos alimentos, sob pena de infração à Lei 5.503, de 17 de fevereiro de 1999, que institui o Código de Polícia Administrativa do Município de Salvador.

Art. 3º Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação.

GABINETE DO PREFEITO MUNICIPAL DO SALVADOR, em 28 de agosto de 2019.

ANTONIO CARLOS PEIXOTO DE MAGALHÃES NETO

KAIO VINICIUS MORAES LEAL

Chefe de Gabinete do Prefeito

LEONARDO SILVA PRATES

Secretário Municipal da Saúde

### **DECRETOS FINANCEIROS**

### DECRETO N° 31.401 de 28 de agosto de 2019

Altera o Quadro de Detalhamento da Despesa, das unidades orçamentárias, na forma que indica e dá outras providências.

O PREFEITO MUNICIPAL DO SALVADOR, CAPITAL DO ESTADO DA BAHIA, no uso de suas atribuições, com fundamento no artigo 52, inciso V da Lei Orgânica do Município e em conformidade com o § único do artigo 32 da Lei nº 9.378, de 23 de julho de 2018, Decreto nº 25.785, de 06 de janeiro de 2015

DECRETA:

Art. 1º Fica alterado o Quadro de Detalhamento da Despesa de 2019, das unidades orcamentárias indicadas no anexo integrante a este Decreto.

Art. 2º As Unidades Orçamentárias abrangidas por este Decreto e a Diretoria Geral de Orçamento deverão proceder aos registros resultantes do presente ato.

Art. 3º Este Decreto entra em vigor na data de sua publicação.

GABINETE DO PREFEITO MUNICIPAL DO SALVADOR, em 28 de agosto de 2019.

ANTONIO CARLOS PEIXOTO DE MAGALHÃES NETO

Prefeito

KAIO VINICIUS MORAES LEAL Chefe de Gabinete do Prefeito

LUIZ ANTÔNIO VASCONCELLOS CARREIRA

Chefe da Casa Civil

THIAGO MARTINS DANTAS Secretário Municipal de Gestão

PAULO GANEM SOUTO

Secretário Municipal da Fazenda

#### ANEXO AO DECRETO Nº 31.401/2019

530002-SEMOB	26.451.0009 26.451.0009 SUB-TOTAL		4.4.90.39 4.4.90.51	0.1.24 0.1.24	5.300.000,00 5.300.000,00	5.300.000,00 <b>5.300.000,00</b>
530002-SEMOB	26.451.0009			*****		
530002-SEMOB		9.101200	4.4.90.39	0.1.24		20.000,00
	SUB-TOTAL				20.000,00	20.000,00
	OUD TOTAL				20,000.00	20.000,00
	15.452.001	6.259300	3.3.90.30	0.1.00		20.000,00
450002-SEMOP	15.452.001	6.259300	3.3.90.39	0.1.00	20.000,00	
ÓRGÃO / UNIDADE	PROJE ATIVID		ELEMENTO DE DESPESA	FONTE	SUPLEMENTAÇÃO	ANULAÇÃO
					Valo	ores em R\$ 1,00
PREFEITURA MUN. DE SALVADOR		ALTERA	QUADRO DE DET	ALHAMENTO I	DA DESPESA	PAG: 01

#### **DECRETO Nº 31.402 de 28 de agosto de 2019**

Altera o Quadro de Detalhamento da Despesa, da unidade orçamentária, na forma que indica e dá outras providências.

O PREFEITO MUNICIPAL DO SALVADOR, CAPITAL DO ESTADO DA BAHIA, no uso de suas atribuições, com fundamento no artigo 52, inciso V da Lei Orgânica do Município e em conformidade com o § único do artigo 32 da Lei nº 9.378, de 23 de julho de 2018, Decreto nº 25.785, de 06 de janeiro de 2015

DECRETA:

Art. 1º Fica alterado o Quadro de Detalhamento da Despesa de 2019, da unidade orcamentária indicada no anexo integrante a este Decreto.

Art. 2º A Unidade Orçamentária abrangida por este Decreto e a Diretoria Geral de Orçamento deverão proceder aos registros resultantes do presente ato.

Art. 3º Este Decreto entra em vigor na data de sua publicação.

GABINETE DO PREFEITO MUNICIPAL DO SALVADOR, em 28 de agosto de 2019.

## ANTONIO CARLOS PEIXOTO DE MAGALHÃES NETO

Prefeito

KAIO VINICIUS MORAES LEAL

Chefe de Gabinete do Prefeito

LUIZ ANTÔNIO VASCONCELLOS CARREIRA

Chefe da Casa Civil

**THIAGO MARTINS DANTAS**Secretário Municipal de Gestão

PAULO GANEM SOUTO

Secretário Municipal da Fazenda

ANEXO AO DECRETO Nº 31.402/2019

Valores em R\$ 1,00  ORGÃO / PROJETO / ELEMENTO DE DESPESA FONTE SUPLEMENTAÇÃO ANULAÇÃO  530002-SEMOB 26.451.0009.101200 4.4.90.39 2.1.00 65.209,00 65.209,00 65.209,00	TOTAL GERAL			65.209,00	65.209,00		
Valores em R\$ 1,00           ÓRGÃO / UNIDADE         PROJETO / ATIVIDADE         ELEMENTO DE DESPESA         FONTE         SUPLEMENTAÇÃO         ANULAÇÃO           530002-SEMOB         26.451.0009.101200         4.4.90.39         2.1.00         65.209,00		SUB-TOTAL				65.209,00	65.209,00
Valores em R\$ 1,00  ORGÃO / PROJETO / ELEMENTO DE DESPESA FONTE SUPLEMENTAÇÃO ANULAÇÃO  ANULAÇÃO		26.451.0009.101200		4.4.90.51	2.1.00		65.209,00
Valores em R\$ 1,00  ÓRGÃO / PROJETO / ELEMENTO FONTE CUE EMENTAÇÃO ANUMAÇÃO	530002-SEMOB	26.451.0009.101200		4.4.90.39	2.1.00	65.209,00	
					FONTE	SUPLEMENTAÇÃO	ANULAÇÃO
PREFEITURA MUN. DE SALVADOR ALTERA QUADRO DE DETALHAMENTO DA DESPESA PAG: 0						Valo	ores em R\$ 1,00
	PREFEITURA MUN. DE SAL	ALTER	A QUADRO DE DET	ALHAMENTO	DA DESPESA	PAG: 01	



#### **DECRETO N° 31.403 de 28 de agosto de 2019**

Abre ao Orçamento Fiscal, o Crédito Adicional Suplementar, na forma que indica e dá outras providências.

O PREFEITO MUNICIPAL DO SALVADOR, CAPITAL DO ESTADO DA BAHIA, no uso de suas atribuições, com fundamento no artigo 52, inciso XXVII da Lei Orgânica do Município e devidamente autorizado pelo Decreto nº 25.785, de 06 de janeiro de 2015. Ato Legislativo 077, de 09 de janeiro de 2019 e Lei Orçamentária Anual nº 9.435, de 28 de dezembro de 2018, em seu art. 6º, inciso III.

DECRETA:

Art. 1º Fica aberto ao Orçamento Fiscal o Crédito Adicional Suplementar no valor de R\$ 29.532,00 (Vinte e nove mil, quinhentos e trinta e dois reais) na unidade orçamentária indicada no anexo integrante a este Decreto.

Art. 2º A Unidade Orçamentária abrangida por este Decreto e a Diretoria Geral de Orçamento deverão proceder aos registros resultantes do presente ato.

Art. 3º Este Decreto entra em vigor na data de sua publicação.

GABINETE DO PREFEITO MUNICIPAL DO SALVADOR, em 28 de agosto de 2019.

#### ANTONIO CARLOS PEIXOTO DE MAGALHÃES NETO

Prefeito

## KAIO VINICIUS MORAES LEAL

Chefe de Gabinete do Prefeito

# LUIZ ANTÔNIO VASCONCELLOS CARREIRA

Chefe da Casa Civil

#### THIAGO MARTINS DANTAS

Secretário Municipal de Gestão

## PAULO GANEM SOUTO

Secretário Municipal da Fazenda

# ANEXO AO DECRETO Nº 31.403/2019

TOTAL GERAL					29.532,00	29.532,00
SUB-TOTAL					29.532,00	29.532,00
	01.031.0018.250101		3.3.90.32	0.1.00		29.532,00
200002-CMS	01.031.0017.249600		3.3.90.39	0.1.00	29.532,00	
ÓRGÃO / UNIDADE	PROJE ATIVID		ELEMENTO DE DESPESA	FONTE	SUPLEMENTAÇÃO	ANULAÇÃO
					Val	ores em R\$ 1,00
PREFEITURA MUN. DE SALVADOR		CRÉDITO ADICIONAL SUPLEMENTAR			PAG: 01	

#### **DECRETO Nº 31.404 de 28 de agosto de 2019**

Abre ao Orçamento Fiscal, o Crédito Adicional Suplementar, na forma que indica e dá outras providências.

O PREFEITO MUNICIPAL DO SALVADOR, CAPITAL DO ESTADO DA BAHIA, no uso de suas atribuições, com fundamento no artigo 52, inciso XXVII da Lei Orgânica do Município e devidamente autorizado pelo art. 19 do Decreto nº 25.785, de 06 de janeiro de 2015, Decreto nº 30.751, de 11 de janeiro de 2019 e Lei Orçamentária Anual nº 9.435, de 28 de dezembro de 2018, em seu art. 6°, inciso III.

#### DECRETA:

Art. 1º Fica aberto ao Orçamento Fiscal o Crédito Adicional Suplementar no valor de R\$ 5.000,00 (Cinco mil reais) na unidade orçamentária indicada no anexo integrante a este Decreto.

Art. 2º A Unidade Orçamentária abrangida por este Decreto e a Diretoria Geral de Orçamento deverão proceder aos registros resultantes do presente ato.

Art. 3º Este Decreto entra em vigor na data de sua publicação.

GABINETE DO PREFEITO MUNICIPAL DO SALVADOR, em 28 de agosto de 2019.

#### ANTONIO CARLOS PEIXOTO DE MAGALHÃES NETO

Prefeito

#### KAIO VINICIUS MORAES LEAL

Chefe de Gabinete do Prefeito

#### LUIZ ANTÔNIO VASCONCELLOS CARREIRA

Chefe da Casa Civil

# THIAGO MARTINS DANTAS

Secretário Municipal de Gestão

#### PAULO GANEM SOUTO

Secretário Municipal da Fazenda

# ANEXO AO DECRETO Nº 31.404/2019

SUB-TOTAL					5.000,00	5.000,00
14.422.0004.231000			4.4.90.52	0.1.00		5.000,00
340002-SEMUR	14.126.001	14.126.0016.250426		0.1.00	5.000,00	
ÓRGÃO / UNIDADE	PROJE ATIVID		ELEMENTO DE DESPESA	FONTE	SUPLEMENTAÇÃO	ANULAÇÃO
					Val	ores em R\$ 1,00
PREFEITURA MUN. DE SAL		CRÉDITO ADICION	NAL SUPLEMEN	ITAR	PAG: 01	



#### **DECRETO N° 31.405 de 28 de agosto de 2019**

Abre ao Orçamento Fiscal, o Crédito Adicional Suplementar, na forma que indica e dá outras providências.

O PREFEITO MUNICIPAL DO SALVADOR, CAPITAL DO ESTADO DA BAHIA, no uso de suas atribuições, com fundamento no artigo 52, inciso XXVII da Lei Orgânica do Município e devidamente autorizado pelo art. 19 do Decreto nº 25.785, de 06 de janeiro de 2015, Decreto nº 30.751, de 11 de janeiro de 2019 e Lei Orçamentária Anual nº 9.435, de 28 de dezembro de 2018, em seu art. 6º, inciso IV, alínea C.

#### DECRETA:

Art. 1º Fica aberto ao Orçamento Fiscal, o Crédito Adicional Suplementar, no valor de R\$ 30.000,00 (trinta mil reais) na unidade orçamentária indicada no anexo integrante a este Decreto.

Art. 2º A Unidade Orçamentária abrangida por este Decreto e a Diretoria Geral de Orçamento deverão proceder aos registros resultantes do presente ato.

Art. 3º Este Decreto entra em vigor na data de sua publicação.

GABINETE DO PREFEITO MUNICIPAL DO SALVADOR, em 28 de agosto de 2019.

## ANTONIO CARLOS PEIXOTO DE MAGALHÃES NETO

Prefeito

#### KAIO VINICIUS MORAES LEAL

Chefe de Gabinete do Prefeito

#### LUIZ ANTÔNIO VASCONCELLOS CARREIRA

Chefe da Casa Civil

### THIAGO MARTINS DANTAS

Secretário Municipal de Gestão

#### PAULO GANEM SOUTO

Secretário Municipal da Fazenda

## ANEXO AO DECRETO Nº 31.405/2019

TOTAL GERAL					30.000,00	30.000,00
				30.000,00	30.000,00	
	15.122.0016.250123		3.3.90.30	0.2.50		30.000,00
536002-TRANSALVADOR	15.451.0016.253700		3.3.90.30	0.2.50	30.000,00	
ÓRGÃO / UNIDADE	PROJE ATIVID		ELEMENTO DE DESPESA	FONTE	SUPLEMENTAÇÃO	ANULAÇÃO
					Va	lores em R\$ 1,00
PREFEITURA MUN. DE SALVADOR			CRÉDITO ADICION	NAL SUPLEMEN	ITAR	PAG: 01

## **DECRETOS SIMPLES**

# DECRETOS de 28 de agosto de 2019

O PREFEITO MUNICIPAL DO SALVADOR, CAPITAL DO ESTADO DA BAHIA, no uso de suas atribuições,

RESOLVE:

Considerar exonerado, a pedido, desde 15/08/2019, **AISLAN MACEDO GAMA**, do cargo em comissão de Subgerente II, da Subgerência de Manutenção da Rede, da Gerência Executiva de Infraestrutura, da Secretaria Municipal da Saúde.

O PREFEITO MUNICIPAL DO SALVADOR, CAPITAL DO ESTADO DA BAHIA, no uso de suas atribuições,

RESOLVE:

Considerar a Vacância, desde 17/07/2019, do cargo em comissão de Oficial de Gabinete, da Secretaria Municipal da Fazenda, exercido desde 17/05/2001, por **JACIARA DE OLIVEIRA MOTA**, em virtude do seu falecimento.

GABINETE DO PREFEITO MUNICIPAL DO SALVADOR, em 28 de agosto de 2019.

## **GABINETE DO PREFEITO - GABP**

#### PORTARIA N° 45 /2019

O CHEFE DE GABINETE DO PREFEITO, no uso de suas atribuições,

RESOLVE:

Considerar designado, desde 21/08/2019, o servidor **ELIU ARAÚJO DOS SANTOS**, matrícula 3029932, para exercer a função de confiança de Chefe de Setor B, Grau 63, do Setor de Conservação e Manutenção Predial do GABP. e das Descentralizadas - Coordenadoria Administrativa.

GABINETE DE CHEFE DE GABINETE DO PREFEITO, em 28 de agosto de 2019

#### KAIO VINICIUS MORAES LEAL

Chefe de Gabinete do Prefeito

## SECRETARIA MUNICIPAL DA FAZENDA - SEFAZ

#### **PORTARIA Nº 061/2019**

O SECRETÁRIO DA FAZENDA DO MUNICÍPIO DO SALVADOR no uso de suas atribuições e de acordo com o que estabelece o inciso XI do art. 15 do Regimento Interno da SEFAZ, aprovado pelo Dec. nº 29.796, de 05 de junho de 2018.

#### RESOLVE:

Designar o servidor **GILSON CELESTINO SILVA ARAÚJO**, matrícula 870.728, Chefe do Setor de Análise de Processos, grau 63, para, cumulativamente, responder pelo Cargo em Comissão de Coordenador de Administração do Patrimônio Imobiliário, grau 57, durante os impedimentos e afastamentos legais do titular **LAURENTINO MARTINEZ VILAN**, Mat. 3049549.

GABINETE DO SECRETÁRIO MUNICIPAL DA FAZENDA, em 27 de agosto de 2019.

## PAULO GANEM SOUTO

Secretário Municipal da Fazenda

## **PORTARIA Nº 062/2019**

O SECRETÁRIO DA FAZENDA DO MUNICÍPIO DO SALVADOR no uso de suas atribuições e de acordo com o que estabelece o inciso XI do art. 15 do Regimento Interno da SEFAZ, aprovado pelo Dec. nº 29.796, de 05 de junho de 2018.

#### RESOLVE:

Considerar designada, no período de 1° a 30 de agosto de 2019, a servidora **ADILZA CAYRES DANTAS**, matrícula 3023875, para responder pela função de confiança de Encarregado da Subsecretaria, grau 61, durante o afastamento legal do titular, ROQUE DE JESUS XAVIER, matrícula 3019794, por motivo de férias.

GABINETE DO SECRETÁRIO MUNICIPAL DA FAZENDA, em 28 de agosto de 2019.

#### PAULO GANEM SOUTO

Secretário Municipal da Fazenda

# **PORTARIA Nº 063/2019**

O SECRETÁRIO DA FAZENDA DO MUNICÍPIO DO SALVADOR no uso de suas atribuições e de acordo com o que estabelece o inciso XI do art. 15 do Regimento Interno da SEFAZ, aprovado pelo Dec. nº 29.796, de 05 de junho de 2018.

#### RESOLVE:

Designar, no período de 02/09/19 a 1º/10/19, a servidora **VANINE GABRIELE MAGALHÃES LEAL MARQUES**, matrícula 3086487, Encarregado, para, cumulativamente, responder pela função de confiança de Chefe B, grau 63, do Setor de Registros Contábeis da Coordenadoria de Contabilidade



da Diretoria do Tesouro Municipal durante o afastamento legal da titular, ANA BÁRBARA MARTINS RIBEIRO OLIVEIRA, matrícula 3097351, por motivo de férias.

GABINETE DO SECRETÁRIO MUNICIPAL DA FAZENDA, em 28 de agosto de 2019.

#### PAULO GANEM SOUTO

Secretário Municipal da Fazenda

#### **PORTARIA Nº 064/2019**

O SECRETÁRIO DA FAZENDA DO MUNICÍPIO DO SALVADOR no uso de suas atribuições e de acordo com o que estabelece o inciso XI do art. 15 do Regimento Interno da SEFAZ, aprovado pelo Dec. nº 29.796, de 05 de junho de 2018.

#### RESOLVE:

Designar a servidora **CIDÉLIA MARIA BISPO DOS SANTOS**, matrícula 3025189, para exercer a função de confiança de Encarregado da Subsecretaria, grau 61, desta Secretaria Municipal da Fazenda.

GABINETE DO SECRETÁRIO MUNICIPAL DA FAZENDA, em 28 de agosto de 2019.

#### PAULO GANEM SOUTO

Secretário Municipal da Fazenda

# DESPACHOS FINAIS DA COORDENADORIA ADMINISTRATIVA DA SEFAZ DELEGAÇÃO DE COMPETÊNCIA - DECRETO N° 7047/84

LICENÇA PRÊMIO - DEFERIDA				
N° PROC.	INTERESSADO	QUINQUÊNIO		
75682/2011	JOSÉ JORGE MATOS TEIXEIRA	3°		
54148/2015	JOSÉ JORGE MATOS TEIXEIRA	4°		
18911/2018	JOSÉ MARCELINO MARTINS DOS SANTOS	7°		
27932/2013	JÚLIO FERNANDES DO SACRAMENTO FILHO	1°, 2°, 3°, 4° E 5°		
2930/2019	JUSSARA GOMES LIMA CARDOSO	3° 4° E 5°		
33781/2017	KAMILA RIBEIRO E RIBEIRO	2°, 3° E 4°		
20787/2004	KARLA LOPES BORGES DE MELO	2°		
6525/2008	KARLA LOPES BORGES DE MELO	3°		
30614/2012	KATIA JUSSARA SOUZA SANTOS COSTA	3°, 4°, 5° E 6°		
30135/2018	LEDA MARIA PINTO DE OLIVEIRA	2°		
63105/2012	LEONARDO VICENTE PEREIRA	1°		
37054/2017	LEONARDO VICENTE PEREIRA	2°		

Salvador, 28 de agosto de 2019.

## JANETE GOMES LIMA

Coordenadora Administrativa/SEFAZ

# DESPACHOS FINAIS DA COORDENADORIA ADMINISTRATIVA DA SEFAZ DELEGAÇÃO DE COMPETÊNCIA - DECRETO N° 7047/84

LICENÇA PRÊMIO - DEFERIDA			
N° PROC.	INTERESSADO	QUINQUÊNIO	
1827/1990	ANA MARIA BITTENCOURT DE SOUZA	1°	
1826/1990	ANA MARIA BITTENCOURT DE SOUZA	2°	
17856/1998	ANA MARIA BITTENCOURT DE SOUZA	3° E 4°	
12426/1991	WELLINGTON SANTOS BARROSO	2°	

Salvador, 28 de agosto de 2019.

# JANETE GOMES LIMA

Coordenadora Administrativa/SEFAZ

# DESPACHOS FINAIS DA COORDENADORIA ADMINISTRATIVA DA SEFAZ DELEGAÇÃO DE COMPETÊNCIA - DECRETO Nº 7047/84

LICENÇA PRÊMIO - DEFERIDA - CONTAGEM EM DOBRO				
№ PROC.	INTERESSADO	QUINQUÊNIO		
7878/1996	ANA MARIA BITTENCOURT DE SOUZA	1° E 2°(360 DIAS)		
17629/1998	ANA MARIA BITTENCOURT DE SOUZA	3° E 4°(360 DIAS)		
1657/1995	WELLINGTON SANTOS BARROSO	2° (180 DIAS)		

Salvador, 28 de agosto de 2019.

### JANETE GOMES LIMA

Coordenadora Administrativa/SEFAZ

### COORDENADORIA DE TRIBUTAÇÃO E JULGAMENTO COMUNICADO DA DECISÃO DE PRIMEIRA INSTÂNCIA SETOR DE JULGAMENTO - SEJUL

Em atenção às determinações contidas no artigo 293-B, do CTRMS/Lei 7186.2006 em vigor, ficam intimados os contribuintes da Decisão da Primeira Instância, na forma da Ementa que segue copiada:

CONTRIBUINTE	ALTINA MARIA DE SOUSA
REQUERENTE	A MESMA
INSCRIÇÃO IMOBILIARIA	881.061-3
CPF DA CONTRIBUINTE	536.238.605-06
PROCESSO N°.	15.315/2016
NL - NOTIFICAÇÃO DE LANÇAMENTO	IPTU/TRSD 2016
FASE DE JULGAMENTO	PRIMEIRA INSTÂNCIA
JULGADOR (A):	SEBASTIÃO LUIZ ANDRADE COSTA
EMENTA	IPTU/TRSD 2016 - IMPUGNAÇÃO ELETRÔNICA DA NOTIFICAÇÃO DE LANÇAMENTO DO IPTU/TRSD 2016. REVISÃO DO VALOR VENAL. IMPROCEDÊNCIA DA IMPUGNAÇÃO. MANUTENÇÃO DO VALOR VENAL. ORIGINAL CALCULADO PARA O LANÇAMENTO DO IPTU/TRSD 2016, IGUAL A R\$ 158.224,89, EM ACOLHIMENTO AO PARECER TÉCNICO DO SETOR DE MAPAS DE VALORES - SEMAP/CCD/SEFAZ, LEVANDO EM CONTA QUE O VALOR DO IMÓVEL ENCONTRA-SE COMPATÍVEL COM OS ATRIBUTOS E REFERÊNCIAS CONSTANTES DA PGV - PLANTA GENÉRICA DE VALORES IMOBILIÁRIOS DO MUNICÍPIO DE SALVADOR, BEM COMO LEVANDO EM CONSIDERAÇÃO O RESULTADO DO PROCESSO DE 2014 ( PROC. 33.551/2014 ) QUE ORA ESTÁ SENDO REPLICADO PARA ESTE PROCESSO DE 2016. FUNDAMENTAÇÃO LEGAL PREVISTA NOS ARTIGOS 65, 66, 69 E 302, INCISO V, TODOS DA LEI N°. 7.186/2006 - CTRMS E ALTERAÇÕES POSTERIORES.

CONTRIBUINTE	DINALVA MARTINS DE MAGALHAES
REQUERENTE	A MESMA
INSCRIÇÃO IMOBILIARIA	404.181-0
CPF DA CONTRIBUINTE	131.838.345-53
PROCESSO N°.	9.999/2018
NL - NOTIFICAÇÃO DE LANÇAMENTO	IPTU/TRSD 2018
FASE DE JULGAMENTO	PRIMEIRA INSTÂNCIA
JULGADOR (A):	SEBASTIÃO LUIZ ANDRADE COSTA



EMENTA

IPTU/TRSD 2018 - IMPUGNAÇÃO ELETRÔNICA DA NOTIFICAÇÃO DE
LANÇAMENTO DO IPTU/TRSD 2018. REVISÃO DO VALOR VENAL.
IMPROCEDÊNCIA DA IMPUGNAÇÃO. MANUTENÇÃO DO VALOR VENAL
ORIGINAL CALCULADO PARA O LANÇAMENTO DO IPTU/TRSD 2018,
IGUAL A R\$ 100.579,93, EM ACOLHIMENTO AO PARECER TÉCNICO
DO SETOR DE MAPAS DE VALORES - SEMAP/CCD/SEFAZ, LEVANDO
EM CONSIDERAÇÃO QUE A IMPUGNANTE NÃO APRESENTOU
PROVAS SUFICIENTES PARA JUSTIFICAR A REVISÃO DE VALOR,
BEM COMO O VALOR DO IMÓVEL ENCONTRA-SE COMPATÍVEL COM
OS ATRIBUTOS E REFERÊNCIAS CONSTANTES DA PGV - PLANTA
GENÉRICA DE VALORES IMOBILIÁRIOS DO MUNICÍPIO DE SALVADOR.
FUNDAMENTAÇÃO LEGAL PREVISTA NOS ARTIGOS 65, 66, 69 E 302,
INCISO V, TODOS DA LEI Nº. 7.186/2006 - CTRMS E ALTERAÇÕES
POSTERIORES.

Salvador, 28 de agosto de 2019.

## MARCOS PEREIRA BASTOS

Chefe do Setor de Julgamento

### COORDENADORIA DE TRIBUTAÇÃO E JULGAMENTO COMUNICADO DA DECISÃO DE PRIMEIRA INSTÂNCIA SETOR DE JULGAMENTO - SEJUL

Em atenção às determinações contidas no artigo 293-B, do CTRMS/Lei 7186.2006 em vigor, ficam intimados os contribuintes da Decisão da Primeira Instância, na forma da Ementa que segue copiada:

CONTRIBUINTE	CAROLINE ALVES DIAS LORENZO
REQUERENTE	CAROLINE ALVES DIAS LORENZO
INSCRIÇÃO IMOBILIARIA	231449-5
CPF DA CONTRIBUINTE	009.738.945-55
PROCESSO N°.	5901/2018
NL - NOTIFICAÇÃO DE LANÇAMENTO	IPTU/TRSD 2018
FASE DE JULGAMENTO	PRIMEIRA INSTÂNCIA
JULGADOR (A):	ANA MARIA LÔBO DE OLIVEIRA
EMENTA	IPTU/TRSD 2018 - IMPUGNAÇÃO ELETRÔNICA DA NOTIFICAÇÃO DE LANÇAMENTO, DESTITUÍDA DE PROVAS PARA ATENDER A SOLICITAÇÃO DA REQUERENTE - IMPROCEDÊNCIA DA IMPUGNAÇÃO - MANUTENÇÃO DO VALOR VENAL ORIGINAL CALCULADO PARA O LANÇAMENTO DO IPTU/TRSD 2018 IGUAL A R\$ 1.159.076,56, EM ACOLHIMENTO AO PARECER TÉCNICO DO SETOR DE MAPAS DE VALORES - SEMAP/CCD. FUNDAMENTAÇÃO LEGAL PREVISTA NOS ARTIGOS 65, 66, 69 E 302, INCISO V, TODOS DA LEI Nº. 7.186/2006 - CTRMS E ALTERAÇÕES POSTERIORES.

CONTRIBUINTE	MARILENE DE ALMEIDA PINTO
REQUERENTE	MARILENE DE ALMEIDA PINTO
INSCRIÇÃO IMOBILIARIA	857864-8
CPF DA CONTRIBUINTE	136.136.425-49
PROCESSO N°.	6981/2017
NL - NOTIFICAÇÃO DE LANÇAMENTO	IPTU/TRSD 2017
FASE DE JULGAMENTO	PRIMEIRA INSTÂNCIA
JULGADOR (A):	ANA MARIA LÔBO DE OLIVEIRA
EMENTA	IPTU/TRSD 2017 - IMPUGNAÇÃO ELETRÔNICA DA NOTIFICAÇÃO DE LANÇAMENTO, DESTITUÍDA DE PROVAS PARA ATENDER A SOLICITAÇÃO DA REQUERENTE - IMPROCEDÊNCIA DA IMPUGNAÇÃO - MANUTENÇÃO DO VALOR VENAL ORIGINAL CALCULADO PARA O LANÇAMENTO DO IPTU/TRSD 2017 IGUAL A R\$ 186.274,03, EM ACOLHIMENTO AO PARECER TÉCNICO DO SETOR DE MAPAS DE VALORES - SEMAP/CCD. FUNDAMENTAÇÃO LEGAL PREVISTA NOS ARTIGOS 65, 66, 69 E 302, INCISO V. TODOS DA LEI Nº. 7.186/2006 - CTRMS E ALTERAÇÕES POSTERIORES.

Salvador, 28 de agosto de 2019.

#### MARCOS PEREIRA BASTOS Chefe do Setor de Julgamento

## COORDENADORIA DE TRIBUTAÇÃO E JULGAMENTO COMUNICADO DA DECISÃO DE PRIMEIRA INSTÂNCIA SETOR DE JULGAMENTO - SEJUL

Em atenção às determinações contidas no artigo 293-B, do CTRMS/Lei 7186.2006 em vigor, ficam intimados os contribuintes da Decisão da Primeira Instância, na forma da Ementa que segue copiada:

CONTRIBUINTE	ERICO DE SANTANA
REQUERENTE	ERICO DE SANTANA
CPF DO CONTRIBUINTE	041.632.145-34
INSCRIÇÃO IMOBILIARIA	358303-1
PROCESSO N°.	7043/2017
NL - NOTIFICAÇÃO DE LANÇAMENTO	IPTU/TRSD 2017
FASE DE JULGAMENTO	PRIMEIRA INSTÂNCIA
JULGADOR (A):	ANA MARIA LÔBO DE OLIVEIRA
ENTA	IPTU/TRSD 2017 - IMPUGNAÇÃO ELETRÔNICA DA NOTIFICAÇÃO DE LANÇAMENTO, DESTITUÍDA DE PROVAS E DOCUMENTOS NECESSÁRIOS À INSTRUÇÃO E JULGAMENTO DO PROCESSO - IMPROCEDÊNCIA DA IMPUGNAÇÃO - MANUTENÇÃO DO VALOR VENAL ORIGINAL CALCULADO PARA O LANÇAMENTO DO IPTU/TRSD 2017 IGUAL A R\$ 213.834,00, EM ACOLHIMENTO AO PARECER TÉCNICO DO SETOR DE MAPAS DE VALORES - SEMAP/CCD. FUNDAMENTAÇÃO LEGAL PREVISTA NOS ARTIGOS 65, 66, 69 E 302, INCISO V, TODOS DA LEI № 7.7.186/2006 - CTRMS E ALTERAÇÕES POSTERIORES.

ERICO DE SANTANA
ERICO DE SANTANA
041.632.145-34
897007-6
7052/2017
IPTU/TRSD 2017
Primeira Instância
ANA MARIA LÔBO DE OLIVEIRA
IPTU/TRSD 2017 - Impugnação Eletrônica da Notificação de Lançamento, destituída de provas e documentos necessários à instrução e julgamento do processo - IMPROCEDÊNCIA DA IMPUGNAÇÃO - Manutenção do Valor Venal Original calculado para o Lançamento do IPTU/TRSD 2017 igual a R\$ 174.448,15, em acolhimento ao Parecer Técnico do Setor de Mapas de Valores - SEMAP/CCD. Fundamentação Legal prevista nos artigos 65, 66, 69 e 302, Inciso V, todos da Lei nº. 7.186/2006 - CTRMS e alterações posteriores.

Salvador, 28 de agosto de 2019.



#### COORDENADORIA DE TRIBUTAÇÃO E JULGAMENTO COMUNICADO DA DECISÃO DE PRIMEIRA INSTÂNCIA SETOR DE JULGAMENTO - SEJUL

Em atenção às determinações contidas no artigo 293-B, do CTRMS/Lei 7186.2006 em vigor, ficam intimados os contribuintes da Decisão da Primeira Instância, na forma da Ementa que segue copiada:

CONTRIBUINTE	MARILENE DE ALMEIDA PINTO
REQUERENTE	MARILENE DE ALMEIDA PINTO
INSCRIÇÃO IMOBILIARIA	857867-2
CPF DA CONTRIBUINTE	136.136.425-49
PROCESSO N°.	7060/2017
NL - NOTIFICAÇÃO DE LANÇAMENTO	IPTU/TRSD 2017
FASE DE JULGAMENTO	PRIMEIRA INSTÂNCIA
JULGADOR (A):	ANA MARIA LÔBO DE OLIVEIRA
EMENTA	IPTU/TRSD 2017 - IMPUGNAÇÃO ELETRÔNICA DA NOTIFICAÇÃO DE LANÇAMENTO, DESTITUÍDA DE PROVAS PARA ATENDER A SOLICITAÇÃO DA REQUERENTE - IMPROCEDÊNCIA DA IMPUGNAÇÃO - MANUTENÇÃO DO VALOR VENAL ORIGINAL CALCULADO PARA O LANÇAMENTO DO IPTU/TRSD 2017 IGUAL A R\$ 96.123,88, EM ACOLHIMENTO AO PARECER TÉCNICO DO SETOR DE MAPAS DE VALORES - SEMAP/CCD. FUNDAMENTAÇÃO LEGAL PREVISTA NOS ARTIGOS 65, 66, 69 E 302, INCISO V, TODOS DA LEI N°. 7.186/2006 - CTRMS E ALTERAÇÕES POSTERIORES.

CONTRIBUINTE	ERICO DE SANTANA
REQUERENTE	ERICO DE SANTANA
CPF DO CONTRIBUINTE	041.632.145-34
INSCRIÇÃO IMOBILIARIA	358303-1
PROCESSO N°.	7132/2018
NL - NOTIFICAÇÃO DE LANÇAMENTO	IPTU/TRSD 2018
FASE DE JULGAMENTO	PRIMEIRA INSTÂNCIA
JULGADOR (A):	ANA MARIA LÔBO DE OLIVEIRA
EMENTA	IPTU/TRSD 2018 - IMPUGNAÇÃO ELETRÔNICA DA NOTIFICAÇÃO DE LANÇAMENTO, DESTITUÍDA DE PROVAS E DOCUMENTOS NECESSÁRIOS À INSTRUÇÃO E JULGAMENTO DO PROCESSO - IMPROCEDÊNCIA DA IMPUGNAÇÃO - MANUTENÇÃO DO VALOR VENAL ORIGINAL CALCULADO PARA O LANÇAMENTO DO IPTU/TRSD 2018 IGUAL A R\$ 220.035,00, EM ACOLHIMENTO AO PARECER TÉCNICO DO SETOR DE MAPAS DE VALORES - SEMAP/CCD. FUNDAMENTAÇÃO LEGAL PREVISTA NOS ARTIGOS 65, 66, 69 E 302, INCISO V, TODOS DA LEI N°. 7.186/2006 - CTRMS E ALTERAÇÕES POSTERIORES.

Salvador, 28 de agosto de 2019.

# MARCOS PEREIRA BASTOS

Chefe do Setor de Julgamento

#### COORDENADORIA DE TRIBUTAÇÃO E JULGAMENTO COMUNICADO DA DECISÃO DE PRIMEIRA INSTÂNCIA SETOR DE JULGAMENTO - SEJUL

Em atenção às determinações contidas no artigo 293-B, do CTRMS/Lei 7186.2006 em vigor, ficam intimados os contribuintes da Decisão da Primeira Instância, na forma da Ementa que segue copiada:

CONTRIBUINTE	ERICO DE SANTANA
REQUERENTE	ERICO DE SANTANA
CPF DO CONTRIBUINTE	041.632.145-34
INSCRIÇÃO IMOBILIARIA	896948-5
PROCESSO N°.	7138/2018
NL - NOTIFICAÇÃO DE LANÇAMENTO	IPTU/TRSD 2018
FASE DE JULGAMENTO	PRIMEIRA INSTÂNCIA
JULGADOR (A):	ANA MARIA LÔBO DE OLIVEIRA
EMENTA	IPTU/TRSD 2018 - IMPUGNAÇÃO ELETRÔNICA DA NOTIFICAÇÃO DE LANÇAMENTO, DESTITUÍDA DE PROVAS E DOCUMENTOS NECESSÁRIOS À INSTRUÇÃO E JULGAMENTO DO PROCESSO - IMPROCEDÊNCIA DA IMPUGNAÇÃO - MANUTENÇÃO DO VALOR VENAL ORIGINAL CALCULADO PARA O LANÇAMENTO DO IPTU/TRSD 2018 IGUAL A R\$ 190.216.68, EM ACOLHIMENTO AO PARECER TÉCNICO DO SETOR DE MAPAS DE VALORES - SEMAP/CCD. FUNDAMENTAÇÃO LEGAL PREVISTA NOS ARTIGOS 65, 66, 69 E 302, INCISO V, TODOS DA LEI N°. 7.186/2006 - CTRMS E ALTERAÇÕES POSTERIORES.

CONTRIBUINTE	CAROLINE ALVES DIAS LORENZO
REQUERENTE	CAROLINE ALVES DIAS LORENZO
INSCRIÇÃO IMOBILIARIA	231449-5
CPF DA CONTRIBUINTE	009.738.945-55
PROCESSO N°.	7490/2017
NL - NOTIFICAÇÃO DE LANÇAMENTO	IPTU/TRSD 2017

CONTRIBUINTE	CAROLINE ALVES DIAS LORENZO
FASE DE JULGAMENTO	PRIMEIRA INSTÂNCIA
JULGADOR (A):	ANA MARIA LÔBO DE OLIVEIRA
EMENTA	IPTU/TRSD 2017 - IMPUGNAÇÃO ELETRÔNICA DA NOTIFICAÇÃO DE LANÇAMENTO, DESTITUÍDA DE PROVAS PARA ATENDER A SOLICITAÇÃO DA REQUERENTE - IMPROCEDÊNCIA DA IMPUGNAÇÃO - MANUTENÇÃO DO VALOR VENAL ORIGINAL CALCULADO PARA O LANÇAMENTO DO IPTU/TRSD 2017 IGUAL A R\$ 1.126.414,59, EM ACOLHIMENTO AO PARECER TÉCNICO DO SETOR DE MAPAS DE VALORES - SEMAP/CCD. FUNDAMENTAÇÃO LEGAL PREVISTA NOS ARTIGOS 65, 66, 69 E 302, INCISO V, TODOS DA LEI Nº. 7.186/2006 - CTRMS E ALTERAÇÕES POSTERIORES.

Salvador, 28 de agosto de 2019

#### MARCOS PEREIRA BASTOS

Chefe do Setor de Julgamento

## COORDENADORIA DE TRIBUTAÇÃO E JULGAMENTO COMUNICADO DA DECISÃO DE PRIMEIRA INSTÂNCIA SETOR DE JULGAMENTO - SEJUL

Em atenção às determinações contidas no artigo 293-B, do CTRMS/Lei 7186.2006 em vigor, ficam intimados os contribuintes da Decisão da Primeira Instância, na forma da Ementa que segue copiada:

CONTRIBUINTE	RODRIGO NUNES SOUTO
REQUERENTE	0 MESM0
INSCRIÇÃO IMOBILIARIA	043.218-0
CPF DO CONTRIBUINTE	030.768.845-30
PROCESSO N°.	9.665/2018
NL - NOTIFICAÇÃO DE LANÇAMENTO	IPTU/TRSD 2018
FASE DE JULGAMENTO	PRIMEIRA INSTÂNCIA
JULGADOR (A):	SEBASTIÃO LUIZ ANDRADE COSTA
EMENTA	IPTU/TRSD 2018 - IMPUGNAÇÃO ELETRÔNICA DA NOTIFICAÇÃO DE LANÇAMENTO DO IPTU/TRSD 2018. REVISÃO DO VALOR VENAL IMPROCEDÊNCIA DA IMPUGNAÇÃO. MANUTENÇÃO DO VALOR VENAL ORIGINAL CALCULADO PARA O LANÇAMENTO DO IPTU/TRSD 2018, IGUAL A R\$ 120.859,66, EM ACOLHIMENTO AO PARECER TÉCNICO DO SETOR DE MAPAS DE VALORES - SEMAP/CCD/SEFAZ, LEVANDO EM CONTA QUE O VALOR DO IMÓVEL ENCONTRA-SE COMPATÍVEL COM OS ATRIBUTOS E REFERÊNCIAS CONSTANTES DA PGV - PLANTA GENÉRICA DE VALORES IMOBILIÁRIOS DO MUNICÍPIO DE SALVADOR. FUNDAMENTAÇÃO LEGAL PREVISTA NOS ARTIGOS 65, 66, 69 E 302, INCISO V, TODOS DA LEI N°. 7.186/2006 - CTRMS E ALTERAÇÕES POSTERIORES.

Salvador, 28 de agosto de 2019.

#### MARCOS PEREIRA BASTOS

Chefe do Setor de Julgamento

#### COORDENADORIA DE TRIBUTAÇÃO E JULGAMENTO COMUNICADO DA DECISÃO DE PRIMEIRA INSTÂNCIA SETOR DE JULGAMENTO - SEJUL

Em atenção às determinações contidas no artigo 293-B, do CTRMS/Lei 7186.2006 em vigor, ficam intimados os contribuintes da Decisão da Primeira Instância, na forma da Ementa que segue copiada:

CONTRIBUINTE	ANTONIEL PEREIRA DE ALMEIDA
REQUERENTE	O MESMO
INSCRIÇÃO IMOBILIARIA	587.815-2
CPF DO CONTRIBUINTE	195.129.375-49
PROCESSO N°.	9.969/2018
NL - NOTIFICAÇÃO DE LANÇAMENTO	IPTU/TRSD 2018
FASE DE JULGAMENTO	PRIMEIRA INSTÂNCIA
JULGADOR (A):	SEBASTIÃO LUIZ ANDRADE COSTA
EMENTA	IPTU/TRSD 2018 - IMPUGNAÇÃO ELETRÔNICA DA NOTIFICAÇÃO DE LANÇAMENTO. IMPUGNAÇÃO DESTITUÍDA DE PROVAS E DOCUMENTOS NECESSÁRIOS À INSTRUÇÃO E JULGAMENTO DO MÉRITO. IMPROCEDÊNCIA DA IMPUGNAÇÃO. MOTIVO: FALTA DE APRESENTAÇÃO DO LAUDO DE AVALIAÇÃO. MANUTENÇÃO DO VALOR VENAL ORIGINAL CALCULADO PARA O LANÇAMENTO DO IPTU/TRSD 2018, IGUAL A R\$ 1.998.189.81, EM ACOLHIMENTO AO PARECER TÉCNICO DO SETOR DE MAPAS DE VALORES - SEMAP/CCD/SEFAZ. FUNDAMENTAÇÃO LEGAL PREVISTA NOS ARTIGOS 65, 66, 69 E 302, INCISO V, TODOS DA LEI N°. 7.186/2006 -CTRMS E ALTERAÇÕES POSTERIORES.

CONTRIBUINTE	JOCACIO FERREIRA CERQUEIRA
REQUERENTE	0 MESM0
INSCRIÇÃO IMOBILIARIA	421.764-0
CPF DO CONTRIBUINTE	891.921.845-53
PROCESSO N°.	4.522/2018
NL - NOTIFICAÇÃO DE LANÇAMENTO	IPTU/TRSD 2018
FASE DE JULGAMENTO	PRIMEIRA INSTÂNCIA



JULGADOR (A): SEBASTIÃO LUIZ ANDRADE COSTA IPTU/TRSD 2018 - IMPUGNAÇÃO ELETRÔNICA DA NOTIFICAÇÃO DE EMENTA LANÇAMENTO DO IPTU/TRSD 2018. REVISÃO DO VALOR VENAL... IMPROCEDÊNCIA DA IMPUGNAÇÃO. MANUTENÇÃO DO VALOR VENAL ORIGINAL CALCULADO PARA O LANÇAMENTO DO IPTU/TRSD 2018, IGUAL A R\$ 178.302,27, EM ACOLHIMENTO AO PARECER TÉCNICO DO SETOR DE MAPAS DE VALORES - SEMAP/CCD/SEFAZ, LEVANDO EM CONTA QUE O VALOR DO IMÓVEL ENCONTRA-SE COMPATÍVEL
COM OS ATRIBUTOS E REFERÊNCIAS CONSTANTES DA PGV - PLANTA GENÉRICA DE VALORES IMOBILIÁRIOS DO MUNICÍPIO DE SALVADOR. FUNDAMENTAÇÃO LEGAL PREVISTA NOS ARTIGOS 65, 66, 69 E 302, INCISO V, TODOS DA LEI Nº. 7.186/2006 - CTRMS E ALTERAÇÕES POSTERIORES.

Salvador, 28 de agosto de 2019.

MARCOS PEREIRA BASTOS

Chefe do Setor de Julgamento

### Conselho Municipal de Tributos - CMT

#### PRIMEIRA CÂMARA JULGADORA

RECURSOS RELATADOS NA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 20 DE AGOSTO DE 2019 ÀS 09:00 HS.

PROCESSO ADMINISTRATIVO Nº. 8573/2017 INSCRIÇÃO IMOBILIÁRIA Nº 66.482-0 RECORRENTE: ASSOCIAÇÃO COMERCIAL DA BAHIA RECORRIDA: FAZENDA PÚBLICA MUNICIPAL ADVOGADO (S): MARCELO NEESER NOGUEIRA REIS (OAB/BA 9398) CONSELHEIRA RELATORA: MARIA EDUARDA BORGES MESQUITA SPÍNOLA

EMENTA - IPTU. EXTINÇÃO DO CRÉDITO TRIBUTÁRIO FACE A REMISSÃO. RECONHECIMENTO. LEI Nº 9.215/2017. PERDA DO OBJETO. Reconhecimento da extinção do crédito tributário face a remissão concedida no artigo 5° da Lei nº 9.215/2017, regulamentada no Decreto nº 28.775/2017 (fls. 93 dos autos). RECURSO CONHECIDO E PROVIDO. À UNANIMIDADE. IMPROCEDÊNCIA DA NL.

Salvador, 28 de agosto de 2019.

#### **WELLINGTON DO CARMO CRUZ**

#### SEGUNDA CÂMARA JULGADORA

RECURSOS RELATADOS NA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 20 DE AGOSTO DE 2019 ÀS 09:00 HS.

PROCESSO ADMINISTRATIVO N. º 12791/2016 INSCRIÇÃO IMOBILIÁRIA N. º 274.113-0 - IPTU/TRSD 2016 - PRINCIPAL RECORRENTE: MARIAH DE MEIRELLES FONSECA ADVOGADO: FRANCISCO DE ASSIS DOS SANTOS BAQUEIRO RECORRIDA: FAZENDA PÚBLICA MUNICIPAL CONSELHEIRO-RELATOR: GODOFREDO DE SOUZA DANTAS NETO

EMENTA - IPTU/TRSD. PRINCIPAL, VALOR VENAL, DIREITO A ISENÇÃO, NORMA REVOGADA CRITÉRIOS LEGAIS. ALEGAÇÃO DE INCONSTITUCIONALIDADE E ILEGALIDADE. IMPOSSIBILIDADE DE AFASTAMENTO DA LEGISLAÇÃO TRIBUTÁRIA MUNICIPAL. PARÁGRAFO ÚNICO, DO ART. 312-A DA LEIN® 7.186/2006. IMÓVEL LOCALIZADO EM ZPAM DE APA E NÃO EXPLORADO ECONOMICAMENTE.

DIREITO Á APLICAÇÃO DO FAV 0,20. TRSD DEVIDA. POTENCIAL GERADOR DE RESÍDUOS. Recurso parcialmente provido. Alteração da Notificação de Lançamento. O CMT não tem competência para exercer controle de constitucionalidade e legalidade da legislação municipal, nem pode promover seu afastamento ou negar-lhe vigência, segundo a inteligência do Parágrafo Único, do art. 312-A, da Lei Municipal nº 7.186/2006. Isenção pretendida já revogada. Descabimento. TRSD devida. Imóvel em ZPAM de APA e não explorado economicamente. Direito à aplicação o FAV 0,20. RECURSO CONHECIDO. REJEITADA A PRELIMINAR DE NULIDADE. RECURSO PROVIDO PARCIALMENTE PARA REFORMAR A DECISÃO DE PRIMEIRA INSTÂNCIA E RECONHECER A REDUÇÃO DE BASE DE CÁLCULO EM 80%. DECISÃO UNÂNIME.

Fica o contribuinte intimado a recolher o valor integral resultante da decisão de julgamento, observando os descontos contidos no artigo 19 da Lei nº 7.186/2006, com redação dada pela Lei nº 8.421/2013, ou interpor recurso de revisão nos termos dos artigos 307 e 310, e ainda o pedido de retificação previsto no artigo 294-D da supracitada lei, quando aplicável.

Ficam as partes intimadas para eventual interposição de Recurso de Revisão, conforme dispõe o artigo 311, § 5° da Lei n° 7.186/2006, com redação dada pela Lei n° 8.421/2013.

Salvador, 28 de agosto de 2019

#### WELLINGTON DO CARMO CRUZ

# **SEGUNDA CÂMARA JULGADORA**

RECURSOS RELATADOS NA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 20 DE AGOSTO DE 2019 ÀS 09:00 HS.

PROCESSO ADMINISTRATIVO N. º 12.785/2016 INSCRIÇÃO IMOBILIÁRIA N. ° 274.079-6 IPTU/TRSD 2016 - PRINCIPAL RECORRENTE: MARIAH DE MEIRELLES FONSECA ADVOGADO: FRANCISCO DE ASSIS DOS SANTOS BAQUEIRO RECORRIDA: FAZENDA PÚBLICA MUNICIPAL CONSELHEIRO-RELATOR: GODOFREDO DE SOUZA DANTAS NETO

EMENTA - IPTU/TRSD. PRINCIPAL. VALOR VENAL. DIREITO A ISENÇÃO. NORMA REVOGADA. CRITÉRIOS LEGAIS. ALEGAÇÃO DE INCONSTITUCIONALIDADE E ILEGALIDADE. IMPOSSIBILIDADE DE CRITERIOS LEGISLAÇÃO TRIBUTÁRIA MUNICIPAL. PARÁGRAFO ÚNICO, DO ART. 312-A DA LEI Nº 7.186/2006. IMÓVEL LOCALIZADO EM ZPAM DE APA E NÃO EXPLORADO ECONOMICAMENTE. DIREITO Á APLICAÇÃO DO FAV 0,20. TRSD DEVIDA. POTENCIAL GERADOR DE RESÍDUOS. Recurso parcialmente provido. Alteração da Notificação de Lançamento. O CMT não tem competência para sexercer controle de constitucionalidade e legalidade da legislação municipal, nem pode promover seu afastamento ou negar-lhe vigência, segundo a inteligência do Parágrafo Único, do art. 312-A, da Lei Municipal nº 7.186/2006. Isenção pretendida já revogada. Descabimento. TRSD devida. Imóvel em ZPAM de APA e não explorado economicamente. Direito à aplicação o FAV 0,20. RECURSO CONHECIDO. REJEITADA A PRELIMINAR DE NULIDADE. RECURSO PROVIDO PARCIALMENTE PARA REFORMAR A DECISÃO DE PRIMEIRA INSTÂNCIA E RECONHECER A REDUÇÃO DE BASE DE CÁLCULO EM 80%. DECISÃO UNÂNIME.

PROCESSO ADMINISTRATIVO N. º 12796/2016 INSCRIÇÃO IMOBILIÁRIA N. º 274.118-0 - IPTU/TRSD 2016 - PRINCIPAL RECORRENTE: MARIAH DE MEIRELLES FONSECA ADVOGADO: FRANCISCO DE ASSIS DOS SANTOS BAQUEIRO RECORRIDA: FAZENDA PÚBLICA MUNICIPAL CONSELHEIRO-RELATOR: GODOFREDO DE SOUZA DANTAS NETO

EMENTA - IPTU/TRSD. PRINCIPAL. VALOR VENAL. DIREITO A ISENÇÃO. NORMA REVOGADA. CRITÉRIOS LEGAIS. ALEGAÇÃO DE INCONSTITUCIONALIDADE E ILEGALIDADE. IMPOSSIBILIDADE DE AFASTAMENTO DA LEGISLAÇÃO TRIBUTÁRIA MUNICIPAL. PARÁGRAFO ÚNICO, DO ART. 312-A DA LEI Nº 7.186/2006. IMÓVEL LOCALIZADO EM ZPAM DE APA E NÃO EXPLORADO ECONOMICAMENTE. DIREITO Á APLICAÇÃO DO FAV 0,20. TRSD DEVIDA. POTENCIAL GERADOR DE RESÍDUOS. Recurso parcialmente provido. Alteração da Notificação de Lancamento. O CMT não tem competência para exercer controle de constitucionalidade e legalidade da legislação municipal, nem pode promover seu afastamento ou negar-lhe vigência, segundo a inteligência do Parágrafo Único, do art. 312-A, da seu arastamento ou negar-ine vigencia, segundo a inteligencia do Paragrato Unico, do art. 312-4, da Lei Municipal nº 7.186/2006. Isenção pretendida já revogada. Descabimento. TRSD devida. Imóvel em ZPAM de APA e não explorado economicamente. Direito à aplicação o FAV 0,20. RECURSO CONHECIDO. REJEITADA A PRELIMINAR DE NULIDADE. RECURSO PROVIDO PARCIALMENTE PARA REFORMAR A DECISÃO DE PRIMEIRA INSTÂNCIA E RECONHECER A REDUÇÃO DE BASE DE CÁLCULO EM 80%. DECISÃO UNÂNIME.

Fica o contribuinte intimado a recolher o valor integral resultante da decisão de julgamento, observando os descontos contidos no artigo 19 da Lei n $^\circ$  7.186/2006, com redação dada pela Lei n $^\circ$ 8.421/2013, ou interpor recurso de revisão nos termos dos artigos 307 e 310, e ainda o pedido de retificação previsto no artigo 294-D da supracitada lei, quando aplicável.

Ficam as partes intimadas para eventual interposição de Recurso de Revisão, conforme dispõe o artigo 311, § 5º da Lei nº 7,186/2006, com redação dada pela Lei nº 8,421/2013.

Salvador, 28 de agosto de 2019.

# WELLINGTON DO CARMO CRUZ

#### SEGUNDA CÂMARA JULGADORA

RECURSOS RELATADOS NA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 27 DE AGOSTO DE 2019 ÀS 09:00 HS.

PROCESSO ADMINISTRATIVO Nº. 9691/2018 INSCRIÇÃO IMOBILIÁRIA Nº 150.839-3 RECORRENTE: MOTOPEMA MOTOS E PEÇAS LTDA. RECORRIDA: FAZENDA PÚBLICA MUNICÍPAL CONSELHEIRO RELATOR: CLEBER LACERDA BOTELHO JR. ADVOGADA: DRA, CYNTIA POSSÍDIO (OAB/BA 15.654)

EMENTA - IPTU 2018. IMPUGNAÇÃO AO LIMITE DE AUMENTO DO IPTU 2018. DECISÃO DE PRIMEIRA INSTÂNCIA GENÉRICA. AUSÊNCIA DE FUNDAMENTAÇÃO. ART. 299-A DO CTRMS. RECONHECIMENTO DA NULIDADE DA DECISÃO. 1. A decisão recorrida é genérica e não analisa qualquer aspecto do caso concreto, limitando-se à discussão sobre a inconstitucionalidade das Leis Municipais de 2013, tema totalmente diverso do que é suscitado na impugnação. 2. A decisão é nula por ausência de fundamentação, nos termos do art. 299-A do CTRMS. 3. Não se aplicaria o art. 309, §1º, do CTRMS, vez que a decisão recorrida não aborda nenhum dos fundamentos constantes na Impugnação. 4. Preliminar de nulidade reconhecida. RECURSO CONHECIDO. ACOLHIDA A PRELIMINAR DE NULIDADE DA DECISÃO RECORRIDA. DECISÃO UNÂNIME.

Salvador, 28 de agosto de 2019.

#### WELLINGTON DO CARMO CRUZ

Presidente

# SECRETARIA MUNICIPAL DE GESTÃO - SEMGE

#### DESPACHOS FINAIS DO SR. SECRETÁRIO - DELEGAÇÃO DE COMPETÊNCIA - DECRETO 7047/1984

ADICIONAL DE INSALUBRIDADE / PERICULOSIDADE - DEFERIDO

PROCESSO	ORGÃO	SERVIDOR	%
14008/2019	SMS	IDMA DE MACEDO SENA	20
12356/2019	SMS	ROSEANE CARNEIRO DA SILVA SANTOS	20
12215/2019	SMS	BARBARA SUELY SOUZA MENEZES OLIVEIRA	20
14221/2019	SMS	GEANE ALVES DOS REIS MIRANDA	20
15622/2019	SMS	LEANDRO FERRAZ OLIVEIRA SANTOS	20
14702/2019	SMS	SCHIRLEI MAIA SILVA MACEDO	20
9218/2019	SMS	ADRIANO CHAVES LOPES	20
3468/2019	SMS	IVANIZE DOS SANTOS MURILO	20
9406/2019	SMS	VIVIANE LIMA BASTOS GUIMARÃES	20
13139/2019	SMS	IVANISE DE JESUS NASCIMENTO	20
14555/2019	SMS	KAROLINE OLIVEIRA MENESES DE SOUZA	20
14556/2019	SMS	PATRICIA VALE RODRIGUES	20
14553/2019	SMS	VALDIRA RODRIGUES SOUZA	20
15242/2019	SMS	EDLEUZA CHAVES FERREIRA ROSA	20
15357/2019	SMS	TATIANA PEREIRA DA SILVA	20
15723/2019	SMS	NEIDE MARIA PINTO CARNEIRO	20
15507/2019	SMS	SELMA GOMES DOS SANTOS	20
15621/2019	SMS	RONDINELLI RIBEIRO DE ARAÚJO	20



PROCESSO	ORGÃO	SERVIDOR	%
15220/2019	SMS	MIRAILDES SANTOS DE JESUS	20
14526/2019	SMS	SIMONE FRANCO SANTOS	20
14549/2019	SMS	GUILHERMINA ADORNO SILVA	20
15153/2019	SMS	MIRIAN GUIMARÃES MOREIRA	20
15241/2019	SMS	ERICA MAIA SANTOS	20
13185/2019	SMS	TANIA COUTO PORTELA	20
13536/2019	SMS	FLÁVIA JORGE ANDRADE SOUZA	20
13555/2019	SMS	JOYCE PEREIRA DE BRITO	20
13556/2019	SMS	RAFAELA SANTANA CELES	20
13583/2019	SMS	JACIRA RIBEIRO DA SILVA	20
13613/2019	SMS	MARIA EURIDES PEREIRA DO NASCIMENTO	20
13722/2019	SMS	JAILMA DOS SANTOS JESUS BARRETO	20
13776/2019	SMS	LEANDRO DOS SANTOS DO ESPIRITO SANTO	20
14513/2019	SMS	GERUZIA CARVALHO FALCÃO	20
13957/2019	SMS	ANA CRISTINA DE SOUZA CUNHA	20
12551/2019	SMS	DANIEL RIBEIRO FARIAS	40

GABINETE DA DIRETORIA DE GESTÃO DE PESSOAS, em 28 de agosto de 2019.

#### EDUARDO MERLIN

Diretor Geral de Gestão de Pessoas

#### SECRETARIA MUNICIPAL DA SAÚDE - SMS

#### **PORTARIA N.º 614/2019**

O SECRETÁRIO MUNICIPAL DA SAÚDE, no uso de suas atribuições e tendo em vista o disposto no artigo 17, inciso XI, do Regimento da Secretaria Municipal da Saúde.

#### RESOLVE

Considerar designada a partir de 15/10/2018, a servidora ELI CELINA PEREIRA DA SILVA, mat. nº 3079229, para responder pelo Cargo em Comissão de GERENTE DE UNIDADE DE SAÚDE TIPO II, C4, grau 53, do CEO Periperi, do Distrito Sanitário Subúrbio Ferroviário, durante o impedimento legal da titular VIRGINIA ALPIM DOS SANTOS SILVA, mat. 3138193, por motivo de férias regulamentares, pelo período de 11 dias.

GABINETE DO SECRETÁRIO MUNICIPAL DA SAÚDE, 22 de agosto de 2019.

#### **LEONARDO SILVA PRATES**

Secretário Municipal da Saúde

#### **PORTARIA N.º 615/2019**

O SECRETÁRIO MUNICIPAL DA SAÚDE, no uso de suas atribuições e tendo em vista o disposto no artigo 17, inciso XI, do Regimento da Secretaria Municipal da Saúde.

#### RESOLVE:

Considerar designado a partir de 27/06/2018, o servidor SERGIO MEDRADO BANDEIRA mat. nº , SUBCOORDENADOR I, para responder cumulativamente pelo Cargo em Comissão de COORDENADOR DISTRITAL, grau 54, do Distrito Sanitário Centro Histórico, em substituição do titular, por motivo de férias regulamentares, pelo período de 10 dias.

GABINETE DO SECRETÁRIO MUNICIPAL DA SAÚDE, 22 de agosto de 2019.

## **LEONARDO SILVA PRATES**

Secretário Municipal da Saúde

#### **PORTARIA N.º 616/2019**

O SECRETÁRIO MUNICIPAL DA SAÚDE, no uso de suas atribuições e tendo em vista o disposto no artigo 17, inciso XI, do Regimento da Secretaria Municipal da Saúde.

Considerar designada a partir de 27/09/2018, a servidora EVANILDA DE CERQUEIRA COSTA, mat. nº. 3063484, para responder pelo Cargo em Comissão de GERENTE DE UNIDADE DE SAÚDE TIPO I, B2, grau 52, da UBS Edson Teixeira Barbosa, do Distrito Sanitário Cabula/Beirú, durante o impedimento legal do titular EDVILSON ANDRE MENEZES DA SILVA, mat. 3137385, por motivo de férias regulamentares, pelo período de 15 dias.

GABINETE DO SECRETÁRIO MUNICIPAL DA SAÚDE, 22 de agosto de 2019

#### **LEONARDO SILVA PRATES**

Secretário Municipal da Saúde

#### **PORTARIA N.º 617/2019**

O SECRETÁRIO MUNICIPAL DA SAÚDE, no uso de suas atribuições e tendo em vista o disposto no artigo 17, inciso XI, do Regimento da Secretaria Municipal da Saúde.

#### RESOLVE:

Considerar designada a partir de 19/02/2018, a servidora TAMIRES SANIELY DOS SANTOS, mat. nº. 3118820, para responder pelo Cargo em Comissão de GERENTE DE UNIDADE DE SAÚDE TIPO I, A1, grau 52, da USF Vista Alegre, do Distrito Sanitário Subúrbio Ferroviário, durante o impedimento legal da titular, por motivo de férias regulamentares, pelo período de 10 dias.

GABINETE DO SECRETÁRIO MUNICIPAL DA SAÚDE, 22 de agosto de 2019.

#### LEONARDO SILVA PRATES

Secretário Municipal da Saúde

#### **PORTARIA Nº 643/2019**

Institui o incentivo financeiro complementar ao valor previsto na Tabela SUS/MS para os Procedimentos Prioritários de atenção ambulatorial e hospitalar, de caráter de urgência/emergência e eletivo, de média e alta complexidade, para Instituições Hospitalares Filantrópicas e/ou as sem fins lucrativos inseridas na Política Nacional de Contratualização do Ministério da Saúde.

O Secretário Municipal da Saúde, no uso das atribuições legais, e diante do compromisso da gestão municipal de Salvador com a Constituição Federal de 1988, que erigiu a saúde a um direito social, e definiu em seu art. 196 que "a saúde é direito de todos e dever do Estado", e com a Lei Federal nº 8.080 de 19 de setembro de 1990, que dispõe sobre o princípio da resolutividade e as condições para a promoção, proteção e recuperação da saúde, a organização e o funcionamento dos serviços;

Considerando a Lei Federal nº 8.080 de 1990, em seu artigo 7º que instituiu os princípios e diretrizes do Sistema Único de Saúde (SUS), de universalidade do acesso, integralidade da atenção e descentralização político-administrativa com direção única em cada esfera de governo;

Considerando a Lei Federal nº 8.080 de 1990, em seus artigos 24 e 25 que dispõem que, quando as disponibilidades dos órgãos e instituições públicas forem insuficientes para garantir a cobertura assistencial à população de uma determinada área, o SUS poderá recorrer aos serviços ofertados pela iniciativa privada, e que as entidades filantrópicas e as sem fins lucrativos terão preferências para participar do SUS;

Considerando o Decreto nº 7.508, de 28 de junho de 2011, que regulamenta a Lei nº 8.080, de 19 de setembro de 1990, ao dispor sobre a organização do SUS, o planejamento da saúde, a assistência à saúde e a articulação interfederativa:

Considerando a Portaria nº 2.048/GM/MS de novembro de 2002, que aprova o Regulamento Técnico dos Sistemas Estaduais de Urgência e Emergência;

Considerando a Portaria nº 1.863/GM/MS de 29 de setembro de 2003, que institui a Política Nacional de Atenção às Urgências; Considerando a Portaria n° 3.277/GM/MS, de 22 de dezembro de 2006, que dispõe sobre a

participação complementar dos serviços privados de assistência à saúde no âmbito do SUS; Considerando a Portaria nº 1.559/GM/MS, de 01 de agosto de 2008, que institui a Política Nacional

de Regulação do SUS;

Considerando a Portaria nº 1.080/SESAB, de 01 de agosto de 2011, que aprova a Política Estadual de Regulação do SUS no âmbito do Estado da Bahia, aprovada em Resolução CIB nº 141/2011 como instrumento que possibilita a plenitude das responsabilidades sanitárias assumidas pelas esferas de governo;

Considerando a Portaria nº 1.034/GM/MS, de 05 de maio de 2010, que dispõe sobre a participação complementar das instituições privadas, com ou sem fins lucrativos, de assistência à saúde no âmbito do SUS;

Considerando a Portaria nº 3.390/GM/MS, de 30 de dezembro de 2013, que Institui a Política Nacional de Atenção Hospitalar (PNHOSP) no âmbito do SUS, estabelecendo-se as diretrizes para a organização do componente hospitalar da Rede de Atenção à Saúde - RAS;

Considerando a Portaria nº 3.410/GM/MS, de 30 de dezembro de 2013, que estabelece diretrizes para a contratualização de hospitais no âmbito do SUS em consonância com a PNHOSP;

Considerando a prevalência do interesse público em salvaguardar o acesso ao direito fundamental da saúde, associado à garantia da necessidade de disponibilizar ações e serviços de saúde, de caráter eletivo e de urgência / emergência, de média e alta complexidade ambulatorial e hospitalar ofertados aos usuários do SUS no município do Salvador;

Considerando a necessidade de regulamentar a atenção especializada aos usuários do SUS no município do Salvador, nas áreas que contemplam os procedimentos prioritários, estabelecendo critérios técnicos e clínicos para complementação de valores pagos pela Tabela de Procedimentos. Medicamentos, Órteses, Próteses e Materiais Especiais do SUS do Ministério da Saúde (MS) - Tabela SIGTAP/SUS/MS;

Considerando a necessidade de estabelecer protocolos autorizativos (técnicos/clínicos) e protocolo de acesso aos procedimentos prioritários incentivados no diagnóstico e tratamento dos usuários do SUS, pelas entidades filantrópicas e as sem fins lucrativos localizadas nesta Capital; Considerando que a rede própria do município do Salvador não dispõe e não tem suficiência

desses recursos assistenciais para pacientes procedentes de ambulatórios, de Unidades de Pronto Atendimento – UPA (s), do Hospital Municipal de Salvador e do Serviço de Atendimento Móvel de Urgência (SAMU), acarretando superlotação e sobrecarga desses serviços, desvirtuando seu perfil de atendimento,

#### Resolve:

Art. 1º Fica instituído incentivo financeiro de complementação dos valores pagos pela Tabela SIGTAP/ SUS, na atenção ambulatorial e hospitalar, para os procedimentos prioritários realizados em caráter de urgência/emergência e eletivo, de média e alta complexidade, em instituições hospitalares filantrópicas e/ou as sem fins lucrativos.

Art. 2º Os pacientes devem ser procedentes da rede própria e complementar do SUS e 100% (cem por cento) regulados pelas Centrais de Regulação Municipal (CRM), Estadual de Regulação (CER) e de

Regulação do Serviço de Atendimento Médico de Urgência (SAMU 192). Art. 3° O incentivo municipal será garantido dentro do mês de competência da apresentação nos sistemas de processamento ministeriais SIA/SUS e SIH-D/DATASUS, dos serviços efetivamente executados pelos estabelecimentos de saúde contratualizados.

Parágrafo Primeiro - Em caso de múltiplos procedimentos executados na mesma competência e ou compreendido em um período de 30 (trinta) dias, o incentivo municipal só será aplicado ao 1 (primeiro) procedimento prioritário, e o credenciado deverá proceder com o faturamento dos demais rocedimentos utilizando a Tabela SIGTAP SUS/MS. Art. 4º Os procedimentos prioritários é parte integrante da Programação Físico-Orçamentária (PFO)

constante no documento descritivo, parte integrante do objeto, contemplando todos os procedim contratualizados

Parágrafo Primeiro – Os procedimentos prioritários serão executados pelo estabelecimento em observância à programação citada no caput deste artigo, desde que submetidos ao processo autorizativo da Diretoria de Regulação, Controle e Avaliação (DRCA) até o limite contratual; além desse limite, os procedimentos não farão jus aos incentivos.

Art. 5º Para a definição dos valores de referência dos incentivos municipais, a gestão utilizou o conceito de Valor Mínimo de Execução do Procedimento (VMEP), entendido como aquele que permite a execução dos procedimentos prioritários pelo menor custo, sem prejuízo à segurança e à qualidade da assistência





Parágrafo Primeiro - Para referência, foi utilizada a Tabela do Plano de Assistência à Saúde dos Servidores Públicos Estaduais - Planserv, e Estudos Técnicos deste órgão que abordam o custo dos tratamentos destinados aos pacientes oncohematológicos e de algumas cirurgias ortopédicas de maior complexidade.

Art 6º As entidades filantrónicas e as sem fins lucrativos credenciadas deverão manter registro atualizado no cadastro no Sistema Nacional de Estabelecimentos de Saúde (SCNES), e submeter-se às ações de regulação, controle e avaliação, visando garantir o acesso da população a serviços de saúde de qualidade.

Art. 7º As condições de participação, definições e critérios técnicos para prestação dos serviços estão dispostas no Anexo I e II desta Portaria.

Art. 8° As entidades de saúde filantrópicas e/ou as sem fins lucrativos credenciadas no município de Salvador deverão garantir atendimento integral, gratuito, humanizado e qualificado aos usuários

Art. 9º Nos casos em que for verificada a não execução parcial ou integral dos compromissos previstos nesta Portaria, o estabelecimento de saúde não fará jus aos incentivos municipais.

Art. 10º Os recursos orçamentários, objeto desta Portaria, correrão por conta do orçamento do Tesouro Municipal

Art. 11º Os efeitos financeiros desta Portaria vigorarão a partir da competência financeira setembro

GABINETE DO SECRETÁRIO MUNICIPAL DA SAÚDE, em 28 de agosto de 2019.

#### **LEONARDO SILVA PRATES**

Secretário Municipal da Saúde

#### ANEXO I

Para os fins desta Portaria são consideradas as seguintes definições: Usuário – todo e qualquer cidadão que utiliza o Sistema Único de Saúde no território de Salvador, com acesso regulado/autorizado pelas Centrais de Regulação Municipal (CRM), Estadual de Regulação (CER) e de Regulação do Serviço de Atendimento Médico de Urgência (SAMU 192).

Prestador de servicos - instituição hospitalar filantrópica e as sem fins lucrativos que possuam habilitação e condições técnicas ativas para execução dos procedimentos prioritários elencados nesta Portaria.

Chamamento Público para credenciamento - ato pelo qual o gestor dá publicidade do interesse de complementar a rede assistencial de saúde, aos prestadores de servicos hospitalares ou

ambulatoriais, da possibilidade de contratação, por meio de credenciamento. Credenciamento - procedimento de licitação por meio do qual a administração pública, após chamamento público para um determinado objeto, celebra contrato de prestação de serviços com todos aqueles considerados aptos, nos termos do art. 25, "caput" da Lei nº 8.666, de 1993; (Origem: PRT MS/GM 2567/2016, Art. 2°, II)

Procedimento Prioritário – procedimento que preenche critérios para a consecução dos incentivos municipais como: possuir demanda reprimida crescente e contínua, causada por múltiplos fatores, ou, ainda, àquele que necessita estar disponível para retaguarda da urgência e emergência, nas áreas de ortotraumatologia, oncologia, cardiologia, entre outras, que muitas vezes exige rápida intervenção como forma de evitar ou minimizar complicações ou até mesmo óbito. Valor Mínimo de Execução do Procedimento (VMEP) - entendido como aquele que permite a execução

dos procedimentos prioritários pelo menor custo, sem prejuízo à segurança e à qualidade da assistência.

Lista de espera – demanda reprimida de procedimentos eletivos ambulatoriais e hospitalares sob a gestão da Central Municipal de Regulação.

Comissão de Acompanhamento da Contratualização – constituída por servidores públicos representantes das áreas técnicas da Diretoria de Regulação, Controle e Avaliação e da Diretoria de Atenção à Saúde (DAS), da SMS, representantes da Secretaria Estadual da Saúde, do Conselho Municipal da Saúde e do Prestador contratualizado, avalia as metas qualitativas e quantitativas de acordo com o documento descritivo e as normativas desta Portaria.

Documento Descritivo - documento de operacionalização das ações e serviços contratados de assistência à saúde com as respectivas metas qualitativas e quantitativas, identificando, quando couber, metas relacionadas à gestão, avaliação, ensino e pesquisa, sendo parte integrante do instrumento formal de contratualização.

Processo regulatório/autorizativo — ato médico que garante acesso ao recurso disponível mais adequado às necessidades dos usuários, utilizando o princípio da equidade e classificação de risco, para posterior autorização de execução dos procedimentos prioritários e encaminhamento para os credenciados.

Cardiologia: especialidade médica que se ocupa do diagnóstico e tratamento das doenças que acometem o coração, bem como os outros componentes do sistema circulatório.

Cardiologia cirúrgica: especialidade médica que se ocupa do tratamento cirúrgico de doenças do sistema cardiovascular como obstrução coronariana, valvulopatias, revascularização do miocárdio, lesões congênitas e arritmias com indicação de estimulação cardíaca.

Cardiologia intervencionista: conjunto de procedimentos médicos invasivos para diagnóstico e tratamento de cardiopatias, que utiliza o cateterismo possibilitando, assim, o diagnóstico por introdução de contraste radiológico, bem como, tratar isquemias coronárias pela desobstrução mecânica do vaso (angioplastia).

Cirurgia de ortopedia e traumatologia — especialidade médica que se ocupa do tratamento cirúrgico de doenças inflamatórias, degenerativas e/ou traumáticas do aparelho musculoesquelético.

Cirurgia Geral - especialidade complexa, que pode envolver diversos procedimentos em uma única cirurgia. Nesta Portaria, a cirurgia geral está contemplada pela cirurgia abdominal eletiva e videolaparoscópica; colescistectomia, colescistectomia videolaparoscópica e coledocotomia com ou

Cirurgia de cabeça e pescoço - especialidade cirúrgica que trata, principalmente, dos tumores benignos e malignos da região da face, fossas nasais, seios paranasais, boca, faringe, laringe, tireoide, glândulas salivares, dos tecidos moles do pescoço, da paratireoide e tumores do couro cabeludo. Nesta Portaria, a cirurgia de cabeça e pescoço está contemplada pela tireoidectomia total,

não oncológica, e pela tireoidectomia parcial. Oncologia geral - especialidade clínica que trata as neoplasias malignas/câncer utilizando três formas de tratamento: cirurgia, radioterapia e quimioterapia. Essas formas podem ser isoladas ou

Oncohematologia – especialidade clínica que trata das doenças malignas do sangue e gânglios. Fazem parte desse grupo os linfomas, leucemias, doenças mieloproliferativas (policitemia, trombocitemia e mielofibrose), mielodisplasias e o mieloma múltiplo.

Sedação em exames - procedimento anestésico que pode ser realizado pelo médico assistente ou pelo anestesista a depender de sua intensidade. Nesta Portaria, contemplará a realização de exames que exigem sedação, ou para alguns exames em que os pacientes devem permanecer imóveis e sua condição clínica ou faixa etária não permitem o estado de repouso

#### ANEXO II

Fatores que motivam a Administração Pública a aportar incentivos municipais de complementação ao valor previsto na Tabela SUS/MS:

I- Subfinanciamento na Tabela SIGTAP/SUS/MS tanto para procedimentos ambulatoriais e hospitalares quanto para custeio operacional hospitalar, como Autorização de Internação Hospitalar (AIH) e diárias de Unidade de Terapia Intensiva (UTI) adulto, pediátrica e neonatal. II-Indisponibilidade de recursos humanos cadastrados no Sistema de Cadastro Nacional de Estabelecimentos de Saúde (SCNES) para a execução do procedimento ou serviço. III-Condição de complementariedade do procedimento/serviço, entendida como situação que

aporta valor àquilo que é necessário para preparação, execução ou, em alguns o cuidado posterior imediato com o usuário, e que não está previsto na Tabela SIGTAP/SUS/ MS

IV-Procedimentos não contemplados na tabela de procedimentos do Ministério da Saúde.

V-Ampliação do público alvo contemplado na Tabela SIGTAP/SUS/MS.

VI-Serviços Estratégicos - definidos como conjunto de cuidados que contemplam ações de

atenção à saúde em áreas de relevância para a saúde pública e/ou ações educativas para o usuário e/ou para os profissionais de saúde da rede municipal.

VII-lnadequado custeio operacional hospitalar — incompatibilidade entre custo operacional e o valor de processamento/financiamento estipulado pela Tabela SIGTAP/SUS/MS, no valor médio da Autorização de Internação Hospitalar (AIH) e nas diárias de Unidade de Terapia Intensiva (UTI) adulto, pediátrica, neonatal.

As regras para incentivos municipais de complementação ao valor previsto na Tabela SIGTAP/SUS/ MS para os Procedimentos Prioritários de atenção ambulatorial e hospitalar, em caráter de urgência e eletivo, na média e alta complexidade, nas Instituições Hospitalares Filantrópicas e/ou as sem fins lucrativos inseridas na Política Nacional de contratualização do Ministério da Saúde (MS), obedecerão ans seguintes critérins:

1. Condições de Participação das Entidades:

I-Instituições Hospitalares Filantrópicas e/ou as sem fins lucrativos inseridas na política de contratualização do MS para atendimento aos usuários do SUS no Município do Salvador

II-Ser contratualizado pelo Município de Salvador com base na Portaria GM/MS Nº 3.410, de 30 de dezembro de 2013, que estabelece as diretrizes para a contratualização de hospitais no âmbito do SUS em consonância com a PNHOSP.

III-Possuir as habilitações ministeriais nas áreas que contemplam os procedimentos prioritários contratados, no que couber, de forma idêntica à sua habilitação ao credenciamento. IV-Manter a execução do elenco e frequência mínima para a manutenção das habilitações de

rede concedidas pelo MS.

#### 2. Obrigações do Credenciado

I-Manter registro atualizado do cadastro no Sistema Nacional de Estabelecimentos de Saúde

II-Manter cadastro dos usuários, e adotar prontuário único que permita o acompanhamento, controle, avaliação, auditoria e a supervisão dos serviços.

II-Apresentar, na periodicidade ajustada, relatórios de atendimento e outros documentos

comprobatórios da execução dos serviços efetivamente prestados. III-Apresentar o faturamento dos procedimentos contemplados pelo incentivo municipal

complementar dentro do mês de competência dos serviços efetivamente executados. IV-Manter registros contábeis específicos para fins de acompanhamento e avaliação dos

recursos obtidos com o incentivo municipal complementar. V-Cumprir a organização dos fluxos e procedimentos autorizativos de acesso dos usuários do SUS aos serviços estabelecidos pela Diretoria de Regulação, Controle e Avaliação desta

VI-Manter durante toda execução do contrato a compatibilidade com as obrigações

assumidas, bem como as condições de habilitação e qualificação exigidas pela SMS. VII-Cumprir e fazer cumprir a vedação de cobrança de qualquer valor diretamente aos usuários pelos serviços e insumos de saúde.

IX-Informar as vagas oficialmente para a CMR, CER e SAMU 192 conforme definido no documento

-Mensalmente, no Sistema Vida+, até o 5º dia útil, para procedimentos ambulatoriais.

-Diariamente, para os procedimentos de Urgência e Emergência como vagas de UTI, Ortotraumatologia, Oncohematologias e Infarto Agudo do Miocárdio.

-Semanalmente, para as cirurgias eletivas.

#### 3. Obrigações do Contratante

I-Proceder a regulação e a autorização dos procedimentos prioritários.

II-Fiscalizar, controlar e monitorar os serviços prestados através da Comissão de Acompanhamento da Contratualização e dos Sistemas de Informação em Saúde.

III-Promover, a qualquer tempo, ações de controle através da verificação de prontuários, laudos e quaisquer documentos que retratem a realidade da prestação de contas e faturamento dos serviços prestados.

IV-Analisar o desempenho do credenciado com vistas à execução das cotas contratadas para remanejamento, caso necessário

V-Regular os pacientes respeitando a isonomia e a rotatividade do encaminhamento para os credenciados.

#### 4. Do Processo Autorizativo

Os Procedimentos Prioritários deverão ser previamente autorizados pelas Centrais de Regulação Municipal, Estadual e a do SAMU 192, através da validação nos respectivos sistemas de regulação e de acordo com o estabelecido nos Compromissos Gerais, perfil de pacientes, fluxos de encaminhamento e demais recomendações do Documento Descritivo. Assim como, seguir o protocolo autorizativo ambulatorial que está publicado e disponibilizado no sítio eletrônico <a href="http://www.portalvida.saude.">http://www.portalvida.saude.</a> salvador.ba.gov.br

Assim, devem ser observadas as regras para o processo autorizativo/regulatório para os pacientes contemplados com os Procedimentos Prioritários:

a) Procedentes da Rede de Atenção às Urgências (RAU) - acesso de urgência hospitalar dar-se-á de acordo com a autorização através do Sistema de Urgências de Regulação Médica (SUREM) e do Sistema E-SUS SAMU 192.

b) Procedentes da rede assistencial – o acesso eletivo ambulatorial será realizado através da porta de entrada ambulatorial do hospital (consultas), agendadas no Sistema Vida +, que deve demonstrar o histórico de exames e interconsultas, necessário para a realização . de cirurgias eletivas.

c) Procedentes da rede assistencial - exames sob sedação: acesso eletivo ambulatorial,

devendo ser previamente regulados pelo Sistema Vida+. d) Procedentes da rede assistencial e da RAS – todos os pacientes terão sua internação

efetivada através da autorização da CMR, no Sistema de Regulação (SISREG III). e) O segundo procedimento prioritário executado na mesma competência não será remunerado com o incentivo municipal complementar: salvo situações excepcionais em razão de comorbidades e complicações que deverão ser devidamente justificadas através de relatório médico encaminhado pelos Contratados.

f) O Estabelecimento contratualizado não será porta de entrada para admissão direta de pacientes para os procedimentos prioritários.

g) O pagamento dos Procedimentos Prioritários deve ser realizado com base nos efetivamente realizados e, não, sobre o quantitativo autorizado.

## 5. Dos Valores de Incentivos Complementares

A Secretaria Municipal da Saúde considerou para os valores de referência dos incentivos complementares o conceito de Valor Mínimo de Execução – VMEP, já utilizado em outras esferas da Administração Pública, Tabela do Plano de Assistência à Saúde dos Servidores Públicos Estaduais

- Planserv e Estudos Técnicos deste órgão, que abordam o custo dos tratamentos destinados a pacientes oncohematológicos e de algumas cirurgias ortopédicas de maior complexidade
  - 5.1. Serviços ofertados que abrangem determinadas áreas de algumas especialidades: a) Anestesiologia - sedação para realização de exames de imagem, tomografias e ressonâncias magnéticas, para realização de endoscopias e colonoscopias, para radioterapia pediátrica.
  - b) Exames de imagem em portadores de necessidades especiais associados à necessidade de sedação: tomografias, ressonâncias magnéticas, para realização de endoscopias e
  - c) Colangiopancreatografia Retrógrada Endoscópica (CPRE) diagnóstica e cirúrgica
  - d) Exames diagnósticos como Ecocardiograma Transesofágico, Duodenografía, Urografía excretora, Uretrocistografía, Polissonografía, Angiografía cerebral, Clister Opaco/enema. e) Cirurgia Ortopédica – nas subespecialidades cirúrgicas de mão, ombro, joelho, quadril e deformidades na coluna vertebral.
  - f) Cirurgia Cardiovascular/Endovascular
- 1- adulto: cirurgia cardíaca e hemodinâmica:
- 2- pediatria/Neonatologia: cirurgia cardíaca e endovascular.
- g) Cirurgia de Cabeça e Pescoço
- 1-Tireoidectomia total (Não Oncológica);
- h) Cirurgia Geral
- 1-Colescistectomia videolaparoscópica;
- a) Oncohematologia b) Oncologia Geral
  - c) Urgência e emergência a internação do paciente dar-se-á de acordo a quantidade de procedimentos contratados, estando a credenciada obrigada a receber os pacientes regulados procedentes da rede de atenção às urgências durante 24 horas por dia, nas áreas de
- 1- Ortotraumatologia.
- 2- Coronariopatias agudas Infarto Agudo do Miocárdio. 3-Oncohematologias doenças mieloproliferativas agudas ou crônicas agudizadas (casos novos).
- d) Internamento em Unidade de Tratamento Intensivo UTI diárias incentivadas:
  - 1- UTI Adulto
  - 2-UTI Pediátrica
  - 3-UTI Neonatal
- 6. Disposições Gerais

Fica expressamente vedado o pagamento de qualquer sobretaxa em relação à tabela de remuneração adotada, bem como a cobrança direta aos usuários do SUS de qualquer importância, a qualquer título.

O pagamento dos serviços será efetuado mediante o encaminhamento, pela contratada, à DRCA, até dia de cada mês, de Planilha Descritiva dos Procedimentos Prioritários realizados, devidamente assinada pelo Gestor da Contratada.

O descumprimento das estipulações contidas nesta Portaria poderá acarretar a retirada do incentivo municipal complementar, assegurados o contraditório e a ampla defesa.

#### ANEXO III

### TABELA DE INCENTIVOS COMPLEMENTAR

CÓDIGO	PROCEDIMENTO PRIORITÁRIO	VALOR UNITÁRIO (R\$	
204050146	ESTUDO RADIOLÓGICO DO ESÔFAGO, ESTOMÂGO E DUODENO - EREED	339,22	
204050049	DUODENOGRAFIA	339,22	
204050189	UROGRAFIA EXCRETORA	339,22	
204050154	TRÂNSITO INTESTINAL	339,22	
204050014	CLISTER OPACO/ENEMA	339,22	
204050170	URETROCISTOGRAFIA	339,22	
209010010	COLANGIOPANCREATOGRAFIA RETRÓGRADA ENDOSCÓPICA DIAGNÓSTICA - CPRE	3.356,49	
209010010	COLANGIOPANCREATOGRAFIA RETRÓGRADA ENDOSCÓPICA TERAPÊUTICA – CPRE	4.994,50	
205010024	ECO TRANSESOFÁGICO	264,00	
210010010	ANGIOGRAFIA CEREBRAL (CARÓTIDAS E VERTEBRAIS)	2.494,60	
211050105	POLISSONOGRAFIA COM E SEM CPAP	396,00	
0406XXXXX	CIRURGIA CARDÍACA ADULTO (EXCETO RVM COM CEC E CIRURGIAS VALVARES) <sup>1</sup>	10.553,70	
0406XXXXX	CEG E GINOROIAS VALVARES		
040601XXX	CIRURGIA CARDÍACA ADULTO VALVARES <sup>1</sup>	19.107,03	
040601XXX			
406010927	CIRURGIA CARDÍACA ADULTO (REVASCULARIZAÇÃO MIOCÁRDICA (RVM) COM	25.760,53	
406010935	CEC (C 2 OU MAIS ENXERTOS)	23.700,00	
0406XXXXX	CIRURGIA CARDÍACA PEDIÁTRICA <sup>1</sup>	12.487,19	
0406XXXXX	CIRURGIA ENDOVASCULAR PEDIÁTRICA <sup>1</sup>	9.945,00	
406030030	ANGIOPLASTIA CORONÁRIA COM IMPLANTE DE STENT	14.408,73	
406030022	ANGIOPLASTIA CORONÁRIA COM IMPLANTE DE 2 STENTS	14.408,73	

TABELA DE INCENTIVOS COMPLEMENTARES				
CÓDIGO	PROCEDIMENTO PRIORITÁRIO	VALOR UNITÁRIO (R\$)		
406010650	IMPLANTE DE MARCAPASSO CÂMARA ÚNICA E CÂMARA DUPLA	963,61		
402010043	TIREOIDECTOMIA TOTAL	8.937,32		
407030034	COLECISTECTOMIA VIDEOLAPAROSCOPICA	3.803,79		
408050888	TRATAMENTO CIRÚRGICO DE ROTURA DE MENISCO COM SUTURA MENISCAL UNI / BICOMPATIMENTAL	4.466,00		
408050896	TRATAMENTO CIRÚRGICO DE ROTURA DO MENISCO COM MENISCECTOMIA PARCIAL / TOTAL	4.466,00		
408050160	RECONSTRUCAO LIGAMENTAR INTRA- ARTICULAR DO JOELHO (CRUZADO ANTERIOR)	7.876,00		
408050179	RECONSTRUCAO LIGAMENTAR INTRA- ARTICULAR DO JOELHO (CRUZADO POSTERIOR C/ OU S/ ANTERIOR)	7.876,00		
408010142	REPARO DE ROTURA DO MANGUITO ROTADOR (INCLUI PROCEDIMENTOS DESCOMPRESSIVOS)	7.693,00		
408010215	TRATAMENTO CIRURGICO DE LUXAÇÃO RECIDIVANTE/HABITUAL DE ARTICULAÇÃO ESCAPULO-UMERAL	7.693,00		
408040076	ARTROPLASTIA DE REVISÃO OU RECONSTRUÇÃO DO QUADRIL	29.919,86		
408040092	ARTROPLASTIA TOTAL PRIMARIA DO QUADRIL NÃO CIMENTADA / HÍBRIDA	9.854,05		
408050055	ARTROPLASTIA TOTAL DE JOELHO - REVISAO / RECONSTRUCAO	21.394,20		
408050063	ARTROPLASTIA TOTAL PRIMARIA DO JOELHO	7.229,67		
040803XXXX²	CIRURGIAS DE DEFORMIDADE DE COLUNA (ENTRE OS NÍVEIS 7 E 12 OU MAIS)	105.785,49		
Leito	UTI GERAL ADULTO TIPO II	800,00		
Leito	UTI PEDIÁTRICA TIPO I/II	800,00		
Leito	UTI NEONATAL TIPO I/II	800,00		

<sup>1</sup> O valor do incentivo previsto para os procedimentos descritos dentro dos grupos CIRURGIA CARDÍACA ADULTO (EXCETO RVM). CIRURGIA CARDÍACA PEDIÁTRICA, CIRURGIA ENDOVASCULAR PEDIÁTRICA, incidirá sobre os procedimentos da Tabela SIGTAP previstos no subgrupo 0406, devendo ser alinhados pela gestão municipal conforme identificada à necessidade.

<sup>2</sup>O valor do incentivo previsto para o procedimento descritos dentro do grupo CIRURGIAS DE DEFORMIDADE DE COLUNA (ENTRE OS NÍVEIS 7 E 12 OU MAIS) incidirá sobre os procedimentos da Tabela SIGTAP previstos na forma de organização 040803.

TABELA DE INCENTIVOS COMPLEMENTARES						
CÓDIGO	PROCEDIMENTO PRIORITÁRIO	PROCEDIMENTO/ SERVIÇOS/AÇÕES	VALOR UNITÁRIO (R\$)			
209010037	ENDOSCOPIA (EDA) C/ CITOLOGIA E PESQUISA HELICOBACTER PYLORI C/S BIÓPSIA E C/S POLIPECTOMIA/ DESTRUIÇÃO VASCULAR/ DILATAÇÃO DE ESTENOSES, ENTRE OUTRAS.	Exame, contraste e sedação c/ ou s/ presença do anestesista	296,25			
209010029	COLONOSCOPIA C/S BIÓPSIA AMBULATORIAL	Exame, contraste e sedação c/ ou s/ presença do anestesista	452,98			
209010029	COLONOSCOPIA C/S BIÓPSIA CITOLOGIA HOSPITALAR	c/ous/presence do				
209010029	COLONOSCOPIA C/S BIÓPSIA + POLIPECTOMIA AMBULATORIAL	Exame, contraste e sedação c/ ou s/ presença do anestesista	874,97			
209010029	COLONOSCOPIA C/S BIÓPSIA + POLIPECTOMIA HOSPITALAR	Exame, contraste e sedação c/ ou s/ presença do anestesista	931,67			
209010029	COLONOSCOPIA C/S BIÓPSIA + EDA C/S BIÓPSIA (CITOLOGIA + HP) AMBULATORIAL	Exame, contraste e sedação c/ ou s/ presença do anestesista	649,31			
209010029	COLONOSCOPIA C/S BIÓPSIA + EDA C/S BIÓPSIA (CITOLOGIA + HP) HOSPITALAR	Exame, contraste e sedação c/ ou s/ presença do anestesista	707,55			
209010029	COLONOSCOPIA C/S BIÓPSIA + POLIPECTOMIA + EDA C/S BIÓPSIA (CITOLOGIA + HP) AMBULATORIAL	Exame, contraste e sedação c/ ou s/ presença do anestesista	1.065,62			



	PROCEDIMENTO	PROCEDIMENTO/	VALOR UNITÁRIO
CÓDIGO	PRIORITÁRIO	SERVIÇOS/AÇÕES	(R\$)
209010029	COLONOSCOPIA C/S BIÓPSIA + POLIPECTOMIA + EDA C/S BIÓPSIA (CITOLOGIA + HP) HOSPITALAR	Exame, contraste e sedação c/ ou s/ presença do anestesista	1.126,52
0206XXXXX	TOMOGRAFIA COM SEDAÇÃO - C/S CONTRASTE	Exame, contraste e sedação c/ ou s/ presença do anestesista. Dirigido para pacientes impossibilitados de permanecer em repouso por situações clínicas e faixa etária.	696,25
0207XXXXX	RNM COM SEDAÇÃO - C/S CONTRASTE	Exame, contraste e sedação para pacientes impossibilitados de permanecer em repouso por situações clínicas e faixa etária.	696,25
030401XXXX	RADIOTERAPIA PEDIÁTRICA – TRATAMENTO COMPLETO POR PACIENTE	Tratamento oncológico complementar realizado em sessões sob sedação c/ presença do radioterapeuta ou anestesista. Contempla o tratamento completo independente do quantitativo de sessões.	2.340,00
Serviço	ORTOTRAUMATOLOGIA	Admissão de pacientes procedentes da rede de urgência/emergência regulados através das Centrais de Regulação Municipal (CMR) e Estadual (CER) com garantia do atendimento integral.	5.610,87
Serviço	INFARTO AGUDO DO MIOCARDIO (IAM) / ANGINA INSTÁVEL	Admissão de pacientes procedentes da rede de urgência/emergência regulados através das Central de Atendimento Médico de Urgência (SAMU 192) com garantia do atendimento integral.	5.772,94
Serviço	ONCOHEMATOLOGIA URGÉNCIA/EMERGÊNCIA	Admissão de pacientes oncohematológicos em fase aguda como Leucemias Agudas, Leucemia Crônica Agudizada e Mielomas Mútitiplos Agudizados procedentes da rede de urgência/emergência regulados através das Centrais de Regulação Municipal (CMR) e Estadual (CER) com garantia do atendimento integral. Incentivo contempla todo o tratamento quimioterápico, independente do quantitativos de ciclos de quimioterapia.	100.000,00

TABELA DE INCENTIVOS COMPLEMENTARES					
CÓDIGO	PROCEDIMENTO PRIORITÁRIO	COMPLEXIDADE <sup>3</sup>	CLASSE INCENTIVO	VALOR UNITÁRIO (R\$)	
408060441	TENÓLISE	Média	1	850,00	
408020326	TRATAMENTO CIRÚRGICO DE DEDO EM GATILHO	Média	1	850,0	
408020490	TRATAMENTO CIRÚRGICO DE LESÃO DA MUSCULATURA INTRÍNSECA DA MÃO	Média	1	850,0	
408020555	TRATAMENTO CIRÚRGICO DE PSEUDARTROSE / RETARDO DE CONSOLIDAÇÃO / PERDA ÓSSEA DA MÃO	Média	3	1.700,0	
408020598	TRATAMENTO CIRÚRGICO DE PSEUDARTROSE NA REGIÃO METAFISE-EPIFISARIA DISTAL DO RADIO E ULNA	Média	3	1.700,0	
413040240	TRATAMENTO CIRÚRGICO P/ REPARAÇÕES DE PERDA DE SUBSTANCIA DA MÃO	Média	1	850,0	
408020644	TRATAMENTO CIRÚRGICO P/ CENTRALIZAÇÃO DO PUNHO	Média	3	1.700,0	
403020131	TRATAMENTO MICROCIRÚRGICO DE TUMOR DE NERVO PERIFÉRICO / NEUROMA	Alta	2	1.275,0	
403020115	TRATAMENTO CIRÚRGICO DE NEUROPATIA COMPRESSIVA COM OU SEM MICROCIRURGIA	Alta	2	1.275,0	

TABELA DE INCENTIVOS COMPLEMENTARES					
CÓDIGO	PROCEDIMENTO PRIORITÁRIO	COMPLEXIDADE <sup>3</sup>	CLASSE INCENTIVO	VALOR UNITÁRIO (R\$)	
403020123	TRATAMENTO CIRÚRGICO DE SÍNDROME COMPRESSIVA EM TÚNEL OSTEO-FIBROSO AO NÍVEL DO CARPO	Média	1	850,00	
408020032	ARTRODESE DE MÉDIAS / GRANDES ARTICULAÇÕES DE MEMBRO SUPERIOR	Média	3	1.700,00	
408060050	ARTRODESE DE PEQUENAS ARTICULAÇÕES	Média	1	850,00	
408020601	TRATAMENTO CIRÚRGICO DE PSEUDO-RETARDO / CONSOLIDAÇÃO / PERDA ÓSSEA AO NÍVEL DO CARPO	Média	2	1.275,00	
408060131	EXPLORAÇÃO ARTICULAR C/ OU S/ SINOVECTOMIA DE PEQUENAS ARTICULAÇÕES	Média	1	850,00	
408060271	RESSECÇÃO DE TUMOR ÓSSEO E RECONSTRUÇÃO C/ ENXERTO	Alta	3	1.700,00	
408060476	TENOPLASTIA OU ENXERTO DE TENDÃO ÚNICO	Média	2	1.275,00	
403020069	MICRONEURORRAFIA	Alta	3	1.700,00	
408060310	RESSECÇÃO SIMPLES DE TUMOR ÓSSEO / DE PARTES MOLES	Média	3	1.700,00	

#### **RETIFICAÇÃO**

Na Portaria 613/2019, publicada no DOM nº 7.435 de 22/08/2019,

Onde se lê:

Art.1º Fica estabelecido o incentivo municipal de R\$ 12.778,16 (doze mil setecentos e setenta e oito reais e dezesseis centavos), por leito implantado obstétrico clínico e cirúrgico mantido ativamente para Gestantes de Alto Risco - GAR tipo I, durante os primeiros 180 (cento e oitenta) dias.

Leia-se

Art.1º Fica estabelecido o incentivo municipal de R\$ 12.778,16 (doze mil setecentos e setenta e oito reais e dezesseis centavos) mensal, limitado aos primeiros 180 (cento e oitenta) dias, por leito implantado obstétrico clínico e cirúrgico mantido ativamente para Gestantes de Alto Risco - GAR tipo I.

Onde se lê:

Art. 3º O valor do incentivo a ser repassado dependerá do quantitativo de leitos implantados cadastrados no Sistema Nacional de Estabelecimentos Assistenciais de Saúde (SCNES) e destinados a gestantes de Alto Risco / Leitos GAR I, desde que seja respeitado a taxa de 85% (oitenta e cinco por cento) de ocupação dos leitos.

Leia-se:

Art. 3º O valor do incentivo a ser repassado dependerá do quantitativo de leitos obstétricos clínicos e cirúrgicos implantados e cadastrados no Sistema de Cadastro Nacional de Estabelecimentos de Saúde (SCNES)

 $\S$  1° O valor do incentivo está vinculado à taxa de ocupação de 85% (oitenta e cinco por cento) de ocupação dos leitos.

 $\S2^\circ$  Os Estabelecimentos Assistenciais de Saúde (EAS) devem destinar os leitos em questão para o cuidado de gestantes de Alto Risco/ Leitos GAR I.

GABINETE DO SECRETÁRIO MUNICIPAL DA SAÚDE, 28 de agosto de 2019.

**LEONARDO SILVA PRATES** Secretário Municipal da Saúde

Secretario manerpar da Sadde

## SECRETARIA MUNICIPAL DE PROMOÇÃO SOCIAL E COMBATE À POBREZA - SEMPRE

#### **PORTARIA N.º 064/2019**

A SECRETÁRIA MUNICIPAL DE PROMOÇÃO SOCIAL E COMBATE A POBREZA - SEMPRE no uso de suas atribuições legais, com fundamento nos art. 2°, inciso X, e 27 § 1° e § 2° da Lei Federal n°13.019/2014.

RESOLVE

Art.1°Designar os Servidores.

NOME	MATRÍCULA	VÍNCULO	CARGO
STELA NERY CRISÓSTOMO	3150520	ESTATUTÁRIA	PROFISSIONAL ATEND INTEGRADO
REBECCA CRUZ ALVES DO SACRAMENTO	3137690	REGIME ESPECIAL	SUBCOORDENADOR I
ALEXSANDRA DA ALMEIDA RAMOS ALMEIDA	3079950	ESTATUTÁRIA	PROFISSIONAL ATEND INTEGRADO
LICÍNIA LOURDES CARDOSO ROCHA D LYRIO	3132626	ESTATUTÁRIA	PROFISSIONAL ATEND INTEGRADO

Chamamento Público de 2019 - Implantação e Execução de 03 (três) Centro de Convivência do Idoso. Art. 2º São atribuições da Comissão de Seleção avaliação das propostas, divulgação e homologação, conforme Lei Federal nº 13.019/2014 e Decreto Municipal nº 29.129/2017. Art. 3º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

Gabinete da Secretaria Municipal de Promoção Social e Combate à Pobreza, em 28 de agosto de

ANA PAULA ANDRADE MATOS MOREIRA

SECRETARIA MUNICIPAL DE POLÍTICAS PARA MULHERES, INFÂNCIA E JUVENTUDE - SPMJ

Conselho Municipal dos Direitos da Criança e do Adolescente - CMDCA

#### EDITAL 001/2019 ATO COMPLEMENTAR 044/2019

A Comissão Coordenadora do Processo de Escolha dos Conselheiros Tutelares de Salvador, no uso das suas atribuições, nos termos da Lei Federal nº 8.069/90, da Lei Municipal nº 6.266/03 e do Edital nº 001/2019 e Resolução 033/2019.

#### RESOLVE:

Art. 1 Impugnar candidatura do Srº Ranan Vitor Conceição Santos Landim, habilitado no Processo de Escolha dos Conselheiros Tutelares do Município de Salvador, por entender que houve descumprimento das normas que regem o processo de Escolha em apreco:

Art. 2 Esta resolução entra em vigor na sua publicação no site e/ou Diário Oficial do Município;

Salvador, 26 de agosto de 2019.

RENILDO BARBOSA
Presidente da Comissão

# RETIFICAÇÃO

Na Portaria nº 017/2019, publicada no DOM de 16/08/2019, onde se lê.

CONSELHO TUTELAR	SUPLENTE
I	ANA CRISTINA VIDAL DOS SANTOS

Leia-se:

CONSELHO TUTELAR	SUPLENTE	
II	ANA CRISTINA VIDAL DOS SANTOS	

Salvador, 28 de agosto de 2019.

RENILDO BARBOSA

SECRETARIA MUNICIPAL DE DESENVOLVIMENTO URBANISMO - SEDUR

## RELAÇÃO DE AUTOS DE INFRAÇÃO

A CJA - Comissão de Julgamento de Autos de Empreendimentos, Atividades, Publicidades, Ambiental e Poluição Sonora, designada através da Portaria nº 95/2017 de 11/04/2017 SEDUR, em sessão ordinária realizada na sede da SEDUR no dia 16/08/2019, por unanimidade, decide:

#### **AUTOS JULGADOS A REVELIA**

AUT0	PROC	AUTUADO	CNPJ / CPF	RELATORA	REAIS
605029	25565/19	ADJAME RAMOS DA SILVA	17.472.675/0001- 36	LIVIA KALID	R\$300,00
601451	25425/19	RN COMERCIO VAREJISTA S.A	13.481.309/0359- 05	LIVIA KALID	R\$400,00
601456	25415/19	MERCADO DOS MOVEIS E ELETRODOMESTICOS LTDA	14.754.801/0001- 57	LIVIA KALID	R\$400,00
600328	23060/19	BAHIA PARK SERVICOS DE ESTACIONAMENTOS	15.237.375/0014- 61	LIVIA KALID	R\$300,00
602781	24328/19	FABIO DA SILVA SANTOS	015.778.055-42	LIVIA KALID	R\$150,00

AUT0	PROC	AUTUADO	CNPJ / CPF	RELATORA	REAIS
602777	23092/19	JOAO CARLOS SILVA SANTOS JUNIOR	019.047.245-66	LIVIA KALID	R\$150,00

A CJA - Comissão de Julgamento de Autos de Empreendimentos, Atividades, Publicidades, Ambiental e Poluição Sonora, designada através da Portaria nº 95/2017 de 11/04/2017 SEDUR, em sessão ordinária realizada na sede da SEDUR no dia 19/08/2019, por unanimidade, decide:

#### **AUTOS JULGADOS A REVELIA**

AUTO	PROC	AUTUADO	CNPJ / CPF	RELATORA	REAIS
602301	20466/19	SISLENE SANTOS DE SOUZA	26.349.158/0001- 65	LIVIA KALID	R\$300,00
606644	14741/19	ROGERIO DE OLIVEIRA COUTINHO	09.840.072/0001- 02	LIVIA KALID	R\$300,00
601494	32426/19	MAGAZINE LUIZA S/A	47.960.950/0805- 67	LIVIA KALID	R\$400,00

A CJA - Comissão de Julgamento de Autos de Empreendimentos, Atividades, Publicidades, Ambiental e Poluição Sonora, designada através da Portaria nº 95/2017 de 11/04/2017 SEDUR, em sessão ordinária realizada na sede da SEDUR no dia 26/08/2019, por unanimidade, decide:

#### **AUTOS JULGADOS A REVELIA**

AUT0	PROC	AUTUAD0	CNPJ / CPF	RELATORA	REAIS
602313	34289/19	SMARTFIT ESCOLA DE GINASTICA E DANÇA S.A	07.594.978/0328- 86	VALDINELIA MOREIRA	R\$500,00
601054	36689/19	RAIA DORGASIL S/A	61.585.865/0001- 51	VALDINELIA MOREIRA	R\$3.000,00

A CJA - Comissão de Julgamento de Autos de Empreendimentos, Atividades, Publicidades, Ambiental e Poluição Sonora, designada através da Portaria nº 95/2017 de 11/04/2017 SEDUR, em sessão ordinária realizada na sede da SEDUR no dia 26/08/2019, por unanimidade, decide:

#### **AUTOS JULGADOS PROCEDENTES COM DEFESA**

Al	UTO	PROC	AUTUAD0	CNPJ / CPF	RELATORA	REAIS
60	1369	17674/19	EBIINDUSTRIA DEESTRUTURAS METALICAS LTDA	08.837.283/0001- 32	VALDINELIA MOREIRA	R\$1.500,00
606	6717	28564/18	BARTOLOMEU SOUZA PEREIRA	NÃO CONSTA	LIVIA KALID	500,00

A CJA - Comissão de Julgamento de Autos de Empreendimentos, Atividades, Publicidades, Ambiental e Poluição Sonora, designada através da Portaria nº 95/2017 de 11/04/2017 SEDUR, em sessão ordinária realizada na sede da SEDUR no dia 27/08/2019, por unanimidade, decide:

#### **AUTOS JULGADOS A REVELIA**

AUT0	PROC	AUTUAD0	CNPJ / CPF	RELATORA	REAIS
605658	14153/19	RESTAURANTE SIRI CASCUDO LTDA - ME	26.420.582/0001- 59	VALDINELIA MOREIRA	R\$525,50
605718	10651/19	MARCIO CEZAR DE ALMEIDA MADUREIRA	NÃO CONSTA	VALDINELIA MOREIRA	R\$622,80
606169	17217/19	FARMACIA FONTE DOS REMEDIOS LTDA - ME	27.006.558/0001- 30	VALDINELIA MOREIRA	R\$1.398,67

A CJA - Comissão de Julgamento de Autos de Empreendimentos, Atividades, Publicidades, Ambiental e Poluição Sonora, designada através da Portaria nº 95/2017 de 11/04/2017 SEDUR, em sessão ordinária realizada na sede da SEDUR no dia 27/08/2019, por unanimidade, decide:

#### **AUTOS JULGADOS PROCEDENTES COM DEFESA**

AUTO	PROC	AUTUADO	CNPJ / CPF	RELATORA	REAIS
602551	11163/19	RITA DE CASSIA BORBA BRITO	508.846.705-20	VALDINELIA MOREIRA	R\$400,00
605641	48469/18	TELXUS TORRES BRASIL LTDA	23.842.855/0001- 65	VALDINELIA MOREIRA	R\$1.557,00





AU <sup>-</sup>	то	PROC	AUTUADO	CNPJ / CPF	RELATORA	REAIS
6026	658	16462/19	PATRIMONIAL NOSSA SENHORA DO SOCORRO LTDA	07.525.567/0001- 20	VALDINELIA MOREIRA	R\$8.036,05

A CJA - Comissão de Julgamento de Autos de Empreendimentos, Atividades, Publicidades, Ambiental e Poluição Sonora, designada através da Portaria nº 95/2017 de 11/04/2017 SEDUR, em sessão ordinária realizada na sede da SEDUR no dia 28/08/2019, por unanimidade, decide:

#### **AUTO JULGADO PROCEDENTE COM DEFESA**

AUT0	PROC	AUTUAD0	CNPJ / CPF	RELATORA	REAIS
600829	3813/19	ASSOCIACAO DOS MORADORES E PROPRIETARIOS DE LOTES E CASAS DA ALAMEDA DAS SIAMEAS	28.259.613/0001- 67	VIVIANE MIRANDA	R\$166,16

TOTAL DE PROCESSOS JULGADO
----------------------------

Salvador, 28 de AGOSTO de 2019.

JOSÉ SERGIO DE SOUSA GUANABARA Secretário

#### RELAÇÃO DE AUTOS DE INFRAÇÃO

A CJA - Comissão de Julgamento de Autos de Empreendimentos, Atividades, Publicidades, Ambiental e Poluição Sonora, designada através da Portaria nº 95/2017 de 11/04/2017 SEDUR, em sessão ordinária realizada na sede da SEDUR no dia 28/08/2019, por unanimidade, decide:

#### **AUTO JULGADO NULO RECORRIDO DE OFÍCIO**

ĺ	AUT0	PROC	AUTUADO	CNPJ / CPF	RELATORA
	605637	5129/19	BLUEFIT ACADEMIAS DE GINASTICA E PARTICIPACOES S.A	24.921.465/0001-43	LIVIA KALID

TOTAL DE PROCESSOS JULGADO	02

Salvador, 28 de AGOSTO de 2019.

#### JOSÉ SERGIO DE SOUSA GUANABARA Secretário

#### SECRETARIA MUNICIPAL DE CULTURA E TURISMO - SECULT

#### **PORTARIA Nº 015/2019**

O SECRETÁRIO MUNICIPAL DE CULTURA E TURISMO, no uso de suas atribuições, com base nos artigos 1°, 7°, 9° e 10 do Decreto Municipal n° 27.076 de 01 de março de 2016, publicado no Diário Oficial do Município de 02/03/2016, que institui a Unidade de Coordenação do Programa - UCP, do Programa Nacional de Desenvolvimento do Turismo - PRODETUR SALVADOR, no âmbito da Secretaria Municipal de Cultura e Turismo - SECULT, regulamenta a Lei Municipal n° 8.652/2014 e dá outras providências,

CONSIDERANDO que, conforme o art. 1º do Decreto Municipal nº 27.076/2016, uma das instâncias estabelecidas para gestão e execução do PRODETUR SALVADOR é a Comissão Técnica da UCP - COMTEC:

CONSIDERANDO que, conforme o art. 9º do Decreto Municipal nº 27.076/2016, compete à SECULT prover os meios necessários para operacionalização da UCP e expedir atos normativos e instruções complementares necessários à sua estruturação e funcionamento;

Considerando que, conforme os incisos III, IV e V do art. 7º do Decreto Municipal nº 27.076/2016, a finalidade da COMTEC é promover ações articuladas e compartilhadas na execução e gestão do Programa PRODETUR;

CONSIDERANDO a indicação de servidores feita pelos Titulares dos Órgãos e Entidades da Administração Pública Municipal que compõe a COMTEC a pedido do Secretário Municipal de Cultura e Turismo:

#### RESOLVE

Art. 1º - Designar, de acordo com o previsto no art. 67 da Lei nº 8.666, de 21 de junho de 1993, e legistação correlata, os servidores abaixo relacionados para gerenciar, acompanhar e fiscalizar a execução e o adequado cumprimento das cláusulas estabelecidas no Contrato nº14/2018, celebrado entre o Município do Salvador, por intermédio da Secretaria de Cultura e Turismo (SECULT) e o Consórcio Nova Avenida Sete formado pelas empresas Metro Engenharia e Consultoria LTDA e Construtora BSM LTDA para execução das Obras de Melhorias Urbanas da Avenida Sete de Setembro

- e Praça Castro Alves, e no Contrato nº 17/2018, celebrado entre o Município do Salvador, por intermédio da Secretaria de Cultura e Turismo (SECULT) e o Consórcio Supervisor ER Castro Alves formado pelas empresas Engevix Engenharia e Projetos S/A e RK Engenharia e Consultoria Ltda., cujo objeto é Supervisão das Obras de Melhorias Urbanas da Avenida Sete de Setembro e Praça Castro Alves:
- I Pela Superintendência de Obras Públicas SUCOP, a seguinte comissão de fiscalização dos Contratos: Paulo Góes Vieira, Fiscal do Contrato, matrícula 302794; José Monteiro Lins, Gerente de Obras Matrícula 302618: José Monteiro de Obras Matrícula 303617
- I Pela Secretaria Municipal de Cultura e Turismo SECULT Alberto Silva Azevedo Junior matrícula 3153323, como gestor dos contratos.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação, retroagindo seus efeitos a data da nomeação de Alberto Silva Azevedo Júnior, para o cargo em comissão de Assessor Técnico do PRODETUR da Secretaria Municipal de Cultura e Turismo (DOM, edição nº 7.413 de 23/07/2019), e terá vigência até o vencimento dos contratos e de suas garantias.

Art. 3º Fica revogada a Portaria nº 013/2018, de 11 de outubro de 2018, publicada no Diário Oficial do Município, edição nº 7.223 de 17 de outubro de 2018.

GABINETE DO SECRETÁRIO DA SECULT, em 23 de agosto de 2019.

**CLAUDIO TINOCO MELO DE OLIVEIRA** 

Secretário

### SECRETARIA MUNICIPAL DE MOBILIDADE - SEMOB

#### **PORTARIA Nº 109/2019**

O SECRETÁRIO MUNICIPAL DE MOBILIDADE, no uso de suas atribuições legais e com fulcro nas disposições constantes dos instrumentos de delegação da concessão do serviço público de transporte coletivo de passageiros por ônibus (STCO) no Município do Salvador.

CONSIDERANDO as disposições constantes do Termo de Compromisso de Ajustamento de Conduta nº 04/2017, celebrado entre o Ministério Público do Estado da Bahia, o Município do Salvador, por meio da Secretaria Municípal de Mobilidade - SEMOB, e o Consórcio Salvador Transcard de Bilhetagem Automática - TRANSCARD; com interveniência da Associação dos Concessionários do Sistema de Transporte Público de Passageiros por Ônibus Urbanos de Salvador - INTEGRA, no âmbito do procedimento tombado no SIMP nº 3.0.90566/2016;

CONSIDERANDO a Portaria SEMOB n.º 057/2017, que cria a Comissão Interdisciplinar de Controle e Julgamento de Recursos - CIJR, com a finalidade de apreciar as representações, encaminhadas pelo TRANSCARD, relacionadas com a verificação do cumprimento pelos usuários, das obrigações atinentes à fruição regular dos benefícios da gratuidade, da meia passagem estudantil, da integração intra e intermodal e com a fiscalização do uso dos respectivos cartões eletrônicos no STCO, e deliberar sobre as questões relacionadas à suspensão dos referidos benefícios, nos termos da Lei Municipal nº 5.699/2000.

#### RESOLVE:

Art. 1º. Aplicar aos beneficiários da meia passagem estudantil abaixo relacionados a sanção administrativa de suspensão do benefício, pelo prazo indicado, ante a comprovação do uso indevido, nos autos dos respectivos processos administrativos:

NOME	N.º DO PROCESSO	INÍCIO DA SANÇÃO	DURAÇÃO DA SANÇÃO
ADELINE SANTOS DOS SANTOS	3248459/2019 - EST	14/06/2019	180 DIAS
ADEMILTON SOUZA DOS SANTOS	2965027/2019 - EST	14/06/2019	180 DIAS
ADMILSON BISPO DA CONCEICAO	2930678/2019 - EST	14/06/2019	180 DIAS
ADRIANA DE CASTRO SILVA LEITE	3407081/2019 - EST	14/06/2019	180 DIAS
ADRIANE PEREIRA SILVA	4848538/2019 - EST	14/06/2019	180 DIAS
ADRIEL BISPO PEREIRA	4260725/2019 - EST	14/06/2019	180 DIAS
AGATHA CALDAS CARMO	3338688/2019 - EST	14/06/2019	180 DIAS
AILA ARAUJO DE JESUS	3231937/2019 - EST	14/06/2019	180 DIAS
ALANDERSON SANTOS DO AMOR DIVINO	3415319/2019 - EST	14/06/2019	180 DIAS
ALANE MARCELE SILVEIRA SANTOS	4124188/2019 - EST	14/06/2019	180 DIAS
ALBERICO MARQUES DE ALMEIDA NETO	3258301/2019 - EST	14/06/2019	180 DIAS
ALESSANDRA SERRA FARIAS	3192062/2019 - EST	14/06/2019	180 DIAS
ALEXANDRA SOUZA DE JESUS	3252648/2019 - EST	14/06/2019	180 DIAS
ALICE BARBOZA LIMA	4075628/2019 - EST	14/06/2019	180 DIAS
ALLANA SOUZA RIBEIRO	4836043/2019 - EST	14/06/2019	180 DIAS



NOME AMANDA SANTOS	N.º DO PROCESSO	INÍCIO DA SANÇÃO	DURAÇÃO DA SANÇÃO
NUNES ANA CAMILLE SANTOS	4762087/2019 - EST	14/06/2019	180 DIAS
TEIXEIRA GOMES	4159055/2019 - EST	14/06/2019	180 DIAS
ANA CAROLINA DE DEUS SANTOS	2893926/2019 - EST	14/06/2019	180 DIAS
ANA CAROLLYNE MOURA DA CRUZ	4352325/2019 - EST	14/06/2019	180 DIAS
ANA CLEIDE DOS SANTOS	3016779/2019 - EST	14/06/2019	180 DIAS
ANA JULY DA SILVA MOREIRA	2317768/2019 - EST	14/06/2019	180 DIAS
ANA LUCIA SANTOS SILVA FERREIRA	4003539/2019 - EST	14/06/2019	180 DIAS
ANA LUISA SANTOS	4655786/2019 - EST	14/06/2019	180 DIAS
DE JESUS ANA MARIA DOS	4545436/2019 - EST	14/06/2019	180 DIAS
SANTOS BARROS  ANA PAULA DA SILVA			
SANTOS  ANA PAULA DOS REIS	3240369/2019 - EST	14/06/2019	180 DIAS
FELIX DE SOUZA	4001485/2019 - EST	14/06/2019	180 DIAS
ANDERSON OLIVEIRA SOUSA	4828697/2019 - EST	14/06/2019	180 DIAS
ANDREA SILVA PEREIRA	4777479/2019 - EST	14/06/2019	180 DIAS
ANDRESSA RAISSA SILVA DE SOUZA	4046186/2019 - EST	14/06/2019	180 DIAS
ANDREZZA FRAGA DE OLIVEIRA TOSTA	2916028/2019 - EST	14/06/2019	180 DIAS
ARIDEISE COSTA TEIXEIRA	3193210/2019 - EST	14/06/2019	180 DIAS
ARIELE SANTOS JESUS	3225686/2019 - EST	14/06/2019	180 DIAS
ARIELLE ALVES DA SILVA	4720154/2019 - EST	14/06/2019	180 DIAS
ARTHUR ALMEIDA BATISTA DE SOUSA	4755989/2019 - EST	14/06/2019	180 DIAS
ARTHUR JONES PINHEIRO DE OLIVEIRA	4281905/2019 - EST	14/06/2019	180 DIAS
ARTHUR MACEDO DA SILVA SANTOS	4269218/2019 - EST	14/06/2019	180 DIAS
BEATRIZ NASCIMENTO COSTA DA HORA	3656301/2019 - EST	14/06/2019	180 DIAS
BRENDA HURBATH BRITO	3290764/2019 - EST	14/06/2019	180 DIAS
BRENO GOMES PEREIRA	4194196/2019 - EST	14/06/2019	180 DIAS
BRENO MARTINS NUNES LIMA	3709405/2019 - EST	14/06/2019	180 DIAS
BRENO OLIVEIRA LEAL	4668753/2019 - EST	14/06/2019	180 DIAS
BRUNA DE JESUS SILVA	4373857/2019 - EST	14/06/2019	180 DIAS
BRUNA LIMA SILVA	3593438/2019 - EST	14/06/2019	180 DIAS
BRUNA OLIVEIRA DOS SANTOS	4025813/2019 - EST	14/06/2019	180 DIAS
BRUNA SAMPAIO DOS SANTOS	4508880/2019 - EST	14/06/2019	180 DIAS
BRUNA VIANA DOS SANTOS	4217731/2019 - EST	14/06/2019	180 DIAS
BRUNNO RAYAN BRITO DA SILVA	4837820/2019 - EST	14/06/2019	180 DIAS
BRUNO CONCEICAO BAHIANA DA SILVA	2588949/2019 - EST	14/06/2019	180 DIAS
BRUNO DE JESUS SANTOS	4507878/2019 - EST	14/06/2019	180 DIAS
BRUNO LEONARDO ESTEVAO DE JESUS	4412805/2019 - EST	14/06/2019	180 DIAS
BRUNO LIMA ALVES	4275305/2019 - EST	14/06/2019	180 DIAS
BRUNO MIRANDA DA SILVA	3587891/2019 - EST	14/06/2019	180 DIAS
BRUNO MIRANDA DOS SANTOS OLIVEIRA	4782092/2019 - EST	14/06/2019	180 DIAS
BRUNO PORTELA CARVALHO	3168199/2019 - EST	14/06/2019	180 DIAS
CAIO VINICIUS NASCIMENTO SANTOS	4105964/2019 - EST	14/06/2019	180 DIAS
CALEBE VANI DOS SANTOS	4151965/2019 - EST	14/06/2019	180 DIAS
CAMILA EMANUELE NASCIMENTO SANTOS	4748909/2019 - EST	14/06/2019	180 DIAS
CAMILA NUNES PINHO	2329601/2019 - EST	14/06/2019	180 DIAS

NOME	N.º DO PROCESSO	INÍCIO DA SANÇÃO	DURAÇÃO DA SANÇÃO
CAMILA SABACK DE ANDRADE	3597446/2019 - EST	14/06/2019	180 DIAS
CAMILLA VITORIA COSTA DAS VIRGENS	4697569/2019 - EST	14/06/2019	180 DIAS
CARLOS EDUARDO CONCEICAO FERNANDES	3441926/2019 - EST	14/06/2019	180 DIAS
CARLOS EDUARDO SANTOS SILVA	4551306/2019 - EST	14/06/2019	180 DIAS
CARLOS LEANDRO SANTOS DE JESUS JUNIOR	3333546/2019 - EST	14/06/2019	180 DIAS
CAROLAINE DA SILVA MARTINS	3876276/2019 - EST	14/06/2019	180 DIAS
CAROLINA ANDRADE DE OLIVEIRA	4268849/2019 - EST	14/06/2019	180 DIAS
CAROLINE LIMA DOS SANTOS	2557632/2019 - EST	14/06/2019	180 DIAS
CAROLINE MELO SOUSA	4301339/2019 - EST	14/06/2019	180 DIAS
CAROLINE PAIM GOMES	4261297/2019 - EST	14/06/2019	180 DIAS
CATARINA ESTER GOMES MENEZES	4648734/2019 - EST	14/06/2019	180 DIAS
CATARINA SANTOS DE OLIVEIRA	3900522/2019 - EST	14/06/2019	180 DIAS
CAUA SA NASCIMENTO ALVES OLIVEIRA	4348420/2019 - EST	14/06/2019	180 DIAS
CAUA SANTOS SILVA DE AQUINO	4659836/2019 - EST	14/06/2019	180 DIAS
CAUA SILVA DE SOUZA	3809277/2019 - EST	14/06/2019	180 DIAS
CESAR RAFAEL GOES VASCONCELOS ALMEIDA SOUZA	4219781/2019 - EST	14/06/2019	180 DIAS
CHRISTIAN ENZO DOS REIS ARAUJO	4280714/2019 - EST	14/06/2019	180 DIAS
CHRISTIANE SANTOS SILVA	3920581/2019 - EST	14/06/2019	180 DIAS
CLEBERTON SILVA LIMA	4574204/2019 - EST	14/06/2019	180 DIAS
DAISY MARIA CABRAL DE SOUZA	3976652/2019 - EST	14/06/2019	180 DIAS
DALILA SANTOS SANTANA	4099328/2019 - EST	14/06/2019	180 DIAS
DAMIRIS LOPES OLIVEIRA	3998712/2019 - EST	14/06/2019	180 DIAS
DANIEL BARROS MATEO FILHO	4283716/2019 - EST	14/06/2019	180 DIAS
DANIEL OLIVEIRA MENESES DE JESUS	3606908/2019 - EST	14/06/2019	180 DIAS
DANIEL SANTOS DE SANTANA	4033092/2019 - EST	14/06/2019	180 DIAS
DANIELA SANTANA OLIVEIRA	4801027/2019 - EST	14/06/2019	180 DIAS
DANIELE ALMEIDA ALVES	3141635/2019 - EST	14/06/2019	180 DIAS
DANIELE DA SILVA SENADIA	3463180/2019 - EST	14/06/2019	180 DIAS
DANIELE DE JESUS SANTIAGO	3969333/2019 - EST	14/06/2019	180 DIAS
DANIELLE SANTOS BONFIM	4196579/2019 - EST	14/06/2019	180 DIAS
DANIELLE STEPHANIE COSTA SOUSA GOMES	3538586/2019 - EST	14/06/2019	180 DIAS
DANILA DE ALMEIDA ALCANTARA	4195059/2019 - EST	14/06/2019	180 DIAS
DANILO JORGE VASCONCELOS SANCHES	3374935/2019 - EST	14/06/2019	180 DIAS
DANILO LINS PEREIRA DANILO NERI DE	4104665/2019 - EST	14/06/2019	180 DIAS
SOUZA  DARCI FREITAS DA	3850778/2019 - EST	14/06/2019	180 DIAS
CRUZ ARGOLO	4102965/2019 - EST	14/06/2019	180 DIAS
DAVI CEROLIEIRA	3974076/2019 - EST	14/06/2019	180 DIAS
DAVI CERQUEIRA TERRA	4103288/2019 - EST	14/06/2019	180 DIAS
DAVI DOS SANTOS ANDRADE FERREIRA	4223121/2019 - EST	14/06/2019	180 DIAS
DAVI MAGALHAES DA SILVA TELLES	3584332/2019 - EST	14/06/2019	180 DIAS
DAVI NASCIMENTO DA HORA	4035876/2019 - EST	14/06/2019	180 DIAS





NOME	N.º DO PROCESSO	INÍCIO DA SANÇÃO	DURAÇÃO DA SANÇÃO
DAVI PINHO DOS SANTOS	4528568/2019 - EST	14/06/2019	180 DIAS
DAVID DOS SANTOS GUIMARAES	3990501/2019 - EST	14/06/2019	180 DIAS
DAVID JESUS DOS SANTOS	4010410/2019 - EST	14/06/2019	180 DIAS
DAVID SANTOS VELOSO MOREIRA	4326247/2019 - EST	14/06/2019	180 DIAS
DEBORA ALIAN DOS SANTOS MACHADO	3900908/2019 - EST	14/06/2019	180 DIAS
DENILSON SANTOS CERQUEIRA	3849970/2019 - EST	14/06/2019	180 DIAS
DIANA BARBOSA DA	2964609/2019 - EST	14/06/2019	180 DIAS
DIANE SANTOS	3903376/2019 - EST	14/06/2019	180 DIAS
RAMOS DIEGO CASTRO SILVA	4073918/2019 - EST	14/06/2019	180 DIAS
DIEGO REIS DO ESPIRITO SANTO	4087067/2019 - EST	14/06/2019	180 DIAS
DIOGO GUERRA	3972027/2019 - EST	14/06/2019	180 DIAS
DIOGO ROGERIO DOS	4081859/2019 - EST	14/06/2019	180 DIAS
DIOGO VALLADARES	4218731/2019 - EST	14/06/2019	180 DIAS
DOUGLAS BRITO DA			180 DIAS
SILVA DOUGLAS DA SILVA	2556625/2019 - EST	14/06/2019	
SOUZA MOREIRA  DOUGLAS MARTINS	4676521/2019 - EST	14/06/2019	180 DIAS
DOS SANTOS GOES MATOS	3485166/2019 - EST	14/06/2019	180 DIAS
EDILAINE GABRIELE CUNHA DOS SANTOS	3530377/2019 - EST	14/06/2019	180 DIAS
EDNEI SILVA BESSA	2911658/2019 - EST	14/06/2019	180 DIAS
EDNOLIA SANTANA CERQUEIRA	3741468/2019 - EST	14/06/2019	180 DIAS
EDREI BRITO BENEDITO	2815164/2019 - EST	14/06/2019	180 DIAS
EDSON SANTOS DIAS FILHO	4801445/2019 - EST	14/06/2019	180 DIAS
EDUARDA EUGENIA VELOSO DOS SANTOS	3803030/2019 - EST	14/06/2019	180 DIAS
EDUARDO CORREIA DE SOUZA REIS	4277542/2019 - EST	14/06/2019	180 DIAS
EDUARDO HENRIQUE OLIVEIRA DE JESUS	4273688/2019 - EST	14/06/2019	180 DIAS
EDVALDO MASCARENHAS SANTOS	3462249/2019 - EST	14/06/2019	180 DIAS
ELENDIANA SANTOS GONCALVES	4085124/2019 - EST	17/06/2019	180 DIAS
ELIANA OLIVEIRA AZEVEDO	2574149/2019-EST	22/05/2019	180 DIAS
ELIEL SANTOS DA FONSECA	3995587/2019 - EST	17/06/2019	180 DIAS
ELIELSON CARVALHO SANTOS	2989686/2019 - EST	14/06/2019	180 DIAS
ELIHU RUBENS DIAS DE CASTRO	4846459/2019 - EST	14/06/2019	180 DIAS
ELISA ARAUJO ALVES DOS SANTOS	4257462/2019 - EST	14/06/2019	180 DIAS
ELISANGELA SANTOS COSTA	2325813/2019 - EST	14/06/2019	180 DIAS
ELISEU SANTOS FERREIRA SILVA	2804254/2019-EST	22/05/2019	180 DIAS
ELISSANDRA DE JESUS RIBEIRO	3166277/2019 - EST	14/06/2019	180 DIAS
ELIVELTON JOSE OLIVEIRA DOS SANTOS	3773052/2019 - EST	14/06/2019	180 DIAS
ELIVELTON NASCIMENTO MOREIRA	4715747/2019 - EST	14/06/2019	180 DIAS
ELIZABETH BRAGA DIAS	4195397/2019 - EST	14/06/2019	180 DIAS
ELIZABETH JULIAO DOS SANTOS	3568128/2019 - EST	14/06/2019	180 DIAS
ELLEN DA PURIFICACAO DE JESUS SANTOS	4181470/2019-EST	22/05/2019	180 DIAS
ELOUISE VICTORIA CONCEICAO DOS SANTOS	4692683/2019-EST	22/05/2019	180 DIAS

NOME	N.º DO PROCESSO	INÍCIO DA SANÇÃO	DURAÇÃO DA SANÇÃO
EMANOEL SANTOS ANDRADE	4700841/2019 - EST	14/06/2019	180 DIAS
EMERSON DAMASCENO NUNES DA MATTA	3568611/2019 - EST	14/06/2019	180 DIAS
EMERSON DOS SANTOS DA CONCEICAO	4262159/2019 - EST	14/06/2019	180 DIAS
EMERSON LORRAN PEREIRA BISPO	3678489/2019 - EST	14/06/2019	180 DIAS
EMILE DA SILVA BOMFIM	3885601/2019 - EST	14/06/2019	180 DIAS
EMILE SOBRINHO DE JESUS	3915102/2019 - EST	14/06/2019	180 DIAS
EMILE VITORIA DE ARAUJO FONSECA	4204873/2019 - EST	14/06/2019	180 DIAS
EMILLY DA COSTA SANTOS	3633220/2019 - EST	14/06/2019	180 DIAS
EMILLY KAROLINE SALES DIAS	3888156/2019 - EST	14/06/2019	180 DIAS
EMILLY VITORIA SILVA DANTAS	4720665/2019 - EST	14/06/2019	180 DIAS
EMILY SANTOS CARDOSO	3854152/2019-EST	23/05/2019	180 DIAS
EMMY LARA COUTO ALVES	3914108/2019-EST	23/05/2019	180 DIAS
ENOS SALES GOMES	2586216/2019 - EST	14/06/2019	180 DIAS
ENZO CARVALHO FERREIRA DA SILVA	4793431/2019 - EST	14/06/2019	180 DIAS
ENZO FIGUEIREDO ALVES	4821674/2019 - EST	14/06/2019	180 DIAS
ENZO GAMA SANTIAGO MATA	4246480/2019-EST	23/05/2019	180 DIAS
ERIANE MOREIRA OLIVEIRA	3066515/2019 - EST	14/06/2019	180 DIAS
ERIC DE OLIVEIRA NOVAIS SANTOS	3771158/2019-EST	23/05/2019	180 DIAS
ERIC DOS SANTOS SILVA	4164732/2019 - EST	14/06/2019	180 DIAS
ERICK RUBENS DE CARVALHO	3692349/2019 - EST	14/06/2019	180 DIAS
ERICK SANTOS DE SOUSA	4381643/2019 - EST	14/06/2019	180 DIAS
ERICK SANTOS OITEIRO	4322104/2019 - EST	14/06/2019	180 DIAS
ERIELI CRISTINE SANTOS DE LIMA	3234962/2019-EST	23/05/2019	180 DIAS
ESTEFANE DOS SANTOS SILVA	4268280/2019 - EST	14/06/2019	180 DIAS
ESTEFANE SILVA DE MELO	4103891/2019 - EST	14/06/2019	180 DIAS
ESTEFANO SILVA SANTOS	3873210/2019-EST	23/05/2019	180 DIAS
ESTER SOUZA SANTANA	3980516/2019 - EST	14/06/2019	180 DIAS
ESTHER DOS SANTOS PASCOAL	4698562/2019 - EST	14/06/2019	180 DIAS
ESTHER LIESE QUEIROS DOS SANTOS	4667240/2019 - EST	14/06/2019	180 DIAS
ESTHER SOUZA DOS ANJOS	3586191/2019 - EST	14/06/2019	180 DIAS
EVELIM ANDRADE DA CRUZ	3322866/2019 - EST	14/06/2019	180 DIAS
EVELYN DE JESUS BISPO	4230666/2019 - EST	14/06/2019	180 DIAS
EVELYN DOS SANTOS PORTELA DE OLIVEIRA	4531137/2019 - EST	14/06/2019	180 DIAS
EVELYN MARCELE FERREIRA OLIVEIRA DE JESUS	4083283/2019-EST	23/05/2019	180 DIAS
EVELYN SANTOS SENA	4275384/2019-EST	23/05/2019	180 DIAS
EVERTON ARAUJO DE JESUS	3849936/2019 - EST	14/06/2019	180 DIAS
FERREIRA TELES	4511748/2019 - EST	14/06/2019	180 DIAS
FABIANA SILVA OLIVEIRA	4204644/2019 - EST	14/06/2019	180 DIAS
FABIANA VITORIA BARRETO DOS SANTOS	3571712/2019 - EST	14/06/2019	180 DIAS
FABRICIO DE OLIVEIRA RODRIGUES	3840933/2019 - EST	14/06/2019	180 DIAS
FABRICIO JESUS DOS SANTOS	4354788/2019-EST	23/05/2019	180 DIAS



NOME	N.º DO PROCESSO	INÍCIO DA SANÇÃO	DURAÇÃO DA SANÇÃO
FELIPE ALMEIDA COSTA	4729975/2019 - EST	14/06/2019	180 DIAS
FELIPE DOS SANTOS E SANTOS	4077308/2019 - EST	14/06/2019	180 DIAS
FELIPE MACEDO SANTOS	4717093/2019 - EST	14/06/2019	180 DIAS
FELIPE MOREIRA BRITO	3995740/2019 - EST	14/06/2019	180 DIAS
FELIPE OLIVEIRA COSTA	3973768/2019 - EST	14/06/2019	180 DIAS
FERNANDA COSTA REZENDE	4819549/2019 - EST	14/06/2019	180 DIAS
FERNANDA DO NASCIMENTO VILA VERDE	4583259/2019 - EST	14/06/2019	180 DIAS
FERNANDA KATHLEN SILVA DA COSTA	3811369/2019-EST	23/05/2019	180 DIAS
FERNANDO COSTA E SILVA	4737891/2019-EST	23/05/2019	180 DIAS
FILIPE DOS ANJOS MACEDO	4136372/2019 - EST	14/06/2019	180 DIAS
FILIPE DOS SANTOS SOUZA	3839905/2019 - EST	14/06/2019	180 DIAS
FILIPE MARQUES DOS SANTOS	3216708/2019 - EST	14/06/2019	180 DIAS
FLAVIA COELHO CRUZ	4657637/2019 - EST	14/06/2019	180 DIAS
FLAVIA SANTOS DE JESUS	4568802/2019-EST	23/05/2019	180 DIAS
FLAVIO ALEXSANDRO OLIVEIRA DOS SANTOS	4722170/2019 - EST	14/06/2019	180 DIAS
FLAVIO ANTONIO FONSECA OLIVEIRA DOS SANTOS	4842461/2019 - EST	14/06/2019	180 DIAS
FLAVIO ROGERIO DE JESUS SANTOS	3865775/2019 - EST	14/06/2019	180 DIAS
FRANCINE SANTOS GONCALVES	4587247/2019 - EST	14/06/2019	180 DIAS
FRANCISCA GONCALVES FRAGA	4327874/2019 - EST	14/06/2019	180 DIAS
FRANCISCO CICERO DO ROSARIO OLIVEIRA	3917838/2019 - EST	14/06/2019	180 DIAS
GABRIEL BOTELHO FERNANDES	4355679/2019 - EST	14/06/2019	180 DIAS
GABRIEL BRITO VASCONCELOS ALVAREZ	3578498/2019 - EST	14/06/2019	180 DIAS
GABRIEL CASTRO NASCIMENTO DOS SANTOS	4465374/2019 - EST	14/06/2019	180 DIAS
GABRIEL DA CONCEICAO PAIM	4290576/2019 - EST	14/06/2019	180 DIAS
GABRIEL DIAS FARIAS DE SOUZA	4652103/2019 - EST	14/06/2019	180 DIAS
GABRIEL FREITAS DA SILVA	3856896/2019 - EST	14/06/2019	180 DIAS
GABRIEL FREITAS OLIVEIRA	3887276/2019-EST	27/05/2019	180 DIAS
GABRIEL HENRIQUE SANTOS DA SILVA	4814548/2019 - EST	14/06/2019	180 DIAS
GABRIEL MELO DE OLIVEIRA SANTOS	3560434/2019 - EST	14/06/2019	180 DIAS
GABRIEL MUNDIM OLIVEIRA	3989942/2019 - EST	14/06/2019	180 DIAS
GABRIEL RIBEIRO DOS SANTOS	4256386/2019 - EST	14/06/2019	180 DIAS
GABRIEL SIMPLICIANO BORDONI DOS SANTOS	3776707/2019 - EST	14/06/2019	180 DIAS
GABRIEL VASCONCELOS LIMA	3523024/2019-EST	27/05/2019	180 DIAS
GABRIELA ALMEIDA LEAL	2830786/2019 - EST	14/06/2019	180 DIAS
GABRIELE VITOR DE ANDRADE	4676780/2019 - EST	14/06/2019	180 DIAS
GABRIELLE BARRETO DA SILVA SANTOS	4158199/2019 - EST	14/06/2019	180 DIAS
GABRIELLE GUCCI DE SOUZA PIMENTEL	2984658/2019 - EST	14/06/2019	180 DIAS
GABRIELLE OLIVEIRA TELES	4174231/2019 - EST	14/06/2019	180 DIAS
GEOVANE DA CONCEICAO CAJADO SILVA	4647462/2019 - EST	14/06/2019	180 DIAS

NOME	N.º DO PROCESSO	INÍCIO DA SANÇÃO	DURAÇÃO DA SANÇÃO
GILDETE SANTOS DA SILVA	4744980/2019 - EST	14/06/2019	180 DIAS
GILVAN BISPO	3789119/2019 - EST	14/06/2019	180 DIAS
SOARES JUNIOR GIOVANA DIAS SILVA	3805499/2019 - EST	14/06/2019	180 DIAS
BARUCH PITANGA GIOVANA OLIVEIRA DE			
SOUZA	3751418/2019 - EST	14/06/2019	180 DIAS
DOS SANTOS	3603561/2019 - EST	14/06/2019	180 DIAS
GISELLE DA SILVA FIGUEIREDO	3732126/2019 - EST	14/06/2019	180 DIAS
GLEICE ANNE CERQUEIRA DE JESUS	4788893/2019 - EST	14/06/2019	180 DIAS
GLEIDE SILVA DOS SANTOS	4831126/2019 - EST	14/06/2019	180 DIAS
GLEIDSON RANIERI SANTANA DA CONCEICAO	3651322/2019 - EST	14/06/2019	180 DIAS
GLEISON ARAUJO OLIVEIRA	4635801/2019 - EST	14/06/2019	180 DIAS
GRAZIELLE DE JESUS SANTOS	4852124/2019 - EST	14/06/2019	180 DIAS
GUILHERME CONCEICAO RODRIGUES	4733348/2019 - EST	14/06/2019	180 DIAS
GUILHERME DE ALMEIDA RIBEIRO	4829372/2019 - EST	14/06/2019	180 DIAS
GUILHERME PACHECO PALMEIRA SANTOS	4663040/2019 - EST	14/06/2019	180 DIAS
GUILHERME SILVA PAIXAO	4588875/2019 - EST	14/06/2019	180 DIAS
GUSTAVO FERREIRA LISBOA DA SILVA	4225282/2019 - EST	14/06/2019	180 DIAS
GUSTAVO SANTANA DE FREITAS	4646059/2019 - EST	14/06/2019	180 DIAS
GUSTAVO SOUZA BULCAO	4688242/2019 - EST	14/06/2019	180 DIAS
HEBERT LUAN MENEZES DE CARVALHO	3975213/2019 - EST	14/06/2019	180 DIAS
HELOISA FERREIRA MOTA	4240935/2019 - EST	14/06/2019	180 DIAS
HELOISA LIMA BATISTA	4776530/2019 - EST	14/06/2019	180 DIAS
HENDRICK SOARES DE AGUIAR	4779076/2019-EST	27/05/2019	180 DIAS
HENRIQUE BISPO DOS SANTOS	3133774/2019 - EST	14/06/2019	180 DIAS
HENRIQUE DE OLIVEIRA CORREIA	4191813/2019 - EST	14/06/2019	180 DIAS
HENRIQUE FERREIRA SOUZA	4039124/2019 - EST	14/06/2019	180 DIAS
HERON LUCAS LIMA DA SILVA	4695140/2019 - EST	14/06/2019	180 DIAS
HORRANA DAMASCENO IVO CERQUEIRA DOS SANTOS	4124127/2019 - EST	14/06/2019	180 DIAS
IAN PHILIP FERREIRA GARCIA VIEIRA	4629282/2019 - EST	14/06/2019	180 DIAS
ICARO GOIS OLIVEIRA	4745781/2019 - EST	14/06/2019	180 DIAS
ICARO MAX DE JESUS SILVA SANTOS	3675256/2019 - EST	14/06/2019	180 DIAS
IKARO GONZAGA DE SOUZA ARAUJO CAMPOS	3372174/2019-EST	27/05/2019	180 DIAS
INGRID VITORIA SANTOS NASCIMENTO	4075158/2019 - EST	14/06/2019	180 DIAS
IONARA CARVALHO SANTOS	3854878/2019-EST	27/05/2019	180 DIAS
IRAN SANTOS PIMENTA	4262714/2019 - EST	14/06/2019	180 DIAS
IRLAN ALVES DAMASCENO	4066660/2019 - EST	14/06/2019	180 DIAS
IRLENE RODRIGUES DOS SANTOS	2972242/2019 - EST	14/06/2019	180 DIAS
ISAAC GONCALVES MASCARENHAS	4338971/2019 - EST	14/06/2019	180 DIAS
ISABELA BARROSO DE OLIVEIRA ARAUJO	2598426/2019 - EST	14/06/2019	180 DIAS
ISABELA SANTOS DE OLIVEIRA SANTANA	4217715/2019 - EST	14/06/2019	180 DIAS
ISABELLA LUCAS DE ALMEIDA	4400873/2019 - EST	14/06/2019	180 DIAS





NOME	N.º DO PROCESSO	INÍCIO DA SANÇÃO	DURAÇÃO DA SANÇÃO
ISAC GABRIEL SERRA FARIAS	3952942/2019-EST	27/05/2019	180 DIAS
ISAC LIMA DO AMPARO	4730083/2019 - EST	14/06/2019	180 DIAS
ISADORA LOPES BARRETO SANTOS	3764866/2019 - EST	14/06/2019	180 DIAS
ISAQUE RAMOS PASSOS	4680233/2019 - EST	14/06/2019	180 DIAS
ISIS GABRIELLE RODRIGUES CRUZ DA SILVA	4131041/2019 - EST	14/06/2019	180 DIAS
ISNAELLE DA SILVA CRUZ	4761508/2019 - EST	14/06/2019	180 DIAS
ISRAEL DOS SANTOS LIMA	4026949/2019 - EST	14/06/2019	180 DIAS
ITALA SANTOS SOUSA	4391331/2019 - EST	14/06/2019	180 DIAS
ITALO DOS SANTOS FERREIRA	3755265/2019 - EST	14/06/2019	180 DIAS
OLIVEIRA ALVES	3855645/2019 - EST	14/06/2019	180 DIAS
IURI SANTOS OLIVEIRA	3788074/2019 - EST	14/06/2019	180 DIAS
IURY DOS SANTOS SANTOS	4154792/2019 - EST	14/06/2019	180 DIAS
IVA CARLOS SANTANA MACHADO	4801037/2019 - EST	14/06/2019	180 DIAS
IVAN PEREIRA NETO	3952442/2019-EST	27/05/2019	180 DIAS
IVANEY BORGES CORREIA DOS SANTOS	3448556/2019 - EST	14/06/2019	180 DIAS
IVIE BEATRIZ VIGAS DA CONCEICAO	4645818/2019 - EST	14/06/2019	180 DIAS
IVO GABRIEL FERREIRA SANTOS	3860926/2019 - EST	14/06/2019	180 DIAS
IVONICE REGO LUZ	2071515/2019 - EST	14/06/2019	180 DIAS
JAMERSON DOS SANTOS SALES	3357828/2019 - EST	14/06/2019	180 DIAS
JAMILE CONCEICAO DE SOUZA	3213894/2019 - EST	14/06/2019	180 DIAS
JAMILE HEMOGENES SANTOS	4228742/2019 - EST	14/06/2019	180 DIAS
JAMILE RODRIGUES DA SILVA SANTOS	4040659/2019-EST	27/05/2019	180 DIAS
JAMILE SANTOS DE JESUS	4348168/2019 - EST	14/06/2019	180 DIAS
JAMILLE OLIVEIRA PINTO	4189073/2019 - EST	14/06/2019	180 DIAS
JAMINI LIMA CERQUEIRA	3897284/2019 - EST	14/06/2019	180 DIAS
JANAINA MORAES DOS SANTOS	4175035/2019-EST	27/05/2019	180 DIAS
JAQUELE CASSIE DA SILVA SOUZA	4671057/2019 - EST	14/06/2019	180 DIAS
JAQUELINE RIBEIRO DOS SANTOS	2459632/2019 - EST	14/06/2019	180 DIAS
JEANE SANTOS NASCIMENTO	3033721/2019 - EST	14/06/2019	180 DIAS
JENNIFER DE OLIVEIRA BITENCOURT DO CARMO	4121665/2019 - EST	14/06/2019	180 DIAS
JENNIFER OLIVEIRA FERNANDES	4128797/2019-EST	27/05/2019	180 DIAS
JESSICA ALVES LIMA MENEZES	2585034/2019 - EST	14/06/2019	180 DIAS
JESSICA ANDRADE DE CARVALHO	4762925/2019 - EST	14/06/2019	180 DIAS
JESSICA VITORIA DOS SANTOS DE QUEIROZ	4026007/2019 - EST	14/06/2019	180 DIAS
JESSICA YASMIN SANTOS DE JESUS	4400832/2019 - EST	14/06/2019	180 DIAS
JHONE DOS ANJOS DA SILVA MACEDO	4766147/2019 - EST	14/06/2019	180 DIAS
JOAO DANIEL SILVA RAMOS	4556007/2019 - EST	14/06/2019	180 DIAS
JOAO FRANCISCO SILVA DE OLIVEIRA	4741005/2019 - EST	14/06/2019	180 DIAS
JOAO GABRIEL FERREIRA SILVA SANTOS	4728130/2019 - EST	14/06/2019	180 DIAS
JOAO GABRIEL SOUZA DOS SANTOS	4359790/2019 - EST	14/06/2019	180 DIAS
JOAO GUILHERME SILVA DE CARVALHO	4289606/2019 - EST	14/06/2019	180 DIAS
JOAO MARCOS CONCEICAO DA SILVA	2564382/2019-EST	27/05/2019	180 DIAS

NOME	N.º DO PROCESSO	INÍCIO DA SANÇÃO	DURAÇÃO DA SANÇÃO
JOAO PAULO DE JESUS ARAUJO	4356569/2019 - EST	14/06/2019	180 DIAS
JOAO PAULO DE JESUS SANTOS	4064876/2019 - EST	14/06/2019	180 DIAS
JOAO PEDRO FANECA MOREIRA	4183113/2019 - EST	14/06/2019	180 DIAS
JOAO PEDRO MOURA DOS SANTOS	4238162/2019 - EST	14/06/2019	180 DIAS
JOAO PEDRO NUNES DOS SANTOS BASTOS	4711502/2019-EST	27/05/2019	180 DIAS
JOAO RICARDO SANTOS DA SILVA	4264116/2019 - EST	14/06/2019	180 DIAS
JOAO VICTOR BENES	4115447/2019 - EST	14/06/2019	180 DIAS
JOAO VICTOR BRITO	4725973/2019 - EST	14/06/2019	180 DIAS
JOAO VICTOR MATOS	3857406/2019 - EST	14/06/2019	180 DIAS
JOAO VICTOR MIRALES	4848852/2019 - EST	14/06/2019	180 DIAS
JOAO VITOR AMENO	3749360/2019 - EST	14/06/2019	180 DIAS
JOAO VITOR REIS		14/06/2019	
JOE CARLOS DE	4176863/2019 - EST		180 DIAS
SOUZA LIMA  JOEL CLOVIS SOARES	4536355/2019 - EST	14/06/2019	180 DIAS
BISPO NETO  JOHNNY GOMES DA	3894198/2019 - EST	14/06/2019	180 DIAS
SILVA	2493894/2019 - EST	14/06/2019	180 DIAS
JOICE NASCIMENTO SANTOS	3201240/2019 - EST	14/06/2019	180 DIAS
JONATAN LIMA BRITO JONATAS JESUS DE	4802179/2019 - EST	14/06/2019	180 DIAS
JONATHAN HORA	3732003/2019 - EST	17/06/2019	
RODRIGUES  JONATHAN NUNES	4107551/2019 - EST	14/06/2019	180 DIAS
SANTOS JONATHAN SANTOS	4597805/2019 - EST	14/06/2019	180 DIAS
SOUZA	3896278/2019 - EST	14/06/2019	180 DIAS
JONATHAN SILVA DOS SANTOS	3516907/2019 - EST	17/06/2019	180 DIAS
JORGE ALLAN NASCIMENTO PINHEIRO	4635210/2019 - EST	14/06/2019	180 DIAS
JOSE DA SILVA DOS SANTOS	3463090/2019 - EST	17/06/2019	180 DIAS
JOSE EMERSON DE SOUZA SANTOS	3551097/2019-EST	27/05/2019	180 DIAS
JOSE FREIRE DOS SANTOS	4783599/2019-EST	27/05/2019	180 DIAS
JOSE NILTON CORREIA DOS SANTOS FILHO	4134307/2019 - EST	17/06/2019	180 DIAS
JOSE PAULO SILVA DOS SANTOS	4200940/2019 - EST	14/06/2019	180 DIAS
JOSEFA ELENEIDE TEXEIRA CASTRO BRITO	4244948/2019 - EST	14/06/2019	180 DIAS
JOSEILSON JANUARIO DOS SANTOS JUNIOR	4686304/2019 - EST	14/06/2019	180 DIAS
JOSIANE SANTOS DIOGO	2256589/2019 - EST	14/06/2019	180 DIAS
JOSIAS DOS REIS PEREIRA	2457177/2019-EST	27/05/2019	180 DIAS
JOVENILDO DE JESUS SOARES FILHO	4035591/2019 - EST	14/06/2019	180 DIAS
JUAN CARLOS SILVA	3706782/2019 - EST	14/06/2019	180 DIAS
JUAN PABLO	4156445/2019 - EST	14/06/2019	180 DIAS
JUAN PABLO OLIVEIRA	4141385/2019-EST	27/05/2019	180 DIAS
JULIA CARDOSO DE	4742709/2019 - EST	17/06/2019	180 DIAS
JULIA DE ALMEIDA	4640097/2019 - EST	14/06/2019	180 DIAS
JULIA DE SOUSA	4242977/2019 - EST	14/06/2019	180 DIAS
JULIA SILVA DOS	4762219/2019 - EST	17/06/2019	180 DIAS
JULIANA BRITO DE	4620755/2019 - EST	14/06/2019	180 DIAS
JESUS JULIANA DOS SANTOS			
TEIXEIRA	3786008/2019 - EST	17/06/2019	180 DIAS



NOME	N.º DO PROCESSO	INÍCIO DA SANÇÃO	DURAÇÃO DA SANÇÃO
JULIANA SANTOS COSTA	3480635/2019 - EST	17/06/2019	180 DIAS
JULIANDERSON DE ALMEIDA NASCIMENTO	4069396/2019-EST	27/05/2019	180 DIAS
JULIO CESAR SANTOS DALTRO DE OLIVEIRA	4181084/2019 - EST	17/06/2019	180 DIAS
KAILANE DE SOUZA VASCONCELOS COUROS	4139300/2019 - EST	14/06/2019	180 DIAS
KAILANE LIMA BATISTA	3853946/2019 - EST	17/06/2019	180 DIAS
KAIQUE ALVES DOS RAMOS	2680069/2019-EST	27/05/2019	180 DIAS
KARINE DE JESUS SANTOS	4266027/2019 - EST	14/06/2019	180 DIAS
KAROLINE MARLEY BARBOSA DE JESUS	4828322/2019 - EST	14/06/2019	180 DIAS
KAUA HENRIQUE DE SOUZA RIBEIRO	4739360/2019-EST	27/05/2019	180 DIAS
KAUAN OLIVEIRA DA SILVA	4308426/2019 - EST	14/06/2019	180 DIAS
KAUAN ROCHA DA SILVA	4631690/2019 - EST	17/06/2019	180 DIAS
KAUANDA OLIVEIRA VIEIRA	4584293/2019 - EST	17/06/2019	180 DIAS
KAYKE MENDES HIRAYAMA	4729721/2019 - EST	14/06/2019	180 DIAS
KAYLANE FERNANDES DOS SANTOS	3834848/2019 - EST	17/06/2019	180 DIAS
KELLY SOUZA DE ALMEIDA	3469939/2019 - EST	14/06/2019	180 DIAS
KENNEDY VICTOR AZEVEDO DO ROSARIO	4104047/2019 - EST	14/06/2019	180 DIAS
KEVEN MARCEL BRITO DA SILVA	4191635/2019 - EST	14/06/2019	180 DIAS
LAIANA BISPO DOS SANTOS	3793824/2019 - EST	17/06/2019	180 DIAS
LAIANE SOUSA DE CASTRO	3317170/2019 - EST	17/06/2019	180 DIAS
LAILA FERNANDA BAHIA SOUSA	3996269/2019 - EST	14/06/2019	180 DIAS
LAILA SOUZA DE JESUS	3243441/2019 - EST	17/06/2019	180 DIAS
LAIS FARIAS DE ALMEIDA BISPO	4127412/2019-EST	28/05/2019	180 DIAS
LAISA DOS SANTOS BATISTA	3892187/2019 - EST	14/06/2019	180 DIAS
LAISA GONCALVES DOS SANTOS DAMASCENO	3767886/2019 - EST	14/06/2019	180 DIAS
LAISA SANTOS FRANCO	3856181/2019 - EST	17/06/2019	180 DIAS
LARA DE JESUS ARAUJO SILVA	4841856/2019 - EST	14/06/2019	180 DIAS
LARA DOS SANTOS CERQUEIRA	3885045/2019 - EST	14/06/2019	180 DIAS
LARA GABRIELA PASSOS DOS SANTOS	4721295/2019 - EST	14/06/2019	180 DIAS
LARA GUERREIRO DA SILVA	4181502/2019 - EST	14/06/2019	180 DIAS
LARA KETELY DOS SANTOS CORREIA	4627897/2019 - EST	17/06/2019	180 DIAS
LARA SARAIANE DE SOUZA SANTOS	3982747/2019 - EST	14/06/2019	180 DIAS
LARISSA COSTA ARAUJO SANTOS	3634289/2019-EST	28/05/2019	180 DIAS
LARISSA DOS SANTOS OLIVEIRA	4606745/2019 - EST	17/06/2019	180 DIAS
LARISSA MACHADO DE QUEIROZ	2360161/2019 - EST	17/06/2019	180 DIAS
LARISSA MOTA ALVES	3580858/2019-EST	28/05/2019	180 DIAS
LARISSA OLIVEIRA CARNEIRO RIBEIRO	4183672/2019 - EST	14/06/2019	180 DIAS
LARISSA PAULA DOS SANTOS COSTA	4561589/2019 - EST	17/06/2019	180 DIAS
LARISSA SANTOS DE OLIVEIRA	3199930/2019 - EST	14/06/2019	180 DIAS
LARISSA SANTOS DE SOUZA	3924565/2019 - EST	14/06/2019	180 DIAS
LARISSA TELES DA CONCEICAO	3706088/2019-EST	28/05/2019	180 DIAS
LAUDELINO NASCIMENTO DA SILVA	2021426/2019 - EST	14/06/2019	180 DIAS

NOME	N.º DO PROCESSO	INÍCIO DA SANÇÃO	DURAÇÃO DA SANÇÃO
LAURA DOS SANTOS SILVA	2896389/2019-EST	28/05/2019	180 DIAS
LAURA SOUZA DOS SANTOS	4725579/2019 - EST	14/06/2019	180 DIAS
LAURA SOUZA TEIXEIRA	2244890/2019 - EST	14/06/2019	180 DIAS
LAURA VICTORIA FERREIRA LIMA DE OLIVEIRA	4548927/2019 - EST	17/06/2019	180 DIAS
LAVINIA REQUIAO MAIA GARCEZ	4365102/2019 - EST	14/06/2019	180 DIAS
LEANDRA YASMIN MIRANDA BARAUNA	4400138/2019 - EST	17/06/2019	180 DIAS
LEANDRO FERREIRA DA CRUZ	3980743/2019 - EST	17/06/2019	180 DIAS
LEANDRO LEO BARBOSA E SILVA	4670479/2019 - EST	17/06/2019	180 DIAS
LEANDRO RODRIGUES PEREIRA	3839189/2019 - EST	14/06/2019	180 DIAS
LEANDRO SANTOS DA CONCEICAO	3382655/2019 - EST	14/06/2019	180 DIAS
LEILA DA SILVA ROSA NUNES	3589841/2019-EST	28/05/2019	180 DIAS
LEONAM VALE DOS SANTOS	4196294/2019-EST	28/05/2019	180 DIAS
LEONARDO RICHARDS ROCHA DOS SANTOS	4851677/2019 - EST	14/06/2019	180 DIAS
LEONARDO SAMPAIO BRITO	1955527/2019-EST	28/05/2019	180 DIAS
LETICIA CARNEIRO SOUSA	4142424/2019 - EST	17/06/2019	180 DIAS
LETICIA DA SILVA GONCALVES	4317066/2019-EST	28/05/2019	180 DIAS
LETICIA DE JESUS ALMEIDA	4177912/2019-EST	28/05/2019	180 DIAS
LETICIA DIAS MENDES LETICIA MAGALHAES	4344972/2019 - EST	14/06/2019	180 DIAS
FONSECA DE MORAIS	3499051/2019 - EST	14/06/2019	180 DIAS
LETICIA MEDINA SANTOS SOUZA	3952716/2019 - EST	14/06/2019	180 DIAS
LETICIA PEREIRA SOUZA	3843293/2019-EST	28/05/2019	180 DIAS
LETICIA SANTOS PEREIRA	3388977/2019 - EST	14/06/2019	180 DIAS
LILIANE DE OLIVEIRA DOS SANTOS	4339113/2019 - EST	14/06/2019	180 DIAS
ARAUJO COSTA	3163486/2019-EST	28/05/2019	180 DIAS
LIVIA PEREIRA DE LIMA	3904556/2019-EST	28/05/2019	180 DIAS
LIZ STHEFANI SAMPAIO DE SANTANA	4168524/2019 - EST	14/06/2019	180 DIAS
LORENA GOMES PEREIRA MOTA	2270820/2019 - EST	17/06/2019	180 DIAS
LORRANA SILVA DE SOUZA	4509598/2019 - EST	17/06/2019	180 DIAS
LORRANE DE OLIVEIRA CARDIM REIS	4405987/2019 - EST	17/06/2019	180 DIAS
LORRANY REGINA MACHADO RAMOS	4671362/2019 - EST	14/06/2019	180 DIAS
LOUISE SILVA DOS SANTOS	4578066/2019 - EST	14/06/2019	180 DIAS
LUAN BRUNO GARCIA DA CRUZ	3418792/2019-EST	28/05/2019	180 DIAS
LUAN VICTOR RIBEIRO SANTOS	3989908/2019 - EST	17/06/2019	180 DIAS
LUANA FRANCA SOARES DOS SANTOS	3689631/2019 - EST	17/06/2019	180 DIAS
LUANA LIMA DOS SANTOS DE JESUS	4107434/2019 - EST	14/06/2019	180 DIAS
LUANA TAIS DA SILVA ARGOLO	2814527/2019 - EST	17/06/2019	180 DIAS
LUANNA PEDREIRA RIOS	3623608/2019 - EST	14/06/2019	180 DIAS
LUCAS CONCEICAO FARIAS	3852805/2019 - EST	17/06/2019	180 DIAS
LUCAS CRUZ MOTA CERQUEIRA	4639678/2019 - EST	14/06/2019	180 DIAS
LUCAS DA SILVA NASCIMENTO DE OLIVEIRA	4649920/2019 - EST	17/06/2019	180 DIAS
LUCAS FERNANDES LUBINI	4202299/2019 - EST	17/06/2019	180 DIAS
LUCAS FREITAS BRITO	3568116/2019 - EST	14/06/2019	180 DIAS





LUCAS FROIS CIRILO   3964490/2019 - EST   17/06/2019   180 DIAS	NOME	N.º DO PROCESSO	INÍCIO DA SANÇÃO	DURAÇÃO DA SANÇÃO
SANTOS SILVA		3964490/2019 - EST	17/06/2019	180 DIAS
LUCIAS ANTOS DO ASOMASCIMENTO LUCAS SEIXAS DIAS LUCCA HANIEL LUCIAN ARRIA DOLIVEIRA DOS SANTOS LUCIANA DOS SANTOS SOARES 3925567/2019 - EST 17/06/2019 180 DIAS LUCIANA DOS SANTOS SOARES 3925567/2019 - EST 17/06/2019 180 DIAS LUCIANO MESSIAS DOS SANTOS LUCIANO MESSIAS DOS SANTOS DOS SANTOS DOS SANTOS DOS SANTOS DOS SANTOS DOS SANTOS LUCIANO MESSIAS DOS SANTOS LUCIANO MESSIAS DOS SANTOS LUCIANO MESSIAS DOS SANTOS LUCIANO MENDES PEREIRA DE OLIVEIRA LUSIS CULVEIRA LUSIS CULVEIRA LUSIS CULVEIRA LUSIS CULVEIRA LUSIS EDUARDO DE JESUS LUSIS BATISTA LUSIS EDUARDO DE JESUS BATISTA LUSIS EDUARDO LOPES GOMES LUSIS FELIPE CONCEICA DOS SANTOS LUSIS FELIPE CONCEICA DOS SANTOS LUSIS CULVEIRA 4627481/2019 - EST 17/06/2019 180 DIAS LUSIS CULVEIRA LUSIS CULVEIRA LUSIS CULVEIRA LUSIS CULVEIRA 4627481/2019 - EST 17/06/2019 180 DIAS LUSIS CULVEIRA 4627481/2019 - EST 14/06/2019 180 DIAS LUSIS FELIPE CONCEICA DOS SANTOS LUSIS CARLOS SANTOS LUSIS CARLOS CARCASEMIRO ASSEMIRO ASSEMIRO DOS SANTOS LUSIS CARLOS CASSEMIRO DOS SANTOS LUIZA MAIRA DE CARRALHO DOS SANTOS  LUIZA MONIZ COSTA DOS SANTOS  AGORDE  LUCIANO  AGORDE  ROCCO  ROC		4233581/2019 - EST	17/06/2019	180 DIAS
NASCIMENTO		2913595/2019 - EST	14/06/2019	180 DIAS
LUCCA HANIEL   LUCICA MARIA   LUCICA MARIA   COLVEIRA DOS   2021554/2019 - EST   17/06/2019   180 DIAS   180		4506936/2019 - EST	14/06/2019	180 DIAS
VENANCIO REIS		2591876/2019 - EST	14/06/2019	180 DIAS
DLIVERIA DOS   2021554/2019 - EST   17/06/2019   180 DIAS   SANTOS   SOARES   SOARES   3925567/2019 - EST   17/06/2019   180 DIAS   SOARES   SOARES   3925567/2019 - EST   14/06/2019   180 DIAS   SOARES   SOARES   3460319/2019 - EST   14/06/2019   180 DIAS   JESUS   SOARES   3460319/2019 - EST   14/06/2019   180 DIAS   JESUS   SOARD   2855400/2019 - EST   17/06/2019   180 DIAS   SOARD	VENANCIO REIS	4753589/2019 - EST	14/06/2019	180 DIAS
SOARES   3925567/2019 - EST   17/06/2019   180 DIAS	OLIVEIRA DOS	2021554/2019 - EST	17/06/2019	180 DIAS
DOS SANTOS DE   3460319/2019 - EST   14/06/2019   180 DIAS     JESUS		3925567/2019 - EST	17/06/2019	180 DIAS
CAJADO         4547/63/2019 - EST         14/06/2019         180 DIAS           LUDIMILA MENDES PEREIRA DE OLIVEIRA         2855400/2019 - EST         17/06/2019         180 DIAS           LUIS CARLOS BARBOSA         1928911/2019 - EST         17/06/2019         180 DIAS           LUIS EDUARDO DE JESUS BATISTA         4069586/2019 - EST         17/06/2019         180 DIAS           LUIS EDUARDO LOPES GOMES         4700377/2019 - EST         14/06/2019         180 DIAS           LUIS FELIPE CONCEICAO DOS SANTOS         4627481/2019 - EST         14/06/2019         180 DIAS           LUIS FERNANDO MACIEL SANTANA         3795376/2019 - EST         17/06/2019         180 DIAS           LUIS GUSTAVO DE NOVAIS MARINHO         4809585/2019 - EST         17/06/2019         180 DIAS           LUISA DA SILVA FERREIRA         4588206/2019 - EST         17/06/2019         180 DIAS           LUIZ ARIOS CASSEMIRO DOS SANTOS         4273387/2019 - EST         17/06/2019         180 DIAS           LUIZA MARTINS PILHO         4658641/2019 - EST         14/06/2019         180 DIAS           LUZIA MARTINS DOS SANTOS         4658641/2019 - EST         14/06/2019         180 DIAS           MAICALE BATISTA SANTOS         4320312/2019 - EST         14/06/2019         180 DIAS           MAICALL BATISTA DOS SANTOS         432842	DOS SANTOS DE	3460319/2019 - EST	14/06/2019	180 DIAS
PEREIRA DE OLIVEIRA   2855401/2019 - EST   17/06/2019   180 DIAS		4547763/2019 - EST	14/06/2019	180 DIAS
BARBOSA		2855400/2019 - EST	17/06/2019	180 DIAS
JESUS BATISTA		1928911/2019 - EST	17/06/2019	180 DIAS
GOMES		4069586/2019 - EST	17/06/2019	180 DIAS
CONCEICAO DOS   A627481/2019 - EST   14/06/2019   180 DIAS	GOMES	4700377/2019 - EST	14/06/2019	180 DIAS
MACIEL SANTANA   3795376/2019 - EST   17/06/2019   180 DIAS	CONCEICAO DOS	4627481/2019 - EST	14/06/2019	180 DIAS
NOVAIS MARRINHO		3795376/2019 - EST	17/06/2019	180 DIAS
FERREIRA		4809585/2019 - EST	17/06/2019	180 DIAS
SANTOS		4588206/2019 - EST	14/06/2019	180 DIAS
CASSEMIRO DOS SANTOS FILHO         3981859/2019 - EST         17/06/2019         180 DIAS           LUIZA MAIRA DE CARVALHO DOS SANTOS         4564850/2019 - EST         14/06/2019         180 DIAS           LUIZA MUNIZ COSTA DOS SANTOS         4658641/2019 - EST         14/06/2019         180 DIAS           LUZIA MARTINS DOS SANTOS         2285604/2019 - EST         14/06/2019         180 DIAS           MACIEL BATISTA SANTOS         4320312/2019 - EST         14/06/2019         180 DIAS           MAIARA CRUZ DE JESUS         2601248/2019 - EST         14/06/2019         180 DIAS           MAIARA DANIELE BATISTA DOS SANTOS         3284424/2019 - EST         14/06/2019         180 DIAS           MAIARA SANTOS OLIVEIRA         3534974/2019 - EST         14/06/2019         180 DIAS           MAICOL VICTOR SOUZA SANTOS         3291016/2019 - EST         14/06/2019         180 DIAS           MAICON ALMEIDA DA SILVA         4098217/2019 - EST         14/06/2019         180 DIAS           MAILANE SALES CARVALHO         3855683/2019 - EST         14/06/2019         180 DIAS           MALU MIERE SOUZA DOS ANJOS         2479325/2019 - EST         14/06/2019         180 DIAS		4273387/2019 - EST	17/06/2019	180 DIAS
CARVALHO DOS SANTOS         4564850/2019 - EST         14/06/2019         180 DIAS           LUIZIA MUNIZ COSTA DOS SANTOS         4658641/2019 - EST         14/06/2019         180 DIAS           LUZIA MARTINS DOS SANTOS         2285604/2019 - EST         14/06/2019         180 DIAS           MACIEL BATISTA SANTOS         4320312/2019 - EST         14/06/2019         180 DIAS           MAIARA CRUZ DE JESUS         2601248/2019 - EST         14/06/2019         180 DIAS           MAIARA DANIELE BATISTA DOS SANTOS         3284424/2019 - EST         14/06/2019         180 DIAS           MAIARA SANTOS OLIVEIRA         3534974/2019 - EST         14/06/2019         180 DIAS           MAICOL VICTOR SOUZA SANTOS         3291016/2019 - EST         14/06/2019         180 DIAS           MAICON ALMEIDA DA SILVA         4098217/2019 - EST         14/06/2019         180 DIAS           MAILANE SALES CARVALHO         3855683/2019 - EST         14/06/2019         180 DIAS           MALU MIERE SOUZA DOS ANJOS         2479325/2019 - EST         14/06/2019         180 DIAS	CASSEMIRO DOS	3981859/2019 - EST	17/06/2019	180 DIAS
DOS SANTOS         4658641/2019 - EST         14/06/2019         180 DIAS           LUZIA MARTINS DOS SANTOS         2285604/2019 - EST         14/06/2019         180 DIAS           MACIEL BATISTA SANTOS         4320312/2019 - EST         14/06/2019         180 DIAS           MAIARA CRUZ DE JESUS         2601248/2019 - EST         14/06/2019         180 DIAS           MAIARA DANIELE BATISTA DOS SANTOS         3284424/2019 - EST         14/06/2019         180 DIAS           MAIARA SANTOS OLIVEIRA         3534974/2019 - EST         14/06/2019         180 DIAS           MAICOL VICTOR SOUZA SANTOS         3291016/2019 - EST         14/06/2019         180 DIAS           MAICON ALMEIDA DA SILVA         4098217/2019 - EST         14/06/2019         180 DIAS           MAILANE SALES CARVALHO         3855683/2019 - EST         14/06/2019         180 DIAS           MALU MIERE SOUZA DOS ANJOS         2479325/2019 - EST         14/06/2019         180 DIAS	CARVALHO DOS	4564850/2019 - EST	14/06/2019	180 DIAS
SANTOS   2285604/2019 - EST   14/06/2019   180 DIAS		4658641/2019 - EST	14/06/2019	180 DIAS
SANTOS		2285604/2019 - EST	14/06/2019	180 DIAS
JESUS   2601248/2019 - EST   14/06/2019   180 DIAS     MAIARA DANIELE   BATISTA DOS SANTOS   3284424/2019 - EST   14/06/2019   180 DIAS     MAIARA SANTOS   0LIVEIRA   3534974/2019 - EST   14/06/2019   180 DIAS     MAICOL VICTOR   3291016/2019 - EST   14/06/2019   180 DIAS     MAICON ALMEIDA DA   4098217/2019 - EST   14/06/2019   180 DIAS     MAILANE SALES   3855683/2019 - EST   14/06/2019   180 DIAS     MALU MIERE SOUZA   2479325/2019 - EST   14/06/2019   180 DIAS		4320312/2019 - EST	14/06/2019	180 DIAS
BATISTA DOS SANTOS         3284424/2019 - EST         14/06/2019         180 DIAS           MAIARA SANTOS OLIVEIRA         3534974/2019 - EST         14/06/2019         180 DIAS           MAICOL VICTOR SOUZA SANTOS         3291016/2019 - EST         14/06/2019         180 DIAS           MAICON ALMEIDA DA SILVA         4098217/2019 - EST         14/06/2019         180 DIAS           MAILANE SALES CARVALHO         3855683/2019 - EST         14/06/2019         180 DIAS           MALU MIERE SOUZA DOS ANJOS         2479325/2019 - EST         14/06/2019         180 DIAS		2601248/2019 - EST	14/06/2019	180 DIAS
OLIVEIRA         35347/4/2019 - EST         14/06/2019         180 DIAS           MAICOL VICTOR SOUZA SANTOS         3291016/2019 - EST         14/06/2019         180 DIAS           MAICON ALMEIDA DA SILVA         4098217/2019 - EST         14/06/2019         180 DIAS           MAILANE SALES CARVALHO         3855683/2019 - EST         14/06/2019         180 DIAS           MALU MIERE SOUZA DOS ANJOS         2479325/2019 - EST         14/06/2019         180 DIAS		3284424/2019 - EST	14/06/2019	180 DIAS
SOUZA SANTOS   3291016/2019 - EST   14/06/2019   180 DIAS		3534974/2019 - EST	14/06/2019	180 DIAS
SILVA         4098217/2019 - EST         14/06/2019         180 DIAS           MAILANE SALES CARVALHO         3855683/2019 - EST         14/06/2019         180 DIAS           MALU MIERE SOUZA DOS ANJOS         2479325/2019 - EST         14/06/2019         180 DIAS		3291016/2019 - EST	14/06/2019	180 DIAS
CARVALHO         3855683/2019 - EST         14/06/2019         180 DIAS           MALU MIERE SOUZA DOS ANJOS         2479325/2019 - EST         14/06/2019         180 DIAS		4098217/2019 - EST	14/06/2019	180 DIAS
DOS ANJOS 2479325/2019 - EST 14/06/2019 180 DIAS		3855683/2019 - EST	14/06/2019	180 DIAS
		2479325/2019 - EST	14/06/2019	180 DIAS
MANUELLA DA CRUZ	MANUELLA DA CRUZ	4285632/2019 - EST	14/06/2019	180 DIAS
MARCELA BISPO DOS SANTOS 4099582/2019 - EST 14/06/2019 180 DIAS	MARCELA BISPO DOS	4099582/2019 - EST	14/06/2019	180 DIAS
MARCELA CONCEICAO CARVALHO 3648627/2019 - EST 14/06/2019 180 DIAS	MARCELA CONCEICAO	3648627/2019 - EST	14/06/2019	180 DIAS
MARCO ANTONIO SANTOS FERREIRA 3835278/2019 - EST 14/06/2019 180 DIAS		3835278/2019 - EST	14/06/2019	180 DIAS
MARCOS FELIPE DOS SANTOS OLIVEIRA 2037314/2019 - EST 14/06/2019 180 DIAS		2037314/2019 - EST	14/06/2019	180 DIAS
MARCOS RODRIGO   4587474/2019 - EST   14/06/2019   180 DIAS		4587474/2019 - EST	14/06/2019	180 DIAS
MARCOS VINICIUS ANUNCIACAO DA 4133401/2019 - EST 14/06/2019 180 DIAS SILVA CASTOR	ANUNCIACAO DA	4133401/2019 - EST	14/06/2019	180 DIAS
MARCUS PAULO SANTOS ROCHA 4049842/2019 - EST 14/06/2019 180 DIAS		4049842/2019 - EST	14/06/2019	180 DIAS
MARIA BEATRIZ SARAIVA DOS SANTOS         3909038/2019 - EST         14/06/2019         180 DIAS		3909038/2019 - EST	14/06/2019	180 DIAS

NOME	N.º DO PROCESSO	INÍCIO DA SANÇÃO	DURAÇÃO DA SANÇÃO
MARIA BORGES LIMA	3208941/2019 - EST	14/06/2019	180 DIAS
MARIA CLARA MEDEIROS DOS SANTOS	4276303/2019 - EST	14/06/2019	180 DIAS
MARIA CLARA NUNES PEREIRA	4600389/2019 - EST	14/06/2019	180 DIAS
MARIA CLARA SILVA DOS SANTOS	3733778/2019 - EST	14/06/2019	180 DIAS
MARIA EDUARDA DA SILVA MAGALHAES DIAS	4776564/2019 - EST	14/06/2019	180 DIAS
MARIA EDUARDA DE BARROS SANCHES	4849805/2019 - EST	14/06/2019	180 DIAS
MARIA EDUARDA LUZ MACEDO SANTOS	4282215/2019 - EST	14/06/2019	180 DIAS
MARIA EDUARDA MELO DOS SANTOS	4723846/2019 - EST	14/06/2019	180 DIAS
MARIA EDUARDA MOURA DE LIMA SANTOS	4555578/2019 - EST	14/06/2019	180 DIAS
MARIA EDUARDA RODRIGUES NEVES DOS SANTOS	4035303/2019 - EST	14/06/2019	180 DIAS
MARIA EDUARDA SANTANA DOS SANTOS	4222673/2019 - EST	14/06/2019	180 DIAS
MARIA EDUARDA SANTOS DA CONCEICAO	4348852/2019 - EST	14/06/2019	180 DIAS
MARIA ELIS DOS SANTOS FERNANDES	4595228/2019-EST	22/05/2019	180 DIAS
MARIA ELIZIA DE SANTANA REIS	2314957/2019-EST	22/05/2019	180 DIAS
MARIA FERNANDA BRAZ DAMASCENO	4624931/2019 - EST	14/06/2019	180 DIAS
MARIA FERNANDA MIRANDA DO NASCIMENTO	3827453/2019 - EST	14/06/2019	180 DIAS
MARIA GABRIELLE RIBEIRO DA SILVA	4191589/2019 - EST	14/06/2019	180 DIAS
MARIA HELOISA ARAGAO SANTANA	4625723/2019 - EST	14/06/2019	180 DIAS
MARIA HELOISA PEREIRA ROCHA	4540425/2019 - EST	14/06/2019	180 DIAS
MARIA IZABELA DE JESUS	3614376/2019 - EST	14/06/2019	180 DIAS
MARIA JOSE DOS SANTOS	4743153/2019 - EST	14/06/2019	180 DIAS
MARIA LAURA BISPO DA CRUZ	4829220/2019-EST	28/05/2019	180 DIAS
MARIA LIMA DE OLIVEIRA	4580766/2019 - EST	14/06/2019	180 DIAS
MARIA LUCIA BASTOS DOS SANTOS	4392238/2019 - EST	14/06/2019	180 DIAS
MARIA LUISA SANTOS SACRAMENTO	4604276/2019-EST	22/05/2019	180 DIAS
MARIA LUISA SILVA DOS ANTOS SANTANA	4576132/2019 - EST	14/06/2019	180 DIAS
MARIA LUIZA ANDRADE FERREIRA SOUZA	4572528/2019 - EST	14/06/2019	180 DIAS
MARIA LUIZA CAVALCANTE BARBOSA	4659946/2019 - EST	14/06/2019	180 DIAS
MARIA RITA FRANCO VIDAL DOS SANTOS	4609413/2019 - EST	14/06/2019	180 DIAS
MARIANA CRISTINA DOS SANTOS MORAIS PEREIRA	3878535/2019-EST	22/05/2019	180 DIAS
MARIANA DE JESUS MALAQUIAS	4196629/2019 - EST	14/06/2019	180 DIAS
MARIANA FERREIRA BULHOSA	3658369/2019-EST	22/05/2019	180 DIAS
MARIANA SOARES VITORIO	4175729/2019 - EST	14/06/2019	180 DIAS
MARIANNA GONZALES DA SILVA CARDOSO RAMIRES	3306418/2019 - EST	14/06/2019	180 DIAS
MARILANDIA DE OLIVEIRA	4655564/2019 - EST	14/06/2019	180 DIAS
MARILANE FELIX LORDELO	3698569/2019-EST	22/05/2019	180 DIAS
MARILENE LIANES DOS SANTOS	3850501/2019 - EST	14/06/2019	180 DIAS
MARILIA GOMES DOS SANTOS	3192456/2019-EST	22/05/2019	180 DIAS



NOME	N.º DO PROCESSO	INÍCIO DA SANÇÃO	DURAÇÃO DA SANÇÃO
MARINA DE BRITO DE OLIVEIRA	3611247/2019-EST	22/05/2019	180 DIAS
MARINA SANTOS DA SILVA	4263748/2019 - EST	14/06/2019	180 DIAS
MARISE DE JESUS MATOS	4802140/2019 - EST	14/06/2019	180 DIAS
MARISSOL DE OLIVEIRA ROSARIO	4163417/2019 - EST	14/06/2019	180 DIAS
MARIZA DOS SANTOS SILVA LIMA	2270885/2019 - EST	14/06/2019	180 DIAS
MARLENE MEDRADO TORRES	2826363/2019-EST	28/05/2019	180 DIAS
MARLON DOS SANTOS RAMOS	4348166/2019 - EST	14/06/2019	180 DIAS
MARLON DOS SANTOS SOUZA BISPO	4753795/2019 - EST	14/06/2019	180 DIAS
MATEUS FERREIRA SOUSA	4352213/2019 - EST	14/06/2019	180 DIAS
MATEUS NASCIMENTO SILVA	4105126/2019 - EST	14/06/2019	180 DIAS
MATEUS SANTOS DA PAIXAO	3953796/2019 - EST	14/06/2019	180 DIAS
MATHEUS ALVES REIS	3801282/2019 - EST	14/06/2019	180 DIAS
MATHEUS FELIPE AMORIM SANTOS	4621885/2019 - EST	14/06/2019	180 DIAS
MATHEUS FELIPE SANTANA ALMEIDA	4539481/2019 - EST	14/06/2019	180 DIAS
MATHEUS MENDES DE MATOS	4125072/2019 - EST	14/06/2019	180 DIAS
MATHEUS MORAES PEREIRA	4523587/2019 - EST	14/06/2019	180 DIAS
MATHEUS ROCHA DE CARVALHO	4321537/2019 - EST	14/06/2019	180 DIAS
MATHEUS SANTOS SOARES	4175275/2019 - EST	14/06/2019	180 DIAS
MATHEUS SOUZA DOS SANTOS	2925634/2019-EST	27/05/2019	180 DIAS
MATHEUS ULISSES MACEDO RIBEIRO DA SILVA	4200205/2019 - EST	14/06/2019	180 DIAS
MAURICIO D AFONSECA SOARES	3308609/2019 - EST	14/06/2019	180 DIAS
MAXWELL NASCIMENTO DE SANTANA	3997152/2019 - EST	14/06/2019	180 DIAS
MAYCON VINICIUS PASSOS DOS SANTOS	4061500/2019 - EST	14/06/2019	180 DIAS
MAYELLE GABRIELA JESUS DAS NEVES	4737011/2019-EST	27/05/2019	180 DIAS
MELISSA GUEDES SANTIAGO	4621678/2019 - EST	14/06/2019	180 DIAS
MELISSA MOURA DE CARVALHO	4351139/2019 - EST	14/06/2019	180 DIAS
MELISSA SOUZA DOS SANTOS	3571140/2019 - EST	14/06/2019	180 DIAS
MERCIA MARIA DA MATA BATISTA DE JESUS	3650131/2019 - EST	14/06/2019	180 DIAS
MHADSON LIMA EVANGELISTA	4042009/2019 - EST	14/06/2019	180 DIAS
MICAEL MARQUES DA CONCEICAO	3666670/2019 - EST	14/06/2019	180 DIAS
MICAEL VIDAL LEAO	4689240/2019-EST	27/05/2019	180 DIAS
MICAELE BRITO ROCHA SANTOS	3757155/2019 - EST	14/06/2019	180 DIAS
MICAELE SANTOS DE SA	4624318/2019 - EST	14/06/2019	180 DIAS
MICHEL ALCANTARA SANTOS	4711530/2019 - EST	14/06/2019	180 DIAS
MICHELE DAS GRACAS DOS SANTOS	4210732/2019 - EST	14/06/2019	180 DIAS
MICHELLE CERQUEIRA NOVAES	4292321/2019-EST	27/05/2019	180 DIAS
MIGUEL FREITAS DOS SANTOS	4605388/2019 - EST	14/06/2019	180 DIAS
MIGUEL PASSOS MENDONCA CUNHA	4732347/2019 - EST	14/06/2019	180 DIAS
MIGUEL VINICIUS LORDELO COSTA	4073002/2019 - EST	14/06/2019	180 DIAS
MILENA DE SOUZA MARINHO	2595385/2019 - EST	14/06/2019	180 DIAS
MILENA MENDONCA FERREIRA	3523873/2019 - EST	14/06/2019	180 DIAS
MILENA MENEZES ARISTEU	3658764/2019 - EST	14/06/2019	180 DIAS
	I	I	I.

NOME	N.º DO PROCESSO	INÍCIO DA SANÇÃO	DURAÇÃO DA SANÇÃO
MILENE JESUS DOS SANTOS	3238591/2019 - EST	14/06/2019	180 DIAS
MIRIAM DOS SANTOS SILVA	2380620/2019 - EST	14/06/2019	180 DIAS
MIRIAN SOUSA LIMA	3062280/2019-EST	27/05/2019	180 DIAS
MISAEL MORAIS SALES	3730510/2019 - EST	14/06/2019	180 DIAS
MISAEL PEREIRA DA SILVA	3074387/2019-EST	27/05/2019	180 DIAS
MISLANE OLIVEIRA DOS SANTOS	3985837/2019 - EST	14/06/2019	180 DIAS
MOISES LIMA SALES	3839879/2019 - EST	14/06/2019	180 DIAS
MONALISA SANTOS DA SILVA	4680368/2019 - EST	14/06/2019	180 DIAS
MONICA DE JESUS SANTANA	4518004/2019 - EST	17/06/2019	180 DIAS
MONICA JULIANE NEVES DOS SANTOS	2888564/2019 - EST	14/06/2019	180 DIAS
MONIQUE EVELLYN SILVA BISPO COSTA	4116735/2019 - EST	17/06/2019	180 DIAS
MURILO LESSA LIMA	3998540/2019 - EST	14/06/2019	180 DIAS
MURILO MAGALHAES NASCIMENTO	4688652/2019 - EST	17/06/2019	180 DIAS
MURILO SALES SANTOS	4186330/2019 - EST	14/06/2019	180 DIAS
NAIANA MELO RIGAUD SOUZA	4834166/2019 - EST	17/06/2019	180 DIAS
NATHALIA DE SOUZA QUEIROZ	3116553/2019 - EST	17/06/2019	180 DIAS
NEIDE CARNEIRO BORGES DOS SANTOS	3550532/2019 - EST	17/06/2019	180 DIAS
NEUSA NOBREGA DE BRITO	2898354/2019-EST	27/05/2019	180 DIAS
NICOLE VITORIA GUEDES ALMEIDA	4773796/2019 - EST	14/06/2019	180 DIAS
NICOLLE SILVA DOS SANTOS	4756020/2019 - EST	14/06/2019	180 DIAS
NILMAR DE OLIVEIRA BISPO	2489941/2019 - EST	14/06/2019	180 DIAS
NOEMIA FERREIRA SANTOS	2248205/2019 - EST	17/06/2019	180 DIAS
OTAVIO GABRIEL SANTOS BARBOSA	4379893/2019 - EST	14/06/2019	180 DIAS
PABLO RAMOS BARBOSA DA SILVA	4742832/2019 - EST	17/06/2019	180 DIAS
PAMELA DAS VIRGENS DOS SANTOS	4105958/2019 - EST	17/06/2019	180 DIAS
PAMELA SUELEN DE ANDRADE SANTOS DOS SANTOS	4726440/2019 - EST	14/06/2019	180 DIAS
PATRICIA BORGES DA SILVA JESUS	4172358/2019 - EST	14/06/2019	180 DIAS
PATRICIA DA SILVA SANTOS	4681001/2019-EST	27/05/2019	180 DIAS
PATRICK NASCIMENTO DA SILVA	2265898/2019 - EST	14/06/2019	180 DIAS
PAULA PRISCILA DA SILVA SANTOS	4225817/2019 - EST	17/06/2019	180 DIAS
PAULO CARVALHO CONCEICAO	3168271/2019 - EST	17/06/2019	180 DIAS
PAULO FRANCISCO DOS SANTOS NETO	4439195/2019 - EST	17/06/2019	180 DIAS
PAULO RICARDO SANTOS DE MATOS	4157114/2019 - EST	17/06/2019	180 DIAS
PAULO VINICIUS DOS REIS OLIVEIRA	4286609/2019 - EST	17/06/2019	180 DIAS
PAULO VITOR DE SOUSA BARBOSA	2471452/2019 - EST	14/06/2019	180 DIAS
PEDRO GUILHERME IOLITA RODRIGUES	4842808/2019 - EST	14/06/2019	180 DIAS
PEDRO GUIMARAES SILVA DE OLIVEIRA	4756973/2019-EST	27/05/2019	180 DIAS
PEDRO HENRIQUE DOS SANTOS PEREIRA	4722082/2019-EST	27/05/2019	180 DIAS
PEDRO INACIO ARAUJO RODRIGUES	4187095/2019 - EST	14/06/2019	180 DIAS
PEDRO LUCAS DE ARAUJO SANTOS	4109876/2019 - EST	14/06/2019	180 DIAS
PEDRO LUIZ MOTA NASCIMENTO	4774611/2019 - EST	17/06/2019	180 DIAS
PEDRO LUIZ SANTANA DO ESPIRITO SANTO	3932003/2019-EST	28/05/2019	180 DIAS
PEDRO MAGALHAES DE AZEVEDO NUNES	3970878/2019-EST	27/05/2019	180 DIAS
DE MELTEDO NUNES		I .	<u> </u>



NOME	N a Do DDooress	INÍOIO DA CANOÃO	BUBAGÃO BA CANGÃO
NOME PEDRO MEYER LUZ	N.° DO PROCESSO 3781216/2019 - EST	14/06/2019	180 DIAS
PEDRO VITOR RIBEIRO	4621112/2019 - EST	14/06/2019	180 DIAS
PETRICK DE JESUS MOTA	4781678/2019 - EST	14/06/2019	180 DIAS
PIETRO DOS SANTOS MARTINS	4815389/2019 - EST	14/06/2019	180 DIAS
POLIANA SOARES REIS	4134735/2019 - EST	17/06/2019	180 DIAS
POLIANE BORGES DE JESUS	4163381/2019 - EST	14/06/2019	180 DIAS
RADHAYA ALVES DA SILVA	4277938/2019 - EST	17/06/2019	180 DIAS
RAFAEL NEVES BRITO	4043417/2019-EST	27/05/2019	180 DIAS
RAFAEL PARDO SOUTO	4835829/2019 - EST	17/06/2019	180 DIAS
RAFAEL TABAJARA SOARES DOS SANTOS	4377248/2019 - EST	14/06/2019	180 DIAS
RAFAELA ARAUJO DOS SANTOS	3654019/2019 - EST	17/06/2019	180 DIAS
RAFAELA CASTRO DOS SANTOS	3186382/2019 - EST	17/06/2019	180 DIAS
RAFAELA DA SILVA DE JESUS	4016992/2019 - EST	14/06/2019	180 DIAS
RAFAELA OLIVEIRA SANTOS	4222336/2019 - EST	14/06/2019	180 DIAS
RAIANE SANTOS ALENCAR	4760736/2019 - EST	17/06/2019	180 DIAS
RAILAN GONCALVES DOS SANTOS	4277188/2019-EST	27/05/2019	180 DIAS
RAISSA CASSIA DE JESUS BARRETO	4141190/2019-EST	27/05/2019	180 DIAS
RAISSA CERQUEIRA SANTOS	3855440/2019 - EST	14/06/2019	180 DIAS
RAISSA DA CRUZ PEREIRA	3668518/2019 - EST	14/06/2019	180 DIAS
RAISSA GABRIELE DOS SANTOS SANTANA	4834917/2019 - EST	17/06/2019	180 DIAS
RAISSA SANTOS DE SOUZA	4544092/2019 - EST	14/06/2019	180 DIAS
RAISSA SANTOS RUMAO	4640724/2019 - EST	17/06/2019	180 DIAS
RAISSA SILVA DOS SANTOS	4188750/2019 - EST	14/06/2019	180 DIAS
RAMON DE JESUS LIMA	4847305/2019 - EST	14/06/2019	180 DIAS
RAMON DE SOUZA COSTA	3520003/2019 - EST	14/06/2019	180 DIAS
RAMON EDER THEODORO CHAVES	3514354/2019 - EST	17/06/2019	180 DIAS
RAMON SOARES DOS SANTOS	3653152/2019 - EST	17/06/2019	180 DIAS
RAQUEL CARDOSO SILVA	3876315/2019 - EST	14/06/2019	180 DIAS
RAQUEL OLIVEIRA DE JESUS	3913902/2019 - EST	14/06/2019	180 DIAS
RAYANE CARVALHO SANTOS	2249554/2019 - EST	14/06/2019	180 DIAS
RAYANE VITORIA COSTA DE ANDRADE	4379907/2019 - EST	14/06/2019	180 DIAS
RAYLA SILVA MOURA	3987523/2019 - EST	14/06/2019	180 DIAS
RAYSSON MACEDO ALVES DOS SANTOS	4572966/2019 - EST	14/06/2019	180 DIAS
REBECA BATISTA DOS SANTOS	3460306/2019 - EST	14/06/2019	180 DIAS
REBECA DUQUE DOS SANTOS	3852849/2019 - EST	14/06/2019	180 DIAS
REBECA GONCALVES DOS SANTOS PAIXAO	3981951/2019 - EST	14/06/2019	180 DIAS
REBECA VITORIA DE SOUZA NASCIMENTO	4067202/2019 - EST	14/06/2019	180 DIAS
REGINA HELLEN DOS SANTOS SUZART	3985902/2019 - EST	14/06/2019	180 DIAS
REGINALDO SOUZA SILVA	4635116/2019 - EST	14/06/2019	180 DIAS
REINALDO DE JESUS PEREIRA JUNIOR	3970808/2019 - EST	14/06/2019	180 DIAS
REMERSON COELHO ALVES	3594624/2019 - EST	14/06/2019	180 DIAS
RENATA CANTUARIA BOAVENTURA	3794532/2019 - EST	14/06/2019	180 DIAS
RENATA DE CARVALHO PRAXEDES	2313542/2019 - EST	14/06/2019	180 DIAS

RENILDO COUTINHO RIAN CARLOS SOARES RIAN CARLOS SOARES RIAN CARLOS SOARES RICARDO DA SILVA POSOS SANTOS RICARDO DA SILVA RICARDO DE RICAR	NOME	N.º DO PROCESSO	INÍCIO DA SANÇÃO	DURAÇÃO DA SANÇÃO
DE LESUS 29/419/2019   180 DIAS   DOS SANTOS   4538279/2019 - EST		4588937/2019 - EST	14/06/2019	180 DIAS
DOS SANTOS  RICARDO DA SILVA FONSECA  RICARDO DA SILVA FONSECA  RICARDO DA SILVA FONSECA  3582804/2019 - EST 14/06/2019 180 DIAS  RICARDO DE CARVALHO NERY DOS SANTOS  RICARDO DE CARVALHO NERY DOS SANTOS  RICARDO SE CARVALHO NERY DOS SANTOS  RITA DE CASSIA SILVA DOS SANTOS  ROBERT DE ALMEIDA SOUZA CONCEICAO  3765844/2019 - EST 14/06/2019 180 DIAS  ROBERT FRANCISCO DOS SANTOS  ROBERT FRANCISCO DOS SANTOS  ROBERT FRANCISCO DOS SANTOS  4136126/2019 - EST 41/06/2019 180 DIAS  ROBERT FRANCISCO DOS SANTOS  ROBERT FRANCISCO DOS SANTOS  4136126/2019 - EST 41/06/2019 180 DIAS  ROBERT FRANCISCO DOS SANTOS  ROBERT FRANCISCO DOS SANTOS  4136126/2019 - EST 41/06/2019 180 DIAS  ROBERT FRANCISCO DOS SANTOS  ROBERT FRANCISCO DOS SANTOS  4222  ROBERT FRANCISCO DOS SANTOS  4226136/2019 - EST 41/06/2019 180 DIAS  ROBERT FRANCISCO DOS SANTOS  ROBERT FRANCISCO DOS SANTOS  4262136/2019 - EST 41/06/2019 180 DIAS  ROBERT PANCISCO  ROBERT FRANCISCO DOS SANTOS  4262136/2019 - EST 41/06/2019 180 DIAS  ROBERT DIAS  4262136/2019 - EST 41/06/2019 180 DIAS  ROBERT DIAS  ROB		2892419/2019 - EST	14/06/2019	180 DIAS
FONSECA  INTEGRATO DA SILVA GOMES  RICARDO DE CARVALHO NERY DOS SANTOS  2729424/2019 - EST 14/06/2019 180 DIAS  RICARDO DE CARVALHO NERY DOS SANTOS  2729424/2019 - EST 14/06/2019 180 DIAS  RITA DE CASSIA SILVA DOS SANTOS  ROBERT DE ALMEIDA SONTOS SANTOS  ROBERT DE ALMEIDA SONTOS SANTOS  ROBERT SANTANA ALVES  ASSENTA DA SILVA ALVES  ROBERT ABANGS DE 14/06/2019 180 DIAS  3768822/2019 - EST 14/06/2019 180 DIAS  ROBERT SANTANA ALVES  ASSENTOS ALVES  4825505/2019 - EST 14/06/2019 180 DIAS  ROBERT ABANGS DE 15/05/05/05/05/05/05/05/05/05/05/05/05/05		4538279/2019 - EST	14/06/2019	180 DIAS
GOMES   S922904/2019 - EST		4131443/2019 - EST	14/06/2019	180 DIAS
CARVALHO NERY DOS   2729424/2019 - EST   14/06/2019   180 DIAS   181 DIAS		3582804/2019 - EST	14/06/2019	180 DIAS
RITIA DE CASSIA SILVA DOS SANTOS ROBERTO FALMEIDA SOUZA CONCEICAD ROBERTO FALMEIDA SOUZA CONCEICAD ROBERT FANANCISCO DOS SANTOS ALVES VAZ ROBERT SANTANA 4136126/2019 - EST 14/06/2019 180 DIAS ROBERT SANTANA 436126/2019 - EST 14/06/2019 180 DIAS ROBERT SANTANA 6436126/2019 - EST 14/06/2019 180 DIAS ROBERT SANTANA 6436505/2019 - EST 14/06/2019 180 DIAS ROBERT SANTOS ALVES VAZ ROBERT SANTANA 6436126/2019 - EST 14/06/2019 180 DIAS ROBERT SANTOS ALVES ROBERTA RAMOS DE 14/06/2019 180 DIAS ROBERTA RAMOS DE 16SUS ROBERTA RAMOS DE 16SUS ROBERTA RAMOS DE 16SUS ROBERTA NOVAES NASCIMENTO 4677586/2019 - EST 14/06/2019 180 DIAS ROBERTO DIAS DA ROBERTO DA ROB	CARVALHO NERY DOS	2729424/2019 - EST	14/06/2019	180 DIAS
DOS SANTOS         397116/2019 - EST         14/06/2019         180 DIAS           ROBERT DE ALMEIDA SOUZA CONCEICAO         3765844/2019 - EST         14/06/2019         180 DIAS           ROBERT FRANCISCO DOS SANTOS ALVES VAZ         37668832/2019 - EST         14/06/2019         180 DIAS           ROBERT SANTANA SANTOS         4136126/2019 - EST         14/06/2019         180 DIAS           ROBERT VINICIUS SANTOS ALVES         4825505/2019 - EST         14/06/2019         180 DIAS           ROBERTA DA SILVA ALVES         2262136/2019 - EST         14/06/2019         180 DIAS           ROBERTA RAMOS DE JESUS         4174061/2019 - EST         14/06/2019         180 DIAS           ROBERTH NOVAES NASCIMENTO         427586/2019 - EST         14/06/2019         180 DIAS           ROBERTO LOIS DA SILVA ANDRADE         4426437/2019 - EST         14/06/2019         180 DIAS           RODOLFO OLIVEIRA DOURADO         4228150/2019 - EST         14/06/2019         180 DIAS           RONALDO PINHEIRO DE JESUS         4544932/2019 - EST         14/06/2019         180 DIAS           RONILSON TORRES DE JESUS JUNIOR         4092389/2019 - EST         14/06/2019         180 DIAS           ROSANA DOS SANTOS PINTO         2756608/2019 - EST         14/06/2019         180 DIAS           ROSANGELA DE FRANCA SANTOS <td< td=""><td></td><td>2240674/2019 - EST</td><td>14/06/2019</td><td>180 DIAS</td></td<>		2240674/2019 - EST	14/06/2019	180 DIAS
SOUZA CONCEICAD         3/6884/2019 - EST         14/06/2019         180 DIAS           ROBERT FRANCISCO         3768832/2019 - EST         14/06/2019         180 DIAS           ROBERT FRANCISCO         3768832/2019 - EST         14/06/2019         180 DIAS           ROBERT SANTANA SANTOS         4825505/2019 - EST         14/06/2019         180 DIAS           ROBERTA DA SILVA ALVES         2262136/2019 - EST         14/06/2019         180 DIAS           ROBERTA DA SILVA ALVES         4174061/2019 - EST         14/06/2019         180 DIAS           ROBERTA DA SILVA ALVES         4174061/2019 - EST         14/06/2019         180 DIAS           ROBERTA DA SILVA ALVES         4174061/2019 - EST         14/06/2019         180 DIAS           ROBERTA DA SILVA ALVES         4174061/2019 - EST         14/06/2019         180 DIAS           ROBERTO DIAS DA SILVA ANDRADE         426437/2019 - EST         14/06/2019         180 DIAS           ROBERTO DIAS DA SILVA ANDRADE         4228150/2019 - EST         14/06/2019         180 DIAS           RODICIO DUCIPICA         4228150/2019 - EST         14/06/2019         180 DIAS           RONLADO PINTEIRO DU JESUS         4544932/2019 - EST         14/06/2019         180 DIAS           ROQUE SANTOS DE JESUS JUNIOR         4092389/2019 - EST         14/06/2019		3891126/2019 - EST	14/06/2019	180 DIAS
DOS SANTOS ALVES         3768832/2019 - EST         14/06/2019         180 DIAS           ROBERT SANTANA         4136126/2019 - EST         14/06/2019         180 DIAS           ROBERT SANTANA         4136126/2019 - EST         14/06/2019         180 DIAS           ROBERTA DA SILVA         4262505/2019 - EST         14/06/2019         180 DIAS           ROBERTA DA SILVA         4174061/2019 - EST         14/06/2019         180 DIAS           ROBERTA RAMOS DE JESUS         4174061/2019 - EST         14/06/2019         180 DIAS           ROBERTA NAMOS DE JESUS         447661/2019 - EST         14/06/2019         180 DIAS           ROBERTO DIAS DA SILVA ANDRADE         4426437/2019 - EST         14/06/2019         180 DIAS           ROBERTO DIAS DA SILVA ANDRADE         4426437/2019 - EST         14/06/2019         180 DIAS           RODICO OLIVEIRA         4228150/2019 - EST         14/06/2019         180 DIAS           RODRIGO DOS SANTOS DE JESUS         4544932/2019 - EST         14/06/2019         180 DIAS           RONALDO PINHEIRO DE JESUS         4992389/2019 - EST         14/06/2019         180 DIAS           ROSANA DOS SANTOS DE JESUS JUNIOR         3903265/2019 - EST         14/06/2019         180 DIAS           ROSANA DOS SANTOS DE JESUS JUNIOR         4776538/2019 - EST         14/06/20		3765844/2019 - EST	14/06/2019	180 DIAS
ROBERT VINICIUS SANTOS ALVES ROBERT VINICIUS SANTOS ALVES ROBERT DA SILVA ALVES ROBERTA DA SILVA ALVES ROBERTA RAMOS DE JESUS ROBERTA RAMOS DE JESUS ROBERTA RAMOS DE JESUS ROBERTA RAMOS DE JESUS J	DOS SANTOS ALVES	3768832/2019 - EST	14/06/2019	180 DIAS
ROBERTA DA SILVA ALVES  ROBERTA DA SILVA ALVES  ROBERTA RAMOS DE JESUS  ROBERTH NOVAES  ROBERTH 14/06/2019  ROBORS  ROBORS  ROBORS  ROBORS  ROBORS  ROBORS  ROBERTH 14/06/2019  ROBORS  ROBORS		4136126/2019 - EST	14/06/2019	180 DIAS
ALVES  ROBERTA RAMOS DE  JESUS  ROBERTA RAMOS DE  JESUS  4074061/2019 - EST  14/06/2019  180 DIAS  ROBERTA RAMOS DE  JESUS  ROBERTA NOVAES  A677586/2019 - EST  14/06/2019  180 DIAS  ROBERTO DIAS DA  SILVA ANDRADE  RODOLFO OLIVEIRA  DOURADO  A628150/2019 - EST  14/06/2019  180 DIAS  RODOLFO OLIVEIRA  DOURADO  RODRIGO DOS  SANTOS CERQUEIRA  RONALDD PINHEIRO  DE JESUS  ROMALDD PINHEIRO  DE JESUS  RONILSON TORRES DE  JESUS  ROOLFO TORRES DE  JESUS  ROSANG SANTOS CERQUEIRA  RONALDD PINHEIRO  DE JESUS  ROSANG SANTOS DE  JESUS JUNIOR  3903265/2019 - EST  14/06/2019  180 DIAS  ROSANG LA PERCANADO  ROSANO PERCA		4825505/2019 - EST	14/06/2019	180 DIAS
JESUS		2262136/2019 - EST	14/06/2019	180 DIAS
NASCIMENTO   46/7886/2019 - EST   14/06/2019   180 DIAS		4174061/2019 - EST	14/06/2019	180 DIAS
SILVA ANDRADE		4677586/2019 - EST	14/06/2019	180 DIAS
DOURADO         4228150/2019-EST         28/05/2019         180 DIAS           RODRIGO DOS SANTOS CERQUEIRA         3685390/2019 - EST         14/06/2019         180 DIAS           RONALDO PINHEIRO DE JESUS         4544932/2019 - EST         14/06/2019         180 DIAS           RONILSON TORRES DE JESUS JUNIOR         4092389/2019 - EST         14/06/2019         180 DIAS           ROGUE SANTOS DE JESUS JUNIOR         3903265/2019 - EST         14/06/2019         180 DIAS           ROSANA DOS SANTOS PINTO         2756608/2019 - EST         14/06/2019         180 DIAS           ROSANA DOS SANTOS PINTO         4776538/2019 - EST         14/06/2019         180 DIAS           RUAN AMARAL DO SACRAMENTO         3668275/2019 - EST         14/06/2019         180 DIAS           RUAN AMARROUIDIA CAUNA SANTOS         3583239/2019 - EST         14/06/2019         180 DIAS           RUAN AMERQUIDIA CAUPES DE CARVALHO         4239182/2019 - EST         14/06/2019         180 DIAS           RUTH MACHADO DE SOUZA         3218393/2019 - EST         14/06/2019         180 DIAS           RYAN CASTELHANO DA SILVA         4726872/2019 - EST         14/06/2019         180 DIAS           SAMINA DE SA GALINDO         3695738/2019 - EST         14/06/2019         180 DIAS           SAMIL E FERNANDA FRANCA MATOS         3970766/2		4426437/2019 - EST	14/06/2019	180 DIAS
SANTOS CERQUEIRA  RONALDO PINHEIRO DE JESUS  4544932/2019 - EST 14/06/2019 180 DIAS  RONILSON TORRES DE JESUS  RONILSON TORRES DE JESUS  ROSANGE SANTOS DE JESUS  ROSANGE A SANTOS ROSANGE A SESUS  RUAN AMARAL DO 3668275/2019 - EST 14/06/2019 180 DIAS  RUAN AMARAL DO 3668275/2019 - EST 14/06/2019 180 DIAS  RUAN AMARROUIDIA  LOPES DE CARVALHO  4239182/2019 - EST 14/06/2019 180 DIAS  RUAN AMARROUIDIA  LOPES DE CARVALHO  4239182/2019 - EST 14/06/2019 180 DIAS  RUAN AMARROUIDIA  LOPES DE CARVALHO  4726872/2019 - EST 14/06/2019 180 DIAS  RYAN CASTELHANO  DA SILVA  SABRINA DE SA GALINDO  3695738/2019 - EST 14/06/2019 180 DIAS  SAMANTHA HELLEN  DA MOTA BARBOSA  3809195/2019 - EST 14/06/2019 180 DIAS  SAMILL GERNANDA  FRANCA MATOS  SAMILE FERNANDA  FRANCA MATOS  SAMILE FERNANDA  FRANCA MATOS  SILVIA CALINE DO  ROSARIO PEREIRA DA  4158177/2019 - EST 14/06/2019 180 DIAS  SILVIA CALINE DO  ROSARIO PEREIRA DA  SILVIA CALINE DO  ROSARIO PEREIRA DA  SILVIA SANTOS DO  CARMO  SILVIA SANTOS DO  CARMO  SILVIA SANTOS DO  CARMO  SILVIA CALINE DO  ROSARIO PEREIRA DA  4158177/2019 - EST 14/06/2019 180 DIAS  TAYS EVANGELISTA  NERI  THAMIRES MARQUES  ZESUSA  THAMIRES MARQUES  ZESUSA  THAMIRES MARQUES  ZESUSA  THAMIRES MARQUES  THAMIRE		4228150/2019-EST	28/05/2019	180 DIAS
DE JESUS 4544932/2019 - EST 14/06/2019 180 DIAS  RONILSON TORRES DE JESUS 3903265/2019 - EST 14/06/2019 180 DIAS  ROQUE SANTOS DE JESUS JUNIOR 3903265/2019 - EST 14/06/2019 180 DIAS  ROSANA DOS SANTOS PINTO 2756608/2019 - EST 14/06/2019 180 DIAS  ROSANGELA DE FRANCA SANTOS 4776538/2019 - EST 14/06/2019 180 DIAS  RUAN AMARAL DO 3668275/2019 - EST 14/06/2019 180 DIAS  RUAN AMARAL DO 3668275/2019 - EST 14/06/2019 180 DIAS  RUAN GALO DE ABREU 2242218/2019 - EST 14/06/2019 180 DIAS  RUAN SANTOS 3583239/2019 - EST 14/06/2019 180 DIAS  RUANA AMERQUIDIA DE SANTOS 14/06/2019 180 DIAS  RUANA AMERQUIDIA 229182/2019 - EST 14/06/2019 180 DIAS  RUANA AMERQUIDIA 14/06/2019 180 DIAS  RUANA CASTELHANO DE SOUZA 3218393/2019 - EST 14/06/2019 180 DIAS  RYAN CASTELHANO DA 51LVA 4726872/2019 - EST 14/06/2019 180 DIAS  SABRINA DE SA 3695738/2019 - EST 14/06/2019 180 DIAS  SAMANTHA HELLEN DA MOTA BARBOSA 3809195/2019 - EST 14/06/2019 180 DIAS  SAMANTHA HELLEN DA MOTA BARBOSA 3809195/2019 - EST 14/06/2019 180 DIAS  SAMIL LUISA LIMA CERQUEIRA 4311020/2019 - EST 14/06/2019 180 DIAS  SAMILE FERNANDA 370766/2019 - EST 14/06/2019 180 DIAS  SILVIA CALINE DO ROSARIO PEST 14/06/2019 180 DIAS  SILVIA CALINE DO ROSARIO PEST 14/06/2019 180 DIAS  SILVIA SANTOS DO 2303221/2019 - EST 14/06/2019 180 DIAS  SILVIA SANTOS DO 2303221/2019 - EST 14/06/2019 180 DIAS  SILVIA SANTOS DO 2303221/2019 - EST 14/06/2019 180 DIAS  SILVIA SANTOS DO 2303221/2019 - EST 14/06/2019 180 DIAS  SILVIA SANTOS DO 2303221/2019 - EST 14/06/2019 180 DIAS  TAYS EVANGELISTA REN  REN 14/06/2019 180 DIAS  TAYS EVANGELISTA REN 14/06/2019 180 DIAS  THAMIRES MARQUES 2593456/2019 - EST 14/06/2019 180 DIAS  THAMIRES MARQUES 2593456/2019 - EST 14/06/2019 180 DIAS  THAMIRES MARQUES 2593456/2019 - EST 14/06/2019 180 DIAS		3685390/2019 - EST	14/06/2019	180 DIAS
JESUS  ROQUE SANTOS DE  GOSANA DOS SANTOS PINTO  ROSANA DOS SANTOS  ROSANA DOS SANTOS  RUAN AMARAL DO SACRAMENTO  ROSANA SANTOS  RUAN AMARAL DO SACRAMENTO  RUAN GALIO DE ABREU  2242218/2019 - EST  14/06/2019  180 DIAS  RUAN SANTANA SANTANA SANTON  RUAN AMERQUIDIA LOPES DE CARVALHO  RUTH MACHADO DE SOUZA  RYAN CASTELHANO  DA SILVA  RYAN CASTELHANO  A 726872/2019 - EST  14/06/2019  180 DIAS  RYAN CASTELHANO  DA SILVA  SABRINA DE SA GALINDO  SAMANTHA HELLEN DA MOTA BARBOSA  3809195/2019 - EST  14/06/2019  180 DIAS  SAMIAL LUISA LIMA CERQUEIRA  SAMILE FERNANDA FRANCA MATOS  SILVAS LISBOA CONCEICAO  3436683/2019 - EST  14/06/2019  180 DIAS  SAMILE FERNANDA FRANCA MATOS  SILVIA CALINE DO ROSARIO PEREIRA DA 4158177/2019 - EST  14/06/2019  180 DIAS  SILVIA SANTOS DO CARMO  2303221/2019 - EST  14/06/2019  180 DIAS  SILVIA SANTOS DO CARMO  2303221/2019 - EST  14/06/2019  180 DIAS  SILVIA SANTOS DO CARMO  2303221/2019 - EST  14/06/2019  180 DIAS  SILVIA SANTOS DO CARMO  2303221/2019 - EST  14/06/2019  180 DIAS  SILVIA SANTOS DO CARMO  2303221/2019 - EST  14/06/2019  180 DIAS  THAMIRES MARQUES XANTOS  TAYS EVANGELISTA NERI  2593456/2019 - EST  14/06/2019  180 DIAS  THAMIRES MARQUES XERMIESK  2593456/2019 - EST  14/06/2019  180 DIAS  THAMIRES MARQUES XERMIESK  THIAGO BRUNO DA  4128851/2019 - EST  14/06/2019  180 DIAS  THAMIRES MARQUES XERMIESK  THIAGO BRUNO DA  4128851/2019 - EST  14/06/2019  180 DIAS  180 DIAS		4544932/2019 - EST	14/06/2019	180 DIAS
JESUS JUNIOR  3903265/2019 - EST  14/06/2019  180 DIAS  ROSANGELA DE FRANCA SANTOS  ROSANGELA DE FRANCA SANTOS  RUAN AMARAL DO  3668275/2019 - EST  14/06/2019  180 DIAS  RUAN AMARAL DO  3668275/2019 - EST  14/06/2019  180 DIAS  RUAN GALO DE ABREU  2242218/2019 - EST  14/06/2019  180 DIAS  RUAN SANTANA  SANTOS  3583239/2019 - EST  14/06/2019  180 DIAS  RUAN AMERQUIDIA LOPES DE CARVALHO  LOPES DE CARVALHO  A 239182/2019 - EST  14/06/2019  180 DIAS  RYAN CASTELHANO DA SILVA  SABRINA DE SA GALINDO  SAMIAL LIBA CERQUEIRA  A 3695738/2019 - EST  14/06/2019  180 DIAS  SAMANTHA HELLEN DA MOTA BARBOSA  SAMIAL LUISA LIMA CERQUEIRA  CERQUEIRA  SAMIA LUISA LIMA CERQUEIRA  SILVA SANTOS DO CARMO  SILVA SANTOS DO CARMO  2303221/2019 - EST  14/06/2019  180 DIAS  SILVIA CALINE DO ROSARIO PEREIRA DA SILVIA SANTOS DO CARMO  2303221/2019 - EST  14/06/2019  180 DIAS  SILVIA SANTOS DO CARMO  2303221/2019 - EST  14/06/2019  180 DIAS  THAMIRES MARQUES  TAYS EVANGELISTA NERI  THAMIRES MARQUES  2593456/2019 - EST  14/06/2019  180 DIAS  THAMIRES MARQUES  THAMIRES  THAMIRES  THAMIRES  THAMIRES  THAMIRES  THAMIRES  THAMIRES  T		4092389/2019 - EST	14/06/2019	180 DIAS
PINTO 2756608/2019 - EST 14/06/2019 180 DIAS  ROSANGELA DE FRANCA SANTOS 4776538/2019 - EST 14/06/2019 180 DIAS  RUAN AMARAL DO 3668275/2019 - EST 14/06/2019 180 DIAS  RUAN GALO DE ABREU 2242218/2019 - EST 14/06/2019 180 DIAS  RUAN SANTANA 3583239/2019 - EST 14/06/2019 180 DIAS  RUAN AMERQUIDIA 4239182/2019 - EST 14/06/2019 180 DIAS  RUTH MACHADO DE 50UZA 14/06/2019 180 DIAS  RYAN CASTELHANO A726872/2019 - EST 14/06/2019 180 DIAS  SABRINA DE SA 6ALINDO 3695738/2019 - EST 14/06/2019 180 DIAS  SAMANTHA HELLEN DA MOTA BARBOSA 3809195/2019 - EST 14/06/2019 180 DIAS  SAMIA LUISA LIMA CERQUEIRA 4311020/2019-EST 14/06/2019 180 DIAS  SAMIA LUISA LIMA CERQUEIRA 3970766/2019 - EST 14/06/2019 180 DIAS  SAMIA LUISA LIMA CERQUEIRA 3970766/2019 - EST 14/06/2019 180 DIAS  SAMIA LUISA LIMA CERQUEIRA 3970766/2019 - EST 14/06/2019 180 DIAS  SAMIA LUISA LIMA CERQUEIRA 3970766/2019 - EST 14/06/2019 180 DIAS  SILVIA CALINE DO ROSARIO PEREIRA DA SILVIA SANTOS DO CARMO 2303221/2019 - EST 14/06/2019 180 DIAS  SILVIA SANTOS DO CARMO 2303221/2019 - EST 14/06/2019 180 DIAS  TAYS EVANGELISTA 2989093/2019-EST 14/06/2019 180 DIAS  THAMIRES MARQUES 2593456/2019 - EST 14/06/2019 180 DIAS  THAMIRES MARQUES 2593456/2019 - EST 14/06/2019 180 DIAS  THAMIRES MARQUES 2593456/2019 - EST 14/06/2019 180 DIAS  THIAGO BRUNO DA 4128851/2019 - EST 14/06/2019 180 DIAS		3903265/2019 - EST	14/06/2019	180 DIAS
FRANCA SANTOS         4/76538/2019 - EST         14/06/2019         180 DIAS           RUAN AMARAL DO SACRAMENTO         3668275/2019 - EST         14/06/2019         180 DIAS           RUAN GALO DE ABREU         2242218/2019 - EST         14/06/2019         180 DIAS           RUAN SANTANA SANTOS         3583239/2019 - EST         14/06/2019         180 DIAS           RUANA AMERQUIDIA LOPES DE CARVALHO         4239182/2019 - EST         14/06/2019         180 DIAS           RUTH MACHADO DE SOUZA         3218393/2019 - EST         14/06/2019         180 DIAS           SAPAN CASTELHANO DA SILVA         4726872/2019 - EST         14/06/2019         180 DIAS           SABRINA DE SA GALINDO         3695738/2019 - EST         14/06/2019         180 DIAS           SAMIA LUISA LIMA CERQUEIRA         4311020/2019 - EST         14/06/2019         180 DIAS           SAMIA LUISA LIMA CERQUEIRA         4311020/2019 - EST         14/06/2019         180 DIAS           SAILE FERNANDA FRANCA MATOS         3970766/2019 - EST         14/06/2019         180 DIAS           SILVIA CALINE DO ROSARIO PEREIRA DA SILVIA SANTOS DO CARMO         4158177/2019 - EST         14/06/2019         180 DIAS           SILVIA SANTOS DO CARMO         2303221/2019 - EST         14/06/2019         180 DIAS           TIVA SANTOS DO CARMO <td< td=""><td></td><td>2756608/2019 - EST</td><td>14/06/2019</td><td>180 DIAS</td></td<>		2756608/2019 - EST	14/06/2019	180 DIAS
SACRAMENTO         3668275/2019 - EST         14/06/2019         180 DIAS           RUAN GALO DE ABREU         2242218/2019 - EST         14/06/2019         180 DIAS           RUAN SANTANA         3583239/2019 - EST         14/06/2019         180 DIAS           RUANA AMERQUIDIA LOPES DE CARVALHO         4239182/2019 - EST         14/06/2019         180 DIAS           RUTH MACHADO DE SOUZA         3218393/2019 - EST         14/06/2019         180 DIAS           RYAN CASTELHANO DA SILVA         4726872/2019 - EST         14/06/2019         180 DIAS           SABRINA DE SA GALINDO         3695738/2019 - EST         14/06/2019         180 DIAS           SAMANTHA HELLEN DA MOTA BARBOSA         3809195/2019 - EST         14/06/2019         180 DIAS           SAMIA LUISA LIMA CERQUEIRA         4311020/2019-EST         28/05/2019         180 DIAS           SAMILE FERNANDA FRANCA MATOS         3970766/2019 - EST         14/06/2019         180 DIAS           SILVIA CALINE DO ROSARIO PEREIRA DA SILVIA SANTOS DO CARMO         2303221/2019 - EST         14/06/2019         180 DIAS           SILVIA SANTOS DO CARMO         2303221/2019 - EST         14/06/2019         180 DIAS           SILVIA SANTOS DO CARMO         24101109/2019 - EST         14/06/2019         180 DIAS           TAYS EVANGELISTA NERI         2989093		4776538/2019 - EST	14/06/2019	180 DIAS
RUAN SANTANA SANTOS  RUANA AMERQUIDIA LOPES DE CARVALHO  RUTH MACHADO DE SOUZA  RYAN CASTELHANO DA SILVA  SABRINA DE SA GALINDO  SAMANTHA HELLEN DA MOTA BARBOSA  SAMIA LUISA LIMA CERQUEIRA  SAMIA LUISA LIMA CERQUEIRA  SAMIA LUSA LISDOA  SILVA  SILVA  SILVA  SILVIA CASTELHANO DA SILVA  4726872/2019 - EST  14/06/2019  180 DIAS  14/06/2019  180 DIAS  180 DIAS  14/06/2019  180 DIAS  180 DIAS  AMANTHA HELLEN DA MOTA BARBOSA  3809195/2019 - EST  14/06/2019  180 DIAS  AMIA LUISA LIMA CERQUEIRA  SAMIA LUISA LIMA CERQUEIRA  SILVIA CALINE DO ROSARIO PEREIRA DA SILVIA CALINE DO ROSARIO PEREIRA DA SILVIA SANTOS DO CARMO  2303221/2019 - EST  14/06/2019  180 DIAS  14/06/2019  180 DIAS  180 DIAS  14/06/2019  180 DIAS		3668275/2019 - EST	14/06/2019	180 DIAS
SANTOS  RUANA AMERQUIDIA LOPES DE CARVALHO  RUTH MACHADO DE SOUZA  RYAN CASTELHANO DA SILVA  SABRINA DE SA GALINDO  SAMANTHA HELLEN DA MOTA BARBOSA  SAMIA LUISA LIMA CERQUEIRA  SAMILUSA LIMA CERQUEIRA  SAMIA LUISA LIMA CERQUEIRA  SAMIA LUISA LIMA CERQUEIRA  SILVA  SILVA  SILVA  3970766/2019 - EST  14/06/2019  180 DIAS  180 DIAS  14/06/2019  180 DIAS  180 DIAS  14/06/2019  180 DIAS  180 DIAS  180 DIAS  180 DIAS  AMANTHA HELLEN DA MOTA BARBOSA  SAMIA LUISA LIMA CERQUEIRA  SAMIA LUISA LIMA CERQUEIRA  SILVISA CALINE DO ROSARIO PEREIRA DA SILVIA SANTOS DO CARMO  2303221/2019 - EST  14/06/2019  180 DIAS  14/06/2019  180 DIAS  180 DIAS  14/06/2019  180 DIAS		2242218/2019 - EST	14/06/2019	180 DIAS
LOPES DE CARVALHO  RUTH MACHADO DE SOUZA  RYAN CASTELHANO DA SILVA  4726872/2019 - EST  14/06/2019  180 DIAS  RYAN CASTELHANO DA SILVA  4726872/2019 - EST  14/06/2019  180 DIAS  AGALINDO  3695738/2019 - EST  14/06/2019  180 DIAS  AGALINDO  SAMANTHA HELLEN DA MOTA BARBOSA  SAMIA LUISA LIMA CERQUEIRA  4311020/2019 - EST  14/06/2019  180 DIAS  AMAI LUISA LIMA CERQUEIRA  SAMILE FERNANDA FRANCA MATOS  SILAS LISBOA CONCEICAO  3436683/2019 - EST  14/06/2019  180 DIAS  SILVIA CALINE DO ROSARIO PEREIRA DA SILVIA SANTOS DO CARMO  2303221/2019 - EST  14/06/2019  180 DIAS		3583239/2019 - EST	14/06/2019	180 DIAS
SOUZA         3218393/2019 - EST         14/06/2019         180 DIAS           RYAN CASTELHANO DA SILVA         4726872/2019 - EST         14/06/2019         180 DIAS           SABRINA DE SA GALINDO         3695738/2019 - EST         14/06/2019         180 DIAS           SAMANTHA HELLEN DA MOTA BARBOSA         3809195/2019 - EST         14/06/2019         180 DIAS           SAMIA LUISA LIMA CERQUEIRA         4311020/2019-EST         28/05/2019         180 DIAS           SAMILE FERNANDA FRANCA MATOS         3970766/2019 - EST         14/06/2019         180 DIAS           SILVA LISBOA CONCEICAO         3436683/2019 - EST         14/06/2019         180 DIAS           SILVIA CALINE DO ROSARIO PEREIRA DA SILVA         4158177/2019 - EST         14/06/2019         180 DIAS           SILVIA SANTOS DO CARMO         2303221/2019 - EST         14/06/2019         180 DIAS           SISILANE SOUSA BARBOSA DOS SANTOS         4101109/2019 - EST         14/06/2019         180 DIAS           TAYS EVANGELISTA NERI         2989093/2019-EST         28/05/2019         180 DIAS           THAMIRES MARQUES XERMIESK         2593456/2019 - EST         14/06/2019         180 DIAS           THIAGO BRUNO DA         4128851/2019 - EST         14/06/2019         180 DIAS	LOPES DE CARVALHO	4239182/2019 - EST	14/06/2019	180 DIAS
DA SILVA  A7268/2/2019 - EST  A64LINDO  A64LINDO  A65738/2019 - EST  A64LINDO  A64LINDO  A65738/2019 - EST  A668/2019  A67738/2019 - EST  A668/2019  A67738/2019 - EST  A67738/2019  A67738/2019 - EST  A67738/2019  A67738/2019 - EST  A67738/2019  A67738/2019 - EST  A67738/2019  A67738/2019  A67738/2019 - EST  A67738/2019  A67738/2019 - EST  A67738/2019  A6	SOUZA	3218393/2019 - EST	14/06/2019	180 DIAS
GALINDO         3675738/2019 - EST         14/06/2019         180 DIAS           SAMANTHA HELLEN DA MOTA BARBOSA         3809195/2019 - EST         14/06/2019         180 DIAS           SAMIA LUISA LIMA CERQUEIRA         4311020/2019-EST         28/05/2019         180 DIAS           SAMILE FERNANDA FRANCA MATOS         3970766/2019 - EST         14/06/2019         180 DIAS           SILAS LISBOA CONCEICAO         3436683/2019 - EST         14/06/2019         180 DIAS           SILVIA CALINE DO ROSARIO PEREIRA DA SILVIA SANTOS DO CARMO         4158177/2019 - EST         14/06/2019         180 DIAS           SILVIA SANTOS DO CARMO         2303221/2019 - EST         14/06/2019         180 DIAS           SISILANE SOUSA BARBOSA DOS SANTOS         4101109/2019 - EST         14/06/2019         180 DIAS           TAYS EVANGELISTA NERI         2989093/2019-EST         28/05/2019         180 DIAS           THAMIRES MARQUES XERMIESK         2593456/2019 - EST         14/06/2019         180 DIAS           THIAGO BRUNO DA         4128851/2019 - EST         14/06/2019         180 DIAS		4726872/2019 - EST	14/06/2019	180 DIAS
DA MOTA BARBOSA         3809195/2019 - EST         14/06/2019         180 DIAS           SAMIA LUISA LIMA CERQUEIRA         4311020/2019-EST         28/05/2019         180 DIAS           SAMILE FERNANDA FRANCA MATOS         3970766/2019 - EST         14/06/2019         180 DIAS           SILAS LISBOA CONCEICAO         3436683/2019 - EST         14/06/2019         180 DIAS           SILVIA CALINE DO ROSARIO PEREIRA DA SILVIA SANTOS DO CARMO         4158177/2019 - EST         14/06/2019         180 DIAS           SILVIA SANTOS DO CARMO         2303221/2019 - EST         14/06/2019         180 DIAS           SISILANE SOUSA BARBOSA DOS SANTOS         4101109/2019 - EST         14/06/2019         180 DIAS           TAYS EVANGELISTA NERI         2989093/2019-EST         28/05/2019         180 DIAS           THAMIRES MARQUES XERMIESK         2593456/2019 - EST         14/06/2019         180 DIAS           THIAGO BRUNO DA         4128851/2019 - EST         14/06/2019         180 DIAS		3695738/2019 - EST	14/06/2019	180 DIAS
CERQUEIRA         431102U/2019-EST         28/05/2019         180 DIAS           SAMILE FERNANDA FRANCA MATOS         3970766/2019 - EST         14/06/2019         180 DIAS           SILAS LISBOA CONCEICAO         3436683/2019 - EST         14/06/2019         180 DIAS           SILVIA CALINE DO ROSARIO PEREIRA DA SILVIA SANTOS DO CARMO         2303221/2019 - EST         14/06/2019         180 DIAS           SILVIA SANTOS DO CARMO         2303221/2019 - EST         14/06/2019         180 DIAS           SISILANE SOUSA BARBOSA DOS SANTOS         4101109/2019 - EST         14/06/2019         180 DIAS           TAYS EVANGELISTA NERI         2989093/2019-EST         28/05/2019         180 DIAS           THAMIRES MARQUES XERMIESK         2593456/2019 - EST         14/06/2019         180 DIAS           THIAGO BRUNO DA         4128851/2019 - EST         14/06/2019         180 DIAS		3809195/2019 - EST	14/06/2019	180 DIAS
FRANCA MATOS  SILAS LISBOA CONCEICAO  3436683/2019 - EST  14/06/2019  180 DIAS  SILVIA CALINE DO ROSARIO PEREIRA DA SILVIA SANTOS DO CARMO  2303221/2019 - EST  14/06/2019  180 DIAS  180 DIAS  14/06/2019  180 DIAS		4311020/2019-EST	28/05/2019	180 DIAS
CONCEICAO 3436883/2019 - EST 14/06/2019 180 DIAS  SILVIA CALINE DO ROSARIO PEREIRA DA SILVIA SANTOS DO CARMO 2303221/2019 - EST 14/06/2019 180 DIAS  SISILANE SOUSA BARBOSA DOS SANTOS TAYS EVANGELISTA NERI  THAMIRES MARQUES XERMIESK 2593456/2019 - EST 14/06/2019 180 DIAS  THIAGO BRUNO DA 4128851/2019 - EST 14/06/2019 180 DIAS  THIAGO BRUNO DA 4128851/2019 - EST 14/06/2019 180 DIAS		3970766/2019 - EST	14/06/2019	180 DIAS
ROSARIO PEREIRA DA SILVIA SANTOS DO CARMO 2303221/2019 - EST 14/06/2019 180 DIAS SILVIA SANTOS DO CARMO 2303221/2019 - EST 14/06/2019 180 DIAS SISILANE SOUSA BARBOSA DOS SANTOS 14/01109/2019 - EST 14/06/2019 180 DIAS SANTOS 2989093/2019-EST 28/05/2019 180 DIAS THAMIRES MARQUES XERMIESK 2593456/2019 - EST 14/06/2019 180 DIAS THIAGO BRUNO DA 4128851/2019 - EST 14/06/2019 180 DIAS		3436683/2019 - EST	14/06/2019	180 DIAS
CARMO         2303221/2019 - EST         14/06/2019         180 DIAS           SISILANE SOUSA         BARBOSA DOS         4101109/2019 - EST         14/06/2019         180 DIAS           SANTOS         TAYS EVANGELISTA         2989093/2019-EST         28/05/2019         180 DIAS           THAMIRES MARQUES XERMIESK         2593456/2019 - EST         14/06/2019         180 DIAS           THIAGO BRUNO DA         4128851/2019 - EST         14/06/2019         180 DIAS	ROSARIO PEREIRA DA	4158177/2019 - EST	14/06/2019	180 DIAS
BARBOSA DOS SANTOS     4101109/2019 - EST     14/06/2019     180 DIAS       TAYS EVANGELISTA NERI     2989093/2019-EST     28/05/2019     180 DIAS       THAMIRES MARQUES XERMIESK     2593456/2019 - EST     14/06/2019     180 DIAS       THIAGO BRUNO DA     4128851/2019 - EST     14/06/2019     180 DIAS		2303221/2019 - EST	14/06/2019	180 DIAS
NERI         2767073/2017-EST         26/03/2017         180 DIAS           THAMIRES MARQUES XERMIESK         2593456/2019 - EST         14/06/2019         180 DIAS           THIAGO BRUNO DA         4128851/2019 - EST         14/06/2019         180 DIAS	BARBOSA DOS	4101109/2019 - EST	14/06/2019	180 DIAS
XERMIESK 2593456/2019 - EST 14/06/2019 180 DIAS THIAGO BRUNO DA 4128851/2019 - FST 14/06/2019 180 DIAS		2989093/2019-EST	28/05/2019	180 DIAS
		2593456/2019 - EST	14/06/2019	180 DIAS
		4128851/2019 - EST	14/06/2019	180 DIAS



NOME	N.º DO PROCESSO	INÍCIO DA SANÇÃO	DURAÇÃO DA SANÇÃO
THIAGO SANTOS ANDRADE DA SILVA	3526250/2019-EST	28/05/2019	180 DIAS
TIAGO RIBEIRO VELLOSO CAJADO	4607032/2019 - EST	14/06/2019	180 DIAS
VALDIRENE DA SILVA RAMOS	4699635/2019-EST	28/05/2019	180 DIAS
VICTOR CANARIO SOARES DA SILVA	4283191/2019 - EST	14/06/2019	180 DIAS
VINICIUS CRUZ SANTOS	3707791/2019 - EST	14/06/2019	180 DIAS
VINICIUS SILVA SANTOS	3586182/2019 - EST	14/06/2019	180 DIAS
WALACE MORENO DOS SANTOS	4135794/2019 - EST	14/06/2019	180 DIAS
WELTON DE JESUS SANTOS	4364876/2019-EST	28/05/2019	180 DIAS
WILLIAM ANDERSON ANDRADE DOS SANTOS	4823634/2019 - EST	14/06/2019	180 DIAS
YURI ALVES DE SOUZA DOS SANTOS	4557496/2019 - EST	14/06/2019	180 DIAS
ZULEIDE ROSA NASCIMENTO	3607146/2019 - EST	17/06/2019	180 DIAS

Art. 2°. Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação.

GABINETE DO SECRETÁRIO MUNICIPAL DE MOBILIDADE, em 26 de agosto de 2019.

### FÁBIO RIOS MOTA

Secretário

## Superintendência do Trânsito do Salvador - TRANSALVADOR

#### PORTARIA N°. 303/2019

O SUPERINTENDENTE DA TRANSALVADOR, no uso de suas atribuições,

RESOLVE:

Designar o servidor **JILSON PEREIRA LOPES**, matrícula nº 3074405, para responder pela Função de Confiança Supervisor de Projetos, Grau 63, da Gerência de Planejamento e Projetos de Trânsito, da Diretoria Executiva de Trânsito, em substituição ao titular **Danilo de Souza Silva**, matrícula nº 3085630, por motivo de férias, durante o período de 02/09/2019 a 01/10/2019.

GABINETE DA SUPERINTENDÊNCIA DE TRÂNSITO DO SALVADOR, em 22 de agosto de 2019.

#### FABRIZZIO M. MARTINEZ

Superintendente Executivo

RELACAO DOS AUTOS DE INFRAÇÃO DE TRÂNSITO JULGADOS PELA COMISSÃO DE DEFESA DA AUTUAÇÃO I,DESIGNADA ATRAVÉS DA PORTARIA 187/2016 - TRANSALVADOR E HOMOLOGADA PELO SR.SUPERINTENDENTE DE TRÂNSITO COM FUNDAMENTO NO CÓDIGO DE TRÂNSITO BRASILEIRO-CTB, LEI N° 9.503/97 E CONFORME PORTARIA N°12/99 DO DENATRAN.

# LOTE PUBLICAÇÃO: 62/2019

SOLICITANTE	PROCESSO	AIT	RESULTADO
ADAILTON SILVA SANTANA	PR65445/2019	R005076499	INDEFERIDO
ADENILSON CESAR ANDRADE ARGOLO	PR65244/2019	R005086356	INDEFERIDO
ADRIANA DA SILVA LIMA	PR66281/2019	T397200649	INDEFERIDO
ADRIANO ELIAS LIMONGI LOPES	PR66192/2019	R005094842	INDEFERIDO
ADRIANO RAMOS ALVES	PR62833/2019	T124400263	INDEFERIDO
AILA SANTOS BARBOSA	PR64314/2019	T074603746	INDEFERIDO
ALBERTO CERQUEIRA GUSMAO	PR65781/2019	T445200798	INDEFERIDO
ALEF CAMPOS NASCIMENTO	PR67156/2019	T068908814	INDEFERIDO
ALEX AZEVEDO DE MORAES	PR67077/2019	T401101497	INDEFERIDO
ALEX MALHA DE OLIVEIRA	PR65626/2019	T924201651	INDEFERIDO
ALMIR SANTOS DA CRUZ	PR66039/2019	T444700178	INDEFERIDO

SOLICITANTE	PROCESSO	AIT	RESULTADO
ANA MARIA SANCHES PACHECO	PR63228/2019	T143900379	INDEFERIDO
ANA PAULA MOURA ASSIS	PR66708/2019	T401501299	INDEFERIDO
ANANIAS DOS REIS BORGES FILHO	PR64069/2019	T234000644	INDEFERIDO
ANDERSON RODRIGO DAL ZOTTO	PR61953/2019	T020901001	INDEFERIDO
ANDRE LUIS BRANCO FREITAS	PR66149/2019	T920001662	INDEFERIDO
ANNA PAULA COSTA ROSA	PR63399/2019	T935200612	INDEFERIDO
ANTONIO ALCANTARA DE ALMEIDA JUNIOR	PR62467/2019	F001450403	INDEFERIDO
ANTONIO CARLOS COELHO DE F BARBOSA	PR63419/2019	T445000345	INDEFERIDO
ANTONIO DE DEUS DA MOTA	PR66057/2019	B002289127	INDEFERIDO
ANTONIO JAIRO ALMEIDA DE OLIVEIRA	PR65220/2019	F001450707	INDEFERIDO
ANTONIO MANOEL DOS SANTOS	PR65977/2019	T032003546	INDEFERIDO
ANTONIO MANOEL DOS SANTOS	PR65982/2019	M000031180	INDEFERIDO
ANTONIO MANOEL DOS SANTOS	PR65990/2019	R005086891	INDEFERIDO
ANTONIO MONTEIRO CALMON FILHO	PR62039/2019	T401501195	INDEFERIDO
APARICIO REIS COSTA RODRIGUES FILHO	PR64290/2019	T897905784	INDEFERIDO
ARTHUR DUARTE PINTO NETO	PR67575/2019	T923800561	INDEFERIDO
BERNARDO BONFIM SANTOS OLIVEIRA	PR65328/2019	T899300276	INDEFERIDO
BRUNO MAURICIO SILVA DE JESUS	PR62931/2019	T060201806	INDEFERIDO
CARLA TONETTO BERALDO	PR62014/2019	T143600518	INDEFERIDO
CARLOS ALBERTO NEVES TELES	PR64016/2019	T069703248	INDEFERIDO
CARLOS ALBERTO SIEBRA BOUÇAS	PR65283/2019	R005089500	INDEFERIDO
CARLOS ANTONIO SALES DE OLIVEIRA JUNIOR	PR62115/2019	R005082110	INDEFERIDO
CARLOS DAVI OLIVEIRA BULCAO	PR62527/2019	R005113924	INDEFERIDO
CEZAR ANDRADE BARRETO	PR63032/2019	R005082531	INDEFERIDO
CIDELMO COSTA DOS SANTOS	PR66415/2019	R005094697	INDEFERIDO
CLAUDIO DIAS DE JESUS	PR63523/2019	R005125814	INDEFERIDO
CLAUDIO LAZARO CASTRO DOS SANTOS	PR62104/2019	R005082248	INDEFERIDO
CRISTIANE LOPES SILVA	PR62110/2019	T897905649	INDEFERIDO
DANIEL JOSE DE BARBUDA LOPES	PR63199/2019	T914801514	INDEFERIDO
DANIEL MONTEIRO DA COSTA FILHO	PR63067/2019	T908201028	INDEFERIDO
DANIELA CAIRO SANTOS DE FREITAS	PR66059/2019	R005109099	INDEFERIDO
DANIELA COSTA LIMA	PR48075/2019	R005032704	INDEFERIDO
DANIELA ODETE SOUZA SANTOS	PR63272/2019	T018103182	INDEFERIDO
DANILO CONCEICAO FERREIRA	PR63444/2019	T920001719	INDEFERIDO
DANUZA DOS SANTOS CERQUEIRA DE LIMA	PR62629/2019	T922000254	INDEFERIDO
DAVI SANTOS DE LEMOS	PR62729/2019	R005098249	INDEFERIDO
DEBORA BADARO DE OLIVEIRA	PR63826/2019	T922700256	INDEFERIDO
DEBORA MALTA GOMES	PR63043/2019	T049801226	INDEFERIDO
DENILSON CARVALHO CESAR	PR66767/2019	R005097098	INDEFERIDO
DENIMAR TRANSPORTES LTDA ME	PR65119/2019	T234000478	INDEFERIDO
DIEGO DE JESUS LIVRAMENTO	PR62302/2019	T072304929	INDEFERIDO





DIEGO FREITAS RIBEIRO  DIEGO MIRANDA SANTOS DA SILVA  DIOGENES SANTOS REIS	PR64707/2019 PR62961/2019	R005090011 T895901934	INDEFERIDO INDEFERIDO
DIOGENES SANTOS	PR62961/2019	T895901934	INDEFERIDO
DIOGENES SANTOS			
	PR64248/2019	T066504965	INDEFERIDO
EDICARLOS JESUS DOS SANTOS	PR66717/2019	T143800623	INDEFERIDO
EDITH OLINDINA COUTINHO LIMA	PR64060/2019	R005085400	INDEFERIDO
EDNALDO LOPES CONCEICAO	PR66000/2019	R005098719	INDEFERIDO
EDNEY LIMA DA SILVA	PR62513/2019	R005077254	INDEFERIDO
EDNEY LIMA DA SILVA	PR62519/2019	T068908338	INDEFERIDO
EDUARDO CORREIA DA SILVA	PR62054/2019	T948900239	INDEFERIDO
EDUARDO GONZAGA RANGEL	PR62660/2019	R005106110	INDEFERIDO
EDUARDO ROSARIO NUNES	PR63946/2019	R005071367	INDEFERIDO
EDUARDO ROSARIO NUNES	PR63952/2019	R005109259	INDEFERIDO
EFREM BARRETTO FILHO	PR67531/2019	F001453631	INDEFERIDO
ELIANA SIMOES PESSANHA	PR67489/2019	T124400311	INDEFERIDO
ELIEL DE JESUS TEIXEIRA	PR62390/2019	T018807103	INDEFERIDO
ELIENE DOS SANTOS RIBEIRO	PR62401/2019	R005100105	INDEFERIDO
ELIOMAR NASCIMENTO DE OLIVEIRA	PR66793/2019	T917701035	INDEFERIDO
ELISIO PEREIRA LAGO	PR65216/2019	F001451812	INDEFERIDO
ELZENY SOUZA ANDRADE	PR66612/2019	B002563438	INDEFERIDO
EMIDIO DURVAL FREITAS DA SILVA	PR62233/2019	T948900264	INDEFERIDO
ENEIAS SILVA ANUNCIACAO	PR64114/2019	R005112963	INDEFERIDO
EVANDRO RABELLO BACELLAR	PR67517/2019	T948900564	INDEFERIDO
EVANGEVALDO DA SILVA MACHADO	PR64267/2019	T070003091	INDEFERIDO
EVANY TEIXEIRA DAS NEVES	PR65513/2019	F001451406	INDEFERIDO
EVERSON DOS SANTOS	PR62778/2019	T235000632	INDEFERIDO
EVERTTON LEITE SILVA	PR66106/2019	R005088611	INDEFERIDO
FABIO BOMFIM DOS SANTOS	PR67203/2019	R005080040	INDEFERIDO
FABIO COSTA CARIBE FRUTUOSO	PR66556/2019	M000031451	INDEFERIDO
FABIO DE JESUS CESAR	PR64944/2019	T898700657	INDEFERIDO
FABIO DUARTE DA SILVA	PR63959/2019	R005086147	INDEFERIDO
FABIO NASCIMENTO DE SOUZA	PR65384/2019	B001431882	INDEFERIDO
FABIO RAIMUNDO SANTOS AVILA	PR67571/2019	M000031154	INDEFERIDO
FEFISIOTERAPIA ESPECIALIZADA LTDA	PR67316/2019	T908201041	INDEFERIDO
FELIPE COSTA DA MOTA	PR62087/2019	T936100126	INDEFERIDO
FERNANDA ARAGÃO DAMASCENO	PR64846/2019	R005085137	INDEFERIDO
FERNANDO DE NAZARETH OLIVERI SOARES	PR67437/2019	T068908531	INDEFERIDO
FERNANDO DE OLIVEIRA LIMA	PR65043/2019	R005088682	INDEFERIDO
FERNANDO RAMOS PITTA	PR62945/2019	B001561238	INDEFERIDO
FERNANDO RIBEIRO	PR64958/2019	T062301472	INDEFERIDO
DE BRITO			
DE BRITO FLAVIA VILAS BOAS DE MOLIRA	PR63114/2019	R005081673	INDEFERIDO
	PR63114/2019 PR64384/2019	R005081673 T053502555	INDEFERIDO INDEFERIDO

SOLICITANTE	PROCESSO PROCESSO	AIT	RESULTADO
FUNDO MUNICIPAL DE SAUDE DE MUNDO NOVO	PR67239/2019	R005095718	INDEFERIDO
GABRIELA LIMA DE OLIVEIRA	PR67526/2019	R005099101	INDEFERIDO
GEORGE SILVA MOTA	PR66279/2019	T068909294	INDEFERIDO
GEOVAN TEIXEIRA DE ARAUJO	PR64294/2019	R005073494	INDEFERIDO
GERALDO DE JESUS FILHO	PR64747/2019	T401501381	INDEFERIDO
GERALDO DE JESUS FILHO	PR64171/2019	T144201364	INDEFERIDO
GERARDO DIOLINO SILVA FILHO	PR66218/2019	T948900400	INDEFERIDO
GILDA SILVA DOS SANTOS	PR66001/2019	T144300838	INDEFERIDO
GILDASIO SAMPAIO LOPES FILHO	PR64328/2019	R005102861	INDEFERIDO
GILSON GILENO DE SA OLIVEIRA	PR61978/2019	T894701079	INDEFERIDO
GINALDO CONCEICAO SANTOS	PR66405/2019	T916101145	INDEFERIDO
GIVANILDO FRANCISCO DE FRANCA	PR64225/2019	T060201801	INDEFERIDO
GRACIL MARCIA GONCALVES MOREIRA	PR62797/2019	T915400609	INDEFERIDO
HENRIQUE DE ARAUJO FERREIRA	PR67193/2019	R005117021	INDEFERIDO
HENRIQUE DE ARAUJO FERREIRA	PR65062/2019	R005114402	INDEFERIDO
HUGO FERREIRA DOS SANTOS	PR63890/2019	T898700515	INDEFERIDO
HUMBERTO LUIZ TEIXEIRA SANTANA	PR62548/2019	R005102328	INDEFERIDO
ICARO GLORIA FERNANDES	PR66558/2019	T065501237	INDEFERIDO
ISRAEL DOS SANTOS SANTANA	PR62540/2019	R005116703	INDEFERIDO
IVAN DE JESUS ROCHA	PR62768/2019	T397800031	INDEFERIDO
IVONE SANTOS BORGES	PR61785/2019	T908900424	INDEFERIDO
JACIARA CORREIA POSCINIO	PR62723/2019	R005080706	INDEFERIDO
JAILDO SAMPAIO DE OLIVEIRA	PR63406/2019	T143900463	INDEFERIDO
JAIR LIMA DA SILVA	PR64675/2019	T914101107	INDEFERIDO
JAIRO DOS SANTOS MATOS	PR66164/2019	R005125357	INDEFERIDO
JALDEMIR ALMEIDA ROCHA	PR66315/2019	R005099619	INDEFERIDO
JAMILE SANTANA REGIS BASTOS	PR65199/2019	R005082978	INDEFERIDO
JANDERSON DE CARVALHO DANTAS	PR62990/2019	T400700242	INDEFERIDO
JEAN BISPO DOS SANTOS ALVES	PR67482/2019	T908300975	INDEFERIDO
JEFERSON SANTOS DA PAIXAO	PR65968/2019	R005083587	INDEFERIDO
JESSIMAR VIEIRA	PR66307/2019	R005118918	INDEFERIDO
JOAO BATISTA VIANE SOUZA E SILVA DE CARI	PR64372/2019	T068800807	INDEFERIDO
JOAO DOMINGOS JESUS DOS SANTOS	PR61781/2019	T016101499	INDEFERIDO
JOAO MAGNO CARDOSO DOURADO	PR65670/2019	F001451198	INDEFERIDO
JOAO RICARDO DOS PASSOS NETO	PR64032/2019	R005102116	INDEFERIDO
JOILTON MOTA DO NASCIMENTO	PR67202/2019	T904901707	INDEFERIDO
JONATAS CERQUEIRA REIS	PR67544/2019	F001452204	INDEFERIDO
JORGE LUIZ SERAPIAO DOS SANTOS	PR63455/2019	R005110088	INDEFERIDO
JORGE LUIZ SERAPIAO DOS SANTOS	PR63474/2019	R005107879	INDEFERIDO
JORGEANE NADEGE SILVA MASCARENHAS	PR66893/2019	R005094642	INDEFERIDO
JOSE ANTONIO FONTES RIBEIRO	PR66634/2019	T937400132	INDEFERIDO
JOSE BRANDAO SA	PR63801/2019	F001451944	INDEFERIDO



JOSE CALUDIO   PRASTRIAN/Z019   T906301083   INDEFERIDO	SOLICITANTE	PROCESSO	AIT	RESULTADO
MACHADO DE SOUZA		PR67186/2019	T906301083	INDEFERIDO
CAMPOS DA SILVA   PR63263/2019   RODS09388   RODEFERIDO		PR62972/2019	R005068900	INDEFERIDO
TOURINHO BARBOSA  PRESENTO   TOURINHO BARBOSA   PRESENTO   TOURINHO BARBOSA   PRESENTO   TOURINHO BARBOSA   PRESENTO   TOURINHO BARBOSA   PRESENTO   TOURINHO BARBOSA   TOURINHO BARBOSA   PRESENTE   TOURINHO BARBOSA   TOURI		PR63263/2019	R005093388	INDEFERIDO
NETO		PR65266/2019	T020901147	INDEFERIDO
COSTA         PR62578/2019         INDEFERIDO           JOSE JORGE DA SILVA ALVES         PR62578/2019         T062301446         INDEFERIDO           JOSE MOURA PINHERIO         PR63814/2019         T071707239         INDEFERIDO           JOSE VALDO PEREIRA PR63732/2019         T234100275         INDEFERIDO           JOSE VALDO PEREIRA PR63732/2019         T292500051         INDEFERIDO           JOSE VALDO PEREIRA PR63706/2019         T92500051         INDEFERIDO           JOSE VALDO PEREIRA PR63707/2019         T925400051         INDEFERIDO           JOSENILDO COELHO         PR66005/2019         T923100101         INDEFERIDO           JOSENILDO COELHO         PR66005/2019         T923100101         INDEFERIDO           JOSEVAL BRITO         PR66005/2019         T892300033         INDEFERIDO           JOSEVALDO DO CARMO         PR66049/2019         B002449323         INDEFERIDO           JOSEVALDO SANTOS DA PARADO         PR65735/2019         R005088117         INDEFERIDO           JUSCELIO ALVES DE QUEVIRIA         PR65929/2019         R005088117         INDEFERIDO           JUSCELIO ALVES DE QUEVIRIA         PR64380/2019         R005096465         INDEFERIDO           JUSCELIO ALVES DE QUEVIRIA         PR65259/2019         R005112575         INDEFERIDO		PR66570/2019	T018103272	INDEFERIDO
ALVES PR62797/2019 1052301446 INDEFERIDO 105E MOURA PINHEIRO PINHEIRO PR63816/2019 T071707239 INDEFERIDO 105E WALDO PEREIRA PR63732/2019 T234100275 INDEFERIDO 105E WALDO PEREIRA PR63732/2019 T295400651 INDEFERIDO 105E WALDO PEREIRA PR67708/2019 T925400651 INDEFERIDO 105E WALDO PEREIRA PR67708/2019 T925400651 INDEFERIDO 105E WALDO PEREIRA PR67475/2019 T925400651 INDEFERIDO 105E WALDO PEREIRA PR67475/2019 T925400651 INDEFERIDO 105E WALDO PEREIRA PR6708/2019 T923100101 INDEFERIDO 105E WALDO COLLHO PR66005/2019 T923100101 INDEFERIDO 105E WALDO COLLHO PR66005/2019 T923100101 INDEFERIDO 105E WALDO CARNEIRO PR67008/2019 R00549323 INDEFERIDO 105E WALDO CARNEIRO PR66049/2019 R00549323 INDEFERIDO 105E WALDO CARNEIRO PR66049/2019 R005088117 INDEFERIDO 105E WALDO AWADO WALDO		PR62457/2019	T891800503	INDEFERIDO
PINHEIRO		PR62578/2019	T062301446	INDEFERIDO
JOSE VALDO PEREIRA		PR63816/2019	T071707239	INDEFERIDO
JOSE VALDO PEREIRA   PR67475/2019   T925400651   INDEFERIDO   JOSELIDA GOMES DA SILVA PINHEIRO   PR62191/2019   T918200990   INDEFERIDO   JOSENILDO COELHO   PR66005/2019   T923100101   INDEFERIDO   JOSEVAL BRITO   CARNEIRO   PR67008/2019   T925400725   INDEFERIDO   JOSEVAL BRITO   CARNEIRO   PR66005/2019   B002449323   INDEFERIDO   JOSEVAL BRITO   CARNEIRO   JOSIVALDO DO CARMO   DE OLIVERA   DE OLIVERA   JOSIVALDO SANTOS   DR660049/2019   B002449323   INDEFERIDO   JOSIVALDO SANTOS   DR660049/2019   R005088117   INDEFERIDO   JUSCELIO ALVES DE OLIVEIRA   PR65929/2019   R005088117   INDEFERIDO   JUSCELIO ALVES DE OLIVEIRA   PR65929/2019   R0050898117   INDEFERIDO   JUSCELIO ALVES DE OLIVEIRA   PR64380/2019   R0050891214   INDEFERIDO   LABRIDA COELHO   PR62502/2019   R005116751   INDEFERIDO   LABRIDA COELHO   PR65554/2019   R005116751   INDEFERIDO   LABRIDA COELHO   PR65554/2019   R005116751   INDEFERIDO   LABRIDA COELHO   PR64044/2019   T144201302   INDEFERIDO   LEANDRO CONCEICAO   SOUSA   PR64199/2019   R005125360   INDEFERIDO   SILVA   LECIVANIO   PR64199/2019   R005125360   INDEFERIDO   SILVA   LECIVANIO   PR64178/2019   R005094725   INDEFERIDO   LELA DE OLIVEIRA   PR64178/2019   R005099298   INDEFERIDO   LELA DE OLIVEIRA   PR65934/2019   R005099298   INDEFERIDO   LELA DE OLIVEIRA   PR65924/2019   T042002247   INDEFERIDO   LELCAS ALMEIDA   ALVES SILVA   PR65822/2019   F001451391   INDEFERIDO   LUCAS ARAUJO   PR65822/2019   F001451391   INDEFERIDO   LUCAS ARAUJO   PR65822/2019   F001451391   INDEFERIDO   LUCAS ANTANA   PR63480/2019   T143900407   INDEFERIDO   LUCAS ANTANA   PR62787/2019   R005097346   INDEFERIDO   LUCAS ANTANA   PR62787/2019   R005097346   INDEFERIDO   LUCIANO CANDIDO   PR64178/2019   R005097390   INDEFERIDO   LUCIANO CANDIDO   PR64200/2019   T443400249   INDEFERIDO   LUCIANO CANDIDO   PR64178/2019   R005093390   INDEFERIDO   LUCIANO CANDIDO   PR64179/2019   R005093390   INDEFERIDO   LUIZ ARAUJO PIO   PR64200/2019   T445000325   INDEFERIDO   LUIZ ARAUJO PIO   PR64012/2019   F001452884   INDEFE	JOSE VALDO PEREIRA	PR63732/2019	T234100275	INDEFERIDO
JOSEILDA GOMES DA SILVA PINHERO   PR66005/2019   T923100101   INDEFERIDO	JOSE VALDO PEREIRA	PR67106/2019	T399200030	INDEFERIDO
SILVA PR65554/2019   R005094725   INDEFERIDO	JOSE VALDO PEREIRA	PR67475/2019	T925400651	INDEFERIDO
TEODORO PROBUSYZUTY JOSEVAL BRITO JOSEVAL BRITO ACRANEIRO JOSEVAL BRITO JOSEVAL BRITO PROFO08/2019 T725400725 INDEFERIDO JOSEVAL BRITO JOSEVAL DO DE CARMO PROF008/2019 B002449323 INDEFERIDO JOSIVALDO DO CARMO DE OLIVEIRA JOSIVALDO SANTOS DA PAIXAO JUSCELIO ALVES DE OLIVEIRA JUSCELIO ALVES DE OLIVEIRA PRO5029/2019 R005088117 INDEFERIDO JUSCELIO ALVES DE OLIVEIRA JUSTINA OLIVEIRA PR64380/2019 R005081214 INDEFERIDO JUSTINA OLIVEIRA LADIRLAM REDEIROS RAMOS JUNIOR RAMOS JUNIOR RAMOS JUNIOR LADIRLAM REDEIROS RAMOS JUNIOR RAMOS JUNIOR LEANDRO CONCEICAO PR64199/2019 R005116751 INDEFERIDO LEANDRO CONCEICAO PR64199/2019 R005125360 INDEFERIDO LEANDRO CONCEICAO PR64178/2019 R005094725 INDEFERIDO LELANDRO SANTOS DA SILVA LECIVANIO FRANCISCO SOARES PR64178/2019 R005094725 INDEFERIDO LUCAS ALMEIDA ALVES SILVA LUCAS ALMEIDA ALVES SILVA LUCAS ARAJJO VELANES DA SILVA LUCAS ARAJJO VELANES DA SILVA LUCAS PR65822/2019 F001451391 INDEFERIDO LUCAS ARAJJO VELANES DA SILVA LUCAS PR65822/2019 F001451391 INDEFERIDO LUCAS ANDRE DA ALVES SILVA LUCAS PR65822/2019 T143900407 INDEFERIDO LUCAS ANDRE DA ALVES SILVA LUCAS COSTA DA SILVA LUCIANO CANDIDO SILVA DE JESUS LUCAS PR6278/2019 R00509865 INDEFERIDO LUCAS ANTANA LUCIANO CANDIDO SILVA DE JESUS LUCIANO ROMES DE ALMEIDA LUCIANO ROMES DE AL		PR62191/2019	T918200990	INDEFERIDO
CARNERIO		PR66005/2019	T923100101	INDEFERIDO
DE OLIVEIRA  JOSINALDO SANTOS  DOSINALDO SANTOS  DOSINALDO SANTOS  DISCELIO ALVES DE OLIVEIRA  PR64380/2019  R005088117  INDEFERIDO  R005088117  INDEFERIDO  R00508117  INDEFERIDO  RELLYENE DE ALMEIDA COLLHO  REACOUTEIRA  PR64380/2019  R00508465  INDEFERIDO  RELLYENE DE ALMEIDA COLLHO  RROSSULIA  LADIRLAM MEDEIROS  RRAMOS JUNIOR  LAERCIO FERREIRA  ROCHA  ROCHA  ROCHA  PR64044/2019  R005116751  INDEFERIDO  LEANDRO CONCEICAO  PR64199/2019  R005125360  INDEFERIDO  LEANDRO SANTOS  DA SILVA  LECIVARIO  FRANCISCO SOARES  PR64178/2019  R005094725  INDEFERIDO  LELLA DE CILVEIRA  RASTOS  LUCAS ALMEIDA  ALVES SILVA  LUCAS ARAUJO  VELANES DA SILVA  PR62594/2019  R005094725  INDEFERIDO  LUCAS ARAUJO  VELANES DA SILVA  PR64294/2019  T042002247  INDEFERIDO  LUCAS ARAUJO  VELANES DA SILVA  PR65822/2019  F001451391  INDEFERIDO  LUCAS COSTA DA  SILVA  PR63480/2019  T143900407  INDEFERIDO  LUCAS COSTA DA  SILVA  PR65828/2019  F001453084  INDEFERIDO  LUCIANO CANDIDO  SILVA DE JESUS  LUCIANO CANDED  SILVA DE JESUS  PR62119/2019  R0050971346  INDEFERIDO  LUCIANO CANDED  SILVA DE JESUS  LUCIANO CANDED  SILVA DE JESUS  LUCIANO CANDED  SILVA DE JESUS  PR62119/2019  R0050971346  INDEFERIDO  LUCIANO NUNES DE  ALMEIDA  LUCIANO RUES DE  ALMEIDA  LUCIANO RESUS  PR642119/2019  R0050971346  INDEFERIDO  LUICANO RESUS  LUCIANO RESUS  PR642119/2019  R0050971346  INDEFERIDO  LUICANO RESUS  LUCIANO RESUS  PR642119/2019  R0050971346  INDEFERIDO  LUICANO RESUS  LUCIANO RESUS  PR642119/2019  R005097390  INDEFERIDO  LUIZ ARTHUR  FERNANDES DE  ALMEIDA  LUIZ ARGUNO  PR64201/2019  R005097722  INDEFERIDO  LUIZ ARTHUR  FERNANDES DE  ALMEIDA  LUIZ ARGUNO  PR642884/2019  R005097722  INDEFERIDO  LUIZ ARGUNO  LUIZ ARGUNO  PR642884/2019  R005097722  INDEFERIDO  LUIZ ARGUNO  LUIZ ARGUNO  PR642884/2019  R005097722  INDEFERIDO  LUIZ FERNANDO SILVA  DIAGERIDO  R005097722  INDEFERIDO  LUIZ FERNANDO SILVA  DIAGERIDO  R005097722  INDEFERIDO  R005097722  INDEFERIDO  R005097722  INDEFERIDO  R005097722  INDEFERIDO  R005097722  INDEFERIDO  R005097722  INDEFERIDO  R0050977		PR67008/2019	T925400725	INDEFERIDO
DA PAIXAO		PR66049/2019	B002449323	INDEFERIDO
OLIVEIRA         PR693/29/2019         R005069465         INDEFERIDO           JUSTINA OLIVEIRA NETA         PR64380/2019         R005069465         INDEFERIDO           KELLYENE DE ALMEIDA COELHO         PR62502/2019         R005081214         INDEFERIDO           KELLYENE DE ALMEIDA COELHO         PR65554/2019         R005116751         INDEFERIDO           LABRICA Nª MEDEIROS RAMOS JUNIOR         PR64044/2019         T144201302         INDEFERIDO           LEARDRO CONCEICAD SOUSA         PR64199/2019         R005125360         INDEFERIDO           LECIVANIO FRANCISCO SOARES DOS SANTOS         PR65573/2019         B001494285         INDEFERIDO           LECIVANIO FRANCISCO SOARES DOS SANTOS         PR64178/2019         R005094725         INDEFERIDO           LUCAS ALMEIDA ALVES SILVA         PR67095/2019         R005099298         INDEFERIDO           LUCAS ALMEIDA ALVES SILVA         PR65822/2019         T042002247         INDEFERIDO           LUCAS ARAJUO VELANES DA SILVA         PR65822/2019         F001451391         INDEFERIDO           LUCAS BORGES SOUZA         PR64311/2019         T398000095         INDEFERIDO           LUCIANO CANDIDO SILVA DE JESUS         PR65828/2019         F001453084         INDEFERIDO           LUCIANO CAUDIDO SILVA DE JESUS         PR62787/2019         R0050713		PR67535/2019	T891900437	INDEFERIDO
NETA         PR64380/2019         R005084465         INDEFERIDO           KELLYENE DE ALMEIDA COELHO         PR62502/2019         R005081214         INDEFERIDO           LADIRLAN MEDEIROS RAMOS JUNIOR         PR65554/2019         R005116751         INDEFERIDO           LABRIO FERREIRA ROCHA         PR64044/2019         T144201302         INDEFERIDO           LEANDRO CONCEICAO SOUSA         PR64199/2019         R005125360         INDEFERIDO           LECIVANIO FRANCISCO SOARES DOS SANTOS         PR65573/2019         B001494285         INDEFERIDO           LEILA DE OLIVEIRA BASTOS         PR67095/2019         R005094725         INDEFERIDO           LUCAS ALMEIDA ALVES SILVA         PR62594/2019         T042002247         INDEFERIDO           LUCAS ARAUJO VELANES DA SILVA         PR65822/2019         F001451391         INDEFERIDO           LUCAS ADRORES SONGES SOUZA         PR64311/2019         T398000095         INDEFERIDO           LUCAS COSTA DA SILVA         PR65828/2019         T143900407         INDEFERIDO           LUCIANO CANDIDO SILVA DE JESUS         PR65828/2019         F001453084         INDEFERIDO           SILVA DE JESUS         PR62787/2019         R005089865         INDEFERIDO           LUCIANO CRUZ SANTANA         PR62780/2019         R005089865         INDEFERIDO		PR65929/2019	R005088117	INDEFERIDO
ALMEIDA COELHO LADIRLAN MEDEIROS RAMOS JUNIOR LADRILAN MEDEIROS RAMOS JUNIOR LAERCIO FERREIRA ROCHA RO		PR64380/2019	R005069465	INDEFERIDO
RAMOS JUNIOR PR65554/2019 R005116751 INDEFERIDO LAERCIO FERREIRA PR64044/2019 T144201302 INDEFERIDO ROCHA PR64199/2019 R005125360 INDEFERIDO SOUSA PR65573/2019 B001494285 INDEFERIDO DA SILVA PR65573/2019 B001494285 INDEFERIDO DOS SANTOS DOS SANTOS PR64178/2019 R005094725 INDEFERIDO DOS SANTOS DOS SANTOS PR64178/2019 R005099298 INDEFERIDO DOS SANTOS PR640178/2019 R005099298 INDEFERIDO DOS SANTOS PR640178/2019 R005099298 INDEFERIDO DOS SANTOS PR640178/2019 R005099298 INDEFERIDO DOS SANTOS PR64011/2019 P001451391 INDEFERIDO DOS SANTOS PR65822/2019 F001451391 INDEFERIDO DOS SANTOS PR65822/2019 F001451391 INDEFERIDO DOS SANTOS PR65822/2019 P001451391 INDEFERIDO DOS SANTOS PR65828/2019 T143900407 INDEFERIDO DOS SANTOS PR65828/2019 P001453084 INDEFERIDO DOS SANTOS PR65828/2019 P001453084 INDEFERIDO DOS SANTOS PR65828/2019 R005093865 INDEFERIDO DOS SANTOS PR65828/2019 R005093390 INDEFERIDO DOS SANTOS PR64200/2019 T443400249 INDEFERIDO DOS JUNIOS REBELO PR64012/2019 P001452884 INDEFERIDO DOS JUNIOS REBELO PR66001/2019 P001452884 INDEFERIDO DOS JUNIOS REBELO PR66001/2019 P001452884 INDEFERIDO DOS JUNIOS REBELO PR66001/2019 P001452884 INDEFERIDO DOS JUNIOS P005087722 INDEFERIDO DOS JUNIOS P005087722 INDEFERIDO DOS JUNIOS P00508702 INDEFERIDO DOS JUNIOS P00508702 INDEFERIDO DOS JUNIOS P00508702 INDEFERIDO DOS JUNIOS P00508702 INDEFERIDO DOS JUNIOS		PR62502/2019	R005081214	INDEFERIDO
ROCHA		PR65554/2019	R005116751	INDEFERIDO
SOUSA         PR64199/2019         R005125360         INDEFERIDO           LEANDRO SANTOS DA SILVA         PR65573/2019         B001494285         INDEFERIDO           LECIVANIO FRANCISCO SOARES DOS SANTOS         PR64178/2019         R005094725         INDEFERIDO           LEILA DE OLIVEIRA BASTOS         PR67095/2019         R005099298         INDEFERIDO           LUCAS ALMEIDA ALVES SILVA         PR62594/2019         T042002247         INDEFERIDO           LUCAS ARAUJO VELANES DA SILVA         PR65822/2019         F001451391         INDEFERIDO           LUCAS BORGES SOUZA         PR64311/2019         T398000095         INDEFERIDO           LUCAS COSTA DA SILVA         PR63480/2019         T143900407         INDEFERIDO           LUCIANO CANDIDO SILVA DE JESUS         PR65828/2019         F001453084         INDEFERIDO           LUCIANO CRUZ SANTANA         PR62787/2019         R005089865         INDEFERIDO           LUCIANO NUNES DE ALMEIDA         PR62180/2019         R005071346         INDEFERIDO           LUCILO EVANGELISTA VIEIRA         PR62119/2019         T924201713         INDEFERIDO           LUIS ANDRE DA SILVA DE JESUS         PR647200/2019         T443400249         INDEFERIDO           LUIS ANDRE DA SILVA DE JESUS         PR64700/2019         R005093390         INDEFERIDO<		PR64044/2019	T144201302	INDEFERIDO
DA SILVA         PR655/3/2019         B001474285         INDEFERIDO           LECIVANIO FRANCISCO SOARES DOS SANTOS         PR64178/2019         R005094725         INDEFERIDO           LEILA DE OLIVEIRA BASTOS         PR67095/2019         R005099298         INDEFERIDO           LUCAS ALMEIDA ALVES SILVA         PR62594/2019         T042002247         INDEFERIDO           LUCAS ARAUJO VELANES DA SILVA         PR65822/2019         F001451391         INDEFERIDO           LUCAS BORGES SOUZA SOUZA         PR64311/2019         T398000095         INDEFERIDO           LUCAS COSTA DA SILVA DE JESUS         PR63480/2019         T143900407         INDEFERIDO           LUCIANO CANDIDO SILVA DE JESUS         PR65828/2019         F001453084         INDEFERIDO           LUCIANO CRUZ SANTANA         PR62787/2019         R005089865         INDEFERIDO           LUCIANO NUNES DE ALMEIDA         PR62180/2019         R005071346         INDEFERIDO           LUCIANO NUNES DE ALMEIDA         PR62119/2019         T924201713         INDEFERIDO           LUIS ANDRE DA SILVA VIEIRA         PR64200/2019         T443400249         INDEFERIDO           LUIS ANDRE DA SILVA VIEIRA         PR64701/2019         R005093390         INDEFERIDO           LUIZ ARAUJO PIO         PR64012/2019         F001452884         INDEFER		PR64199/2019	R005125360	INDEFERIDO
FRANCISCO SOARES DOS SANTOS         PR64178/2019         R005094725         INDEFERIDO           LEILA DE OLIVEIRA BASTOS         PR67095/2019         R005099298         INDEFERIDO           LUCAS ALMEIDA ALVES SILVA         PR62594/2019         T042002247         INDEFERIDO           LUCAS ARAUJO VELANES DA SILVA         PR65822/2019         F001451391         INDEFERIDO           LUCAS BORGES SOUZA         PR64311/2019         T398000095         INDEFERIDO           LUCAS COSTA DA SILVA         PR63480/2019         T143900407         INDEFERIDO           LUCIANO CANDIDO SILVA DE JESUS         PR65828/2019         F001453084         INDEFERIDO           LUCIANO CRUZ SANTANA         PR62787/2019         R005089865         INDEFERIDO           LUCIANO NUNES DE ALMEIDA         PR62180/2019         R005071346         INDEFERIDO           LUCIANO NUNES DE ALMEIDA         PR62119/2019         T924201713         INDEFERIDO           LUIS ANDRE DA SILVA PER JESUS         PR642100/2019         T443400249         INDEFERIDO           LUIS ANDRE DA SILVA PER JESUS         PR64774/2019         R005093390         INDEFERIDO           LUIZ ARAUJO PIO         PR64012/2019         T445000325         INDEFERIDO           LUIZ ARAUJO PIO         PR64765/2019         R005111839         INDEFERIDO		PR65573/2019	B001494285	INDEFERIDO
BASTOS	FRANCISCO SOARES	PR64178/2019	R005094725	INDEFERIDO
ALVES SILVA  PR62594/2019  T042002247  INDEFERIDO  LUCAS ARAUJO VELANES DA SILVA  PR65822/2019  PR64311/2019  T398000095  INDEFERIDO  LUCAS COSTA DA SILVA  PR63480/2019  T143900407  INDEFERIDO  LUCIANO CANDIDO SILVA DE JESUS  LUCIANO CANDIDO SILVA DE JESUS  LUCIANO RUNES DE ALMEIDA  LUCIANO NUNES DE ALMEIDA  LUCIANO NUNES DE ALMEIDA  LUCIANO NUNES DE ALMEIDA  LUCIANO RUNES DE ALMEIDA  LUCIANO RUNES DE ALMEIDA  LUIS ANDRE DA SILVA DE JESUS  LUIS ANDRE DA SILVA DE JESUS  LUIS ARAUJO PIO  PR64774/2019  R005093390  INDEFERIDO  LUIZ ARAUJO PIO  PR64012/2019  T445000325  INDEFERIDO  LUIZ ARTHUR FERNANDES DE SANTANA FILHO  LUIZ AUGUSTO SANTOS DA SILVA DR64765/2019  R005087722  INDEFERIDO  LUIZ PERNANDO SILVA PR62884/2019  R005087722  INDEFERIDO  LUIZ FERNANDO SILVA PR66803/2019  T143800572  INDEFERIDO  INDEFERIDO  INDEFERIDO  INDEFERIDO  INDEFERIDO  INDEFERIDO  INDEFERIDO  INDEFERIDO  INDEFERIDO  T445000325  INDEFERIDO  INDEFERIDO  INDEFERIDO  INDEFERIDO  T445000325  INDEFERIDO  IND		PR67095/2019	R005099298	INDEFERIDO
VELANES DA SILVA         PR65822/2019         FU01451391         INDEFERIDO           LUCAS BORGES SOUZA         PR64311/2019         T398000095         INDEFERIDO           LUCAS COSTA DA SILVA         PR63480/2019         T143900407         INDEFERIDO           LUCIANO CANDIDO SILVA DE JESUS         PR65828/2019         F001453084         INDEFERIDO           LUCIANO CRUZ SANTANA         PR62787/2019         R005089865         INDEFERIDO           LUCIANO NUNES DE ALMEIDA         PR62180/2019         R005071346         INDEFERIDO           LUCILIO EVANGELISTA VIEIRA         PR62119/2019         T924201713         INDEFERIDO           LUIS ANDRE DA SILVA DE JESUS         PR64200/2019         T443400249         INDEFERIDO           LUIS ANDRE DA SILVA DE JESUS         PR64774/2019         R005093390         INDEFERIDO           LUIS HENRIQUE SANTOS REBELO         PR64012/2019         F001452884         INDEFERIDO           LUIZ ARAUJO PIO         PR64012/2019         T445000325         INDEFERIDO           LUIZ ARAUJO PIO         PR66301/2019         T445000325         INDEFERIDO           LUIZ ARAUJO SILVA SANTOS DA SILVA OLIVEIRA         PR64765/2019         R005111839         INDEFERIDO           LUIZ PERNANDO SILVA PEDROSO         PR64713/2019         R005087722         INDEFERIDO </td <td></td> <td>PR62594/2019</td> <td>T042002247</td> <td>INDEFERIDO</td>		PR62594/2019	T042002247	INDEFERIDO
SOUZA		PR65822/2019	F001451391	INDEFERIDO
SILVA		PR64311/2019	T398000095	INDEFERIDO
SILVA DE JESUS	SILVA	PR63480/2019	T143900407	INDEFERIDO
SANTANA         PR62787/2019         R005089865         INDEFERIDO           LUCIANO NUNES DE ALMEIDA         PR62180/2019         R005071346         INDEFERIDO           LUCILIO EVANGELISTA VIEIRA         PR62119/2019         T924201713         INDEFERIDO           LUIS ANDRE DA SILVA DE JESUS         PR64200/2019         T443400249         INDEFERIDO           LUIS HENRIQUE SANTOS REBELO         PR64774/2019         R005093390         INDEFERIDO           LUIZ ARAUJO PIO         PR64012/2019         F001452884         INDEFERIDO           LUIZ ARTHUR FERNANDES DE SANTANA FILHO         PR66301/2019         T445000325         INDEFERIDO           LUIZ AUGUSTO SANTOS DA SILVA         PR64765/2019         R005111839         INDEFERIDO           LUIZ DA SILVA OLIVEIRA         PR62884/2019         T935200777         INDEFERIDO           LUIZ FERNANDO SILVA PEDROSO         PR64713/2019         R005087722         INDEFERIDO           MAGNO SANTOS TEIXERA         PR66803/2019         T143800572         INDEFERIDO           MANDEL DOMINGOS         PR65464/2019         P005114328         INDEFERIDO	SILVA DE JESUS	PR65828/2019	F001453084	INDEFERIDO
ALMEIDA PR62180/2019 R005071346 INDEFERIDO  LUCILIO EVANGELISTA VIEIRA PR62119/2019 T924201713 INDEFERIDO  LUIS ANDRE DA SILVA PR64200/2019 T443400249 INDEFERIDO  LUIS HENRIQUE SANTOS REBELO PR64774/2019 R005093390 INDEFERIDO  LUIZ ARAUJO PIO PR64012/2019 F001452884 INDEFERIDO  LUIZ ARTHUR FERNANDES DE SANTANA FILHO  LUIZ AUGUSTO SANTANA FILHO  LUIZ AUGUSTO SANTOS DA SILVA PR62884/2019 R005111839 INDEFERIDO  LUIZ PERNANDO SILVA PR62884/2019 R005087722 INDEFERIDO  LUIZ FERNANDO SILVA PR66803/2019 T143800572 INDEFERIDO  MAGNO SANTOS PR66803/2019 T143800572 INDEFERIDO	SANTANA	PR62787/2019	R005089865	INDEFERIDO
VIEIRA         PR62119/2019         1924201713         INDEFERIDO           LUIS ANDRE DA SILVA DE JESUS         PR64200/2019         T443400249         INDEFERIDO           LUIS HENRIQUE SANTOS REBELO         PR64774/2019         R005093390         INDEFERIDO           LUIZ ARAUJO PIO         PR64012/2019         F001452884         INDEFERIDO           LUIZ ARTHUR FERNANDES DE SANTANA FILHO         PR66301/2019         T445000325         INDEFERIDO           LUIZ AUGUSTO SANTOS DA SILVA OLIVEIRA         PR64765/2019         R005111839         INDEFERIDO           LUIZ DA SILVA OLIVEIRA         PR62884/2019         T935200777         INDEFERIDO           LUIZ FERNANDO SILVA PEDROSO         PR64713/2019         R005087722         INDEFERIDO           MAGNO SANTOS TEIXEIRA         PR66803/2019         T143800572         INDEFERIDO	ALMEIDA	PR62180/2019	R005071346	INDEFERIDO
DE JESUS         PR64200/2019         1443400249         INDEFERIOU           LUIS HENRIQUE SANTOS REBELO         PR64774/2019         R005093390         INDEFERIDO           LUIZ ARAJUJO PIO         PR64012/2019         F001452884         INDEFERIDO           LUIZ ARTHUR FERNANDES DE SANTANA FILHO         PR66301/2019         T445000325         INDEFERIDO           LUIZ AUGUSTO SANTOS DA SILVA         PR64765/2019         R005111839         INDEFERIDO           LUIZ DA SILVA OLIVEIRA         PR62884/2019         T935200777         INDEFERIDO           LUIZ FERNANDO SILVA PEDROSO         PR64713/2019         R005087722         INDEFERIDO           MAGNO SANTOS TEIXEIRA         PR66803/2019         T143800572         INDEFERIDO           MANOEL DOMINGOS         PR65464/2019         PR05114328         INDEFERIDO		PR62119/2019	T924201713	INDEFERIDO
SANTOS REBELO         PR647/4/2019         R005093390         INDEFERIDO           LUIZ ARAUJO PIO         PR64012/2019         F001452884         INDEFERIDO           LUIZ ARTHUR FERNANDES DE SANTANA FILHO         PR66301/2019         T445000325         INDEFERIDO           LUIZ AUGUSTO SANTOS DA SILVA OLIVEIRA         PR64765/2019         R005111839         INDEFERIDO           LUIZ DA SILVA OLIVEIRA         PR62884/2019         T935200777         INDEFERIDO           LUIZ FERNANDO SILVA PEDROSO         PR64713/2019         R005087722         INDEFERIDO           MAGNO SANTOS TEIXEIRA         PR66803/2019         T143800572         INDEFERIDO           MANDEL DOMINGOS         PR65646/2019         P005114328         INDEFERIDO		PR64200/2019	T443400249	INDEFERIDO
LUIZ ARTHUR FERNANDES DE SANTANA FILHO         PR66301/2019         T445000325         INDEFERIDO           LUIZ AUGUSTO SANTOS DA SILVA         PR64765/2019         R005111839         INDEFERIDO           LUIZ DA SILVA OLIVEIRA         PR62884/2019         T935200777         INDEFERIDO           LUIZ FERNANDO SILVA PEDROSO         PR64713/2019         R005087722         INDEFERIDO           MAGNO SANTOS TEIXEIRA         PR66803/2019         T143800572         INDEFERIDO           MANOEL DOMINGOS         PR65646/2019         PR05116328         INDEFERIDO		PR64774/2019	R005093390	INDEFERIDO
FERNANDES DE SANTANA FILHO         PR66301/2019         T445000325         INDEFERIDO           LUIZ AUGUSTO SANTOS DA SILVA         PR64765/2019         R005111839         INDEFERIDO           LUIZ DA SILVA OLIVEIRA         PR62884/2019         T935200777         INDEFERIDO           LUIZ FERNANDO SILVA PEDROSO         PR64713/2019         R005087722         INDEFERIDO           MAGNO SANTOS TEIXEIRA         PR66803/2019         T143800572         INDEFERIDO           MANOEL DOMINGOS         PR65646/2019         PR05116328         INDEFERIDO	LUIZ ARAUJO PIO	PR64012/2019	F001452884	INDEFERIDO
SANTOS DA SILVA         PR64765/2019         R005111839         INDEFERIDO           LUIZ DA SILVA OLIVEIRA         PR62884/2019         T935200777         INDEFERIDO           LUIZ FERNANDO SILVA PEDROSO         PR64713/2019         R005087722         INDEFERIDO           MAGNO SANTOS TEIXEIRA         PR66803/2019         T143800572         INDEFERIDO           MANDEL DOMINGOS         PR65646/2019         P005116328         INDEFERIDO	FERNANDES DE	PR66301/2019	T445000325	INDEFERIDO
OLIVEIRA         PR62884/2019         1935200777         INDEFERIDO           LUIZ FERNANDO SILVA PEDROSO         PR64713/2019         R005087722         INDEFERIDO           MAGNO SANTOS TEIXEIRA         PR66803/2019         T143800572         INDEFERIDO           MANOEL DOMINGOS         PR65464/2019         PR05116328         INDEFERIDO		PR64765/2019	R005111839	INDEFERIDO
PEDROSO         PR64/13/2019         R005087/22         INDEFERIDO           MAGNO SANTOS TEIXEIRA         PR66803/2019         T143800572         INDEFERIDO           MANOEL DOMINGOS         PR654/4/2019         PR05114328         INDEFERIDO		PR62884/2019	T935200777	INDEFERIDO
TEIXEIRA PR66803/2019 1143800572 INDEFERIDO  MANOEL DOMINGOS PR65444/2019 P005114328 INDEFERIDO		PR64713/2019	R005087722	INDEFERIDO
		PR66803/2019	T143800572	INDEFERIDO
		PR65444/2019	R005116328	INDEFERIDO

SOLICITANTE	PROCESSO	AIT	RESULTADO
MARCELO MARQUES SAAR	PR63147/2019	R005078904	INDEFERIDO
MARCELO TADEU BASTOS DA SILVA	PR65722/2019	T397200683	INDEFERIDO
MARCIO DO VALE MACHADO	PR63627/2019	T069602106	INDEFERIDO
MARCIO LEITE DIAS	PR66423/2019	F001451560	INDEFERIDO
MARCOS ALVES SANTANA DOS SANTOS	PR63433/2019	R005119294	INDEFERIDO
MARCOS BATISTA DE SANTANA	PR62443/2019	T124800113	INDEFERIDO
MARCOS CESAR GUIMARAES DOS SANTOS	PR64397/2019	T066309201	INDEFERIDO
MARCUS JOSE ANDRADE DE OLIVEIRA	PR48022/2019	R005032218	INDEFERIDO
MARGARETE ABUD	PR63167/2019	R005072517	INDEFERIDO
MARGARIDA MARIA TOURINHO MACHADO	PR67457/2019	T069602284	INDEFERIDO
MARIA ALICE SANTOS	PR66700/2019	T895901950	INDEFERIDO
MARIA AUXILIADORA REIS	PR60765/2019	T020900902	INDEFERIDO
MARIA CELIA VAZ DE QUEIROZ SILVA	PR62495/2019	T908100036	INDEFERIDO
MARIA DA CONCEICAO CAVADAS MALTEZ	PR66960/2019	T445200613	INDEFERIDO
MARIA DE FATIMA DE ASSIS SALES ABREU	PR64118/2019	R005096467	INDEFERIDO
MARIA LUCIA ALMEIDA MALAQUIAS	PR67038/2019	T068800815	INDEFERIDO
MARIA VERENA MARTINS ALVES LYRA	PR66712/2019	T072305097	INDEFERIDO
MARILENE SOARES DOS SANTOS LOPES	PR64138/2019	R005087394	INDEFERIDO
MARINALVA OLIVEIRA VASCONCELOS	PR62591/2019	R005102081	INDEFERIDO
MARLI IDALINA DE CASTRO DE OLIVEIRA	PR66642/2019	T898700571	INDEFERIDO
MAURICIO ANDRADE DE SALLES BRASIL	PR65218/2019	R005087257	INDEFERIDO
MAURICIO ROCHA DE ALMEIDA	PR65740/2019	T234000545	INDEFERIDO
MAXWEL MEDINA MOREIRA	PR64017/2019	T066405788	INDEFERIDO
MIDIAM AUREA DA SILVA DE ANDRADE	PR62739/2019	R005085606	INDEFERIDO
MIDIAM AUREA DA SILVA DE ANDRADE	PR62749/2019	R005089766	INDEFERIDO
MOACIR JOSE SANTOS PENELUCA	PR62133/2019	R005096568	INDEFERIDO
MOACIR MATO GROSSO	PR64369/2019	R005119529	INDEFERIDO
MOISES DE SANTANA SANTOS	PR65124/2019	T949600349	INDEFERIDO
MONICA SANTOS DE SANTANA	PR64122/2019	T234000646	INDEFERIDO
MULTIPLICAR SERVICOS LTDA EPP	PR64376/2019	T397800030	INDEFERIDO
MURILO SANTOS TAVARES	PR66198/2019	T018103340	INDEFERIDO
NADIA MARIA ANDRADE RAMOS	PR67046/2019	T445000403	INDEFERIDO
NATA DANTAS LIMA	PR64887/2019	F001451490	INDEFERIDO
NILBERTO SILVA DE OLIVEIRA	PR66327/2019	T397200782	INDEFERIDO
NILSON LOURENCO DE SANTANA	PR62762/2019	T895901725	INDEFERIDO
NILTON JORGE FAHEL	PR62619/2019	T920500655	INDEFERIDO
NILTON MORAES SANTOS	PR62218/2019	R005081352	INDEFERIDO
NIVALDETE ANTONIA DE LIMA REIS	PR66403/2019	R005095382	INDEFERIDO
NIVALDO CONCEICAO LIMA	PR65375/2019	R005097366	INDEFERIDO
OSVALDO CERQUEIRA DOS SANTOS	PR64796/2019	B001924312	INDEFERIDO
OSVAN MOTA BULHOES SOUZA	PR63218/2019	R005081010	INDEFERIDO
PABLO MEIRELES DOS SANTOS	PR64083/2019	T013701305	INDEFERIDO



PATRICIA HELENA	PROCESSO	AIT	RESULTADO
BAUCIA	PR62605/2019	T922800601	INDEFERIDO
PAULO LEONARDO LIMA RIBEIRO	PR67115/2019	T401101504	INDEFERIDO
PAULO MARCOS SILVA SOUSA	PR67101/2019	R005100964	INDEFERIDO
PHILIPPE DOS SANTOS AGUIAR	PR65211/2019	R005107543	INDEFERIDO
PHILIPPE DOS SANTOS AGUIAR	PR65217/2019	R005091724	INDEFERIDO
RAFAEL BATISTA PALMA	PR64525/2019	R005107474	INDEFERIDO
RAFAEL FELIX SANTANA	PR66023/2019	R005095014	INDEFERIDO
RAIMUNDO FREITAS DE ABREU	PR62336/2019	R005120439	INDEFERIDO
RAYMUNDO DE JESUS	PR63027/2019	T401200441	INDEFERIDO
RENATA BASTOS NASCIBEN	PR63525/2019	R005081456	INDEFERIDO
RICARDO LEITE LADEIA DA SILVA	PR64147/2019	R005086113	INDEFERIDO
RICARDO LEITE LADEIA DA SILVA	PR64149/2019	R005100319	INDEFERIDO
RITA DE CASSIA NASCIMENTO	PR65113/2019	R005117010	INDEFERIDO
ROBERTO BEZERRA BORGES	PR66823/2019	R005099035	INDEFERIDO
ROBERTO DIAS	PR64874/2019	R005087662	INDEFERIDO
ROGERIO DE MIRANDA ALMEIDA	PR47999/2019	T924201356	INDEFERIDO
ROGERIO JORGE BARBOSA DE OLIVEIRA	PR62878/2019	R005122828	INDEFERIDO
ROGERIO JORGE BARBOSA DE OLIVEIRA	PR62888/2019	R005078621	INDEFERIDO
ROGERIO JORGE BARBOSA DE OLIVEIRA	PR62899/2019	R005056053	INDEFERIDO
ROQUE DOS SANTOS BASTOS	PR65097/2019	T068800822	INDEFERIDO
ROSANA DE JESUS SANTOS	PR62327/2019	R005113286	INDEFERIDO
ROSEMARY MORAIS LIMA SANTOS	PR66594/2019	R005097121	INDEFERIDO
ROSEMARY MORAIS LIMA SANTOS	PR66608/2019	R005097263	INDEFERIDO
ROSENIR OLIVEIRA PEREIRA	PR63284/2019	T934100539	INDEFERIDO
RUI CARDOSO DE SOUZA	PR65516/2019	R005096682	INDEFERIDO
SAULO ANDERSON NUNES FIUZA	PR64552/2019	R005129102	INDEFERIDO
SERGIO ROBERTO ROCHA DE ALMEIDA	PR63775/2019	T144201338	INDEFERIDO
SIZENANDO RUBEM CERQUEIRA FILHO	PR64161/2019	R005087171	INDEFERIDO
SOCRATES SANTOS DA HORA	PR62406/2019	F001450904	INDEFERIDO
SOFIA FERREIRA TINOCO	PR65163/2019	R005127553	INDEFERIDO
SONIA MARIA DE SOUZA NASCIMENTO	PR63865/2019	T144201301	INDEFERIDO
TAILAN LIMA ANDRADE	PR62908/2019	B001254359	INDEFERIDO
TATIANA BARROS ALVES	PR64809/2019	T050800864	INDEFERIDO
TIAGO MENDES DA SILVA	PR67152/2019	T917701002	INDEFERIDO
UBIRAJARA BITTENCOURT SANTANA ME	PR65130/2019	R005113065	INDEFERIDO
UNIVALE TRANSPORTES E SERVICOS LTDA	PR65771/2019	R005113809	INDEFERIDO
VALDIR BISPO DOS SANTOS	PR66276/2019	F001453008	INDEFERIDO
VANDERSON CONCEICAO BORGES	PR66445/2019	R005135537	INDEFERIDO
VANDIR MARQUES DA	DD//E22/2010	T445200547	INDEFERIDO
SILVA FILHO	PR64522/2019	1440200047	INDEL ENIDO

SOLICITANTE	PROCESSO	AIT	RESULTADO
VERA LUCIA DE ALMEIDA FONSECA	PR65464/2019	T897905849	INDEFERIDO
VERONICA FONSECA CABUS	PR64172/2019	R005085674	INDEFERIDO
VICTOR MORAES DE JESUS	PR63120/2019	R005085719	INDEFERIDO
VINICIUS DOS SANTOS DIAS	PR63575/2019	T050800860	INDEFERIDO
VITOR CAMPO DALL ORTO	PR64039/2019	T031600301	INDEFERIDO
WALTER BUSTAMANTE ZAMBRANA FILHO	PR63478/2019	F001451521	INDEFERIDO
WELLINGTON VINICIUS DE SOUZA	PR62566/2019	T949600189	INDEFERIDO
WILSON CONCEICAO RODRIGUES COSTA	PR64557/2019	B001931700	INDEFERIDO
WILSON FEITOSA DE BRITO	PR62478/2019	T143600511	INDEFERIDO
WILTON PEREIRA DOS SANTOS	PR63969/2019	B002512032	INDEFERIDO
YARA LIMA BARRETO DE CARVALHO FERRAZ	PR66871/2019	R005095009	INDEFERIDO
ZADOQUE DA SILVA RIBEIRO	PR65991/2019	T445200527	INDEFERIDO
AIRON ANTONIO CARNEIRO NASCIMENTO	PR63469/2019	T917001059	DEFERIDO
ALESSANDRO CARDOSO DA SILVA LEITAO	PR65814/2019	T397500169	DEFERIDO
ANTONIO RAIMUNDO JESUS SANTOS	PR64536/2019	R005118314	DEFERIDO
CELIA NANCY FONSECA BERNARDES	PR65068/2019	R005124467	DEFERIDO
CLAUDIA VIRGINIA DE SANTANA CAJADO	PR64249/2019	T444600184	DEFERIDO
CORPO DE BOMBEIROS MILITAR	PR66425/2019	R005094610	DEFERIDO
CRISPINA DE JESUS ROCHA	PR65267/2019	R005110110	DEFERIDO
CRISPINA DE JESUS ROCHA	PR65222/2019	R005107468	DEFERIDO
CRISPINA DE JESUS ROCHA	PR65237/2019	R005108504	DEFERIDO
CRISPINA DE JESUS ROCHA	PR65256/2019	R005109978	DEFERIDO
DANILO QUEIROZ DE JESUS	PR63503/2019	R005098002	DEFERIDO
DERLINDO CARNEIRO RIOS NETO	PR61772/2019	T894606365	DEFERIDO
DINORA CERQUEIRA CAMPOS PRODUCOES	PR64223/2019	T920001736	DEFERIDO
FABIO SANTOS DA SILVA	PR62320/2019	R005121692	DEFERIDO
FREDERICO MOREIRA LOPES DOS SANTOS	PR65451/2019	R005106192	DEFERIDO
JLS ARAUJO E CIA LTDA	PR62862/2019	R005093976	DEFERIDO
JOSE ROQUE SANTOS LIMA	PR67422/2019	T016101574	DEFERIDO
LM TRANSP INTER SERV E COM SA	PR62912/2019	R005106325	DEFERIDO
LM TRANSP INTER SERV E COM SA	PR62918/2019	R005106259	DEFERIDO
LM TRANSP INTER SERV E COM SA	PR62924/2019	R005106253	DEFERIDO
LUCIANO BISPO COUTO	PR63895/2019	T444100366	DEFERIDO
LUZIA HELENA DE FREITAS	PR63301/2019	R005099926	DEFERIDO
MARIANA COSTA DOS SANTOS	PR62382/2019	T234500210	DEFERIDO
MARILENA CHUBACI	PR66081/2019	T920001678	DEFERIDO DEFERIDO
MARIO RODOLFO PEREIRA NETO	PR66407/2019	R005104981	DEFERIDO
MIKAEL OLIVEIRA MARINHO	PR67476/2019	T904403330	DEFERIDO
NEILTON RIBEIRO DA SILVA	PR64716/2019	T897905823	DEFERIDO
PATIO SAO PEDRO LOCACAO DE VEICULOS E SE	PR66459/2019	T444600222	DEFERIDO



SOLICITANTE	PROCESSO	AIT	RESULTADO
ROBERTO FERREIRA OLIVEIRA	PR63559/2019	R005122671	DEFERIDO
ROBERTO FERREIRA OLIVEIRA	PR63562/2019	R005118272	DEFERIDO
ROBERTO SOARES FERREIRA	PR66300/2019	T401000398	DEFERIDO
SUSANA RODRIGUES LIMA	PR66839/2019	R005097257	DEFERIDO DEFERIDO
SUSANA RODRIGUES LIMA	PR66852/2019	R005097133	DEFERIDO
TAINARA GOMES DO NASCIMENTO	PR66728/2019	R005097135	DEFERIDO DEFERIDO

Salvador, Terça-feira, 27 de Agosto de 2019

#### FABRIZZIO M.MARTINEZ

Superitendente Executivo

### SECRETARIA MUNICIPAL DE ORDEM PÚBLICA - SEMOP

# DESPACHOS FINAIS DA SRA. DIRETORA DE AÇÕES DE PROTEÇÃO E DEFESA DO CONSUMIDOR Nº 033/2019

DELEGAÇÃO DE COMPETÊNCIA - PORTARIA Nº 023/2019

	FATO GERADOR: TERMO DE RECLAMAÇÃO		
PROCESSO	CONSUMIDOR	FORNECEDOR	DECISÃO
768/2016	JOÃO BATISTA SANTOS	RADHA BRASIL EDIÇÕES E SERVIÇOS LTDA ADV. AUREA N. DO AMORIM - OAB/BA 36.060	ARQUIVAMENTO
4095/2014	WALTER EURIDES CONCEIÇÃO	SKY SERVIÇOS DE BANDA LARGA LTDA ADV. PALOMA MIMOSO DEIRÓ SANTOS VIDAL - OAB/BA 24.278	ARQUIVAMENTO
614/2016	EDNA CONCEIÇÃO BRITO	MARISA LOJAS S/A.	ARQUIVAMENTO

SALVADOR, 27 DE AGOSTO DE 2019

# ROBERTA NUNES CAIRES

Diretora

# DESPACHOS FINAIS DA SRA. DIRETORA DE AÇÕES DE PROTEÇÃO E DEFESA DO CONSUMIDOR Nº 052/2019

DELEGAÇÃO DE COMPETÊNCIA - PORTARIA Nº 023/2019

	FATO GERADOR: AUTO DE INFRAÇÃO			
PROCESSO	AUTO DE INFRAÇÃO	FORNECEDOR	DECISÃO	
1584/2019	2629	BOMPREÇO BAHIA SUPERMERCADOS - ADV. SARA IMBASSAHY LEVITA - OAB/BA 39.761	ARQUIVAMENTO	

	FATO GERADOR: AUTO DE INFRAÇÃO		
264/2019	2490	BOMPREÇO BAHIA SUPERMERCADOS - ADV. SARA IMBASSAHY LEVITA - OAB/BA 39.761	ARQUIVAMENTO
1033/2018	611	SOCIEDADE EDUCACIONAL DA BAHIA LTDA ME (ESCOLA DA PENÍNSULA) - ADV. MAURÍCIO AMORIM DOURADO - OAB/BA 23.846	ARQUIVAMENTO
1633/2017	4110	BOMPREÇO BAHIA SUPERMERCADOS - ADV. SARA IMBASSAHY LEVITA - OAB/BA 39.761	ARQUIVAMENTO
237/2016	1246	ATACADÃO DO PAPEL LTDA (PAPEL & CIA) - ADV. MARAIVAN G. ROCHA SEGUNDO - OAB/BA 31536	ARQUIVAMENTO
1082/2016	1884	J. S. AQUINO ALIMENTOS LTDA EPP (ESPAÇO NATURAL)	ARQUIVAMENTO
571/2016	608	ATAKAREJO DISTRIBUIDOR DE ALIMENTOS E BEBIDAS EIRELI - ADV. LARA BRITTO DE A. D. NEVES - OAB/BA 28667	ARQUIVAMENTO
1018/2015	1421	CENCOSUD BRASIL COMERCIAL LTDA ADV. LARA BRITTO DE A. D. NEVES - OAB/BA 28.667	ARQUIVAMENTO

SALVADOR, 27 DE AGOSTO DE 2019

### ROBERTA NUNES CAIRES

Diretora

# SECRETARIA MUNICIPAL DE SUSTENTABILIDADE, INOVAÇÃO E RESILIÊNCIA - SECIS

# DESPACHOS FINAIS - DELEGAÇÃO DE COMPETÊNCIA - DECRETO Nº

### 7047/1984 - LICENÇA PRÊMIO OU ESPECIAL - DEFERIDO

# PROCESSO DEFERIDO CONFORME PARECER DA PGMS.

PROCESSO	INTERESSADO	QUINQUÊNIO
710/2019	SONIA MARIA NUNES VIANA	7°

SECRETARIA MUNICIPAL DE SUSTENTABILIDADE, INOVAÇÃO E RESILIÊNCIA, em 28 de agosto de 2019.

## ELIANA MARIA BARROS CAMPOS COSTA

Coordenador Administrativo

# **LICITAÇÕES**

# RESUMO DA DISPENSA DE LICITAÇÃO

SECRETARIA MUNICIPAL DA FAZENDA - SEFAZ

Processo Nº: 9.177/2019

Empresa: MS COMÉRCIO DE MÁQUINAS E SERVIÇOS LTDA.

Objeto: Manutenção preventiva de 01 (um) Leitor Copiador de Microfilmes Canon MP60, série

Parecer N°: 170/2019;

 $Valor\ Total:\ R\$\ 1.885,\!00\ (hum\ mil\ oitocentos\ e\ oitenta\ e\ cinco\ reais);$ 

Unidade Orçamentária: 27.00.02 - NOF/SEFAZ;

Subação: 250108 - Manutenção dos Serviços Técnicos e Administrativos - SEFAZ; Classificação da Despesa: 33.90.39 - Outros Serviços de Terceiros - Pessoa Jurídica;

Fonte: 0100 - Tesouro.

Amparo Legal: Lei 8.666/93, art. 24, inciso II.

Data da Homologação: 26/08/2019.

Salvador, 26 de agosto de 2019.

WALTER CAIRO DE OLIVEIRA FILHO Subsecretário Municipal da Fazenda.

# SECRETARIA MUNICIPAL DE GESTÃO - SEMGE

#### **RESULTADO DE CREDENCIAMENTO**

A Comissão Central Permanente de Licitação - COMPEL, atendendo a decisão da Sra. Subsecretária Municipal de Gestão divulga o resultado do Credenciamento abaixo especificado:

### $\label{eq:credenciamento-semge} \textbf{CREDENCIAMENTO-SEMGE}. \\ \textbf{N°001/2019-PROC:} \textbf{5446/2018-SEMGE}. \\$

**OBJETO:** prestação de serviços de saúde e de assistência odontológica aos servidores do Município de Salvador.

CREDENCIADO	LOTE
PRODENT ASSISTÊNCIA ODONTOLÓGICA LTDA	02

DATA DA HOMOLOGAÇÃO: 15/08/2019

Salvador, 28 de agosto de de 2019.

# AMAURI GUIMARÃES PIRES

Presidente COMPEL





#### **RESULTADO DE LICITAÇÃO**

A Comissão Central Permanente de Licitação - COMPEL, atendendo a decisão da Sra. Subsecretária Municipal de Gestão divulga o resultado da licitação abaixo especificada:

PREGÃO ELETRÔNICO - SEMGE N.º 083/2019 - PROC: 1636/2019 - SEMGE. OBJETO: Elaboração de registro de preços de equipamentos de refrigeração (freezer e frigobar).

LICITANTES	LOTES	VALOR (R\$)
MEGA COMERCIAL E AMBIENTAL LTDA - ME	02	R\$ 293.815,14
MASTER COMERCIAL LTDA	04	R\$31.750,08

LOTES 01 e 03: FRACASSADOS

DATA DA HOMOLOGAÇÃO: 20/08/2019

Salvador, 28 de agosto de 2019.

## AMAURI GUIARÃES PIRES

Presidente COMPEL

#### RESULTADO DE LICITAÇÃO

A Comissão Central Permanente de Licitação - COMPEL, atendendo a decisão da Sra. Subsecretária Municipal de Gestão divulga o resultado da licitação abaixo especificada:

PREGÃO ELETRÔNICO - SEMGE N° 090/2019 - PROC: 1955/2019 - SEMGE.

OBJETO: Elaboração de registro de preço para aquisição de artigos de escritório e descartáveis (envelope).

LICITANTE	LOTES	VALOR (R\$)
FUTURA COMERCIO DE MATERIAIS EDUCACIONAIS LTDA - ME	01	R\$ 1.703.658,95
FOTORA COMERCIO DE MATERIAIS EDUCACIONAIS LIDA - ME	02	R\$ 189.991,75

DATA DA HOMOLOGAÇÃO: 22/08/2019

Salvador, 28 de agosto de 2019.

#### AMAURI GUIMARÃES PIRES

Presidente

#### **RESULTADO DE LICITAÇÃO**

A Comissão Central Permanente de Licitação - COMPEL, atendendo a decisão da Sra. Subsecretária Municipal de Gestão divulga o resultado da licitação abaixo especificada:

PREGÃO ELETRÔNICO - SEMGE N.º 128/2019 - PROC: 1840/2019 - SEMGE.

OBJETO: Elaboração de registro de preço para aquisição de artigos de escritório e descartáveis (envelope).

LICITANTES	LOTES	VALOR (R\$)
F.RIBEIRO BRITO - EPP	01	R\$ 98.460,09
R.CLEAN COMERCIAL EIRELI	02	R\$ 97.539,30
YM 8 COMERCIAL LIVROS PROD PAP LIMP INF COS SEGURA	03	R\$ 22.406,00

DATA DA HOMOLOGAÇÃO: 22/08/2019

Salvador, 28 de agosto de 2019.

#### AMAURI GUIMARÃES PIRES

Presidente COMPEL

## **RESULTADO DE LICITAÇÃO**

A Comissão Central Permanente de Licitação - COMPEL, atendendo a decisão da Sra. Subsecretária Municipal de Gestão divulga o resultado da licitação abaixo especificada:

PREGÃO ELETRÔNICO - SEMGE Nº 137/2019 - PROC: 2500/2019 - SEMGE.

OBJETO: Registro preço de utensílios e ferramentais manuais de cozinha - (elemento filtrante e refil purificador de água).

LICITANTES	LOTES	VALOR (R\$)
SARAIVA DISTRIBUIDORA EIRELI - ME	01	R\$87.898,61
INTERA COMERCIAL LTDA	02	R\$8.047,41

DATA DA HOMOLOGAÇÃO: 19/08/2019

Salvador, 28 de agosto de 2019.

AMAURI GUIMARÃES PIRES Presidente COMPEL

#### RESULTADO DE LICITAÇÃO

A Comissão Central Permanente de Licitação - COMPEL, atendendo a decisão da Sra. Subsecretária Municipal de Gestão divulga o resultado da licitação abaixo especificada:

PREGÃO ELETRÔNICO - SEMGE N.º 139/2019 - PROC: 3796/2019 - SEMGE.
OBJETO: Elaboração de registros de preços de equipamentos de refrigeração (refrigerador 1 porta

e duplex).

LICITANTE	LOTES	VALOR (R\$)
SPACE INFORMATICA E MOVEIS PARA ESCRITORIO LTDA	01	R\$ 910.591,75
	02	R\$ 299.997,60
	03	R\$ 134.999,63

DATA DA HOMOLOGAÇÃO: 22/08/2019

Salvador, 28 de agosto de 2019.

#### AMAURI GUIMARÃES PIRES

Presidente COMPEL

#### **RESULTADO DE LICITAÇÃO**

A Comissão Central Permanente de Licitação - COMPEL, atendendo a decisão da Sra. Subsecretária Municipal de Gestão divulga o resultado da licitação abaixo especificada:

#### PREGÃO ELETRÔNICO - SEMGE N. º 142/2019 - PROC: 2648/2019 - SEMGE.

**OBJETO:** A contratação, de empresa especializada em Solução de Segurança Avançada Antinalware para ampliar a segurança de rede da Prefeitura Municipal de Salvador- PMS.

LICITANTE	LOTE	VALOR (R\$)
CENTRO DE PESQUISAS EM INFORMATICA - EIRELI	01	R\$ 3.316.538,00

DATA DA HOMOLOGAÇÃO: 22/08/2019

Salvador, 28 de agosto de 2019.

#### AMAURI GUIMARÃES PIRES

Presidente COMPEL

#### **RESULTADO DE LICITAÇÃO**

A Comissão Central Permanente de Licitação - COMPEL, atendendo a decisão da Sra. Subsecretária Municipal de Gestão divulga o resultado da licitação abaixo especificada:

#### PREGÃO ELETRÔNICO - SEMGE Nº 155/2019 - PROC: 3577/2019 - SEMGE.

OBJETO: Elaboração de registro de preço de mobiliário doméstico (mesa de refeitório), mobiliário para escritório (armário para chaves) e materiais, Kit e equipamentos de laboratório (cadeira giratória).

LICITANTE	LOTES	VALOR (R\$)
MCL INDUCTORA E COMEDCIO FIDELL. FDD	01	R\$1.231.599,86
MCL INDUSTRIA E COMERCIO EIRELI - EPP	02	R\$137.016,80

DATA DA HOMOLOGAÇÃO: 22/08/2019

Salvador, 28 de agosto de 2019.

#### AMAURI GUIMARÃES PIRES

Presidente COMPEL

# RESUMO DA INEXIGIBILIDADE DE LICITAÇÃO SEMGE N. ° 33/2019

PROCESSO: N° 7945/2018 - SEMGE.

EMPRESA: ZÊNITE INFORMAÇÃO E CONSULTORIA S/A.

**CNPJ:** 86.781.069/0001-15.

**OBJETO:** o fornecimento, pela CONTRATADA, de 01 (uma) assinatura anual do produto denominado "Zênite Fácil", cuja descrição detalhada consta no Anexo I, para suprir as necessidades de aperfeiçoamento e obter atualizações e o conhecimento necessário a aplicação do regime jurídico para a contratação pública.

VALOR TOTAL R\$ 12.326,00 (doze mil trezentos e vinte e seis reais).

PARECER: N° 297/2019, datado de 13/05/2019.

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA

**SUBAÇÃO:** 250136

ELEMENTO DE DESPESA: 33.90.39

FONTE DE RECURSO: 0.1.00

**AMPARO LEGAL:** Lei 8.666/93, art. 25, inciso I. **DATA DO ATO:** 21 de agosto de 2019.

Salvador, 21 de agosto de 2019

ISABELA LOUREIRO MANSO CABRAL
Subsecretária Municipal de Gestão - SEMGE

#### Companhia de Governança Eletrônica do Salvador - COGEL

#### **DISPENSA DE LICITAÇÃO Nº. 34/2019**

PROCESSO Nº: 57/2019 - COGEL

EMPRESA: BAHIA GLOBAL PRODUTO DE SISTEMAS DE HIGIENIZAÇÃO LTDA.: CNPJ N°.24.302.222/0001-27

OBJETO: Aquisição de material de limpeza.

VALOR GLOBAL · R\$ 4 977 88

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: Projeto / Atividade: 23.122.0016.250102; Elemento de Despesa: 33.90.30;

Fonte de Recurso .0.1.00.

FUNDAMENTAÇÃO LEGAL: Inciso II do Art. 29 da lei 13.303/2016.

AUTORIZAÇÃO: 26/08/2019.

Salvador, 28 de agosto de 2019

#### **EUDE LIMA SANTANA**

Diretor Administrativo e Financeiro

#### DISPENSA DE LICITAÇÃO Nº. 38/2019

PROCESSO Nº: 69/2019 - COGEL

EMPRESA: HILARIO DE SANTANA MOREIRA - EIRELI-ME; CNPJ N°.07.155.464/0001-16

OBJETO: Aquisição de material para manutenção. VALOR GLOBAL: R\$ 2 159 95

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: Projeto / Atividade: 23.122.0016.250102; Elemento de Despesa: 33.90.30; Fonte de Recurso .0.1.00.

FUNDAMENTAÇÃO LEGAL: Inciso II do Art. 29 da lei 13.303/2016.

AUTORIZAÇÃO: 27/08/2019.

Salvador, 28 de agosto de 2019

#### **EUDE LIMA SANTANA**

Diretor Administrativo e Financeiro

## SECRETARIA MUNICIPAL DA SAÚDE - SMS

#### **AVISO DE PRORROGAÇÃO**

A Comissão Setorial Permanente de Licitação/SMS, com fundamento na Lei Federal nº 10.520/2002. Lei Municipal nº 6.148/2002. Decreto Municipal nº 13.724 e Lei Federal nº 8.666/93, comunica aos interessados no Pregão Eletrônico nº, 219/2019 - Processo nº 7.604/2019, Objeto: AQUISIÇÃO DE AMBULÂNCIA TIPO A FURGONETA que fica prorrogada o início do recebimento das propostas a partir das 08:00 horas do dia 12/09/2019 até às 09:00 horas do dia 13/09/2019, às 09:00 horas (abertura de propostas) e às 10:00 horas (Sessão de Disputa dos Preços). Pregão Eletrônico nº. 221/2019 - Processo n° 6.848/2019. Objeto: REGISTRO DE PREÇOS PARA AQUISIÇÃO DE MATERIAL AMBULATORIAL / HOSPITALAR fica prorrogada o início do recebimento das propostas a partir das 08:00 horas do dia 12/09/2019 até às 09:00 horas do dia 13/09/2019, às 09:00 horas (abertura de propostas) e às 10:00 horas (Sessão de Disputa dos Preços).

Os Editais e seus anexos encontram-se à disposição nos endereços; www.compras.salvador.ba.gov. br e www.licitacoes-e.com.br.

Salvador, 27 de agosto de 2019.

#### JOSÉ EGÍDIO DE SANTANA

Presidente / COPEL

# DISPENSA DE LICITAÇÃO Nº 091/2019

PROCESSO Nº: 14395/2019

CONTRATADA: SANTA CASA DE MISERICÓRDIA DA BAHIA (HOSP. SANTA IZABEL)

CNPJ: 15.153.745/0002-49

OBJETO: Cirurgia citorredutora associada a quimioterapia intra-peritoneal hipertérmica, para atender demanda de Ação judicial em favor de paciente, conforme OFICIO PROCAT Nº 1754/2019. VALOR GLOBAL: R\$ 272.582.06 (Duzentos e setenta e dois mil. quinhentos e oitenta e dois reais e seis centavos).

AMPARO LEGAL: Artigo 24, Inciso IV da Lei nº 8.666/93.

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: Projeto Atividade 10.302.0002.232900; Elemento de Despesa 3.3.90.39; Fonte de Recurso 014 (Transf. Fundo a Fundo de Recursos SUS do Gov Fed - Bloco de Custeio Atenção Saúde Pop MAC).

PRAZO DE EXECUÇÃO: Imediato DATA DO ATO: 27/08/2019

Salvador, 28 de agosto de 2019

STELA GLEIDE OLIVEIRA SANTANA Coordenadora

#### RESULTADO DE LICITAÇÃO

A Comissão Setorial Permanente de Licitação - COPEL, atendendo a decisão do Exmo. Sr. Secretário Municipal da Saúde, divulga o resultado da licitação abaixo especificada:

Pregão Eletrônico - SMS n.º 102/2018

Processo nº 19414/2016

Objeto: REGISTRO DE PREÇOS PARA AQUISIÇÃO DE EQUIPAMENTOS E MATERIAIS PERMANENTES.

EMPRESAS	LOTES	VALORES (R\$)
GIGANTE PRODUTOS MÉDICOS EIRELI - EPP	01	90.500,00
ANDES COMERCIAL LTDA	02	245.880,00
	03	26.990,00
HOSPLIFE COMÉRCIO DE EQUIPAMENTOS HOSPITALARES LTDA	04	168.000,00
	05	50.000,00
CELERA TECNOLOGIA EM EQUIPAMENTOS MÉDICOS LTDA - ME	07	391.532,82
VITAL MATERIAIS ESPECIAIS EIRELI ME	09	488.000,00
TOTAL	1.460.902,81	

A COPEL/SMS declara deserto para o lote 06 e nulidade para o lote 08, sendo assegurado ao particular o contraditório e a ampla defesa, conforme previsto no art. 49, caput e parágrafos seguintes da Lei nº 8.666/93.

DATA DA HOMOLOGAÇÃO: 21/08/2019.

Salvador, 27 de agosto de 2019

JOSÉ EGÍDIO DE SANTANA Presidente/COPEL

## SECRETARIA MUNICIPAL DE MANUTENÇÃO DA CIDADE **SEMAN**

# Companhia de Desenvolvimento Urbano do Salvador - DESAL

#### **RESULTADO DE LICITAÇÃO**

A Comissão Permanente de Licitação - COPEL atendendo a decisão do Sr. Diretor Presidente da Companhia de Desenvolvimento Urbano de Salvador - DESAL, divulga o resultado da licitação abaixo especificada:

Licitação nº 018/2019

Pregão Eletrônico nº 016/2019

Processo nº 302/2019

Objeto: Contratação de Empresa para Fornecimento de Equipamentos de Academia de Saúde, com entrega CIF, destinados às intervenções de regualificação de espaços urbanos no Município de Salvador, de acordo com as condições, especificações e detalhes técnicos estabelecidos neste Edital e seus Anexos

Empresa Vencedora: PODIUM DISTRIBUIDORA LTDA EPP

CNP J: 11 258 473/0001-00

Valor da Proposta: R\$ 1.665.079,50 (um milhão, seiscentos e sessenta e cinco mil, setenta e nove

reais e cinqüenta centavos)

Data da Homologação: 28 de agosto de 2019.

O Processo Administrativo correspondente está com vista franqueada aos interessados, nos dias úteis das 8:00h às 12:00h e 13:00h às 17:00h na COPEL - DESAL, no endereço: BR 324, Km 8,5, Pirajá.

Salvador, 28 de agosto de 2019.

#### LÍVIA IRACEMA SILVA DOS SANTOS

Presidente/COPEL

## RESUMO DE DISPENSA DE LICITAÇÃO

DISPENSA N°47/2019

PROCESSO: 306/2019

EMPRESA: E C DIFERENCIAL SOLUÇÕES, QUALIFICAÇÕES EMPRESARIAIS ME AUDITORES INDEPENDENTES

OBJETO: Contratação dos serviços de auditoria externa, para análise da situação

patrimonial e financeira da DESAL, referente ao exercício de 2019.

DOTAÇÃO ORCAMENTÁRIA: subação 250104 ND. 33.90.39 Fonte 0.1.00.000000

PARECER: 137/2019

VALOR TOTAL: R\$26.500,00 (vinte e seis mil e quinhentos reais)

AMPARO LEGAL: Lei 13.303/2016, Art. 29, Inciso II.

DATA DO ATO: 27 de Agosto de 2019

Salvador, 28 de Agosto de 2019.

AILTON GUEDES PEREIRA

Gerente Administrativo





# **CONTRATOS**

## SECRETARIA MUNICIPAL DE GESTÃO - SEMGE

#### RESUMO DO TERCEIRO TERMO ADITIVO AO CONTRATO Nº 038/2017

PROCESSO: 2810/2019 CONTRATO nº: 038/2017

OBJETO: Acordam as partes em prorrogar, por mais 12 (doze) meses, o prazo da locação de equipamentos de segurança da informação, englobando o fornecimento de todo hardware, software, subscrições, suporte técnico, treinamento e reposição de peças, para atender a SECIS/CODESAL, com valor global de R\$ 9.408,00 (nove mil quatrocentos e oito reais) e o valor mensal estimado de R\$ 784,00 (setecentos e oitenta e quatro reais).

LEI FEDERAL: 8.666/93.

LEI MUNICIPAL: 4.484/92.

CONTRATADA: TELEDATA SOLUÇÕES INTEGRADAS DE COMUNICAÇÃO LTDA.

CNPJ/MF sob n.º 33.927.849/0001-64

DATA DE ASSINATURA: 28 de agosto de 2019.

ÓRGÃO/ENTIDADE	SUBAÇÃO	ÇÃO ELEMENTO DE DESPESA	
SECIS/CODESAL	250432	33.90.40	0.1.00

Salvador, 28 de agosto de 2019.

#### ISABELA LOUREIRO MANSO CABRAL

#### **RESUMO DO TERMO DE APOSTILAMENTO Nº 688/2019**

PROCESSO: 2810/2019.

CONTRATO nº 038/2017.

OBJETO: Com vistas à descentralização do pagamento

LEI FEDERAL N° 8.666/93

LELMUNICIPAL Nº 4 484/92

PREGÃO ELETRÔNICO Nº: 090/2016 de 05/09/2016.

CONTRATADA: TELEDATA SOLUÇÕES INTEGRADAS DE COMUNICAÇÃO LTDA.

DATA DE ASSINATURA: 28 de agosto de 2019.

ÓRGÃO/ ENTIDADE	SUBAÇÃO	ELEMENTO DE DESPESA	FONTE	VALOR MENSAL (R\$)
SECIS/CODESAL	250432	33.90.40	0.1.00	784.00

Salvador, 28 de agosto de 2019.

# ISABELA LOUREIRO MANSO CABRAL

Subsecretária/SEMGE

## RETIFICAÇÃO DO RESUMO DO CONTRATO Nº 069/2019

PUBLICAÇÃO: 15/08/2019 - DOM 7.430 PAG. 19.

CONTRATO nº 069/2019.

CONTRATADA: PHM CONSTRUÇÕES E COMBATE A INCÊNDIO LTDA.

ONDE SE LÊ:

VALOR GLOBAL: R\$ 279,00 (duzentos e setenta e nove reais).

ÓRGÃO/ ENTIDADE	SUBAÇÃO	ELEMENTO DE DESPESA	FONTE	VALOR GLOBAL (R\$)
SEINFRA	250125	33.90.39	0.1.00	279,00

LEIA-SE:

VALOR GLOBAL: R\$ 558,00 (quinhentos e cinquenta e oito reais)

ÓRGÃO/ ENTIDADE	SUBAÇÃO	ELEMENTO DE DESPESA	FONTE	VALOR GLOBAL (R\$)
SFINERA	250125	33 90 39	0.1.00	558.00

Salvador, 28 de agosto de 2019.

ISABELA LOUREIRO MANSO CABRAL

Subsecretária/SEMGE

# SECRETARIA MUNICIPAL DA EDUCAÇÃO - SMED

#### RESUMO DO TERMO ADITIVO 002/2019 DO CONTRATO Nº 017/2019

CONTRATANTE: PMS/SMED CNPJ: 13 927 801/0006-53

CONTRATADA: Colégio Educação e Arte

CNPJ: 10.440.724/0001-00 MODALIDADE: Credenciamento PROCESSO Nº: 4752/2019

OBJETO: Prestação de serviços para o atendimento de crianças de 2 a 5 anos, na educação infantil. VALOR ESTIMADO: R\$ 297.716,90 (duzentos e noventa e sete mil setecentos e dezesseis reais e

noventa centavos).

DOTAÇÃO ORCAMENTÁRIA: Projeto/Atividade 12.365.0001.1600: Natureza da Despesa 3.3.90.39:

Fonte 0.1.91 / 0.2.19-Transferencia do Fundeb, Operações de Credito Externo.

DATA DE ASSINATURA: 27 de agosto de 2019

ASSINAM:

#### DAEAELLA DONNÉ CEDNEIDA

Subsecretaria Municipal da Educação

#### CINTIA SANTANA SANTOS

Colégio Educação e Arte

#### RESUMO DO TERMO DE COMPROMISSO Nº 070/2019

PREGÃO ELETRÔNICO SMED Nº 011/2019

PROCESSO: 2796/2019

OBJETO: Registro dos preços de gêneros alimentícios, destinados à Rede Municipal de Ensino, para atender ao Programa Nacional de Alimentação Escolar - PNAEC, PNAEP, PNAEQ, PNAEF, PNAE-EJA, MAIS EDUCAÇÃO e AEE.

CONTRATADO: COREMEL - Comércio de Alimentos e Serviços Ltda

VALOR: R\$ 270.000,00 (duzentos e setenta mil reais). VIGÊNCIA: 01(um) ano, a contar da data da sua assinatura.

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: Projeto Atividade: 12.365.0001.243300 e 12.361.0001.243400, Natureza

da Despesa 33.90.30 e Fonte: 0.2.26.

AMPARO LEGAL: Decreto Municipal nº 23.748/2013, Art. 55 da Lei Federal nº 8.666/93.

DATA DE ASSINATURA: 27 de agosto de 2019

LOTE 02 - COTA PRINCIPAL

ITEM	DESCRIÇÃO	UN	PREÇO UNIT. (R\$)
01	OVOS DE GALINHA BRANCO MÉDIO	UNID	0,30
VALOR G	LOBAL DO LOTE		270.000,00

Salvador, 27 de agosto de 2019.

#### ASSINAM:

#### RAFAELLA PONDÉ CERDEIRA

Secretaria Municipal da Educação - SMED

**LEONARDO SOUSA RIBEIRO SIQUEIRA** COREMEL - Comércio de Alimentos e Serviços Ltda

# SECRETARIA MUNICIPAL DA SAÚDE - SMS

# **AUTORIZAÇÃO DE FORNECIMENTO DE MATERIAL - AFM**

OBJETO: Artigos de escritório e descartáveis

PROCESSO: 854/2018

AFM N°: 10610/2019 - R\$ 2,70 - DATA DA ASSINATURA: 05/08/2019 CONTRATADA: BAHIA GRAF LTDA

CNPJ: 03.828.581/0001-42

PROCESSO: 6911/2018

AFM N°: 2942/2019 - R\$ 16.50 - DATA DA ASSINATURA: 22/02/2019 CONTRATADA: BAHIA GRAF LTDA

CNPJ: 03.828.581/0001-42

PROCESSO: 4994/2017

AFM N°: 11162/2019 - R\$ 4.484,80 - DATA DA ASSINATURA: 14/08/2019

AFM N°: 11350/2019 - R\$ 560,60 - DATA DA ASSINATURA: 15/08/2019

AFM N°: 11243/2019 - R\$ 3.363,60 - DATA DA ASSINATURA: 15/08/2019 AFM N°: 11337/2019 - R\$ 560,60 - DATA DA ASSINATURA: 15/08/2019

AFM N°: 11220/2019 - R\$ 560,60 - DATA DA ASSINATURA: 15/08/2019

AFM N°: 11173/2019 - R\$ 560.60 - DATA DA ASSINATURA: 14/08/2019 CONTRATADA: ETIBRAS BJK INDUSTRIA DE ETIQUETAS E SUPRIMENTOS LTDA CNPJ: 00.583.948/0001-17

OBJETO: Ferramentas manuais de corte, não acionadas por força motriz PROCESSO: 37/2019

AFM N°: 11257/2019 - R\$ 3.208.50 - DATA DA ASSINATURA: 15/08/2019 AFM Nº 11257/2019 - R\$ 3 208 50 - DATA DA ASSINATURA: 15/08/2019 CONTRATADA: BAHIA FORTE DISTRIBUIDORA E COMERCIO EIRELI

CNPJ: 13.690.975/0001-30

PRAZO: IMEDIATO

AMPARO LEGAL: Lei Federal nº 8.666/93, Municipal nº 4.484/92 e Decreto Municipal nº 10.267/93. DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: Projeto Atividade 2493/2329/2330/2501 Elemento de Despesas 33.90.30; Fonte de Recursos 014 (Transferência de Recursos do Sistema Único de Saúde - SUS)

Salvador 27 de agosto de 2019

#### STELA GLEIDE OLIVEIRA SANTANA

Coordenadora

#### **AUTORIZAÇÃO DE FORNECIMENTO DE MATERIAL - AFM**

OBJETO: Parafusos sem porca

PROCESSO: 6833/2018

AFM N°: 11167/2019 - R\$ 132.00 - DATA DA ASSINATURA: 14/08/2019 AFM N°: 11177/2019 - R\$ 132,00 - DATA DA ASSINATURA: 14/08/2019 AFM N°: 11345/2019 - R\$ 22,00 - DATA DA ASSINATURA: 15/08/2019 AFM N°: 11351/2019 - R\$ 44,00 - DATA DA ASSINATURA: 15/08/2019 AFM N°: 11353/2019 - R\$ 731.19 - DATA DA ASSINATURA: 15/08/2019 AFM N°: 11082/2019 - R\$ 1.320,00 - DATA DA ASSINATURA: 12/08/2019 AFM N°: 11223/2019 - R\$ 57,46 - DATA DA ASSINATURA: 15/08/2019 AFM N°: 11225/2019 - R\$ 880.00 - DATA DA ASSINATURA: 15/08/2019 AFM N°: 11081/2019 - R\$ 53.04 - DATA DA ASSINATURA: 12/08/2019 AFM N°: 11288/2019 - R\$ 66.00 - DATA DA ASSINATURA: 15/08/2019 CONTRATADA: TRANSELÉTRICA COMERCIAL ELÉTRICA LTDA

CNP J: 03 586 956/0001-05

OBJETO: Material penso PROCESSO: 19822/2018

AFM N°: 11075/2019 - R\$ 7.059,20 - DATA DA ASSINATURA: 12/08/2019

CONTRATADA: INSTRUMENTOS SÃO JORGE LTDA

CNPJ: 34.254.532/0001-77

OBJETO: Recipientes e materiais para acondicionamento e embalagem

PROCESSO: 12770/2017

AFM N°: 0074/2019 - R\$ 12.000,00 - DATA DA ASSINATURA: 18/01/2019

CONTRATADA: ULTRATEC EMPREENDIMENTOS LTDA - ME

CNPJ: 10.686.207/0001-15

OB IFTO: Soluções

PROCESSO: 15802/2018

AFM N°: 11144/2019 - R\$ 27.008.00 - DATA DA ASSINATURA: 13/08/2019

CONTRATADA: MEDLIFE LOGÍSTICA LTDA

CNPJ: 09.315.202/0001-05

PROCESSO: 13245/2018

AFM N°: 11143/2019 - R\$ 19.296,00 - DATA DA ASSINATURA: 13/08/2019

CONTRATADA: ICARAI DO BRASIL IND. QUIMICA LTDA - EPP

CNPJ: 17.545.961/0001-84

OBJETO: Ferramentas manuais acionadas por força motriz

PROCESSO: 6002/2017

AFM Nº: 10980/2019 - R\$ 764,68 - DATA DA ASSINATURA: 09/08/2019

CONTRATADA: OLD VILLAGE COMERCIAL EIRELI

CNPJ: 02.958.471/0001-32

OBJETO: Equipamentos e materiais cívico, esporte e lazer

PROCESSO: 1668/2018

AFM N°: 11873/2019 - R\$ 176,84 - DATA DA ASSINATURA: 22/08/2019

CONTRATADA: RCM RAMOS LOMBARDI

CNPJ: 68.352.350/0001-50

PRAZO: IMEDIATO

AMPARO LEGAL: Lei Federal nº 8.666/93, Municipal nº 4.484/92 e Decreto Municipal nº 10.267/93. DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: Projeto Atividade 2494/2329/2339/2493/2338/2501 Elemento de Despesas 33.90.30/44.90.52: Fonte de Recursos 014 (Transferência de Recursos do Sistema Único de Saúde - SUS) e 002 (Rec. de Impostos e Transferências de Impostos - Saúde)

Salvador 27 de agosto de 2019

STELA GLEIDE OLIVEIRA SANTANA

# **AUTORIZAÇÃO DE FORNECIMENTO DE MATERIAL - AFM**

OBJETO: Artigos de escritório e descartáveis

PROCESSO: 4994/2017

AFM N°: 11244/2019 - R\$ 2.569,50 - DATA DA ASSINATURA: 15/08/2019 AFM N°: 11338/2019 - R\$ 685.20 - DATA DA ASSINATURA: 15/08/2019 AFM N°: 11174/2019 - R\$ 171.30 - DATA DA ASSINATURA: 14/08/2019 AFM Nº 11221/2019 - R\$ 171 30 - DATA DA ASSINATURA: 15/08/2019 AFM N°: 11163/2019 - R\$ 2.569.50 - DATA DA ASSINATURA: 14/08/2019 CONTRATADA: INLABEL SOLUÇÕES EM ROTULOS ADESIVOS EIRELI - EPP CNP I: 20 772 716/0001-14

OBJETO: Mobiliário doméstico

PROCESSO: 3283/2018

AFM N°: 10824/2019 - R\$ 8.524.75 - DATA DA ASSINATURA: 07/08/2019 AFM N°: 10823/2019 - R\$ 5.639,45 - DATA DA ASSINATURA: 07/08/2019 AFM N°: 10825/2019 - R\$ 3.409,90 - DATA DA ASSINATURA: 07/08/2019 CONTRATADA: OFFICE COMERCIAL ATACADISTA E SERVIÇOS LTDA - EPP CNPJ: 07.808.120/0001-69

OBJETO: Soluções

PROCESSO: 7420/2018

AFM N°:11141/2019 - R\$ 17.148.00 - DATA DA ASSINATURA: 13/08/2019 CONTRATADA: ULTRA MEDICAL COMÉRCIO DE MATERIAIS HOSPITALARES EIRELI CNPJ: 18.192.961/0001-00

OBJETO: Materiais e equipamentos para uso médico, odontológico e veterinário

PROCESSO: 533/2018

AFM N°: 11147/2019 - R\$ 684.00 - DATA DA ASSINATURA: 13/08/2019 CONTRATADA: ULTRA MEDICAL COMÉRCIO DE MATERIAIS HOSPITALARES EIRELI

CNPJ: 18.192.961/0001-00

PROCESSO: 17115/2018

AFM N°: 11073/2019 - R\$ 31.670.00 - DATA DA ASSINATURA: 12/08/2019

CONTRATADA: DENTAL MARIA LTDA

CNP I: 09 222 369/0001-13

PROCESSO: 8541/2018

AFM N°: 11072/2019 - R\$ 7.820.05 - DATA DA ASSINATURA: 12/08/2019 CONTRATADA: DX - INDUSTRIA, COMPERCIO E EXPORTAÇÃO LTDA

CNPJ: 02.228.938/0001-99

OBJETO: Equipamentos e acessórios para treinamento

PROCESSO: 18673/2018

AFM N°: 10927/2019 - R\$ 241.271,96 - DATA DA ASSINATURA: 09/08/2019 CONTRATADA: MACRO LIFE IMPORTADORA DE PRODUTOS MÉDICOS EIRELI EPP CNPJ: 05.022.486/0001-82

OBJETO: Ferramentas manuais de corte, não acionadas por força motriz

PROCESSO: 37/2019

AFM N°: 11258/2019 - R\$ 460.36 - DATA DA ASSINATURA: 15/08/2019 CONTRATADA: DEPAU COMÉRCIO DE MADEIRAS E MATERIAIS DE CONSTRUÇÃO CNPJ: 07.188.934/0001-39

PRAZO: IMEDIATO

AMPARO LEGAL: Lei Federal nº 8.666/93, Municipal nº 4.484/92 e Decreto Municipal nº 10.267/93. DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: Projeto Atividade 2339/2501/2329/2338 Elemento de Despesas 33.90.30/44.90.52; Fonte de Recursos 014 (Transferência de Recursos do Sistema Único de Saúde -SUS) e 002 (Rec. de Impostos e Transferências de Impostos - Saúde)

Salvador 27 de agosto de 2019

# STELA GLEIDE OLIVEIRA SANTANA

## **AUTORIZAÇÃO DE FORNECIMENTO DE MATERIAL - AFM**

PROCESSO: 11411/2017

AFM N°: 11327/2019 - R\$ 11.570,00 - DATA DA ASSINATURA: 15/08/2019

CONTRATADA: DROGAFONTE LTDA

CNPJ: 08.778.201/0001-26

PROCESSO: 1654/2017

AFM N°: 11315/2019 - R\$ 11.320.00 - DATA DA ASSINATURA: 15/08/2019 CONTRATADA: DROGAFONTE LTDA

CNPJ: 08.778.201/0001-26

PROCESSO: 8316/2018

AFM N°: 11343/2019 - R\$ 950,00 - DATA DA ASSINATURA: 15/08/2019 CONTRATADA: DROGAFONTE LTDA

CNPJ: 08.778.201/0001-26

PROCESSO: 16240/2017



AFM N°: 11313/2019 - R\$ 800,40 - DATA DA ASSINATURA: 15/08/2019 CONTRATADA: ONCOEXO DISTRIBUIDORA DE MEDICAMENTOS LTDA CNPJ: 08.958.628/0001-06

PROCESSO: 15593/2017

AFM N°: 11314/2019 - R\$ 920.00 - DATA DA ASSINATURA: 15/08/2019 CONTRATADA: ONCOEXO DISTRIBUIDORA DE MEDICAMENTOS LTDA CNP I: 08 958 628/0001-06

PROCESSO: 16232/2017

AFM N°: 11320/2019 - R\$ 4.320.00 - DATA DA ASSINATURA: 15/08/2019 CONTRATADA: EXOMED REPRESENTAÇÃO DE MEDICAMENTOS LTDA

CNPJ: 12.882.932/0001-94

PROCESSO: 532/2018 AFM N°: 11334/2019 - R\$ 38.500.00 - DATA DA ASSINATURA: 15/08/2019 CONTRATADA: ABBOTT LABORATÓRIOS DO BRASIL LTDA

CNP I: 56 998 701/0033-01

PROCESSO: 2624/2018

AFM N°: 11115/2019 - R\$ 918.00 - DATA DA ASSINATURA: 13/08/2019 CONTRATADA: FRESENIUS KABI BRASIL LTDA

CNP I: 49 324 221/0008-80

PROCESSO: 532/2018

AFM N°: 11344/2019 - R\$ 14.700.00 - DATA DA ASSINATURA: 15/08/2019

CONTRATADA: CIMED INDUSTRIA DE MEDICAMENTOS LTDA

CNPJ: 02.814.497/0007-00

PROCESSO: 16548/2017

AFM N°: 11328/2019 - R\$ 10.500,00 - DATA DA ASSINATURA: 15/08/2019 CONTRATADA: NATULAB LABORATÓRIO FARMACÊUTICO S/A

CNPJ: 02.456.955/0001-83

PRAZO: IMEDIATO

AMPARO LEGAL; Lei Federal nº 8.666/93. Municipal nº 4.484/92 e Decreto Municipal nº 10.267/93. DOTAÇÃO ORCAMENTÁRIA: Proieto Atividade 2338 Elemento de Despesas 33,90.30: Fonte de Recursos 014 (Transferência de Recursos do Sistema Único de Saúde - SUS)

Salvador 28 de agosto de 2019

# STELA GLEIDE OLIVEIRA SANTANA

## **AUTORIZAÇÃO DE FORNECIMENTO DE MATERIAL - AFM**

**OBJETO:** Medicamentos PROCESSO: 8189/2018

AFM N°: 11333/2019 - R\$ 26.600.00 - DATA DA ASSINATURA: 15/08/2019 CONTRATADA: MEDISIL COMERCIAL FARMACEUTICA E HOSPITALAR LTDA CNP I: 96 827 563/0001-27

PROCESSO: 8318/2018

AFM N°: 11319/2019 - R\$ 7.000.00 - DATA DA ASSINATURA: 15/08/2019 AFM N°: 11317/2019 - R\$ 17.250,00 - DATA DA ASSINATURA: 15/08/2019 CONTRATADA: MEDISIL COMERCIAL FARMACEUTICA E HOSPITALAR LTDA CNPJ: 96.827.563/0001-27

PROCESSO: 6208/2018

AFM N°: 11341/2019 - R\$ 69.000,00 - DATA DA ASSINATURA: 15/08/2019 CONTRATADA: MEDISIL COMERCIAL FARMACEUTICA E HOSPITALAR LTDA CNPJ: 96.827.563/0001-27

PROCESSO: 709/2019

AFM N°: 11322/2019 - R\$ 76.200,00 - DATA DA ASSINATURA: 15/08/2019 CONTRATADA: MEDISIL COMERCIAL FARMACEUTICA E HOSPITALAR LTDA CNPJ: 96.827.563/0001-27

PROCESSO: 6215/2018

AFM N°: 11325/2019 - R\$ 4.100,00 - DATA DA ASSINATURA: 15/08/2019 CONTRATADA: MEDISIL COMERCIAL FARMACEUTICA E HOSPITALAR LTDA CNPJ: 96.827.563/0001-27

PROCESSO: 14317/2017

AFM Nº: 11323/2019 - R\$ 31.120.00- DATA DA ASSINATURA: CONTRATADA: COMEPI PRODUTOS COMERCIAIS EIRELI - ME CNPJ: 11.768.299/0001-45

PROCESSO: 8318/2018

AFM N°: 11318/2019 - R\$ 6.681,00 - DATA DA ASSINATURA: 15/08/2019 CONTRATADA: UNIÃO QUIMICA FARMACÊUTICA NACIONAL S/A CNPJ: 60.665.981/0009-75

PROCESSO: 23085/2018

AFM N°: 11222/2019 - R\$ 12.675.00 - DATA DA ASSINATURA: 15/08/2019 CONTRATADA: LOGER DISTRIBUIDORA DE MEDICAMENTOS E MATERIAIS CNPJ: 27.600.270/0001-90

PROCESSO: 3888/2018

AFM N°: 11335/2019 - R\$ 397.50 - DATA DA ASSINATURA: 15/08/2019 CONTRATADA: MEDYCAMENTHA PRODUTOS ONCOLÓGICOS E HOSPITALARES

CNP J: 13 778 147/0001-59

PRAZO: IMEDIATO

AMPARO LEGAL: Lei Federal nº 8.666/93, Municipal nº 4.484/92 e Decreto Municipal nº 10.267/93. DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: Projeto Atividade 2338 Elemento de Despesas 33.90.30; Fonte de Recursos 014 (Transferência de Recursos do Sistema Único de Saúde - SUS)

Salvador 28 de agosto de 2019

#### STELA GLEIDE OLIVEIRA SANTANA

Coordenadora

#### **AUTORIZAÇÃO DE FORNECIMENTO DE MATERIAL - AFM**

OBJETO: Mobiliário para escritório

PROCESSO: 5766/2017

AFM Nº 11622/2019 - R\$ 515 775 38 - DATA DA ASSINATURA: 19/08/2019 AFM N°: 11623/2019 - R\$ 15.777.00 - DATA DA ASSINATURA: 19/08/2019 AFM Nº 11625/2019 - R\$ 924 818 00 - DATA DA ASSINATURA: 19/08/2019

CONTRATADA: ALBERFLEX INDUSTRIA DE MOVEIS LTDA

CNPJ: 60.656.774/0001-05

PRAZO: IMEDIATO

AMPARO LEGAL: Lei Federal nº 8.666/93, Municipal nº 4.484/92 e Decreto Municipal nº 10.267/93. DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: Projeto Atividade 1050/2494; Elemento de Despesas 44.90.52; Fonte de Recursos 090 (Operações de Créditos Internas)

Salvador 27 de agosto de 2019

#### STELA GLEIDE OLIVEIRA SANTANA

Coordenadora

#### RESUMO DO 1º TERMO ADITIVO AO CONTRATO Nº 039/2018

PROCESSO: N° 8.899/2019.

DO CONTRATO: Acordam as partes, nos termos do Art. 57, inciso II, da Lei 8.666/93, em prorrogar o prazo da execução do objeto do referido contrato por mais 12 (doze) meses, tendo seu início em 01/09/2019 e seu fim em 31/08/2020, permanecendo o valor mensal de R\$ 28.620,00 (vinte e oito mil, seiscentos e vinte reais) e o valor global de R\$ 343.440,00 (trezentos e quarenta e três mil, quatrocentos e quarenta reais).

DOTAÇÃO ORCAMENTÁRIA: Proieto Atividade 10.302.0002.232900: Elemento de Despesa 3.3.90.39: Fontes de recursos 0.1.02, 0.2.14 e 0.1.91.

CONTRATADA: PREV CENTER - CLÍNICA MÉDICA LTDA EPP.

CNPJ: 05.130.846/0002-40.

DATA DA ASSINATURA: 26/08/2019

AMPARO LEGAL: Art. 57, inciso II, da Lei 8.666/93. RESPONSÁVEL LEGAL: Fábio Baqueiro Vargas Leal

Salvador, 26 de agosto de 2019.

#### LEONARDO SILVA PRATES

Secretário Municipal da Saúde

# RESUMO DO 1º TERMO ADITIVO AO CONTRATO Nº 047/2018

PROCESSO: N° 9169/2019.

DO CONTRATO: Acordam as partes em prorrogar o prazo da prestação dos serviços por mais 06 (seis) meses, com início em 28/08/2019 e término em 27/02/2020. Acordam as partes em revisar o valor contratado com base na pesquisa de mercado colacionada ao processo SMS nº 9169/2019 em aproximadamente -6,79806%, reduzindo o valor global contratado para R\$ 103.500,00 (cento e três mil e quinhentos reais).

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: Projeto Atividade 10.301.0016.249300; 10.122.0016.250106; Elemento de

Despesa 3.3.90.39; Fontes de recursos 0.1.02 e 0.2.14.

CONTRATADA: PODIUM DISTRIBUIDORA LTDA-ME.

CNPJ: 11.258.473/0001-00

DATA DA ASSINATURA: 27/08/2019.

AMPARO LEGAL: Lei n.º 8.666/93

RESPONSÁVEL LEGAL: Caroline Xavier da Cruz.

Salvador, 27 de agosto de 2019.

LEONARDO SILVA PRATES Secretário Municipal da Saúde

#### RESUMO DO 1º TERMO ADITIVO AO CONTRATO Nº 054/2018

PROCESSO: Nº 10.540/2019.

DO CONTRATO: Acordam as partes, nos termos do Art. 57, inciso II, da Lei 8,666/93, em prorrogar o prazo da execução do objeto do referido contrato por mais 12 (doze) meses, tendo seu início em 01/10/2019 e seu fim em 30/09/2020, permanecendo o valor mensal de R\$ 20.210.00 (vinte mil. duzentos e dez reais) e o valor global de R\$ 242.520,00 (duzentos e quarenta e dois mil, quinhentos

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: Projeto Atividade 10.302.0002.232900; Elemento de Despesa 3.3.90.39; Fontes de recursos 0.1.02, 0.2.14 e 0.1.91.

CONTRATADA: CMSB - CLÍNICA MÉDICA LTDA

CNPJ: 16.117.517/0001-03.

DATA DA ASSINATURA: 26/08/2019

AMPARO LEGAL: Art. 57, inciso II, da Lei 8.666/93.

RESPONSÁVEL LEGAL: José Olimpio Neves Azevedo

Salvador, 26 de agosto de 2019.

#### **LEONARDO SILVA PRATES**

Secretário Municipal da Saúde

#### RESUMO DO 1º TERMO ADITIVO AO CONTRATO Nº 076/2018

PROCESSO: Nº 10 547/2019

DO CONTRATO: Acordam as partes, nos termos do Art. 57, inciso II, da Lei 8.666/93, em prorrogar o prazo da execução do objeto do referido contrato por mais 12 (doze) meses, tendo seu início em 01/10/2019 e seu fim em 30/09/2020, permanecendo o valor mensal de R\$ 53.391,57 (cinquenta e três mil, trezentos e noventa e um reais e cinquenta e sete centavos) e o valor global de R\$ 640.698,84 (seiscentos e quarenta mil, seiscentos e noventa e oito reais e oitenta e quatro centavos). DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: Projeto Atividade 10.302.0002.232900; Elemento de Despesa 3.3.90.39; Fontes de recursos 0.1.02, 0.2.14 e 0.1.91.

CONTRATADA: SOT SERVIÇOS DE ORTOPEDIA E TRAUMATOLOGIA LTDA.

CNPJ: 01.772.618/0001-32.

DATA DA ASSINATURA: 26/08/2019.

AMPARO LEGAL: Art. 57. inciso II. da Lei 8.666/93.

RESPONSÁVEL LEGAL: José Ricardo Vieira de Souza

Salvador, 26 de agosto de 2019.

#### **LEONARDO SILVA PRATES**

Secretário Municipal da Saúde

### RESUMO DO 1º TERMO ADITIVO AO CONTRATO Nº 081/2018

PROCESSO: Nº 10.551/2019

DO CONTRATO: Acordam as partes, nos termos do Art. 57, inciso II, da Lei 8.666/93, em prorrogar o prazo da execução do objeto do referido contrato por mais 12 (doze) meses, tendo seu início em 01/10/2019 e seu fim em 30/09/2020, permanecendo o valor mensal de R\$ 43.424.39 (guarenta e três mil quatrocentos e vinte e quatro reais e trinta e nove centavos) e o valor global de R\$ 521.092.68 (quinhentos e vinte e um mil. noventa e dois reais e sessenta e oito centavos).

DOTAÇÃO ORCAMENTÁRIA: Projeto Atividade 10.302.0002.232900: Elemento de Despesa 3.3.90.39: Fontes de recursos 0.1.02.0.2.14 e.0.1.91

CONTRATADA: KÁTIA FREITAS OFTALMOLOGIA LTDA.

CNP I: 34 377 044/0001-57

DATA DA ASSINATURA: 26/08/2019.

AMPARO LEGAL: Art. 57, inciso II, da Lei 8.666/93.

RESPONSÁVEL LEGAL: Kátia de Fretas Pereira

Salvador, 26 de agosto de 2019.

#### **LEONARDO SILVA PRATES**

Secretário Municipal da Saúde

## RESUMO DO 1º TERMO ADITIVO AO CONTRATO Nº 093/2019

PROCESSO: Nº 15196/2019.

DO CONTRATO: Acordam as partes em acrescer do valor atualmente contratado aproximadamente

42%, o valor global para 90 dias, passará de 137.514,24 (cento e trinta e sete mil, quinhentos e

quatorze reais e vinte e quatro centavos), para 196.366,71 (cento e noventa e seis mil, trezentos e

sessenta e seis reais e setenta e um centavos)

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: Projeto Atividade 10.301.0016.249300; Elemento de Despesa 3.3.90.39;

CONTRATADA: FISIOTRAUMA CLINICA DE ORTOPEDIA E FISIOTERAPIA LTDA

DATA DA ASSINATURA: 23/08/2019

AMPARO LEGAL: Lei Federal nº 8.666/93

RESPONSÁVEL LEGAL: Daniela Rios de Jesus Teixeira

Salvador, 23 de agosto de 2019.

**LEONARDO SILVA PRATES** Secretário Municipal da Saúde

#### RESUMO DO CONTRATO DE PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS MÉDICOS

#### CONTRATO Nº 096/2019

PROCESSO nº 11722/2019

MODALIDADE: Chamamento Público nº 002/2019

OBJETO: O presente tem por objeto a prestação de serviços médicos, para o exercício das funções previstas no Termo de Referência do Edital do Chamamento Público n.º 002/2019, para atuação nas Unidades de Saúde, no âmbito da Atenção Primária à Saúde, vinculadas à Secretaria Municipal de Saúde de Salvador-BA.

VALOR TOTAL: R\$ 45.838,08 (quarenta e cinco mil, oitocentos e trinta e oito reais e oito centavos). DOTAÇÃO Projeto/Atividade 10.301.0016.249300 Elemento de Despesa 3.3.90.39 Fonte de Recursos 0.1.02, para o corrente exercício, devidamente ajustadas nas dotações dos exercícios subsequentes. PRAZO DE VIGÊNCIA: 90 (noventa) dias, contados da data de sua assinatura.

CONTRATADA: CLINICA MÉDICA RUBACK LTDA-ME

CNPJ: 25.148.991/0001-85

DATA DA ASSINATURA: 05/08/2019 AMPARO LEGAL: Lei Federal nº 8.666/93 RESPONSAVEL LEGAL: Olivia Rego Ruback

Salvador, 05 de agosto de 2019.

## LEONARDO SILVA PRATES

Secretaria Municipal da Saúde

# SECRETARIA MUNICIPAL DE COMUNICAÇÃO - SECOM

#### AUTORIZAÇÃO DE FORNECIMENTO DE MATERIAL - AFM

Contratada: ALIANÇA DISTRIBUIDORA DE MATERIAIS EM GERAL LTDA

C.N.P.J.: 24.658.170/0001-26 Processo: 009040/2018 Objeto: Material de consumo. Projeto Atividade: 250112 Elemento de Despesa: 33.90.30 Fonte: 0.1.00 - Tesouro

AFM: 2019012306 - R\$ 110,92 - Data da assinatura: 27/08/2019

Salvador, 28 de agosto de 2019

#### JOSÉ PACHECO MAIA FILHO

Secretário de Comunicação

## SECRETARIA MUNICIPAL DE PROMOÇÃO SOCIAL E COMBATE À POBREZA - SEMPRE

## AUTORIZAÇÃO DE FORNECIMENTO DE MATERIAL - AFM

## AFM N°: 2019011364

LICITAÇÃO Nº: 218/2018

TERMO DE COMPROMISSO Nº: 2019000073

PROCESSO ADMINISTRATIVO Nº: 3357/18

CONTRATANTE: SECRETARIA MUNICIPAL DE PROMOÇÃO SOCIAL E

COMBATE À POBREZA - SEMPRE CNP I Nº 13 927 801/0017-06

CONTRATADA: ALBERFLEX INDUSTRIA DE MOVEIS LTDA.

CNPJ N°: 60.656.774/0001-05

OBJETO: AQUISIÇÃO DE MOBILIARIO DE ESCRITÓRIO PARA ATENDER DEMANADA DO NUAR. VALOR TOTAL: R\$ 37.022,00(TRINTA E SETE MIL,VINTE E DOIS REAIS).

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA - PROJETO/ATIVIDADE: 109800

ELEMENTO DE DESPESA: 4.4.90.52 FONTE: 0.1.00 - TESOURO DATA DA AFM: 15/08/2019

PROCESSO Nº 2576/2019

Salvador, 27 de agosto de 2019.

# LUÍS CARLOS MARQUES

Coordenador Administrativo

# **AUTORIZAÇÃO DE FORNECIMENTO DE MATERIAL - AFM**

## AFM N°: 2019012003

LICITAÇÃO Nº: 205/2018

TERMO DE COMPROMISSO Nº: 2018000469 PROCESSO ADMINISTRATIVO Nº: 6331/2018

CONTRATANTE: SECRETARIA MUNICIPAL DE PROMOÇÃO SOCIAL E

COMBATE À POBREZA - SEMPRE CNPJ Nº 13.927.801/0017-06

CONTRATADA: PAPELON ARTIGOS PARA ESCRITÓRIO LTDA.

CNPJ Nº: 13.290.044/0001-45

OBJETO: AQUISIÇÃO DE BENS MOVEIS PARA ATENDER DEMANDA DA COSAN.

VALOR TOTAL: R\$ 1.659,72(UM MIL,SEISCENTOS E CINQUENTA E NOVE REAIS E SETENTA E DOIS CENTAVOS)

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA - PROJETO/ATIVIDADE: 255000

ELEMENTO DE DESPESA: 4.4.90.52 FONTE: 0.1.00 - TESOURO

DATA DA AFM: 23/08/2019

PROCESSO Nº 2548/2019 AFM N°: 2019012004





LICITAÇÃO Nº: 205/2018

TERMO DE COMPROMISSO Nº: 2018000470 PROCESSO ADMINISTRATIVO Nº: 6331/2018

CONTRATANTE: SECRETARIA MUNICIPAL DE PROMOÇÃO SOCIAL E

COMBATE À POBREZA - SEMPRE CNPJ N° 13.927.801/0017-06 CONTRATADA: BRASIDAS EIRELI - ME

CNP I Nº 20 483 193/0001-96

OBJETO: AQUISIÇÃO DE BENS MOVEIS PARA ATENDER DEMANDA DA COSAN.

VALOR TOTAL: R\$ 543,86(QUINHENTOS E QUARENTA E TRÊS REAIS E OITENTA E SEIS CENTAVOS)

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA - PROJETO/ATIVIDADE: 255000 ELEMENTO DE DESPESA: 4.4.90.52 FONTE: 0.1.00 - TESOURO DATA DA AFM: 23/08/2019

PROCESSO N° 2548/2019

Salvador, 27 de agosto de 2019.

LUÍS CARLOS MARQUES Coordenador Administrativo

#### **AUTORIZAÇÃO DE FORNECIMENTO DE MATERIAL - AFM**

AFM N°: 2019012018

LICITAÇÃO Nº: 152/2018

TERMO DE COMPROMISSO Nº: 2018000370

PROCESSO ADMINISTRATIVO Nº: 4289/2018

CONTRATANTE: SECRETARIA MUNICIPAL DE PROMOÇÃO SOCIAL E

COMBATE À POBREZA - SEMPRE CNPJ N° 13.927.801/0017-06

CNPJ N 13.727.001/0017-00

CONTRATADA: CASA ATLANTICO EIRELI - ME.

CNPJ N°: 22.505.764/0001-71

OBJETO: AQUISIÇÃO DE MATERIAIS DESCARTÁVEIS.

VALOR TOTAL: R\$ 1.210,00(UM MIL, DUZENTOS E DEZ REAIS)
DOTAÇÃO ORCAMENTÁRIA - PROJETO/ATIVIDADE: 250119

DOTAÇÃO ORÇAMENTARIA - PROJETO/ATIVIDADE: 250119
ELEMENTO DE DESPESA: 3,3,90,30,03 FONTE: 0,1,00 - TESOURO

DATA DA AFM: 23/08/2019

PROCESSO Nº 2640/2019

#### AFM N°: 2019012027

LICITAÇÃO Nº: 258/2018

TERMO DE COMPROMISSO Nº: 2019000129

PROCESSO ADMINISTRATIVO Nº: 7449/2018

CONTRATANTE: SECRETARIA MUNICIPAL DE PROMOÇÃO SOCIAL E

COMBATE À POBREZA - SEMPRE CNPJ N° 13.927.801/0017-06

CONTRATADA: ORIGINAL CLEAN SOLUÇÕES EM HIGIENIZAÇÃO PROFISSIONAL E.

CNPJ N°: 12.868.901/0001-89

OBJETO: AQUISIÇÃO DE MATERIAL DE LIMPEZA E HIGIENE.

VALOR TOTAL: R\$ 3.763,20(TRÊS MIL,SETECENTOS E SESSENTA E TRÊS REAIS E VINTE CENTAVOS)

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA - PROJETO/ATIVIDADE: 250119
FLEMENTO DE DESPESA: 3.3.90.30.17 FONTE: 0.1.00 - TESQURO

DATA DA AFM: 23/08/2019

PROCESSO N° 2640/2019

Salvador, 27 de agosto de 2019.

#### LUÍS CARLOS MARQUES

Coordenador Administrativo

## **AUTORIZAÇÃO DE FORNECIMENTO DE MATERIAL - AFM**

## AFM N°: 2019012028

LICITAÇÃO Nº: 02/2019

TERMO DE COMPROMISSO Nº: 2019000242

PROCESSO ADMINISTRATIVO Nº: 7451/2018

CONTRATANTE: SECRETARIA MUNICIPAL DE PROMOÇÃO SOCIAL E

COMBATE À POBREZA - SEMPRE

CNPJ N° 13.927.801/0017-06

 ${\tt CONTRATADA: MEYRORS \ DO \ BRASIL \ LTDA.}$ 

CNPJ N°: 05.932.899/0001-02

OBJETO: AQUISIÇÃO DE MATERIAIS DE LIMPEZA E HIGIENE.

VALOR TOTAL: R\$ 82,00(OITENTA E DOIS REAIS)

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA - PROJETO/ATIVIDADE: 250119

ELEMENTO DE DESPESA: 3.3.90.30.17 FONTE: 0.1.00 - TESOURO DATA DA AFM: 23/08/2019

PROCESSO N° 2640/2019

#### AFM N°: 2019012288

LICITAÇÃO Nº: 211/2018

TERMO DE COMPROMISSO Nº: 2019000095

PROCESSO ADMINISTRATIVO N°: 4311/2018

CONTRATANTE: SECRETARIA MUNICIPAL DE PROMOÇÃO SOCIAL E

COMBATE À POBREZA - SEMPRE

CNPJ N° 13.927.801/0017-06

CONTRATADA: ELLO ATACADAO DE PRODUTOS LTDA

CNPJ N°: 03.326.448/0001-98

OBJETO: AQUISIÇÃO DE MATERIAL DE LIMPEZA E HIGIENE.

VALOR TOTAL: R\$ 3.397,60(TRÊS MIL,TREZENTOS E NOVENTA E SETE REAIS E SESSENTA CENTAVOS)

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA - PROJETO/ATIVIDADE: 250119

ELEMENTO DE DESPESA: 3.3.90.30.17 FONTE: 0.1.00 - TESOURO

DATA DA AFM: 27/08/2019 PROCESSO Nº 2640/2019

0233011 2040/2017

Salvador, 27 de agosto de 2019.

#### LUÍS CARLOS MARQUES

Coordenador Administrativo

#### **AUTORIZAÇÃO DE FORNECIMENTO DE MATERIAL - AFM**

#### AFM N°: 2019012287

LICITAÇÃO Nº: 033/2018

TERMO DE COMPROMISSO Nº: 2018000414

PROCESSO ADMINISTRATIVO Nº: 5319/2017

CONTRATANTE: SECRETARIA MUNICIPAL DE PROMOÇÃO SOCIAL E

COMBATE À POBREZA - SEMPRE

CNPJ Nº 13.927.801/0017-06

CONTRATADA: ELLO ATACADAO DE PRODUTOS LTDA.

CNPJ N°: 03.326.448/0001-98

OBJETO: AQUISIÇÃO DE MATERIAIS DE LIMPEZA E HIGIENE.

VALOR TOTAL: R\$ 780.00(SETECENTOS E OITENTA REAIS)

DOTAÇÃO ORCAMENTÁRIA - PROJETO/ATIVIDADE: 250119

ELEMENTO DE DESPESA: 3.3.90.30.17 FONTE: 0.1.00 - TESOURO

DATA DA AFM: 27/08/2019 PROCESSO Nº 2640/2019

#### AFM N°: 2019012289

LICITAÇÃO Nº: 190/2018

TERMO DE COMPROMISSO Nº: 2019000120

PROCESSO ADMINISTRATIVO Nº: 4309/2018

CONTRATANTE: SECRETARIA MUNICIPAL DE PROMOÇÃO SOCIAL E

COMBATE À POBREZA - SEMPRE

CNPJ N° 13.927.801/0017-06

CONTRATADA: TUTTO LIMP DISTRIBUIDORA LTDA.

OBJETO: AQUISIÇÃO DE MATERIAL DE LIMPEZA E HIGIENE.

VALOR TOTAL: R\$ 1.397,20(UM MIL,TREZENTOS E NOVENTA E SETE REAIS E VINTE CENTAVOS)

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA - PROJETO/ATIVIDADE: 250119 ELEMENTO DE DESPESA: 3.3.90.30.17 FONTE: 0.1.00 - TESOURO

DATA DA AFM: 27/08/2019

PROCESSO Nº 2640/2019

Salvador, 27 de agosto de 2019.

### LUÍS CARLOS MARQUES

Coordenador Administrativo

## AUTORIZAÇÃO DE FORNECIMENTO DE MATERIAL - AFM

### AFM N°: 2019012290

LICITAÇÃO Nº: 266/2018

TERMO DE COMPROMISSO Nº: 2019000187

PROCESSO ADMINISTRATIVO Nº: 7974/2018

CONTRATANTE: SECRETARIA MUNICIPAL DE PROMOÇÃO SOCIAL E

COMBATE À POBREZA - SEMPRE CNPJ N° 13.927.801/0017-06

CONTRATADA: POTENCIA DISTRIBUIDORA LTDA.

CNPJ N°: 29.687.668/0001-30

OBJETO: AQUISIÇÃO DE MATERIAL DE LIMPEZA E HIGIENE.

VALOR TOTAL: R\$ 130,00(CENTO E TRINTA REAIS) DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA - PROJETO/ATIVIDADE: 250119

ELEMENTO DE DESPESA: 3.3.90.30.17 FONTE: 0.1.00 - TESOURO DATA DA AFM: 27/08/2019

PROCESSO N° 2640/2019

#### AFM N°: 2019012291

LICITAÇÃO Nº: 048/2019

TERMO DE COMPROMISSO Nº: 2019000255 PROCESSO ADMINISTRATIVO Nº:460/2019.1

CONTRATANTE: SECRETARIA MUNICIPAL DE PROMOÇÃO SOCIAL E

COMBATE À POBREZA - SEMPRE

CNPJ N° 13.927.801/0017-06 CONTRATADA: R. CLEAN COMERCIAL EIRELI ME

CNPJ N°: 26.728.117/0001-80

OBJETO: AQUISICÃO DE MATERIAL DE LIMPEZA E HIGIENE.

VALOR TOTAL: R\$ 1.120,00(UM MIL,CENTO E VINTE REAIS)

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA - PROJETO/ATIVIDADE: 250119 ELEMENTO DE DESPESA: 3.3.90.30.17 FONTE: 0.1.00 - TESOURO

DATA DA AFM: 27/08/2019 PROCESSO Nº 2640/2019

Salvador, 27 de agosto de 2019.

LUÍS CARLOS MARQUES

Coordenador Administrativo

# SECRETARIA MUNICIPAL DE POLÍTICAS PARA MULHERES, INFÂNCIA E JUVENTUDE - SPMJ

### **AUTORIZAÇÃO DE FORNECIMENTO DE MATERIAL - AFM**

AFM N°: 2019012242 N° DO PROCESSO: 3936/18

TERMO DE COMPROMISSO Nº:2019000058

CONTRATADA: PODIUM DISTRIBUIDORA LTDA-ME

CNPJ: 11.258.473/0001-00

**OBJETO:** LOCAÇÃO DE VEICULOS CAMINHÃO BAÚ

VALOR TOTAL: R\$ 1.121,10(HUM MIL CENTO E VINTE E UM REAIS E DEZ CENTAVOS)

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: PROJETO/ATIVIDADE 250116 - ELEMENTO DE DESPESA 0339039-

FONTE: TESOURO

**DATA DA ASSINATURA**: 28/08/2019

#### LAUDINEIA LIMA DA SILVA MASCARENHAS

Coordenadora Administrativa

#### **AUTORIZAÇÃO DE FORNECIMENTO DE MATERIAL - AFM**

AFM N°:

N° DO PROCESSO:

TERMO DE COMPROMISSO Nº:

CONTRATADA: SOS GÁ

CNPJ: 09.266.128/0001-76

**OBJETO:** GÁS LIQUEFEITO DE PETRÓLEO GLP EM BOTIJÃO DE 13 KG **VALOR TOTAL:** R\$ 2.430.00 (DOIS MIL E QUATROCENTOS E TRINTA REAIS)

VALUR TOTAL: R\$ 2.430,00 (DOIS MIL E QUATROCENTOS E TRINTA REAIS)

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: PROJETO/ATIVIDADE 253901 - ELEMENTO DE DESPESA 33903038-

FONTE: TESOURO

DATA DA ASSINATURA: 27/08/2019

#### LAUDINEIA LIMA DA SILVA MASCARENHAS

Coordenadora Administrativa

**AFM N°:** 2019012237 **N° DO PROCESSO**:7980/2018

TERMO DE COMPROMISSO Nº:2019000297

CONTRATADA: A7 DISTRIBUIDORA DE MEDICAMENTOS EIRELI

CNPJ: 12.664.453/0001-00

**OBJETO:** SHAMPOO CAPILAR CABELOS NORMAIS 650ML

VALOR TOTAL: R\$ 141,70 (CENTO E QUARENTA E UM REAIS E SETENTA CENTAVOS)

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: PROJETO/ATIVIDADE 254700 - ELEMENTO DE DESPESA 33903017-

FONTE: TESOURO

DATA DA ASSINATURA: 27/08/2019

# LAUDINEIA LIMA DA SILVA MASCARENHAS

Coordenadora Administrativa

**AFM N°:** 2019012236

**N° DO PROCESSO**:7979/2018

TERMO DE COMPROMISSO Nº:2019000222

CONTRATADA: TUTTO LIMP DISTRIBUIDORA LTDA

CNPJ: 05.449.553/001-40

**OBJETO:** PENTE EM PLÁSTICO DENTES LARGOS

VALOR TOTAL: R\$ 143,88 (CENTO E QUARENTA E TRÊS REAIS E OITENTA E OITO CENTAVOS)

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: PROJETO/ATIVIDADE 254700 - ELEMENTO DE DESPESA 33903017-

FONTE: TESOURO

DATA DA ASSINATURA: 27/08/2019

# LAUDINEIA LIMA DA SILVA MASCARENHAS

Coordenadora Administrativa

SECRETARIA MUNICIPAL URBANISMO - SEDUR

DE DESENVOLVIMENTO

\_\_\_

# Fundação Mário Leal Ferreira - FMLF

# AUTORIZAÇÃO DE FORNECIMENTO DE MATERIAL

PROCESSO Nº: 563/2019.

EMPRESA: LKB COMÉRCIO LTDA. ME.

OBJETO: aquisição de material de consumo - açúcar

VALOR: R\$ 360,00 (trezentos e sessenta reais).

DOTAÇÃOProjeto/Atividade - 15.122.0016.250124/ Elemento Despesa - 33.90.30/ Fonte 0.1.00.

DATA DO ATO: 28/08/2019.

GABINETE DA PRESIDENTE DA FUNDAÇÃO MÁRIO LEAL FERREIRA, 28/08/2019.

TÂNIA MARIA SCOFIELD SOUZA ALMEIDA
Presidente

## SECRETARIA MUNICIPAL DE CULTURA E TURISMO - SECULT

#### Fundação Gregório de Mattos - FGM

#### **RESUMO DO TERMO DE COMPROMISSO Nº 47/2019**

PROCESSO ADMINISTRATIVO N° 581/2019- FGM

COMPROMITENTE: Coletivo de Entidades Negras da Bahia

CNPJ: 07.684.218/0001-51

OBJETO: Desenvolvimento e execução do Projeto intitulado Alvorada dos Ojás, selecionado através do

Edital nº 002/2019 - ARTE TODO DIA ANO V

VIGÊNCIA:31 de julho de 2020

VALOR: R\$ 25.000,00 (vinte e cinco mil reais) DATA DA ASSINATURA: 28 de agosto de 2019

Salvador, 28 de agosto de 2019

#### FERNANDO FERREIRA DE CARVALHO

Presidente

#### RESUMO DO TERMO DE COMPROMISSO Nº 48/2019

PROCESSO ADMINISTRATIVO Nº 602/2019- FGM

COMPROMITENTE: Sabrina Andrade da Silva Vieira 11656699788

CNPJ: 28.924.522/0001-07

OBJETO: Desenvolvimento e execução do Projeto intitulado Mulheres da Maré, selecionado através do

Edital nº 002/2019 - ARTE TODO DIA ANO V

VIGÊNCIA:31 de julho de 2020

VALOR: R\$ 25.000,00 (vinte e cinco mil reais)

DATA DA ASSINATURA: 27 de agosto de 2019

Salvador, 28 de agosto de 2019

#### FERNANDO FERREIRA DE CARVALHO

Presidente

#### RESUMO DO TERMO DE COMPROMISSO Nº 49/2019

PROCESSO ADMINISTRATIVO Nº 606/2019- FGM

COMPROMITENTE: Josenildo Almeida de Oliveira Junior

CPF: 079.312.925-70

OBJETO: Desenvolvimento e execução do Projeto intitulado Cultura na Praça II, selecionado através

do Edital nº 002/2019 - ARTE TODO DIA ANO V

VIGÊNCIA:31 de julho de 2020

VALOR: R\$ 25.000,00 (vinte e cinco mil reais)

DATA DA ASSINATURA: 27 de agosto de 2019

Salvador, 28 de agosto de 2019

# FERNANDO FERREIRA DE CARVALHO

Presidente

# RESUMO DO TERMO DE COMPROMISSO Nº 50/2019

PROCESSO ADMINISTRATIVO N° 573/2019- FGM COMPROMITENTE: Elton Alcântara da Silva Pimentel

CPF: 024.200.445-84

OBJETO: Desenvolvimento e execução do Projeto intitulado Na Dança Levo Minha História, selecionado atrayés do Edital nº 002/2019 - ARTE TODO DIA ANO V

VIGÊNCIA:31 de julho de 2020

VALOR: R\$ 25.000,00 (vinte e cinco mil reais)

DATA DA ASSINATURA: 27 de agosto de 2019

Salvador, 28 de agosto de 2019

#### FERNANDO FERREIRA DE CARVALHO

Presidente

# RESUMO DO TERMO DE COMPROMISSO Nº 51/2019

PROCESSO ADMINISTRATIVO N° 579/2019- FGM

COMPROMITENTE: Marise da Silva Urbano Lima 01469735504

CNPJ: 20.108.814/0001-51

OBJETO: Desenvolvimento e execução do Projeto intitulado Cajartitude, selecionado através do Edital

n° 002/2019 - ARTE TODO DIA ANO V

VIGÊNCIA:31 de julho de 2020

VALOR: R\$ 25.000,00 (vinte e cinco mil reais)

DATA DA ASSINATURA: 27 de agosto de 2019

Salvador, 28 de agosto de 2019

FERNANDO FERREIRA DE CARVALHO

President





#### **RESUMO DO TERMO DE COMPROMISSO Nº 52/2019**

PROCESSO ADMINISTRATIVO Nº 604/2019- FGM COMPROMITENTE: Alexandre Santos Alves

CPF: 148.545.458-10

OBJETO: Desenvolvimento e execução do Projeto intitulado Ethno-Itapuã - encontro territorial de ensino aprendizagem musical, selecionado através do Edital nº 002/2019 - ARTE TODO DIA ANO V VIGÊNCIA:31 de julho de 2020

VALOR: R\$ 25.000.00 (vinte e cinco mil reais)

DATA DA ASSINATURA: 28 de agosto de 2019

Salvador, 28 de agosto de 2019

FERNANDO FERREIRA DE CARVALHO

Presidente

#### **RESUMO DO TERMO DE COMPROMISSO Nº 53/2019**

PROCESSO ADMINISTRATIVO Nº 572/2019- FGM COMPROMITENTE: Victor Hugo Ferreira Paiva

CPF: 023.337.975-41

OBJETO: Desenvolvimento e execução do Projeto intitulado Da Terra o que é da Terra, selecionado através do Edital nº 002/2019 - ARTE TODO DIA ANO V

VIGÊNCIA:31 de julho de 2020

VALOR: R\$ 25.000.00 (vinte e cinco mil reais) DATA DA ASSINATURA: 27 de agosto de 2019

Salvador, 28 de agosto de 2019

#### FERNANDO FERREIRA DE CARVALHO

Presidente

#### **RESUMO DO TERMO DE COMPROMISSO Nº 54/2019**

PROCESSO ADMINISTRATIVO N° 569/2019- FGM COMPROMITENTE: Camila Moreira dos Reis Pedreira

CPF: 030.560.605-08

OBJETO: Desenvolvimento e execução do Proieto intitulado Capoeira Livre: Diversidade, Igualdade e

Vadiação, selecionado através do Edital nº 002/2019 - ARTE TODO DIA ANO V

VIGÊNCIA:31 de julho de 2020

VALOR: R\$ 25.000.00 (vinte e cinco mil reais) DATA DA ASSINATURA: 27 de agosto de 2019

Salvador, 28 de agosto de 2019

## FERNANDO FERREIRA DE CARVALHO

Presidente

## **RESUMO DO TERMO DE COMPROMISSO Nº 55/2019**

PROCESSO ADMINISTRATIVO N° 600/2019- FGM

COMPROMITENTE: Thavná Mallmann de Oliveira Lima 00615457088

CNP J: 17 696 010/0001-06

OBJETO: Desenvolvimento e execução do Projeto intitulado Futuros Possíveis - Ocupação Artística da

Praça Lord Cochrane, selecionado através do Edital nº 002/2019 - ARTE TODO DIA ANO V

VIGÊNCIA:31 de julho de 2020 VALOR: R\$ 25.000,00 (vinte e cinco mil reais)

DATA DA ASSINATURA: 27 de agosto de 2019

Salvador, 28 de agosto de 2019

#### FERNANDO FERREIRA DE CARVALHO

Presidente

#### **RESUMO DO TERMO DE COMPROMISSO Nº 56/2019**

PROCESSO ADMINISTRATIVO Nº 571/2019- FGM

COMPROMITENTE: João Philippe Alves de Santana 02156836507

CNPJ: 26.615.889/0001-05

OBJETO: Desenvolvimento e execução do Projeto intitulado Talentos de Bairro: Mostra, Oficinas e Catálogo virtual dos Grupos Locais, selecionado através do Edital nº 002/2019 - ARTE TODO DIA

VIGÊNCIA:31 de julho de 2020

VALOR: R\$ 25.000,00 (vinte e cinco mil reais) DATA DA ASSINATURA: 27 de agosto de 2019

Salvador, 28 de agosto de 2019

#### FERNANDO FERREIRA DE CARVALHO

Presidente

#### RESUMO DO TERMO DE COMPROMISSO Nº 57/2019

PROCESSO ADMINISTRATIVO Nº 612/2019- FGM

COMPROMITENTE: Márcio Luiz Conceição Bacelar 02046767543

CNPJ: 29.962.910/0001-37

OBJETO: Desenvolvimento e execução do Projeto intitulado Cabrito Berra - Festival de Arte do Alto do Cabrito, selecionado através do Edital nº 002/2019 - ARTE TODO DIA ANO V

VIGÊNCIA:31 de julho de 2020

VALOR: R\$ 25.000,00 (vinte e cinco mil reais) DATA DA ASSINATURA: 27 de agosto de 2019

Salvador, 28 de agosto de 2019

#### FERNANDO FERREIRA DE CARVALHO

Presidente

#### RESUMO DO TERMO DE COMPROMISSO Nº 58/2019

PROCESSO ADMINISTRATIVO Nº 601/2019- FGM

COMPROMITENTE: Robson Correia Santos 79107125534

CNPJ: 33.499.258/0001-33

OBJETO: Desenvolvimento e execução do Projeto intitulado Beirú das Artes Negras, selecionado

através do Edital nº 002/2019 - ARTE TODO DIA ANO V

VIGÊNCIA:31 de julho de 2020

VALOR: R\$ 25.000,00 (vinte e cinco mil reais)

DATA DA ASSINATURA: 28 de agosto de 2019

Salvador, 28 de agosto de 2019

#### FERNANDO FERREIRA DE CARVALHO

Presidente

#### RESUMO DO TERMO DE COMPROMISSO Nº 59/2019

PROCESSO ADMINISTRATIVO Nº 580/2019- FGM

COMPROMITENTE: Juliana Pereira Santos

CPF: 859.076.745-04

OBJETO: Desenvolvimento e execução do Projeto intitulado Quilombo Urbano, selecionado através do

Edital n° 002/2019 - ARTE TODO DIA ANO V

VIGÊNCIA:31 de julho de 2020

VALOR: R\$ 25.000,00 (vinte e cinco mil reais)

DATA DA ASSINATURA: 27 de agosto de 2019

Salvador, 28 de agosto de 2019

#### FERNANDO FERREIRA DE CARVALHO

Presidente

#### RESUMO DO TERMO DE COMPROMISSO Nº 60/2019

PROCESSO ADMINISTRATIVO Nº 607/2019- FGM

COMPROMITENTE: Márcio Santos da Silva CPF: 925.714.255-87

OBJETO: Desenvolvimento e execução do Projeto intitulado Rolé Musical: 1ª Turnê da Oficina Brasil,

selecionado através do Edital nº 002/2019 - ARTE TODO DIA ANO V

VIGÊNCIA:31 de julho de 2020

VALOR: R\$ 25.000.00 (vinte e cinco mil reais)

DATA DA ASSINATURA: 27 de agosto de 2019

Salvador, 28 de agosto de 2019

# FERNANDO FERREIRA DE CARVALHO

## RESUMO DO TERMO DE COMPROMISSO Nº 61/2019

PROCESSO ADMINISTRATIVO Nº 552/2019- FGM

COMPROMITENTE: Lara Carolina Miranda Silva

CPF: 063.505.835-90

OBJETO: Desenvolvimento e execução do Projeto intitulado Casa Liberato: Quintal Aberto, selecionado através do Edital nº 002/2019 - ARTE TODO DIA ANO V

VIGÊNCIA:31 de julho de 2020

VALOR: R\$ 25.000,00 (vinte e cinco mil reais)

DATA DA ASSINATURA: 27 de agosto de 2019

Salvador, 28 de agosto de 2019

# FERNANDO FERREIRA DE CARVALHO

# RESUMO DO TERMO DE COMPROMISSO Nº 62/2019

PROCESSO ADMINISTRATIVO Nº 622/2019- FGM

COMPROMITENTE: Thiago Batista de Souza

CNPJ: 18.988.678/0001-90

OBJETO: Desenvolvimento e execução do Projeto intitulado Torto: Inusitado - Eletrônico -Experimental, selecionado através do Edital nº 002/2019 - ARTE TODO DIA ANO V

VIGÊNCIA:31 de julho de 2020

VALOR: R\$ 25.000,00 (vinte e cinco mil reais)

DATA DA ASSINATURA: 28 de agosto de 2019

Salvador, 28 de agosto de 2019

#### FERNANDO FERREIRA DE CARVALHO

Presidente

#### RESUMO DO TERMO DE COMPROMISSO Nº 63/2019

PROCESSO ADMINISTRATIVO Nº 621/2019- FGM COMPROMITENTE: Aline Silva de Jesus

CPF: 009.434.255-57

OBJETO: Desenvolvimento e execução do Projeto intitulado Festival Denderizando: Novembro Negro no Bairro da Paz, selecionado através do Edital  $n^{\circ}$  002/2019 - ARTE TODO DIA ANO V

VIGÊNCIA:31 de julho de 2020

VALOR: R\$ 25.000,00 (vinte e cinco mil reais) DATA DA ASSINATURA: 27 de agosto de 2019

Salvador, 28 de agosto de 2019

FERNANDO FERREIRA DE CARVALHO
Presidente

#### **RESUMO DO TERMO DE COMPROMISSO Nº 64/2019**

PROCESSO ADMINISTRATIVO N° 554/2019- FGM COMPROMITENTE: Jocilene Santos do Carmo da Silva

CPF: 016.367.565-14

OBJETO: Desenvolvimento e execução do Projeto intitulado Arte na Laje, selecionado através do

Edital nº 002/2019 - ARTE TODO DIA ANO V

VIGÊNCIA:31 de julho de 2020

VALOR: R\$ 25.000,00 (vinte e cinco mil reais) DATA DA ASSINATURA: 27 de agosto de 2019

Salvador, 28 de agosto de 2019

FERNANDO FERREIRA DE CARVALHO

Presidente

#### RESUMO DO TERMO DE COMPROMISSO Nº 65/2019

PROCESSO ADMINISTRATIVO Nº 623/2019- FGM COMPROMITENTE: Regiane dos Santos Santiago

CPF: 817.472.175-49

OBJETO: Desenvolvimento e execução do Projeto intitulado Quilombarte - Periferia Viva!, selecionado

através do Edital nº 002/2019 - ARTE TODO DIA ANO V

VIGÊNCIA:31 de julho de 2020

VALOR: R\$ 25.000,00 (vinte e cinco mil reais)

DATA DA ASSINATURA: 27 de agosto de 2019

Salvador, 28 de agosto de 2019

FERNANDO FERREIRA DE CARVALHO

Presidente

### SECRETARIA MUNICIPAL DE MOBILIDADE - SEMOB

# AUTORIZAÇÃO DE FORNECIMENTO DE MATERIAL

AFM: 2019008681

Processo Licitatório: 4833/2017

Termo de Compromisso Nº 2018000290

Contratada: FUTURA DISTRIBUIDORA E COMERCIO EM GERAL LTDA-ME

CNPJ N° 11.615.369/0001-25

Objeto: Kit de instalação de condicionador de ar Valor Total: 630,00 (Seiscentos e trinta reais)

Nota de Empenho: 2019/000499

Dotação Orçamentaria: -250122-Manutenção dos Serv. Tec. Adm. - SEMOB

Elemento de Despesa: 3.3.90.30 - Material de consumo

Fonte de Recursos: 0.100 - Tesouro

AFM: 2019006332

Processo Licitatório: 4833/2017

Termo de Compromisso N° 2018000290

 ${\tt Contratada: FUTURA\ DISTRIBUIDORA\ E\ COMERCIO\ EM\ GERAL\ LTDA-ME}$ 

CNPJ N° 11.615.369/0001-25

Objeto: Condicionador de ar Split

Valor Total: 1.502,00 (Hum mil quinhentos e dois reais)

Nota de Empenho: 2019/000498

Dotação Orçamentaria: -250122-Manutenção dos Serv. Tec. Adm. - SEMOB

Elemento de Despesa: 44.90.52 - Material permanente

Fonte de Recursos: 000

AFM: 2019008394

Processo Licitatório: 4833/2017

Termo de Compromisso Nº 2018000290

Contratada: FUTURA DISTRIBUIDORA E COMERCIO EM GERAL L $\mathsf{TDA}\mathsf{-ME}$ 

CNPJ N° 11.615.369/0001-25

Objeto: Kit de instalação de condicionador de ar

Valor Total: 1.406,00 (Hum mil quatrocentos e seis reais)

Nota de Empenho: 2019/000603

Dotação Orçamentaria: -250122-Manutenção dos Serv. Tec. Adm. - SEMOB

Elemento de Despesa: 3.3.90.30 - Material de consumo

Fonte de Recursos: 0.100 - Tesouro

Salvador, 28 de agosto de 2019.

FABIO RIOS MOTA Secretário

# SECRETARIA MUNICIPAL DE MANUTENÇÃO DA CIDADE SEMAN

# AUTORIZAÇÃO DE FORNECIMENTODE MATERIAL - AFM

AFM: 2019010699

N° PROCESSO: 930/2019

CONTRATADA: AUTOLUK - COMERCIO DE PNEUMATICOS E PEÇAS LTDA - EPP

CNPJ: 20.063.556/0001-34

**OBJETO: AQUISIÇÃO DE MATERIAIS PARA PINTURA** 

VALOR TOTAL: R\$ 25.244,85 (vinte e cinco mil e duzentos e quarenta e quatro reais e oitenta e cinco

centavos)

Projeto/Atividade: 250103 Elemento Despesa: 033903014

Fonte: Tesouro

Salvador, 28 de agosto de 2019

VIRGÍLIO TEIXEIRA DALTRO

Secretário

## **AUTORIZAÇÃO DE FORNECIMENTODE MATERIAL - AFM**

AFM: 2019009451

N° PROCESSO: 873/2019

CONTRATADA: AGM TECNOLOGIA EIRELI

CNPJ: 13.619.829/0001-19
OBJETO: PEÇAS DE INFORMATICA

VALOR TOTAL: R\$ 1.612,86 (mil seiscentos e doze reais e oitenta e seis centavos)

Projeto/Atividade: 250103
Elemento Despesa: 033903001

Fonte: Tesouro

Salvador, 28 de agosto de 2019

VIRGÍLIO TEIXEIRA DALTRO Secretário

**RESUMO DO 2º TERMO ADITIVO** 

CONTRATO nº 025/2018

CONTRATO N° 025/2018

CONTRATANTE: SEMAN - Secretaria Municipal de Manutenção da Cidade

CNPJ: 13.927.801/0030-83

CONTRATADA: CB ENGENHARIA E CONSTRUÇÕES LTDA-EPP

CNPJ: 05.553.057/0001-31

OBJETO: Fica prorrogado por mais 365 (trezentos e sessenta e cinco) dias, conforme art. 57, inciso II da Lei nº 8.666/93, passando a vigorar a partir de 17/08/2019 a 17/08/2020. Acordado entre as partes que o valor do contrato ora aditado permanecerá o mesmo atualmente vigente, qual seja R\$ 2.187.522,25 (dois milhões, cento e oitenta e sete mil, quinhentos e vinte e dois reais e vinte e cinco centavos), não incidindo qualquer novo reajuste ou alteração de valor.

BASE LEGAL: Lei Federal nº 8.666/93.

DATA DA ASSINATURA: 16/08/2019

ASSINAM:

VIRGÍLIO TEIXEIRA DALTRO - SEMAN

RAIMUNDO CESAR BARBOSA BACELAR - CB ENGENHARIA E CONSTRUÇÕES LTDA-EPP





# CONVÊNIOS

# SECRETARIA MUNICIPAL DE POLÍTICAS PARA MULHERES, INFÂNCIA E JUVENTUDE - SPMJ

#### **RESUMO DO TERMO DE FOMENTO Nº 007/2019**

PROCESSO: SPMJ 311/2019

CONVENENTES: PMS/SPMJ - CNPJ n° 13.927.801/0031-64

ASSOCIAÇÃO DE PAIS E AMIGOS DE DEFICIENTES AUDITIVOS DO ESTADO DA BAHIA - APADA/BA, inscrita (o) no CNPJ sob n°. 42.171.207/0001-79

OBJETO: O presente termo de fomento tem por objeto executar o projeto As diversas Linguagens da Arte Convivendo e Concriando com as Diferenças que visa prestar o atendimento sócio educativo, complementar, por meio de atividades artísticas e culturais a 55 (cinquenta e cinco), crianças e adolescentes surdos e ouvintes da cidade de Salvador, da faixa etária de 03 a 17 anos e 11 meses, no período de 11 meses.

O projeto contemplará aos bairros que compõe a Prefeitura Bairro - VI - Eixo prioritário V, na sede da entidade e tem como proposta ofertar oficinas de Fotografia, Percussão e Teatro.

O Projeto tem como finalidade garantir às camadas da sociedade menos favorecidas, melhor convivência social, com o fortalecimento dos vínculos afetivos com seus familiares e comunidade, buscando reduzir através da arte na Educação, a vulnerabilidade social dessas crianças e adolescentes, detalhados no Plano de Trabalho, constante do processo administrativo nº 311/2019, peca esta que integra este instrumento independentemente de transcrição.

VALOR TOTAL: R\$ 174.167,69 (cento e setenta e quatro mil, cento e sessenta e sete reais e sessenta e nove centavos)

VIGÊNCIA: 11 (onze) meses contados a partir da assinatura do termo de fomento.

BASE LEGAL: Lei n° 13.019/2014, Decreto Municipal n° 29.129/2017, Edital SPMJ 003/2018 e Res. n° 1385/2019 TCM/Ba.

DATA DE ASSINATURA: 27 de agosto de 2019.

#### ROGÉRIA DE ALMEIDA PEREIRA DOS SANTOS

Secretária de Políticas para Mulheres Infância e Juventude - SPMJ

#### MARIZANDA DANTAS SOUZA

Presidente Associação de Pais e Amigos de Deficientes Auditivos do Estado da Bahia - APADA/BA

# **EDITAIS**

## SECRETARIA MUNICIPAL DA FAZENDA - SEFAZ

#### **EDITAL**

A Coordenadoria de Cadastro da Secretaria Municipal da Fazenda, em cumprimento ao disposto no Artigo 293 B, parágrafo 4º, da Lei 7.186/06 notifica os contribuintes abaixo relacionados a comparecerem, no prazo máximo de 15 (quinze) dias a contar da publicação deste edital, à SEFAZ, na Rua das Vassouras nº 01, Centro, nesta capital no horário de 09:00 h às 17:00 h, de 2ª a 6ª feira, para esclarecimentos e apresentação de documentos indicados na consulta específica dos processos respectivos no site www.sefaz.salvador.ba.gov.br (Serviços/Consultas/Processos). Em caso de não comparecimento, o processo será arquivado.

PROCESSO	REQUERENTE	ASSUNTO
21653/2019	MARIANA LIRA L. QUEIROZ FONSECA	A.LOGRADOURO
15963/2019	ALOIZIO GONZAGA DE SOUZA	R. A. CONSTRUÇÃO
14988/2019	EDILSON COTRIM COSTA	R. A. CONSTRUÇÃO
15851/2018	REGINA CONCEIÇÃO DA CUNHA ROSA	P. LANÇAMENTO
57698/2018	ARLENE DJANIRA DOS SANTOS	DESMEMBRAMENTO
34622/2016	SENHORINHA MARIA TEIXEIRA LIMA	P. LANÇAMENTO
41679/2019	LELITA VIEIRA TIGRE DA SILVA	CANC.INSC.DUPLIC.

Salvador 28 de Agosto de 2019.

DILSON TANAJURA MOREIRA Coordenador de Cadastros

# EDITAL

A Coordenadoria de Fiscalização da Secretária Municipal da Fazenda, em cumprimento ao disposto no artigo 283-D, inciso IV, da Lei nº 7.186/2006, intima os contribuintes abaixo relacionados a recolherem os créditos fiscais constituídos por meio das respectivas Notificações Fiscais de Lançamento (NFL) ou Autos de Infração (AI), no prazo de 30 (trinta) dias contados da publicação deste, ou apresentarem impugnação, nos termos da legislação vigente (Art. 292-A; §4º do art. 293-B e 301-A da Lei 7186/2006 com alteração da lei 8.421/2013).

N° DO AI/ NFL/ AINF	N° INSCRIÇÃO	CONTRIBUINTE
470/2019	573.833/001-75	ARGOLLO COMERCIL DE ALIMENTOS E BEBIDAS LTDA - ME

N° DO AI/ NFL/ AINF	N° INSCRIÇÃO	CONTRIBUINTE
570/2019	516.410/001-72	GUTEMBERGUE GONÇALVES OLIVEIRA FILHO - ME
880076/2019	277.930/001-78	LOCDRILL - LOCAÇÃO DE MAQUINAS E EQUIPAMENTOS LTDA - ME
576/2019	550.095/001-86	SAPATARIA SANTANA LTDA - ME
513/2019	573.985/001-32	T A REPRESENTAÇÕES EIRELI - ME

Salvador, 28 de agosto de 2019

### MARCONDES DIAS BARBOSA

Coordenador de Fiscalização- CFI/SEFAZ

## **EDITAL**

A Coordenadoria de Administração do Patrimônio - CAP/SEFAZ, tendo em vista a determinação da Portaria nº 59/2006-SEFAZ, informa que foi solicitada a aquisição do Domínio Direto, de bem imóvel de propriedade do Município, mediante solicitação de Resgate de Enfiteuse, conforme processo abaixo:

#### 01 - Processo nº 28028/2019

Data - 14/05/2019

Transmitente - Município do Salvador

Adquirente - MVL Incorporadora Ltda.

Localização do Imóvel - Av. Otávio Mangabeira, nº 10601, Loteamento Jardim Jaguaripe, Lote nº 41, Patamares.

Inscrição Imobiliária - 007.861-1 Natureza - Resgate de Enfiteuse

Salvador, 28 de agosto de 2019

## LAURENTINO MARTINEZ VILAN

Coordenador de Administração do Patrimônio Imobiliário

## **EDITAL**

A Coordenadoria de Fiscalização da Secretaria Municipal da Fazenda, obedecendo ao previsto nos §§ 2º e 5º e no inciso II do § 6º, todos do artigo 293-B da Lei nº 7.186/2006 - Código Tributário e de Rendas do Município de Salvador, assim como no inciso III do § 4º do art. 2º da Instrução Normativa SEFAZ/DRM nº 17, de 01 de agosto de 2018 e tendo em vista o disposto no inciso III do caput e no § 2º, todos do art. 83 da Resolução CGSN nº 140, de 22 de maio de 2018, notifica o contribuinte abaixo identificado, da lavratura do Termo de Exclusão do Regime Especial Unificado de Arrecadação de Tributos e Contribuições - SIMPLES NACIONAL, instituído pelo art. 12 da Lei Complementar nº 123, de 14 de dezembro de 2006, observada a competência conferida pelo § 5º do art. 29 e pelo caput do



art. 33 da mesma Lei. O prazo para impugnação é de 30 (trinta) dias, contado do dia seguinte à data desta publicação, conforme o disposto no art. 3º da Instrução Normativa SEFAZ/DRM nº 17, de 01 de agosto de 2018, devendo ser endereçada ao Setor de Fiscalização - SEFIS, da Coordenadoria de Fiscalização - CFI, na forma que dispõe o art. 5° e seus incisos, da Instrução Normativa SEFAZ/DRM n° 17, de 01 de agosto de 2018).

N° DO TERMO	CNPJ	RAZAO SOCIAL DO CONTRIBUINTE
870.618.003.2019	17.074.332/0001-13	DIBAHIA COMERCIO SERVIÇOS EIRELI - ME

Salvador, 28 de agosto de 2019

#### MARCONDES DIAS BARBOSA

Coordenador de Fiscalização- CFI/SEFAZ

## SECRETARIA MUNICIPAL DE GESTÃO - SEMGE

#### AVISO DE CONVOCAÇÃO Nº 07/2019 - EDITAL Nº 07/2018 PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO EDITAL Nº 07/2018 - REDA SEINFRA/SUCOP

A Secretaria Municipal de Gestão CONVOCA os candidatos abaixo relacionados, aprovados no Processo Seletivo Simplificado - Edital nº 07/2018, visando à contratação temporária de profissionais para desempenhar atividades no âmbito da Prefeitura Municipal do Salvador - PMS/ Secretaria de Manutenção da Cidade - SEMAN, para a função de Engenheiro Civil, a se apresentarem na Secretaria Municipal de Gestão - SEMGE, situada à Av. Vale dos Barris nº 125 - Barris, no horário das 08:30 às 11:30h e das 13:30 às 16:00h no prazo de 15 (quinze) dias corridos, contados à partir da publicação desta convocação, para comprovação de todos os documentos comprobatórios que foram enviados eletronicamente para conferência e agendar a avaliação médica pré-admissional.

Para comprovação e assinatura do contrato, os candidatos deverão se apresentar munidos da seguinte documentação original e cópia:

- a) Carteira de Identidade
- b) CPF:
- c) PIS/PASEP:
- d) CTPS (Carteira de Trabalho e Previdência Social);
- e) Título de Eleitor:
- f) Comprovante de votação da última eleição (não serão comprovantes de justificativa eleitoral; caso não tenha votado, apresentar Certidão de Quitação Eleitoral, obtida junto ao TER):
- g) Comprovante de residência com CEP;
- h) Certificado de alistamento militar, se do sexo masculino:
- i) 01 foto recente 3x4.
- i) Comprovante de situação cadastral do CPF;
- k) Declaração de Bens
- l) Diploma ou certificado de conclusão do curso acompanhado do histórico escolar;
- m) Certidões negativas de antecedentes criminais Federal ou Estadual;
- n) Declaração de não estar cumprindo e nem ter sofrido, no exercício da função pública, penalidade por prática de improbidade administrativa, aplicada por qualquer órgão público ou entidade da esfera Federal, Estadual ou Municipal;
- o) Declaração quanto ao exercício de outro (s) emprego (s) ou função (ões) pública (s) e sobre recebimento de proventos decorrentes de aposentadoria e pensão;
  - p) Declaração de não estar cumprindo sanção por inidoneidade, aplicada por qualquer órgão

público ou entidade da esfera federal, estadual ou municipal;

- g) Declaração de que não foi demitido a bem do serviço público;
- r) Carteira do Conselho, guando exigido em legislação:
- s) Documento de comprovação que está registrado no conselho e certidão de que está quite com as obrigações financeiras do exercício em vigor no momento da contratação, devidamente comprovado com a documentação exigida, quando o conselho for exigido em legislação federal.
- 1. O candidato que já for ocupante de cargo público, em caso de acumulação legal de cargos, deverá trazer uma declaração original expedida pelos Recursos Humanos/Departamento de Pessoal do órgão/entidade informando o cargo, carga horária e o horário de trabalho exercido pelo candidato para que se possa verificar a compatibilidade de horários.
- 2. Todos os candidatos deverão comparecer à Gerência Central de Inspeção, Medicina e Segurança do Trabalho - GEIMS para realização dos exames pré-admissionais na data previamente agendada, quando do seu comparecimento à Secretaria Municipal de Gestão - SEMGE, sob pena de desclassificação
- 3. Os candidatos inscritos para as vagas reservadas às Pessoas com Deficiência agendarão data e horário para atendimento pela Gerência Central de Inspeção, Medicina e Segurança do Trabalho -GEIMS para verificação da compatibilidade da deficiência de quem é portador com as atribuições da função, conforme item 6.8 do Edital.
- 4. Na ocasião, o candidato deverá apresentar laudo médico original ou cópia autenticada em cartório, atestando claramente a espécie e o grau ou nível da deficiência, com expressa referência do código correspondente da classificação internacional de doenças -CID.
- 5. O candidato que não apresentar o laudo médico e/ou não atender ao chamamento desta convocação para fins de agendamento, será desclassificado, perdendo a prerrogativa de concorrer ás vagas reservadas para deficientes.
- 6. Após a verificação mencionada no item 6.8 e declarado a compatibilidade da deficiência com atribuição da função o candidato deverá no prazo de até 5 (cinco) dias úteis a contar da data da emissão do documento, retornar à Secretaria Municipal de Gestão para apresentação do laudo emitido pela GEIMS, da documentação relacionada nesta convocação e assinatura do contrato.

#### **FUNCÃO: ENGENHEIRO CIVIL**

#### AMPLA CONCORRÊNCIA

NOME	RG	INSCRIÇÃO	CLAS
IGOR CORDEIRO DOS SANTOS	726003220	ENGC40SSA201834817	14
FABIANE SOUSA LUCIANO	821875922	ENGC40SSA201834673	15

#### CANDIDATO QUE SE DECLAROU NEGRO

NOME	RG	INSCRIÇÃO	CLAS
JOHNNY DE ALMEIDA VIANA LOPES	844756768	ENGC40SSA201834482	5
CLEISE ROIANE DOS SANTOS ARAUJO	997579820	ENGC40SSA201834614	6

Gabinete do Secretário Municipal de Gestão, em 28 de agosto de 2019.

THIAGO MARTINS DANTAS Secretário





Órgão responsável Gabinete do Prefeito

Rua Chile, nº 3 - Salvador - BA - Brasil CEP: 40.020-000 - Tel.: 3202-6261/6262

www.salvador.ba.gov.br